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EXCLUSIVE boiler complies with basic requirements of
the following Directives:

» Gas directive 2009/142/EC

* Yield directive 92/42/EEC

 Electromagnetic compatibility directive 2004/108/EC
» Low-voltage directive 2006/95/EC

Thus, it is EC-marked

La chaudiere EXCLUSIVE est conforme aux prescriptions
essentielles des Directives suivantes:

 Directive gaz 2009/142/CE

 Directive rendements 92/42/CEE

« Directive compatibilité électromagnétique 2004/108/CE
» Directive basse tension 2006/95/CE

et peut donc étre estampillée CE

La caldera EXCLUSIVE es conforme a los requisitos
esenciales de las siguientes Directivas:

« Directiva gas 2009/142/CE

 Directiva rendimientos 92/42/CEE

« Directiva compatibilidad electromagnética 2004/108/CE
« Directiva baja tensién 2006/95/CE

y por lo tanto es titular de la marca CE

A caldeira EXCLUSIVE esta conforme com os requisitos
essenciais das seguintes Directivas:

« Directiva gas 2009/142/CE

« Directiva rendimentos 92/42/CEE

« Directiva compatibilidade electromagnética 2004/108/CE
 Directiva baixa tensao 2006/95/CE

é portanto titular de marcagéo CE

Az EXCLUSIVE kazan teljesiti az alabbi iranyelvek

Iényegi kdvetelmeényeit:

* 2009/142/EGK sz. gaz iranyelv

» 92/42/EGK sz. iranyelv a vizmelegitd kazanokrol

» 2004/108/EGK sz. iranyelv az elektromagneses
Osszeférhetéségrol

» 2006/95/EGK sz. iranyelv a kisfeszultségi
berendezésekré|

igy jogosan viseli a CE-jelet

Centrala EXCLUSIVE este fabricata in conformitate cu

cerintele urmatoarelor Directive:

* Directiva gaz 2009/142/EEC

« Directiva eficienta 92/42/EEC

 Directiva compatibilitate electromagnetica 2004/108/
EEC

« Directiva voltaj redus 2006/95/EEC

Prin urmare, este marcat cu simbolul CE

0694
51BP2736 (MIX C.S.I. - MIX R.S.1.)
51BP2679 (C.AlL -R.AL)
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A This handbook contains data and information for both users and installers. In detail:

- the chapters entitled “Installing the boiler, Water connections, Gas connection, Electrical connection, Filling and draining,
Evacuating products of combustion, Technical data, Programming parameters, Gas regulation and conversion” are intended
for installers;

- the chapters entitled “Warnings and safety devices, Switching on and using” are for both users and installers.
The control panel is different between C.A.L.-MIX C.S.I. and R.A.L.-MIX R.S.I. (see detail). Please read, in the booklet, the in-
structions referring to your boiler model.

Installer’s-user’s manual ... 5 i .

Boiler operating elements ..........cccccocveriniiennnn. 134-135 The following symbols are used in this manual:

HYdraulic GiFGUIt «.......veemeeeereeeeseeeeseeesseeeesesenns 137-138 A CAUTION = operations requiring special care and adequate preparation

Electric diagrams .............................................. 139-143 : NOT ALLOWED = operations that MUST NOT be performed

Circulator residual head ...........ccccniriiiieiciinnnns 147 R.A.L-R.S.I.: DHW functions refer only if a water tank is connected (accessory
available on request).

A Ce manuel contient des données et des informations destinées a I'utilisateur et a I'installateur. Plus précisément:

- les chapitres “Installation de la chaudiére, Raccordements hydrauliques, Raccordement du gaz, Branchement électrique,
Remplissage et vidage, Evacuation des produits de la combustion, Données techniques, Configuration des parameétres,
Réglage et Transformation gaz ” s’adressent spécifiquement a I'installateur;

- les chapitres “Avertissements et mesures de sécurité, Allumage et fonctionnement” s’adressent a I'utilisateur et a I'instal-
lateur.

Le panneau de commande est différent entre les models C.A.l.-MIX C.S.I. et R.A..-MIX R.S.I. (voir dessin). On vous conseille

de consulter le manuel pour les instructions concernantes votre chaudiére.

Ma'nuel d |nstal.latlon-utlllsateur......-.‘ ........................ 26 Dans ce manuel nous utilisons parfois les symboles suivants:
El.emt.ents fonct.lonnels de la chaudiere........... 134-135 ATTENTION = indique les actions demandant une prudence particuliére et
Circuit hydraulique...........ccocciiiiiniiininniniees 137-138 une préparation adéquate
Schéma électrique........cccovrvrierrinrcinniennieee 139-143 : INTERDICTION = indique les actions NE DEVANT JAMAIS étre exécutées
Prévalence résiduelle du circulateur .................... 147 . o o
R.A.l.-R.S.l.: Les valeurs de la fonction sanitaire sont sélectionnables seulement en
cas de connexion avec un chauffe-eau (accessoire fourni sur demande).

Este manual contiene datos e informaciones destinados tanto al usuario como al instalador. En especial:

& - los capitulos “Instalacion de la caldera, Conexiones hidraulicas, Conexion gas, Conexién eléctrica, Llenado y vaciado,
Evacuacién productos de la combustion, Datos técnicos, Programacion parametros, Regulacion y Transformacion gas”
son los que se refieren al instalador;

- los capitulos “Advertencias y seguridades, y Encendido y funcionamiento” son los que se refieren tanto al usuario como
al instalador.

El panel de mando es diferente entre los modelos C.A.l.-MIX C.S.l. y R.A.l.-MIX R.S.l. (ver dibujo). Rogamos consulten el

manual para encontrar las instrucciones relativas a su modelo de caldera.

Manual para el instalador-usuario ..........ccccceevreennnee 47 En algunas partes del manual se utilizan los simbolos:

Elementos funcionales de la caldera............. 134-136 A ATENCION = para acciones que requieren particular atencién y una adecuada
Circuito hidraulico 137-138 preparacion

Esquema eléctrico ...139-143 PROHIBIDO = para acciones que NO DEBEN efectuarse nunca

Altura de carga residual del circulador ................ 147

R.A.L.-R.S.1.: Los valores del sanitario son seleccionables sélo en el caso de conexion
con un interacumulador exterior (kit accesorio opcional).




Este livrete inclui dados e informagées destinados quer ao usuario quer ao instalador. Especificadamente:
A - os capitulos “Instalagao da caldeira, Conexdes hidraulicas, Conexao gas, Ligagao eléctrica,
Enchimento e esvaziamento, Evacuagao dos produtos da combustido, Dados técnicos, Programagao parametros, Regulagao
e Transformacgao gas” sao aqueles referidos ao instalador:
- os capitulos “Adverténcias e segurancas e Igni¢cao e Funcionamento” sdo aqueles referidos quer ao usuario quer ao ins-
talador.
Os modelos C.A.l.-MIX C.S.l. e R.A.l.-MIX R.S.I. tém os painéis de comando diferentes (veja-se o desenho). Sugerimos con-
sultar o manual para as instrugdes relativas ao seu modelo de caldeira.

Manual do instalador-usuario..........cccceeeeriniieriennnne 68 Em algumas partes do manual s&o utilizados os simbolos:

Elementos funcionais da caldeira................... 134-136 ATENGAO = para acgdes que exigirem particular cuidado e preparagdo ade-

Circuito HIidrauliCo ........weeeemeesreesseeeseesecenees 137-138 quada ) .

DIagrama EIGCHrCO ..o.vvevreerseerersesresrees 139-143 PROIBIDO = para acgoes que NAO SE DEVEM absolutamente executar

Altura total de elevagio residual R.A.I.-B.S.I.: Os v_alores do_ C|rcu_|to sanlt:ar_lo poder_‘n ser seleccionados somente com
a ligagédo a um boiler exterior (kit acessorio a pedido).

da bomba circuladora ..........ccccvnimninnnnnies 147

."i‘. Jelen kézikonyv mind a felhasznal6é mind a telepité szamara tartalmaz informacidkat. Pontosabban:
5% - atelepitd részére szant fejezetek “A kazan telepitése, Vizbekotések, Gazbekotés, Elektromos bekotés, Feltoltés és a beren-
dezés viztelenitése, Egéstermék elvezetés, Miiszaki adatok, Paraméterek programozasa, Gazbeallitasok és gaztipusvaltas”;
- atelepitd és a felhasznal6 részére egyarant szant fejezetek az “Altalanos tudnival6k és biztonsagi elirasok, Begyuijtas és
miikodés”.
A MIX C.S.I. és MIX R.S.I. (lasd rajzon) modellek vezérldpaneljei kiilonbozdek. Kérjiik, olvassa el az On kazanjara vonatkozé
kezelési utasitast.

Telepitéi kézikonyv-felhasznaléi kézikonyv............ 89 Akézikonyvben szerepelnek az alabbi szimbolumok:

A kazan funkcionalis alkatrészei.. ~134-136 FIGYELEM = megfelelé koriiltekintést és felkészilltséget igényls te-
Vizkeringetés ........cocvvviirinienninennseeesseenans 137-138 vékenységek
Villamos KapcSOlaSi rajz ........cureeueeerreesrecennenns 139-144 : TILOS = olyan tevékenységek, miket szigoran TILOS végrehaitani

A keringet6 szivattyi maradék emelényomasa ...147

R.S.l.: Ahasznalati meleg vizre vonatkozé adatok csak forré viz tarolé csatlakozta-
tasa esetében kell figyelembe venni (a tarold kulén rendelheté tartozék).

& Acest manual contine date si informatii atat pentru utilizator cat si pentru instalator. Si anume:

L5 - capitolele intitulate “Instalarea cazanului, Conectare la reteaua de apa, Conectare la reteaua de gaz, Conexiuni electrice,
Umplerea si golirea instalatiei, Evacuarea produselor de ardere, Date tehnice, Programarea parametrilor, Reglare si con-
versie gaz” sunt dedicate instalatorilor;

- capitolele intitulate “Avertizari si masuri de siguranta, Pornire si utilizare” sunt dedicate atat instalatorilor cat si utilizatorilor.
Panoul de comanda difera intre modelele C.A.l.-MIX C.S.l. si R.A.l.-MIX R.S.l. (vezi detalii). Va rugam sa cititi din manual
instructiunle specifice modelului dumneavoastra.

Manual instalator-utilizator...........ccccoeeeciniiiinniienns 110 - - - -
. ) In cuprinsul manualului se folosesc urmatoarele simboluri:

Elemenetele functionale ale centralei............ 134-136 f} ATENTIE = operatiunile necesita o atentie speciala si o pregatire adecvata

Circuit hidraulic ......c..cccnivneniininr s 137-138

Scheme electrice........ccocnvinmniiinnnsenscnenssenanns 139-144 : INTERZIS = este interzisa executarea acestor operatiuni

Presiune reziduala circulator ..........ccccovivieniennnnnns 144
R.A.l.-R.S.l.: Paragrafele referitoare la functionarea in regim A.C.M. se vor lua in
considerare in cazul legarii la un boiler (disponibil la cerere).




1 c GENERAL SAFETY DEVICES

A The boilers produced in our factory are built with care down
to the last component to protect both the user and installer
from eventual accidents. We therefore recommend qualified
personnel that after working on the product they should pay
particular attention to the wiring, especially the bare wires, that
must not be exposed outside the terminal board for any rason
to prevent any contact with the live parts of the wiring.

/\ This instructions manual is integral parts of the product. Make
sure they remain with the boiler, even if it is transferred to
another owner or user or moved to another heating system. In
case of loss or damage, please contact your local Technical
Assistance Service for a new copy.

/\ This boiler may only be installed and serviced by qualified fit-
ters who satisfy the requirements of local rules. Work must be
done in compliance with regulations in force and subsequent
updates.

The boiler must be serviced at least once a year. This should
be booked in advance with the Technical Assistance Service.

/\ Theinstaller shall instruct the user in the operation of the boiler
and the safety devices.

N This boiler may only be used for what it was expressly built to do.
The manufacturer declines all contractual and non-contractual
liability for injury to persons or animals or damage to property
deriving from errors made during installation, adjustment and
servicing and from improper use.

/\ This appliance is used to produce hot water and must therefore
be connected to a heating and/or a domestic hot water system,
according to its performance and power.

/\ After removing the packaging, make sure the contents are
undamaged and complete. If this is not the case, contact your
dealer.

/\ The safety valve outlet must be connected to a suitable col-
lection and venting system. The manufacturer declines all
liability for any damage caused by the safety valve.

The safety and automatic adjustment devices on the appliance
must never be modified during its lifetime, except by the maker
or dealer.

/\ If the appliance develops a fault and/or works badly, switch it
off and do not attempt to repair it yourself.

/A Immediately after installation, inform the user that:

- in the event of leaks, he/she must shut off the water supply
and promptly inform the Technical Assistance Service

- C.A.L.-MIX C.S.I.: he/she must check from time to time to make
sure the symbol is not lit on the control panel. This symbol
means that the pressure in the water system is incorrect. If
necessary, fill the system as described in the paragraph “Boiler
functions”

- R.A.LL-MIX R.S.l.: must periodically check, on the display,
that the pressure value is between 1 and 1,5 bar; if not fill the
system as described in the paragraph “Boiler functions”

- if the boiler is not planned to be used for a long period, he/she
should call in the Technical Assistance Service to perform the
following operations:

« turn off the main boiler and general system switches

* close the gas and water taps on both the heating (C.A.Il.-
MIX C.S.I.-R.A.1.-MIX R.S.1.) and domestic hot water circuits
(C.A.L.-MIX C.S.1. only)

* drain the heating (C.A.l.-MIXC.S.|.-R.A.L.-MIXR.S.l.)and domestic
hot water (C.A.L.-MIX C.S.I. only) circuits to prevent freezing.

Safety measures:

@ the boiler should not be used by children or unassisted disabled
people

Q electrical devices or equipment, such as switches, appliances,
etc., should not be used if there is a smell of gas or fumes. If
there is a gas leak, open all the doors and windows to ventilate
the area, turn off the general gas tap and immediately call the
Technical Assistance Service

Q do not touch the boiler barefoot or if parts of your body are wet
or damp

@ press the @ button until “- -” is shown on the display and di-
sconnect the electricity supply by turning off the two-position
system switch, before cleaning

@ it is forbidden to modify the safety or adjustment devices without
the manufacturer’s permission and relative instructions

Q safety system controlling exhaustion fumes (only C.A.l. and
R.A.l. models): the boiler is equipped with a system controlling
proper exhaustion of combustion products (fume thermostat), in
case of abnormality, this system immediately stops appliance
operation. Press the @ button to restore functionning condition.
If abnormality persists, do not perform any action, but imme-
diately call Technical Service. Device controlling proper fume
exhaustion must never be deactivated.Use original spare
parts only when replacing it.

Q do not pull, detach or twist the wires from the boiler even if they
are not connected to the power supply

@ do not block or reduce the size of the ventilation openings in

the room. Only C.A.l. and R.A.l. models: ventilation openings

are necessaries to a right combustion

do not leave inflammable containers or substances in the room

keep packaging out of reach of children
only use appliance for purposes it is devoted to
do not lean any object on the boiler

00000

do not tamper with sealed elements.

2. BOILER INSTALLATION

Boiler must only be installed by qualified personnel.
Boiler is available in the following models:

Model Type Category Power
CALL Combined B11Bs 24 kW
CALL Combined B11Bs 28 kW
R.A.L CH only B11Bs 28 kW
MIX C.S.1. Combined C 26 kW
MIX C.S.1. Combined C 30 kW
MIX C.S.1. Combined C 35 kW
MIX R.S.1. CH only C 30 kW
MIX R.S.1. CH only C 35 kW

Exclusive C.A.l is a B11ss-type wall-mounted boiler for DHW pro-
duction and heating; Exclusive R.A.l. is a B11es-type wall-mounted
boiler for heating. This kind of appliance can’t be installed in bedro-
oms, bathrooms or in those rooms where a fireplace without an air
intake system should be present.

Exclusive MIX C.S.I. is a C-type wall-mounted boiler for heating

and producing domestic hot water; Exclusive MIX R.S.. is a C-type

wall-mounted boiler and is able to operate in different conditions:

- CASE A: only heating. The boiler doesn’t supply domestic hot water

- CASE B: only heating with water tank connected, managed by
a thermostat, to prepare domestic hot water

- CASE C: only heating with water tank connected (kit available
upon request), managed by a temperature sensor, to prepare
domestic hot water. Connecting a water tank not supplied by
us, please be sure that the NTC sensor ised has the following
features: 10 kOhm at 25°C, B 3435 +1%.

Depending on the type of installation selected, it is necessary to set

the parameter “domestic hot water mode”. Refer to “Programmable

parameters” tables for description and setting parameter operations.

This type of appliance can be installed in any kind of room as long

as the fumes discharge and the comburent air intake are taken

outside the room.

The following types of fumes outlet are available for this kind of

boiler: C12,C12x; C22; C32,C32x; C42,C42x; C52,C52x (26kW

and 30kW only); C62,C62x; C82,C82x. Installation must comply

with local standards and regulations in force.

For proper installation, we remind you that:

« the boiler must not be installed over a kitchen or any other cooking
equipment

* minimum spaces are to be left in order to allow maintenance
operations: at least 2,5 cm every side and 20 cm under the boiler

« it is forbidden to leave inflammable substances in the room

* suitably insulate heat-sensitive walls (e.g.: in wood).




Support plate and integrated pre-installation template are provided

for with the boiler (fig. 2).

Mounting instructions:

« fix the boiler support plate (F) with the template (G) to the wall
and use a plumb to check that it is perfectly horizontal

* trace out 4 holes (J 6 mm) for fixing the boiler support plate (F)
and 2 holes (& 4 mm) for fixing the pre-installation template (G)

* make sure all the measurements are correct, then drill holes in
the wall using a drill and point with the diameter given previously

« fix the plate to the wall by the supplied anchor screws

* make hydraulic connections.

After installing the boiler, the screws D, (fig. 3a) can be removed. After

installing the boiler and connecting it to the water and gas supplies,

fit the lower cover (A-B, fig. 3b) so that its hooks slip into the relative

slots in the lower part of the boiler. Fix the lower cover with the screw

C (fig. 3c) contained in the documentation envelope in the boiler.

3. HYDRAULIC CONNECTIONS
Position and dimensions of hydraulic connections are specified in
figure 2:

A - CH return 3/4”
B - CH delivery 3/4”
C - gas connection 3/4”
D - DHW outlet 1/2” (C.A.l.-MIX C.S.I. only)

E - DHW inlet

F - Support plate

G - Pre-installation template
If water hardness exceeds 28°Fr, it is recommended to use water
softeners, to prevent any limestone deposit in boiler due to exces-
sively hard water.

1/2” (C.A.L-MIX C.S.I. only)

4. GAS CONNECTION

Before connecting appliance to gas pipe network, check the fol-
lowing:

 regulations in force are met

» gas type used is the same as set for appliance operation

* pipes are clean.

Gas must be piped externally. If the pipe goes through a wall it must
go through the central opening in the lower part of the template. It
is recommended to install an appropriately sized filter on the gas
line in case gas from the mains contains some small solid particles.
After installation make sure that all the joints have been made airtight
conforming to standard installation practices.

5. ELECTRIC CONNECTION

To access the electrical connections, proceed as follows:

- unscrew the lower cover fixing screw (C, fig. 3c)

- pull the cover towards you and remove (A-B) (fig. 4a)

- loosen the fixing screws (D) and remove the shell (fig. 3a)

- lift up the panel and turn it forwards

- open the terminal board covers making them slide in the direction
of the arrows (fig. 4b: E high voltage connections 230 V, F low
voltage connections, G water tank sensor connections only MIX
R.S.I.-R.A.L).

Connect the appliance to the mains power supply with a switch

featuring a distance of at least 3,5 mm (EN 60335-1, category Ill)

between each wire.

The appliance uses alternating current at 230 Volt/50 Hz, has a

power input of 88 W (C.A.l. - R.A.l.), 120 W (26kW MIX C.S.1.), 150

W (30kW MIX C.S.I. - MIXR.S.1.) and 160 W (35kW MIX C.S.I. - MIX

R.S.1.) and complies with EN 60335-1 standard. Connect the boiler

to a safe earth circuit according to current legislation.

Live and neutral (L-N) connections should also be respected.

The boiler can operate with phase-neutral or phase-phase power

supply. For floating power supply, without an earth-bonded

conductor, it is necessary to use an insulation transformer with

secondary anchored to ground.

/\ The earth conductor must be a couple of cm longer than

the others.

/\ Gas and/or water pipes may not be used to earth electrical
equipment.

/\ The installer is responsible for making sure that the ap-
pliance has an adequate earthing system; the manufacturer
shall not be held liable for eventual damages caused by
incorrect usage or failing to earth the boiler.

Use the supplied power cable to connect the boiler to the mains
power supply.

Connect the ambient thermostat and/or time clock as shown in the
electrical diagram on page 145.

When replacing the power cable, use a HAR HO5V2V2-F cable,
3 x 0,75 mm?, @ max. external 7 mm.

6. FILLING AND EMPTYING THE SYSTEM

The central heating system can be filled up once the water mains

have been connected up.

This must be done while the installation is cold by:

« giving two or three turns to the cap of the automatic air vent valve
(A, fig. 5a and 5b) to open it;

» making sure the cold water inlet tap is open (MIX C.S.I. - C.A.l.
only)

 opening the filling tap (C, on the boiler for MIX C.S.l. - C.A.l,
external for MIXR.S.I. - R.A.l.) until the pressure on the hydrometer
(D) is between 1 and 1,5 bar (blue zone) (fig. 5a and 5b).

Close the filling tap after filling it up.

The boiler is equipped with an efficient air separator so that there

is no need to do anything manually.

The burner only ignites when air venting has finished.

NOTE (MIX C.S.I. - C.A.l. only): even if the boiler is fitted with a se-
mi-automatic filling system, open tap C to fill the circuit the first time.

NOTE (MIX R.S.I. - R.A.l. only): manual filling tap is not supplied
with the boiler, foresee one external or verify if external water tank
has one.

Empty the system by:

 switching off the boiler

» connect the rubber hose, supplied standard, to the boiler drain
valve (E, fig. 5a and 5b)

* loosening the valve by hand (E)

» emptying out the lowest parts of the system.

DHW system emptying (MIX C.S.I. - C.A.l. only)

The hot water system must be emptied every time there is risk of
freezing by:

« turning off the tap at the mains

+ turning on all the hot and cold taps

» emptying out the lowest parts of the system.

ATTENTION

The safety valve outlet (B) must be connected to a suitable col-
lection system.

The manufacturer shall not be held liable if the safety valve should
eventually cause flooding.

7. FUMES EXHAUSTION
AND BURNING AIR SUCTION (C.A.L - RA.L)

Boiler is equipped with a system controlling proper exhaustion of
combustion products - fume thermostat (12a-12b, fig. 82a-82b
page 134); in case of abnormality, this system immediately stops
appliance operation. Press the @ button to restore functionning
condition. If abnormality persists, do not perform any action, but
immediately call Technical Service; technicians will correct fume
exhaustion defect and test operation.

/\ Refer to regulations in force for burnt product exhaustion.

/\ Itis compulsory using rigid pipes, junctions between elements
must be tight and all components must be resistant to tempe-
rature, condensates and mechanical stresses.

/\ Device controlling proper fume exhaustion must never be de-
activated. Use original spare parts only when replacing it.

/N Exhaustion ducts which are not insulated can be dangerous.
/\ Openings for burning air must comply with regulations in force.
/\ If condensates are produced, insulate exhaustion duct.

/\ Fig. 6b shows the top view of boiler with reference measures
for fume outlet distance between centres, from boiler support
plate.



8. FUMES EXHAUSTION AND BURNING
AIR SUCTION (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

EXHAUSTION CONFIGURATIONS (fig. 7)

Boiler is homologated for the following exhaustion configurations:

C12-C12x Concentric wall exhaustion. Pipes can separately start
from boiler, but outlets must be concentric or close enough
to be subject to similar wind conditions (within 50 cm)

C22 Concentric exhaustion in common chimney (suction and
exhaustion in the same chimney)

C32-C32x Concentric roof exhaustion. Outlets like C12

C42-C42x Exhaustion and suction in common separate chimneys,
but subject to similar wind conditions

C52-C52x Wall or roof separate exhaustion and suction in different
pressure areas. Exhaustion and suction must never be
located on opposite walls

C62-C62x Exhaustion and suction with separately certified and sold
pipes (1856/1)

C82-C82x Single or common chimney exhaustion and wall suction.

Refer to regulations in force for exhaustion of combustion products.
Boiler is provided for without fume exhaustion/air suction kit, since
forced draught sealed chamber accessories can be used, as they
better adapt to installation characteristics.

For fume extraction and burning air restoration in boiler, use original
pipes or other EC-certified pipes with equivalent characteristics;
check connection is correct as shown on instructions fume accesso-
ries provided for with. More appliances can be connected to a single
chimney, provided that all appliances are sealed chamber type.
Boiler is a C-type appliance (sealed chamber) and must be safely
connected to fume exhaustion duct and burning air suction duct,
both getting outside; appliance cannot operate without these ducts.

Concentric outlets (o 60-100)

Concentric ducts may be placed in the most suitable direction for
installation requirements but special care must be taken as regards
the external temperature and the length of the duct.

Consult the graphs to find out whether a condensate collector is
required.

max. linear length pressure drop
concentric duct @ 60-100 (m) for each bend (m)
45° 90°
26 MIX C.S.I. 3,40
30 MIX C.S.L 3,40
30 MIX R.S.I. 3,40 1 15
35 MIX C.S.I 2
35 MIXR.S.L 2

Maximum length concentric ducts o 60-100 26 MIX C.S.I.
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/N If the appliance works at temperatures lower than 50 °C (e.g.:
with external probe), the maximum permitted length must be
decreased by 1 metre.

/\ The fumes outlet duct must slope by 1% towards the condensate
collector.

The condensate collector can only be applied to the fumes
outlet, within 0.85 m from the boiler; connect the trap of the
condensate collector to a waste water drain.

/\ Uninsulated fumes outlets are potential hazards.

/\ The boiler automatically adapts ventilation according to the
type of installation and the length of the duct. Do not obstruct
or narrow the comburent air inlet duct in any way.

CONCENTRIC OUTLETS (o 60-100)

Condensate
Concentric Clamp collector

outlet !' Y
o — | o — ll

)

7
Condensate
drain trap

Fig. 8a

Concentric outlets (o 80-125)

The boiler is furnished predisposed for connection to concentric dis-
charge/aspiration ducts and with the air aspiration aperture closed.
The concentric pipes may be oriented in the direction best suited to
the requirements of the premises, respecting the maximum lengths
indicated in the table below.

For installation, follow the instructions provided with the kit.

length of ducts pressure drop
vertical and horizontal (m) for each bend (m)
45° 90°
26 MIX C.S.I. 7,93 - 7,61
30 MIX C.S.1. 7,93 - 7,61
30 MIXRS.I. | 7,93-7,61 1,35 2.2
35 MIX C.S.1. 4,58 - 4,26
35 MIXR.S.I. 4,58 - 4,26

Execute a @ 140 mm hole for transit through the wall.

Particular care is required with the external temperature and the
length of the pipe. Refer to the graphics to establish whether the
condensation trap is mandatory or not. In the case of operation at
water temperatures below 60 °C, the use of a condensation trap
is mandatory. In the case of use of condensation trap the fumes
discharge pipe must be inclined by 1% towards the trap.

Connect the condensation trap siphon to a white water outlet pipe.
Non insulated discharge pipes are potential sources of danger.
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TWIN OUTLETS (o 80)
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Fig. 8b
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Twin outlets (o 80)

Twin ducts can be placed in the most suitable direction for instal-
lation requirements but special care must be taken as regards the
temperature of the installation site and the length of the fumes duct.
To install, follow the instructions supplied with the Kkit.

max. length
twin duct (2 80) (m)

pressure drop
for each bend (m)
45° 90°

26 MIX C.S.1. 15+15

30 MIX C.S.1. 14 + 14

30MIXR.S.I | 14+14 1,2 17

35 MIX C.S.1. 6+6

35 MIXR.S.I. 6+6

EXHAUSTION LENGHT (m)

Maximum length twin ducts @ 80 26 MIX C.S.I.
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In the event of installation with external discharge sections, to
calculate the maximum permitted length without a condensate
collector, refer to the external temperature instead of that of the
installation site of the boiler.

If the appliance works at temperatures lower than 50°C (e.g.:
installations with external probe), the maximum permitted len-
gth without condensate collector must be decreased by 0.85
metres.

The condensate collector can only be applied to the fumes
outlet, within 0.85 m from the boiler; connect the trap of the
condensate collector to a waste water drain.

The fumes outlet duct must slope by 1% towards the conden-
sate collector.

The boiler automatically adapts ventilation according to the
type of installation and the length of the ducts. Do not obstruct
or narrow the ducts in any way.

If the length of the ducts is different from that indicated in the

table to the side:

- for model 26 MIX C.S.l., the sum of the lengths of the
inlet and outlet ducts must be less than 30 metres, but
the length of a single duct must not exceed 18 metres

- for models 30 MIX C.S.I. - MIX R.S.I., the sum of the lengths
of the inlet and outlet ducts must be less than 28 metres,
but the length of a single duct must not exceed 17 metres

- for model 35 MIX C.S.I. - MIXR.S.1., the sum of the lengths
of the inlet and outlet ducts must be less than 12 metres,
but the length of a single duct must not exceed 8 metres.
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9 C.A.L C.A.lL MIX C.S.I. MIX C.S.I. MIX C.S.I.
. TECHNICAL DATA 24kW RAL 26kW MIXRS. | MIXRS.I.
28kW 30kwW 35kW
CH/DHW* nominal heating capacity (Hi) kw 26,70 31,90 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 27.434 24.768 28.552 32.508
CH/DHW* nominal heating power kW 23,98 28,71 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.620 24.691 22.539 26.125 30.362
CH reduced heating capacity (Hi) kW 10,70 14,00 8,50 9,80 9,95
kcal/h 9.202 12.040 7.310 8.428 8.557
CH reduced heating power kW 9,14 11,93 7,70 8,86 9,18
kcal/h 7.859 10.258 6.623 7.619 7.898
DHWF* reduced heating capacity (Hi) kW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
DHWF? reduced heating power kW 7,09 7,41 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.096 6.375 6.623 7.619 7.898
|_Working efficiency Pn max - Pn min % 89,8-85.4 90,0-85,2 91,0-90,6 91,5-904 93,4-92.3
Working efficiency 30% (47 °C) %. 89,5 89,5 91,9 92,2 94,5
|_Combustion performance % 911 91,2 91,3 91,7 93,7
Electric power w 88 88 120 150 160
Supply voltage V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Protection level P X5D X5D X5D X5D X5D
Chimney losses with burner on-off % 8,90-0,30 8,83-0,27 8,70-0,80 8,30-0,80 6,30-0,80
CH operation
Maximum pressure - temperature bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Minimum pressure for standard working/operating bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Selection field of CH water temperature °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pump: maximum head available for system mbar 300 300 300 300 340
capacity I’h 1000 1000 1000 1000 1000
Membrane expansion tank I 8 8 8 8 10
Expansion vessel pre-charge (CH) bar 1 1 1 1 1
DHW operation*
Maximum pressure bar 6 6 6 6 6
Minimum pressure bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Specific capacity following EN625 I/min - - 11,85 14 -
Hot water quantity: At 30° C I/min 11,5 13,7 - - 16,9
DHW minimum capacity I/min 2 2 2 2 2
Selection field of DHW temperature °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Flow regulator I/min 10 12 11 13 15
Gas pressure
Category (extra EC countries) II2H3+ I2H3+ I2H3+ I2H3+ II2H3+
Natural gas pressure (G20) mbar 20 20 20 20 20
LPG pressure (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Category (MT) I13B/P 13B/P I13B/P 13B/P I3B/P
LPG pressure (G30/G31) mbar 30 30 30 30 30
Hydraulic connections
CH input-output [4] 3/47 3147 3147 3147 3/47
DHW input-output (MIX C.S.I. - C.ALL) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Water tank delivery-return (MIXR.S.I. - RAlL) [4] - 3747 - 3747 3747
Gas input [4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Boiler dimensions and weight
Height mm 740 740 740 740 780
Width mm 400 450 400 450 500
Depth mm 332 332 332 332 332
Weight kg 30 33 (C.AlL) 34 36 (MIX C.S.1.)[43 (MIXC.S.I.)
Weight kg - 32 (RALL) - 35 (MIXR.S.I1)]41T (MIXR.S.I.)
Fan performance
Residual head with 0.85m concentric pipes mbar - - 0,2 0,2 0,2
Residual head of boiler without pipes mbar - - 0,35 0,35 1,15
Flow rates (G20)
Air capacity Nm®h 44,666 50,960 48,34 54,107 60,724
Fumes capacity Nm3h 47,345 54,160 51,23 57,44 64,515
Mass flow (max-min) grls 16,12-15,93 | 18,86-16,98 | 17,45-10,24| 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Fume exhaustion pipe
Diameter mm 130 140 - - -
Fume exhaustion and air suction concentric pipe
Diameter mm - - 60-100 60-100 60-100
Max lenght m - - 3,40 3,40 2,00
Loss for a 90°7/45° bend m - - 11,5 11,5 1715
Hole in wall (diameter) mm - - 105 105 105
Diameter mm - - 80-125 80-125 80-125
Max lenght (vertical and horizontal) m - - 7,93/7,61 7,93/7,61 4.,58/4,26
Loss for a 90°/45° bend m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Hole in wall (diameter) mm - - 140 140 140
Fume exhaustion and air suction separated pipe
Diameter mm - - 80 80 80
Max lenght m - - 15+15 14+14 6+6
Loss for a 90°/45° bend m - - 1,211,7 1,21,7 1,211,7
NOXx 2 class 2 class 2 class 3 class 3 class
Emission values at maximum and minimum of gas G20**
Maximum CO s.a. lower than p.p.m. 80 90 100 90 90
CO, % 6,70 6,70 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. lower than p.p.m. 160 170 190 140 120
At fumes C 138 132 133 132 116
Minimum CO s.a. lower than p.p.m. 60 20 120 100 120
CO, % 2,7 3,10 3,35 2,90 3,05
NOXx s.a. lower than p.p.m. 110 80 140 110 100
At fumes °C 96 97 63 72 62

*

£

*k

DHW values refer to MIX C.S.1. - C.A.l. models.

C.ALl - RALL: tested with @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - lenght 0,5m.

MIX C.S.1. - MIX R.S.1.: tested with @ 60-100 concentric - lenght 0,85m - water temperature 80-60°C.
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10.

MULTIGAS TABLE
Parameters Methane Liquid gas
(G20) Butane Propane
(G30) (G31)
CAl -RA.
_ Lower Wobbe index (15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
_Lower heat value MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Supply nominal pressure (Extra EC countries) mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Supply nominal pressure (MT) mbar 30
(mm H,0) (305,9)
Supply minimum pressure mbar 13,5
(mm H,0) (137.7)
24 kW C.A.
_Main burner (12 nozzles) @ mm 1,3 0,77 0,77
CH maximum gas capacity Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
DHW maximum gas capacity Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
CH minimum gas capacity Sméh 1,13 - -
kg/h - 0,84 0,83
DHW minimum gas capacity Sméh 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Maximum pressure downstream CH valve mbar 11,80 28,00 36,00
mm H.O 120,33 285,52 367,10
Maximum pressure downstream DHW valve mbar 11,80 28,00 36,00
mm H.O 120,33 285,52 367,10
Minimum pressure downstream CH valve mbar 2,10 5,00 6,70
mm H.O 21,41 50,99 68,32
Minimum pressure downstream DHW valve mbar 1,30 3,10 4,00
mm H.O 13,26 31,61 40,79
28 kW CAl -RA.
Main burner (14 nozzles) @ mm 1,3 0,78 0,78
CH maximum gas capacity Smdh 3,37 - -
kg/h - 2,51 2,48
DHW maximum gas capacity* Sm3h 3,37 - -
kg/h - 2,51 2,48
CH minimum gas capacity Smdh 1,48 - -
kg/h - 1,10 1,09
DHW minimum gas capacity* Sm3h 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Maximum pressure downstream CH valve mbar 12,70 27,00 35,20
mm H,0 129,50 275,32 358,94
Maximum pressure downstream DHW valve* mbar 12,70 27,00 35,20
mm H,0 129,50 275,32 358,94
Minimum pressure downstream CH valve mbar 2,60 5,50 7,10
mm H,0 26,51 56,08 72,40
Minimum pressure downstream DHW valve* mbar 1,00 2,30 2,90
mm H,0 10,20 23,45 29,57

*

DHW values refer to C.A.l. models.
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Parameters Methane Liquid gas
(G20) Butane Propane
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIX R.S.I
_ Lower Wobbe index (15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
_Lower heat value MJ/m?3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Supply nominal pressure (Extra EC countries) mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377.3)
Supply nominal pressure (MT) mbar 30
(mm H,0) (305.9)
Supply minimum pressure mbar 18
(mm H.0) (137.7) -
26 kW MIX C.S.
_Main burner (13 nozzles) @ mm 1,35 0,78 0,78
CH maximum gas capacity Smé/h 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
DHW maximum gas capacity Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
CH minimum gas capacity Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
DHW minimum gas capacity Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Maximum pressure downstream CH valve mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,O 108,09 284,50 362,00
Maximum pressure downstream DHW valve mbar 10,60 27,90 35,50
mm H,O 108,09 284,50 362,00
Minimum pressure downstream CH valve mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,O 11,22 26,51 36,71
Minimum pressure downstream DHW valve mbar 1,10 2,60 3,60
mm H,O 11,22 26,51 36,71
_30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.I
_Main burner (15 nozzles) @ mm 1,35 0,76 0,76
CH maximum gas capacity Smdh 851 - -
ka/h - 2,62 2,58
DHW maximum gas capacity* Sm?h 31 - -
ka/h - 2,62 2,58
CH minimum gas capacity Sm?h 1,04 - =
ka/h - 0,77 0,76
DHW minimum gas capacity* Sm?h 1,04 - =
ka/h - 0,77 0,76
Maximum pressure downstream CH valve mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Maximum pressure downstream DHW valve* mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Minimum pressure downstream CH valve mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
Minimum pressure downstream DHW valve* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.|
_Main burner (16 nozzles) @ mm 1.4 0,8 0,8
CH maximum gas capacity Smé/h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
DHW maximum gas capacity* Smé/h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
CH minimum gas capacity Smé/h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
DHW minimum gas capacity* Smé/h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Maximum pressure downstream CH valve mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.O 97,89 278,38 360,98
Maximum pressure downstream DHW valve* mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.0O 97,89 278,38 360,98
Minimum pressure downstream CH valve mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,O 714 21,41 28,55
Minimum pressure downstream DHW valve* mbar 0,70 2,10 2,80
mm H,O 714 21,41 28,55

*  DHW values refer to MIX C.S.I. models.
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1. START-UP AND OPERATION
(C.Al - MIX C.S.l)

The boiler produces heating and domestic hot water.
The control panel (fig. 13) contains the main boiler control and
management functions.

Description of commands

Heating water temperature selector: sets the heating water

temperature.

Domestic hot water temperature selector: sets the domestic

hot water temperature.

Function key:

- ON the boiler is electrically powered and waiting for opera-
ting requests (&l - =)

- OFF the boiler is electrically powered but will not respond to
operating requests

- RESET resets the boiler following a fault

Operating mode button: allows the most suitable operating

mode to be selected (:>I¢ winter - ©* winter comfort- {:} summer

summer comfort).

Heating water ~ON-OFF-RESET  Operating  INFO Filling Domestic Info button: shows a sequence of information concerning the
circuit temperatu- function selector ~ mode button  button button hot water operating status of the machine.
re selector temperature
selector Filling button: pushing it, the boiler automatically fills the system

until the pressure reaches 1 to 1.5 bar.

Fig. 13

Description of display symbols
graduated heating water temperature scale with heating
function symbol

graduated domestic hot water temperature scale with
ﬂ%m domestic hot water function symbol

<=2 fault symbol (for details, please see page 15)

EEED)  reset symbol (for details, please see page 15)

) pressure value

BBEEM I/ iy

@ [ external sensor connection
52 [V i
W ED ST e

===

N '—I,’_:,’T heating/domestic hot water temperature
or

,','—,’ fault symbol (e.g. 10 - no flame)

N7 function selector (turned to the chosen operating mode:

:’K winter - ©* winter comfort- {} summer - @C} sum-

mer comfort)
burner operating symbol

anti-freeze function active symbol

system filling function symbol

C B & &

fill symbol

Fig. 14

12



Switching on

Switch on the boiler as follows:

- access the gas tap through the slots in the cover located in the
lower part of the boiler

- open the gas tap by turning it anti-clockwise (fig. 15)

- power the boiler.

open
position

©

Fig. 15

When powered, the boiler performs a test sequence and a series
of numbers and letters are shown on the display.

If the test is successful the boiler is ready to work about 4 seconds
after the cycle ends.

The display will look like fig. 16.

If the test is unsuccessful, the boiler will not work and a “0” will
flash on the display.

In this case, contact the Technical Assistance Centre.

§ “U5 B
® F|3 O
-“?w

Fig. 16

A The boiler turns on in the status it was in before it was switched
off: if the boiler was in the winter comfort mode when it was
switched off, it will turn on again in the winter comfort mode. If it
was in the OFF mode, the display will show two segments in the

central area (fig. 17). Press the & button to enable operation.

ol
)

Fig. 17

- press the function selector until the indicator moves to the required
function 7, depending on the kind of operation chosen.

- WINTER *: with the selector in this position, the heating water
and domestic hot water functions are activated.
In this position the S.A.R.A. function is enabled in the heating
mode (see chapter “Boiler functions”). The boiler actives
the temperature stabiliser in order to ensure the continuous
production of domestic hot water, even for small demands or
when the inlet water is already hot. This prevents temperature
oscillations due to the burner switching off/on.

- WINTER COMFORT @D*: with the selector in this position, as
well as the traditional function of heating water and domestic
hot water, the preheating function is also activated which keeps
the water in the domestic hot water exchanger hot in order to
reduce waiting times. The S.A.R.A. Booster and Domestic hot
water preheating functions are enabled in this position (see
chapter “Boiler functions”).

- SUMMER {-}: with the selector in this position, just the traditional
domestic hot water function is activated.

- SUMMER COMFORT @Q: with the selector in this position,
the boiler provides just domestic hot water with a temperature
stabiliser for small deliveries. Ideal at the times of year or in the
areas where the mains water is already warm. In these conditions,
the temperature of the hot water produced by a boiler with just
traditional functions (see SUMMER and WINTER COMFORT)
may be instable.
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Adjusting heating water temperature
Turning the selector A (fig. 18), after having positioned the selector

mode on winter * or winter comfort
the heating water temperature.

, itis possible to regulate

;|§| < ’E:EI'_:I ﬂ %
I |0 o

oo ©9

=m| =

A
Fig. 18 @

Turn clockwise to increase the temperature and anticlockwise to
decrease. The bar segments light up (every 5°C) as the tempe-
rature is increased. The selected temperature value appears on
the display. If you enter the S.A.R.A. adjustment field (from 55 to
65 °C) while selecting the heating water temperature, the symbol

TN and the graduated scale start flashing. For details about the
S.A.R.A. function, read page 15. The selected temperature value
appears on the display.

Adjusting heating water temperature with an external sensor
connected

When an external probe is connected, the value of the delivery
temperature is automatically chosen by the system which rapidly
adjusts ambient temperature to the changes in external temperature.
Just the central segment of the bar is illuminated (fig. 19).

To increase or decrease the temperature with respect to the value
automatically calculated by the electronic board, turn the heating
water selector clockwise to increase and anticlockwise to decrea-
se. The bar segments light up (at every comfort level), correction
tolerance lies between - 5 and + 5 comfort levels (fig. 19). When
choosing the level of comfort, the digit area of the display shows
the required level of comfort while the bar shows the matching
segment (fig. 20).
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vl NBZ eC T E
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Adjusting domestic hot water temperature

To adjust domestic hot water temperature, turn switch B (fig. 21)
clockwise to increase and anticlockwise to decrease. The bar seg-
ments light up (every 3°C) as the temperature is increased.

The selected temperature value appears on the display.

|
ﬂ% ﬁusﬂ_EC
= e — 1R
& o [%r B
OO CO@®
Fig. 21 =m] =

When choosing the temperature, both for heating and domestic
hot water, the display shows the value being selected. About 4
seconds after the selection has been made, the modification is
memorised and the display returns to the delivery temperature
read by the probe.




Working the boiler
Adjust the ambient thermostat to the required temperature (approx.
20 °C). If there is a demand for heating water, the boiler starts

and the @ symbol is shown on the display (fig. 22). The boiler
will remain working until the set temperatures are reached, after
which it will go on stand-by. In the event of ignition or operating
faults, the boiler will perform a “safety stop”.

The flame symbol 80\) will go out and the fault code and will
be displayed (fig. 23). For a description of faults and how to reset
them, consult chapter “Troubleshooting”.

== .
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Fig. 22 * O 0o

I

= Iy

E_ "o B

W W - i N =
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Switching off
Switching off for short periods

For brief absences press the @ button to switch off the boiler. The
display will show two segments in the central area (fig. 17). When
the boiler remains powered with the gas tap open, it is protected
by the following systems:

- anti-freeze (fig. 24): when the temperature of the water in the
boiler falls below safety values, the circulator and the burner
work at minimum power to increase the water temperature to
a safe value (35 °C). The & symbol lights up on the display.

&

Fig. 24

- circulator anti-block: one operating cycle is performed every
24 hours.

Switching off for long periods

For prolonged absences press the & button to switch off the boiler
(fig. 17). The display will show two segments in the central area.
Turn the main switch to “off”.

Turn off the gas tap under the boiler by turning it clockwise (fig. 25).

tap
closed
Fig. 25
/\ In this case, the anti-freeze and anti-block systems are di-
sabled.

Empty the water circuit or suitably protect it with a good make
of anti-freeze. Drain the domestic hot water circuit.

Boiler functions

Semi-automatic filling

The boiler features a semi-automatic filling device which turns on
by pressing the Y button when the corresponding symbol U is
shown on the display (fig. 26).

§ “56

=

v =

== i @

Fig. 26

If this condition occurs it means that the system is incorrectly
pressurised though the boiler will continue to work regularly. Press

the circuit filling button I to start-up the filling sequence.

Press the circuit filling button 1 a second time to interrupt the

filling sequence. During filling, the drops of the circuit filling symbol

\Q/f %18 and the growing pressure value appear on the display in a
A .
cascade sequence (fig. 27).

O T
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Fig. 27

After filling, the @ symbol is displayed for a few moments and
then turns off.

Note

During filling, the boiler does not perform other functions. For
example, if there is a request for domestic hot water, the boiler is
unable to provide it until filling has finished.

Note

If circuit pressure reaches 0.6 bar, the pressure value flashes
on the display (fig. 28b); if it falls below a minimum safety value
(0.3 bar), fault code 41 appears on the display (fig. 28a) for a
certain time, following which, if the fault persists, fault code 40
is displayed (see chapter on “Troubleshooting”).

E- H/ B
fill v =
oF
Fig. 28a
Fig. 28b

In the event of fault 40, press @ to reset and then @] to start
filling the circuit. If you have to fill the system several times, con-
tact the Technical Service Centre to check whether the heating
circuit is watertight (see if there are any leaks).

Information

Press {, the display turns off and just the word InFO appears (fig.
29). Press the button  to view operating information. Press the
button again to move on to the next piece of information. If the
button is not pressed, the system automatically exits the function.

Info list:
Info 0 shows the word InFO (fig. 29)

[0) =m| = i @

Fig. 29

Info1 only with the external probe connected, displays external
temperature (e.g. 12 °C) (fig. 30).

The values shown on the display range between - 40 °C
and 40 °C.

Beyond these values the display shows “- -”

i @

Fig. 30
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Info 2 shows circuit pressure (fig. 31)

’ZEHIP §
:
Fig. 31 ® =M= W

Info 3 shows the set heating temperature (fig. 32)
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Fig. 32

Info 4 shows the set domestic hot water temperature (fig. 33).

S.A.R.A. BOOSTER function

If the “winter comfort” mode is selected, the S.A.R.A. Booster fun-
ction is activated for the heating circuit and reaches the required
ambient temperature more quickly.

DOMESTIC HOT WATER PRE-HEATING function

If the “winter comfort” mode is selected, the domestic hot water
Preheating function is enabled. This function sets out to keep the
domestic hot water contained in the boiler hot, thereby considerably
reducing delivery waiting times.

The ’JPK function should be selected to reduce power consumption

in areas where the mains water is not particularly cold.
In this case, the Booster and Preheating functions are not activated.

=
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Fig. 33 = | = gm aE.., ’_’ l_l.g NEN
(] =
S.A.R.A. function ©>I<: i v =
If the “winter” mode is selected, the S.A.R.A. (Automatic Ambient | O
Adjustment System) function can be activated.
Turn the heating water temperature selector to a temperature Fig. 35
ranging between 55 and 65 °C. )
The S.A.R.A. self-adjustment system activates: depending on the
temperature set on the ambient thermostat and the time taken to
reach it, the boiler automatically adjusts the heating water tem-
perature to reduce operating times, thereby increasing operating
comfort and energy saving.
Troubleshooting
When a fault appears on the display, the flame symbol @ goes
out, a flashing code is shown and the two symbols and o—=¢
appear either together or separately.
For a description of the faults, consult the following table.
FAULT Alarm Symbol
Symbol ID IRIESED ==
FLAME FAILURE BLOCK (D) 10 YES NO
LIMIT THERMOSTAT (D) 20 YES NO
BURNER THERMOSTAT (D) (MIX C.S.1) 21 YES NO
FUMES THERMOSTAT (D) (C.A.L) 22 YES YES
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (D) (MIX C.S.L) 30 YES NO
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (T) (MIX C.S.1.) 31 NO YES
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (D*) 40 YES NO
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (T*) 41 NO YES
WATER PRESSURE TRANSDUCER (D) 42 YES YES
FALSE FLAME (D) 50 YES YES
ELECTRONIC BOARD (D) 51-59 YES YES
SANITARY PROBE 1 (T°) 60 NO YES
PRIMARY PROBE (T) 71 NO YES
LOW TEMPERATURE THERMOSTAT (T) 77 YES YES

(D) Permanent

(T) Temporary. In this operating status the boiler attempts to eliminate the fault on its own

(°) See NOTE in the next page.

(*) For the “insufficient circuit pressure” fault, proceed with the circuit filling operations described in the “Boiler functions” chapter.
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Resetting faults
Wait for about 10 seconds before resetting operating conditions.
Then proceed as follows:

1) Viewing just the =2 symbol

If =2 disappears, it means that an operating fault has been
discovered which the boiler is attempting to solve on its own
(temporary stoppage). If the boiler does not resume normal
operation, two things may happen:

case A (fig. 36)

<—C2 disappears, the symbol and a different alarm code
appear. In this case, proceed as described in point 2.

|
“temporary Bl IC. > (17 H
fault” = [~
i Y. AN =
l * oF | o
|
“permanent NEN =y H
1] - ~ .
fault - //v/ ll}_l\ =
Fig. 36 G|

case B (fig. 37)
<—C¢ and a different alarm code are displayed together with EED.
In this case, proceed as described in point 3.

1 2 PROGRAMMING PARAMETERS

This boiler incorporates a new generation of electronic boards that,
by setting/modifying operating parameters, allow the boiler to be
personalised to satisfy various system and/or user requirements. The
programmable parameters are shown in the table on the next page.

/\ The parameters must be programmed with the boiler in the
OFF position. To do this, press the @ button until the display
shows “- -” (fig. 40).

=m| = i W

Fig. 40

During parameter modification operations, the “select functions”
button acts as an ENTER (confirm) button, the { button acts as
an ESCAPE (escape) button. If no confirmation is given within
10 seconds, the value is discarded and returns to the previously
set one.

Setting the password

Press and hold down the select functions button and the § button
together for about 10 seconds. The display will look like fig. 41. Enter
the password for accessing the parameter modifications function
by turning the domestic hot water temperature selector to obtain
the required value. The password for accessing the parameter
programming function is located on the back side of the control
panel. Confirm by pressing ENTER.

\
| =r_ _
“temporary E ’ZEM >’7l£ % //L/E;C"\E\\ E
fault” = = - [~ =
Ll X N - ENTER  ESCAPE
% |1t o | oD ®
Fig. 41 ) == i W
I
“ = ( — Modifying parameters
pef;r:lj\tr:ent M'E —/’7’L”: m%m Turn the domestic hot water temperature selector (fig. 42) to
M e v AN E sequentially scroll the two-figure codes of the parameters indicated
i in the table. After identifying the parameter you wish to modify,
Fig. 37 % oF| % o proceed as follows:
1
2) Viewing just the symbol (fig. 38) 60 —" ”
Press the button to reset the appliance. If the boiler starts

the ignition phase and resumes normal operation, it may have
stopped by accident.

If these stoppages should continue, contact the Technical Assi-
stance Centre.

=]

=

Fig. 38

3) Viewing the HEE) and o= symbols (fig. 39)
Contact the Technical Assistance Centre.

I
§ 7L &

_ P
i \/

|
Fig. 39 ¥ OO0 o

Note

Fault in domestic hot water circuit sensor - 60: the boiler works
regularly but does not ensure the stability of the hot water tempera-
ture which, however, is delivered at a temperature of approximately
50°C. The fault code is only displayed in standby.

& =m| =

Fig. 42

- press ENTER to access the parameter modification function.
When ENTER is pressed, the previously set value starts flashing
(fig. 43)

- turn the domestic hot water temperature selector to change the

value
>El‘_li —
parameter ;//‘L& -’ ’\ parameter
value / L I number
Fig. 43

- press ENTER to confirm the new value. The digits stop flashing
(fig. 44)

Fig. 44

- press ESCAPE to exit.
The boiler returns to the “- -” (OFF) status.
To reset, press the ® button (fig. 40).




C.A.l.: programmable parameters

N° |DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR MEASURE (setted in factory) | (setted by techn. assist. centre)
1 GAS TYPE 1 Methane 1-2
2 LPG
3 Methane France
3 INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min I 5 20
10 |DHW MODE 0 (OFF) 1
1 (Instantaneous)
2 (Mini-tank)
3 (External water-tank with thermostat)
4 (External water-tank with sensor)
11 DHW CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C I 40 I 60 60
12 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
13 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 80
14 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 5
20 |CHMODE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (zone va_ly§5_Lemoj_e_c'Qm‘.LQLQanel
21 HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT ° 80
22 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAXHEATING POWER REDUCTION TIMER min 0 20 15
29 |FORCED HEATING SHUT DOWN TIMER min 0 20 3
30 |HEATING TIMER RESET FUNCTION - 0 1 0
40 |DHW THERMOSTAT OPERATING MODE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 DHW PREHEATING FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 |S.A.R.A. FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 |S.A.R.A. BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0
50 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
61 DHW ANTIFREEZE FUNCTION TEMPERATURE (ON) °C I 0 I 10 4
62 |HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C I 0 | 10 6
85 |SEMI-AUTOMATIC FILLING 0 (disabled)/1 (enabled) 1
86 |AUTOMATIC FILLING PRESSURE (ON) bar I 0.4 I 0.8 0.6

MIX C.S.l.: programmable parameters

N° | DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR MEASURE (setted in factory) | (setted by techn. assist. centre)
1 GAS TYPE 1 Methane 1-2
2 LPG
3 Methane France
2 BOILER POWER 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min I 5 I 20 5
10 | DHW MODE 0 (OFF) 1
1 (Instantaneous)
2 (Mini-tank)
3 (External water-tank with thermostat)
4 (Ex - or)
11 DHW CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C 40 60 60
12 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
13 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 80
14 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 5
20 | CH MODE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (zone valves + remote control panel)
21 HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C I 40 I 80 80
22 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAX HEATING POWER REDUCTION TIMER min 0 20 15
29 | FORCED HEATING SHUT DOWN TIMER min 0 20 3
30 | HEATING TIMER RESET FUNCTION - 0 1 0
40 | DHW THERMOSTAT OPERATING MODE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | DHW PREHEATING FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | S.AA.R.AA. FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 | S.A.R.A. BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0
50 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
61 | DHW ANTIFREEZE FUNCTION TEMPERATURE (ON) °C I 0 I 10 4
62 | HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C I 0 I 10 6
85 | SEMI-AUTOMATIC FILLING 0 (disabled)/1 (enabled) 1
86 | AUTOMATIC FILLING PRESSURE (ON) bar ‘ 0.4 0.8 0.6

(*) parameters shown only with external sensor connected and parameter 44 in 1 (AUTO).
(+) for well-insulated buildings select values close to 20, for badly insulated buildings choose values close to 5.

Parameter 45 “Inclination of thermoregulation curve (OTC)”

i / 3 S .
The curve must be chosen according to the geographical area and the type of QTG = 10 x —TIm.-20 T m. =maximum rated temperature of heating water
installation. 20-Te. T e. = minimum rated external temperature
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13.

START-UP AND OPERATION
(RA.L - MIX R.S.L.)

This boiler is able to operate in different conditions:

CASE A) only heating

CASE B) only heating with external water tank connected,
managed by a thermostat, to prepare domestic hot
water

only heating with external water tank connected,
managed by a temperature sensor (kit available upon
request), to prepare domestic hot water.

CASE C)

Depending on the type of installation selected, it is necessary
to set the parameter “domestic hot water mode”. This operation
must be performed by a Technical Service Centre when star-
ting-up the boiler.

Description of commands
Heating water temperature selector: sets the heating water
temperature.

Domestic hot water temperature selector (C case only): sets
the domestic hot water temperature storaged in the water tank.

Setting parameters selector (cases A, B and C): using in
calibration and programmation phase.

Function key:

- ON the boiler is electrically powered and waiting for opera-
ting requests (='\llll - =)
- OFF the boiler is electrically powered but will not respond to

operating requests
- RESET resets the boiler following a fault

Operating mode button: == ® button allows to choose the de-
sired operating mode: pressing it, the indicator * ‘function selector”

Fig. 46

Heating water ~ ON-OFF-RESET Operating INFO  Domestic hot water Setting N moves to: =‘|||| (Wlnter) or =‘ (summer only if water-tank
circuit temperatu- function selector mode button  button  temperature selec-  parameters
re selector tor (C case only) selector connected)
Info button: shows a sequence of information concerning the
operating status of the machine.
Fig. 45
Description of display symbols
graduated heating water temperature scale with heating
function symbol
Tm
graduated domestic hot water temperature scale (shown
in C case only)
=
g2, domestic hot water function symbol (shown in B and C
cases)
EEEB@ ﬁ ﬂ ﬁ ﬂ @ 5 <=2 fault symbol (for details, please see page 21)
JLH ﬂ U J ﬂ J \@] BEED  reset symbol (for details, please see page 21)
° @E@E’T/’
m e < <o - o ®T = (3 pressure value
[57  external sensor connection
1° heating/domestic hot water temperature (shown in C
LI case only)
or

fault symbol (e.g. 10 - no flame)

function selector (turned to the chosen operating mode:
= winteror =& summer (only if water-tank connected)

burner operating symbol

anti-freeze function active symbol
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Switching on

Switch on the boiler as follows:

- access the gas tap through the slots in the cover located in the
lower part of the boiler

- open the gas tap by turning it anti-clockwise (fig. 47)

- power the boiler.

open
position

S

Fig. 47

When powered, the boiler performs a test sequence and a series
of numbers and letters are shown on the display.

If the test is successful the boiler is ready to work about 4 seconds
after the cycle ends.

The display will look like fig. 48.

If the test is unsuccessful, the boiler will not work and a “0” will flash
on the display.

In this case, contact the Technical Assistance Centre.

S-S N,
%‘ i« !

1L

v

Fig. 48

/\ The boiler turns on in the status it was in before it was switched
off: if the boiler was in the winter mode when it was switched
off, it will turn on again in the winter mode. If it was in the OFF
mode, the display will show two segments in the central area
(fig. 49). Press the ® button to enable operation.

Fig. 49 o

Choose the desired operating mode by pressing % @ button,
until the X symbol moves to:

WINTER &'l

SUMMER =

WINTER function (fig. 50)

With the selector in this position, the boiler provides hot water for
the heating and, if an external water tank is connected, provides
water to the water tank to allow domestic hot water preparation.
Function S.A.R.A Booster is enabled in this position (see chapter
“Boiler functions”).

= o
v v<vv [§ %9H
=m | o= =w| =
:
Fig. 50 o r® i

SUMMER function (only with external water tank connected,
fig. 51)

With the selector in this position, the boiler provides water to the
water tank with a temperature stabiliser to allow domestic hot water
preparation.

19
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Adjusting heating water temperature

Turning the selector A (fig. 52), after having positioned the selector
mode on winter &llll, it is possible to regulate the heating water
temperature.

Turn clockwise to increase the temperature and anticlockwise to
decrease. The bar segments light up (every 5°C) as the temperature
is increased. The selected temperature value appears on the display.

|§l|: 'Eh’:ll:ﬂ

hd

= | =

Fig. 52

Adjusting heating water temperature with an external sensor
connected

When an external probe is connected, the value of the delivery
temperature is automatically chosen by the system which rapidly
adjusts ambient temperature to the changes in external temperature.
Just the central segment of the bar is illuminated (fig. 53).

To increase or decrease the temperature with respect to the value
automatically calculated by the electronic board, turn the heating
water selector clockwise to increase and anticlockwise to decrease.
The bar segments light up (at every comfort level), correction toleran-
ce lies between - 5 and + 5 comfort levels (fig. 53). When choosing
the level of comfort, the digit area of the display shows the required
level of comfort while the bar shows the matching segment (fig. 54).
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Fig. 53 Fig. 54

Adjusting domestic hot water temperature

CASE A only heating - adjusting not applicable

CASE B only heating + water tank with thermostat: in this
condition every time there is a request from the water
tank thermostat, the boiler supplies hot water to
preparing domestic hot water. During this operation on
the display the icon € flashed.

only heating + water tank with sensor: to adjust domestic
hot water temperature storaged in the water tank, turn
switch D (fig. 55): clocwise to increase and anticlockwise
to decrease. The bar segments light up (every 3°C) as
the temperature is increased. About 4 seconds after the
selection has been made, the modification is memorised
and the display returns to the delivery temperature read
by the sensor.

CASEC

— 1

/1N

Fig. 55




Working the boiler
Adjust the ambient thermostat to the required temperature (approx.
20 °C). If there is a demand for heating water, the boiler starts

and the © symbol is shown on the display (fig. 56). The boiler
will remain working until the set temperatures are reached, after
which it will go on stand-by. In the event of ignition or operating
faults, the boiler will perform a “safety stop”.

The flame symbol @ will go out and the fault code and will
be displayed (fig. 57). For a description of faults and how to reset
them, consult chapter “Troubleshooting”.

Eﬂ 7=

=
=
=

BIIE

Fig. 56

E ’iEﬂn’
E

o

Fig. 57

Switching off
Switching off for short periods

For brief absences press the & button to switch off the boiler. The
display will show two segments in the central area (fig. 49). When
the boiler remains powered with the gas tap open, it is protected
by the following systems:

- anti-freeze (fig. 58): when the temperature of the water in the
boiler falls below safety values, the circulator and the burner
work at minimum power to increase the water temperature to
a safe value (35 °C). The e symbol lights up on the display.

o

Fig. 58

- circulator anti-block: one operating cycle is performed every
24 hours.

Switching off for long periods

For prolonged absences press the @ button to switch off the boiler
(fig. 49). The display will show two segments in the central area.
Turn the main switch to “off”.

Turn off the gas tap under the boiler by turning it clockwise (fig. 59).

tap
closed

Fig. 59

/\ In this case, the anti-freeze and anti-block systems are di-
sabled.
Empty the water circuit or suitably protect it with a good make
of anti-freeze.
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Boiler functions

Filling the circuit

If circuit pressure reaches 0.6 bar, the pressure value flashes
on the display (fig. 60a); if it falls below a minimum safety value
(0.3 bar), fault code 41 appears on the display (fig. 60b) for a
certain time, following which, if the fault persists, fault code 40
is displayed (see chapter on “Troubleshooting”).

Fig. 60a

Fig. 60b

In the event of faul 40 (fig. 61) proceed as follow to restore the

correct pressure value:

- press ® button

- open the filling tap external to the boiler, until the pressure shown
in the display is between 1 and 1,5 bar.

If you have to fill the system several times, contact the Technical

Service Centre to check whether the heating circuit is watertight

(see if there are any leaks).

§ =

Fig. 61

Information

Press §, the display turns off and just the word InFO appears (fig.
62). Press the button 3 to view operating information. Press the
button again to move on to the next piece of information. If the
button is not pressed, the system automatically exits the function.

Info list:
Info 0 shows the word InFO (fig. 62)

Fig. 62 o s 7

Info 1 only with the external probe connected, displays external
temperature (e.g. 12 °C) (fig. 63).

The values shown on the display range between - 40 °C
and 40 °C.

Beyond these values the display shows “- -”

[©) > @® 4

Fig. 63




Info 2 shows circuit pressure (fig. 64)

S.A.R.A. BOOSTER function

If the “winter” mode is selected, the S.A.R.A. Booster function is
activated for the heating circuit. This function allows to reach the
required ambient temperature more quickly.

Depending on the temperature set on the ambient thermostat and
the time taken to reach it, the boiler automatically adjusts the heating

Fig. 64 water temperature to reduce operating times, thereby increasing
operating comfort and energy saving.
Info 3 shows the set heating temperature (fig. 65)
NEM =
CcrC i
_— — v
a |
1 = | =
Fig. 65 oY Fig. 67 D=
14
Info 4 shows the setted temperature (only water tank with sensor,
fig. 66).
(]
1 -
.
ig. 66 e 3
Troubleshooting
When a fault appears on the display, the flame simbol @ goes
out, a flashing code is shown and the two symbols and o—=¢
appear either together or separately.
For a description of the faults, consult the following table.
FAULT Alarm Symbol
Symbol ID NS
FLAME FAILURE BLOCK (D) 10 YES NO
LIMIT THERMOSTAT (D) 20 YES NO
BURNER THERMOSTAT (D) (MIX R.S.1.) 21 YES NO
FUMES THERMOSTAT (D) (R.A.L) 22 YES YES
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (D) (MIX R.S.L.) 30 YES NO
FUMES OUTLET OR AIR PRESSOSTAT (T) (MIX R.S.L.) 31 NO YES
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (D*) 40 YES NO
INSUFFICIENT SYSTEM PRESSURE (T*) 41 NO YES
WATER PRESSURE TRANSDUCER (D) 42 YES YES
FALSE FLAME (D) 50 YES YES
ELECTRONIC BOARD (D) 51-59 YES YES
SANITARY PROBE 1 (T°) 60 NO YES
PRIMARY PROBE (T) 71 NO YES
LOW TEMPERATURE THERMOSTAT (T) 77 YES YES

(D) Permanent

(T) Temporary. In this operating status the boiler attempts to eliminate the fault on its own
(°) Only with external water tank with sensor. The fault code is shown when the boiler is in stand-by
(*) For the “insufficient circuit pressure” fault, proceed with the circuit filling operations described in the “Boiler functions” chapter.
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Resetting faults
Wait for about 10 seconds before resetting operating conditions.
Then proceed as follows:

1) Viewing just the 2= symbol

If =2 disappears, it means that an operating fault has been
discovered which the boiler is attempting to solve on its own
(temporary stoppage). If the boiler does not resume normal
operation, two things may happen:

case A (fig. 68)

<—C disappears, the symbol and a different alarm code
appear. In this case, proceed as described in point 2.

I
“temporary |2 LF. N [~
fault” | :,‘,'“’\: = 1~
i v O\
|
l =m | =
[y ] l ~
“permanent ﬂ%ﬂ Lt e ;I-’IB:
fault” W oo ¥, 0N
—_ Z 7
Fig. 68 = | ="

case B (fig. 69)
<=2 and a different alarm code are displayed together with EEED,
In this case, proceed as described in point 3.

|
“temporary Em . ic. >I_’i ’l -
fault” 2Ee >
au i v O\
|
l =m | =
|
“permanent Eﬂ . _,7[—’£
fault” B = L=
M = v L\
|
Fig. 69 = | =

2) Viewing just the symbol (fig. 70)

Press the @ button to reset the appliance. If the boiler starts
the ignition phase and resumes normal operation, it may have
stopped by accident.

If these stoppages should continue, contact the Technical Assi-
stance Centre.

14.

This boiler incorporates a new generation of electronic boards that,
by setting/modifying operating parameters, allow the boiler to be
personalised to satisfy various system and/or user requirements. The
programmable parameters are shown in the table on the next page.

The parameters must be programmed with the boiler in the
OFF position. To do this, press the @ button until the display
shows “- - (fig. 72).

PROGRAMMING PARAMETERS

Fig. 72

r® [

During parameter modification operations, the “select functions”
button acts as an ENTER (confirm) button, the { button acts as
an ESCAPE (escape) button. If no confirmation is given within
10 seconds, the value is discarded and returns to the previously
set one.
Setting the password
Press and hold down the select functions button and the g button
together for about 10 seconds. The display will look like fig. 73. Enter
the password for accessing the parameter modifications function
by turning the domestic hot water temperature selector to obtain
the required value. The password for accessing the parameter
programming function is located on the back side of the control
panel. Confirm by pressing ENTER.

\ |
~r_
s g

ENTER ESCAPE

OWD

Fig. 73

Modifying parameters

Turn the domestic hot water temperature selector (fig. 74) to
sequentially scroll the two-figure codes of the parameters indicated
in the table. After identifying the parameter you wish to modify,
proceed as follows:

&0 1
{

-~

Fig. 74
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Fig. 70

3) Viewing the and <—¢ symbols (fig. 71)
Contact the Technical Assistance Centre.

I
=N uf |
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|
Fig. 71 = | =
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- press ENTER to access the parameter modification function.
When ENTER is pressed, the previously set value starts flashing
(fig.75)

N bi =7
parameter N ’\ parameter
value /M\\ L | number
Fig. 75 ® ) ]

- turn the domestic hot water temperature selector to change the
value

- press ENTER to confirm the new value. The digits stop flashing

- press ESCAPE to exit.

The boiler returns to the “- -” (OFF) status.

To reset, press the ® button (fig. 72).



R.A.lL.: programmable parameters

N° | DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR MEASURE (setted in factory) | (setted by techn. assist. centre)
1 GAS TYPE 1 Methane 1-2
2 LPG
3 Methane France
3 INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | DHW MODE 0 (OFF) 3
1 (Instantaneous)
2 (Mini-tank)
3 (Ext. water-tank with thermostat - A & B cases)
4 (Ext. water-tank with sensor - C case)
11 THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
12| WATER TANK MAXIMUM SET-POINT °C 40 80 60
13 | DELIVERY TERMPERATURE EXT. WATER TANK °C 50 80 80
14 | DELTA EXTERNAL WATER TANK (ON) °C 0 10 5
20 | CH MODE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (zone valves + remote control panel)
21 HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C ‘ 45 80 80
22 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAX HEATING POWER REDUCTION TIMER min 0 20 15
29 | FORCED HEATING SHUT DOWN TIMER min 0 20 3
30 | HEATING TIMER RESET FUNCTION - 0 1 0
40 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
41 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
42 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
43 | S.A.R.A. BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY
50 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
61 DHW ANTIFREEZE FUNCTION TEMPERATURE (ON) °C 0 10 4
62 | HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C 0 10 6
85 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
86 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0.6

MIX R.S.l.: programmable parameters

N° | DESCRIPTION PARAMETERS UNIT OF MIN MAX DEFAULT PARAMETERS
PAR MEASURE (setted in factory) | (setted by techn. assist. centre)
1 GAS TYPE 1 Methane 1-2
2 LPG
3 Methane France
2 BOILER POWER 26 (26kW) 30
30 (30kW)
34 (35kW)
3 INSULATION LEVEL OF BUILDING (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | DHW MODE 0 (OFF) 3
1 (Instantaneous)
2 (Mini-tank)

3 (Ext. water-tank with thermostat - A & B cases)
4 (Ext. water-tank with sensor - C case)

11 THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 60
12| WATER TANK MAXIMUM SET-POINT °C 40 80 60

13 | DELIVERY TERMPERATURE EXT. WATER TANK °C 50 80 80

14 | DELTA EXTERNAL WATER TANK (ON) °C 0 10 5

20 | CH MODE 0 (OFF) 1

1 (ON)
2 (zone valves + remote control panel)

21 HEATING CIRCUIT MAXIMUM SET-POINT °C 45 80 80

22 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 40
28 | MAX HEATING POWER REDUCTION TIMER min 0 20 15

29 | FORCED HEATING SHUT DOWN TIMER min 0 20 3

30 | HEATING TIMER RESET FUNCTION - 0 1 0

40 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
41 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
42 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
43 | S.A.R.A. BOOSTER FUNCTION 0 (OFF) 1

1 (AUTO)
44 | THERMOREGULATION FUNCTION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)

45 | INCLINATION THERMOREGULATION CURVE (OTC) (*) - 2,5 40 20

48 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0

50 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1

61 DHW ANTIFREEZE FUNCTION TEMPERATURE (ON) °C 0 10 4

62 | HEATING ANTIFREEZE FUNC. DELIVERY TEMP. (ON) °C 0 10 6

85 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 1
86 | THIS PARAMETER IS NOT USED ON THIS MODEL. DO NOT MODIFY 0.6

(*) parameters shown only with external sensor connected and parameter 44 in 1 (AUTO).
(+) for well-insulated buildings select values close to 20, for badly insulated buildings choose values close to 5.

Parameter 45 “Inclination of thermoregulation curve (OTC)”

i / ) R .
The curve must be chosen according to the geographical area and the type of QTG = 10 x —TIm.-20  Tm. maximum rated temperature of heating water
installation. 20 - Te. T e. = minimum rated external temperature
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15.

ADJUSTMENTS

The boiler has already been factory adjusted by the manufacturer.
For LPG gas: the boiler has been regulated in I3B/P category (G30).
If you need to regulate in 13+ or I3P categories (G31) exclude
pressure regulator.

If a new adjustment is required, for example, after extraordinary
maintenance, replacing the gas valve or converting from natural
gas to LPG, proceed as follows.

Maximum and minimum power, minimum and maximum
heating, must be adjusted in the indicated sequence by
qualified staff.

- Unscrew the lower cover fixing screw (C, fig. 3c)

- Pull the cover towards you and remove (A-B) (fig. 4a)

- Loosen the two fixing screws (D) and remove the shell (fig. 3a)

- Lift up the panel and turn it forwards

- Loosen the pressure tap screw downline from the gas valve by
about two turns and connect the pressure gauge to it

- Carefully prise out the cap protecting the adjustment screws with
a screwdriver

- Disconnect the compensation inlet from the air distribution box
(MIX C.S.I. - MIX R.S.1., fig. 76)

Fig. 76

Pressure tap downline
from the gas valve

Compensation cap
(only for MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

Faston
connectors

/\ CALIBRATION & SERVICE operations must be performed with
the boiler in the OFF position. To do this, press the @ button
until the display shows “- -” (fig. 40 C.A.l. - MIX C.S.I; fig. 72
R.A.L - MIXR.S.L).

/\ During parameter modification operations, the “select functions”
button acts as an ENTER (confirm) button, the § button acts
as an ESCAPE button. If no confirmation is given within 10
seconds, the value is discarded and returns to the previously
set one.

Setting the password

Press and hold down the operating mode button and the @ button
together for about 10 seconds. The display will look like fig. 41
(C.A.l. -MIX C.S.l.) and fig. 73 (R.A.l. - MIX R.S.1.).

Enter the password for accessing the parameter modifications
function by turning the domestic hot water temperature selector to
the required value.

The password is located on the back side of the control panel.
Confirm by pressing ENTER.

Calibration phases

Turn the domestic hot water selector to sequentially scroll the
CALIBRATION & SERVICE phases:

-1 gastype

- 2 boiler power (MIX C.S.I. - MIX R.S.I., parameter not used in
this phase)

- 10 domestic hot water mode (parameter not used in this phase)

- 3 insulation level of building (only if external sensor is con-
nected)

- 45 inclination of thermoregulation curve (OTC), only if external
sensor is connected)

- HH boiler at maximum power

- LL boiler at minimum power

- 23 maximum heating adjustment possibility

- 24 minimum heating adjustment possibility.

/\ The parameters must be modified, by professionally qua-
lified personnel, only if absolutely necessary. The manu-
facturer refuses any responsibility in the case of incorrect
setting of the parameters.
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GAS TYPE (P. 1)

Modify the set value as follows:

- press ENTER to access the parameter modification function.
When ENTER is pressed, the previously set value starts flashing
(fig. 43 C.A.l. - MIX C.S.1;; fig. 75 R.A.l. - MIXR.S.I.)

- turn the domestic hot water temperature selector to change the
value (1 MTN - 2 LPG)

- press ENTER to confirm the new value. The digits stop flashing.

MAXIMUM POWER ADJUSTMENT (P. HH)

- Turn the domestic hot water temperature selector till HH is shown

- Use a fork spanner CH10 to turn the maximum power to the value
indicated in the multigas table

- Wait for the pressure on the pressure gauge to stabilise at the
required value.

MINIMUM POWER ADJUSTMENT (P. LL)

- Turn the domestic hot water temperature selector till LL is shown

- Taking care not to press on the inner shaft, turn the red dome-
stic hot water minimum adjustment screw with a screwdriver
until the pressure gauge reads the value indicated in the multigas
table.

MAXIMUM HEATING ADJUSTMENT POSSIBILITY (P. 23)

C.A.lL. - MIX C.S.l.: check that the pressure read on the pressure

gauge corresponds to that shown on the multigas table.

R.A.L - MIX R.S.I.: check that the pressure read on the display is 255.

If it does not, carry out the adjustment operations described below:

- turn the domestic hot water temperature selector till 23 is shown.
Wait for the boiler to start

- press ENTER to access the parameter modification function

- C.A.L - MIX C.S.lL.: turn the domestic hot water selector until the
pressure gauge corresponds to that indicated in the multigas table

- R.A.L - MIX R.S.I.: turn the domestic hot water selector until the
value on the display is 255 (fig. 77)

- press ENTER to confirm the new value.

Fig. 77

MINIMUM HEATING ADJUSTMENT POSSIBILITY (P. 24)

C.A.lL. - MIX C.S.I.: check that the pressure read on the pressure

gauge corresponds to that shown on the multigas table.

R.A.lL - MIX R.S.I.: check that the pressure read on the display is 0.

If it does not, carry out the adjustment operations described below:

- turn the domestic hot water temperature selector till 24 is shown.
Wait for the boiler to start

- press ENTER to access the parameter modification function

- C.A.L - MIX C.S.lL.: turn the domestic hot water selector until the
pressure gauge corresponds to that indicated in the multigas table

- R.A.L - MIX R.S.I.: turn the domestic hot water selector until the
value on the display is O (fig. 78)

- press ENTER to confirm the new value.

Fig. 78

Exit the CALIBRATION & SERVICE function by pressing ESCAPE.

The boiler returns to the “- -” (OFF) status.
To reset, press the ¢ button.

- Reconnect the compensation inlet to the air distribution box (MIX
C.S.l.-MIXR.S.1.)

- Disconnect the pressure gauge and tighten the pressure tap
screw.

/\ After adjusting the gas valve, seal it with sealing wax.

After making adjustments:

- return the temperature set with the ambient thermostat to the
required position

- close the panel

- put back the shell.



16.

GAS CONVERSION

17.

CHECKING COMBUSTION PARAMETERS

It is easy to convert from one gas family to another even after the
boiler has been installed. This operation must be performed by
professionally qualified staff. The boiler is designed to work with
natural gas or LPG. The product plate indicates which fuel it has
been fitted out to use.

It is possible to convert the boiler from one kind of gas to the other
using kits which can be supplied on request:

- natural gas to LPG conversion kit

- LPG to natural gas conversion kit.

To disassemble, proceed as follows:

- disconnect the boiler from the power supply and close the gas
tap

- remove the components to access to the internal parts of the
boiler (fig. 79-80)

- disconnect the two burner thermostat fastons from the wiring (MIX
C.S.I.-MIXR.S.l)

- disconnect the sparkplug cable

- remove the lower cable holder from the air distribution box (MIX
C.S.I.-MIXR.S.l)

- remove the screws fixing the burner and remove the latter with
the burner thermostat (MIX C.S.1. - MIX R.S.I.) and the sparkplug
attached

- remove the nozzles and washers with a socket or fork wrench
and replace them with the ones in the kit

/\ Use the washers contained in the kit even for washerless col-
lectors.

- put back the burner into the combustion chamber and tighten the
screws fixing it to the gas collector

- position the cable holder with the sparkplug cable in its seat on
the air distribution box (MIX C.S.I. - MIX R.S.1.)

- reconnect the burner thermostat terminals to the wiring (MIX
C.S.I.- MIXR.S.l)

- reconnect the spark plug cable

- remount components previously removed

- power the boiler and open the gas tap (with the boiler working,
check there are no leaks in the gas supply circuit).

Programme the “Gas type” parameter and adjust the boiler as
described in the “Adjustments” chapter.

/\ The boiler may only be converted by qualified staff.

/\ After conversion, adjust the boiler again as shown in the
relative paragraph and apply the new rating plate contained
in the kit.

18.

To ensure the product remains in perfect working order, and to
comply with current legislation, systematically check the boiler at
regular intervals.

To analyse combustion, proceed as follows:

- access the CALIBRATION & SERVICE phase by setting the
password as indicated in chapter “Adjustments”

- turn the domestic hot water temperature selector to maximum
heating power (parameter HH).

/\ The boiler works at maximum power for 4 minutes.

C.AlL-RA.:

- the hole for inserting analysis instruments must be made in the
section of straight pipe immediately after it leaves the hood in
compliance with current law (A, fig. 81a).

MIX C.S.l. - MIXR.S.I.:

- use appropriate tools on the taps fitted to the air distribution box
after removing the cover (B, fig. 81b/c).

The first tap is connected to the air intake circuit and detects infil-

tration of fumes from concentric outlets; the second is directly con-

nected to the fumes outlet circuit and is used to detect combustion

parameters and efficiency.

/\ The fumes analysis probe must be fully inserted.

IMPORTANT: the function that switches off the boiler when water
temperature reaches a maximum of about 90 °C is still enabled
during the combustion analysis phase.

SERIAL NUMBER PLATE
Gas
£ DHW operation Beretta Gas type category C €
]l'l.[ CH operation 0694/00
Qn nominal capacity
Pn nominal power E om
. Mmin.
IP protection level N. MU l% n=
P. min minimum pressure
Pmw DHW maximum pressure 230V ~ 50 Hz Qn= D: V/min
Pms  CH maximum pressure €2y Pmw=6bar T=60°C Pn = NOXx:
T temperature n
n working efficiency mu Pms =3 bar T=90°C
D specific capacity s
NOx  NOx value class
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AVERTISSEMENTS ET

MESURES DE SECURITE

/\ Les chaudieres produites dans nos ateliers sont construites
en soignant particulierement chaque composant de fagon a
protéger l'utilisateur et I'installateur contre tout risque d’acci-
dent. Nous recommandons donc au personnel qualifié de faire
trés attention aux branchements électriques, aprés chaque
intervention, surtout au niveau de la partie mise a nue des
conducteurs, qui ne doit jamais sortir du bornier et en évitant
autant que possible le contact avec les parties sous-tension
du conducteur.

Ce manuel fait partie intégrante de I'appareil: vérifiez s'il ac-

compagne toujours I'appareil, méme en cas de cession a un

autre propriétaire ou utilisateur ou de transfert sur une autre
installation. Si vous perdez ou abimez le manuel, veuillez en
demander un autre au Service Aprés-vente de votre région.

Le montage de la chaudiére et toutes les autres opérations

d’entretien ou de dépannage ne doivent étre confiées qu’a du

personnel qualifié conformément aux indications des lois en
vigueur et de leur mise a jour.

Les opérations d’entretien de la chaudiére doivent étre ef-

fectuées au moins un fois par an aprés avoir été programmées

a I'avance avec le Service Aprés-vente.

Nous conseillons au monteur d’expliquer correctement a

I'utilisateur le fonctionnement de I'appareil et les mesures

fondamentales de sécurité.

Cette chaudiére ne doit étre destinée qu’a I'usage pour lequel

elle a été construite. Toute responsabilité contractuelle et ex-

tracontractuelle est exclue en cas de préjudices causés a des
personnes, des animaux ou des choses a la suite d’'une erreur
de montage, de réglage, d’entretien ou d’un usage impropre.

Cet appareil sert a produire de I'eau chaude et doit étre branché

sur une installation de chauffage et(ou) un réseau de distribution

d’eau chaude sanitaire, compatible a ses performances et a sa
puissance.

Aprés avoir 6té 'emballage, vérifiez si son contenu est intégre

et complet. En cas de divergence, adressez vous au revendeur

auquel vous avez acheté I'appareil.

L’évacuation de la soupape de sécurité de I'appareil doit étre

raccordée sur un systéme de récolte et d’évacuation adéquat.

Le constructeur de I'appareil n’est pas responsable des préjud-

ices éventuellement causés par la soupape de sécurité.

Pendant toute la durée de vie de l'installation, les dispositifs de

sécurité et de réglage automatique des appareils ne doivent pas

étre modifiés, si ce n'est pas le constructeur ou le fournisseur.

En cas de panne et(ou) de mauvais fonctionnement de I'appa-

reil, arrétez-le et ne tentez aucune réparation ou intervention

directe.

Au moment de linstallation il est indispensable d’informer

I'utilisateur que:

- en cas de fuites d’eau, il doit fermer I'alimentation en eau et
appeler rapidement le Service Aprés-vente

- C.A.l.-MIX C.S.L.: il doit vérifier régulierement que l'icone
U du tableau de commande ne s’éclaire pas. Ce symbole
indique que la pression de l'installation hydraulique n’est pas
correcte. En cas de besoin, charger l'installation de la fagon
indiquée au chapitre “Fonctions de la chaudiere”

- R.AALL-MIX R.S.L: il doit vérifier régulierement que, sur le
tableau de commande, la valeur de pression soit entre 1 et
1,5 bar. En cas de besoin, charger l'installation de la fagon
indiquée au chapitre “Fonctions de la chaudiére”

- si la chaudiere n’a pas servi pendant longtemps, nous con-
seillons d’appeler le Service Aprés-vente pour effectuer au
moins les opérations suivantes:

* placer l'interrupteur général de l'installation et I'interrupteur
principal de I'appareil sur “éteint”

« fermer les robinets du combustible et de I'eau de l'instal-
lation thermique (C.A.l.-MIX C.S.[.-R.A.[.-MIX R.S.1.) et du
sanitaire (C.A.l.-MIX C.S.l. uniquement)

« vider l'installation thermique (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX
R.S.1.) et sanitaire (C.A.l.-MIX C.S.l. uniguement) en cas
de risque de gel.

Par mesure de sécurité n’oubliez pas que:

il est fermement déconseillé de laisser les enfants ou les per-
sonnes handicapées

Q il est dangereux d’actionner les dispositifs électriques, comme

les interrupteurs, les électroménagers, etc.. si vous sentez une
odeur de combustible ou de combustion. En cas de fuites de
gaz, aérez la piéce en ouvrant complétement portes et fenétres,

>
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fermez le robinet général du gaz; faites intervenir rapidement
le personnel qualifié du Service Aprés-vente

ne touchez pas 'appareil en ayant des parties du corps mouil-
Iées ou humides et(ou) les pieds nus

appuyez sur la touche @ jusqu’a ce que I'afficheur montre “- -”
et débranchez la chaudiére du réseau d’alimentation électrique
en placant l'interrupteur bipolaire se I'installation sur “éteint”
avant d’effectuer les opérations de nettoyage

il est interdit de modifier les dispositifs de sécurité ou de réglage
sans l'autorisation ou les indications du constructeur
dispositif de sécurité fumées (uniquement pour C.A.l et
R.A.L): la chaudiere est equipée d’'un systéme de contrdle de
la bonne évacuation des produits de la combustion (thermostat
fumées) qui, en cas d’anomalie, intervient en positionnant la
chaudiére en état d’arrét. Pour revenir aux conditions de fon-
ctionnement appuyez sur la touche 2. Si 'anomalie persiste,
appelez un technicien qualifié du Service Aprés-vente. Le
dispositif contrélant la bonne évacuation de fumées ne doit
jamais étre mis hors d’usage. Si vous remplacez le dispositif
ou les parties défectueuses n’utilisez que des piéces détachées
originales.

ne tirez pas sur les cables électriques, ne tirez pas dessus, ne
les détachez pas et ne les tordez pas méme si la chaudiere
est débranchée du réseau électrique

évitez de boucher ou de réduire les dimensions des ouvertures
d’aération du lieu d’installation. C.A.l. et R.A.l. uniquement:
les ouvertures d’aération sont indispensables pour que la
combustion s’effectue correctement

ne laissez ni récipients,ni substances inflammables dans la
piece ou est installé I'appareil

ne laissez pas les éléments de I'emballage a la portée des
enfants

n’utilisez pas I'appareil pour des buts autres que celui auquel
il est destiné

ne posez aucun objet sur la chaudiére

I'appareil de I'alimentation électrique il est interdit d’intervenir
sur les éléments scellés.

2. MONTAGE DE LA CHAUDIERE

La chaudiére ne doit étre montée que par du personnel profession-
nellement qualifié. La chaudiére existe dans les modéles suivants:

00 00

0O O

00 00 0

Modeéle Type Catégorie Puissance
C.A.l Combinée Biiss 24 kW
C.A.l Combinée Biiss 28 kW
R.A.L Uniquement chauffage B11ss 28 kW
MIX C.S.I.  Combinée C 26 kW
MIX C.S.I.  Combinée C 30 kW
MIX C.S.I.  Combinée C 35 kw
MIX R.S.I.  Uniquement chauffage C 30 kW
MIX R.S.I.  Uniquement chauffage C 35 kW

Exclusive C.A.l. est une chaudiére de type B11es pour le chauffage
et la production d’eau chaude sanitaire; Exclusive R.A.l. est une
chaudiere de type B11es pour le chauffage. Ce type d’appareil ne
peut étre monté ni dans les chambres, ni dans les salles de bains
et(ou) douches ni dans des endroits ou se trouvent des cheminées
ouvertes sans arrivée d’air indépendante.

Exclusive MIX C.S.I. est une chaudiere de type C pour le chauffage

et la production d’eau chaude sanitaire; Exclusive MIX R.S.I. est

une chaudiére murale de type C en mesure de fonctionner dans

différentes conditions:

- SITUATION A: uniquement chauffage. La chaudiére ne fournit
pas d’eau chaude sanitaire

- SITUATION B: uniquement chauffage avec raccordement d’un
chauffe eau externe, géré par un thermostat, pour la préparation
d’eau chaude sanitaire

- SITUATION C: uniquement chauffage avec raccordement d’un
chauffe eau externe (dispositif prét a-monter a la demande), géré
par une sonde, pour la préparation d’eau chaude sanitaire. Si
vous raccordez un ballon d’'une autre marque que la nétre, vérifiez
si la résistance de la sonde NTC utilisée a les caractéristiques
suivante: 10 kOhm a 25°C, B 3435 +1%.

Selon le type d’installation choisi, vous devez configurer le

parameétre “mode sanitaire”. Vous trouverez la description du

paramétre et de ses opérations de configuration dans les tables

“Parametrés configurables”.

Ce type d’appareil peut étre installé dans n'importe quelle piece sans

limitations dues aux conditions d’aération et au volume de la piéce.



Selon I'accessoire d’évacuation des fumées utilisé, elle est clas-
sée dans les catégories suivantes: C12,C12x; C22; C32,C32x;
C42,C42x; C52,C52x (26kW et 30kW uniquement); C62,C62x;
C82,C82x. L'installation doit étre effectuée conformément aux
indications des lois en vigueur et de leurs mises a jour.

Pour placer correctement I'appareil, n'oubliez pas que:

* il ne doit jamais étre placé au-dessus d’une cuisiniere ou d’'un
autre dispositif de cuisson

» pour permettre d’accéder a l'intérieur de la chaudiere pour
effectuer les opérations d’entretien normales vous devez garantit
les espaces minimum prévus pour l'installation: au moins 2,5 cm
de chaque cété et 20 cm au-dessous de 'appareil

* ne laissez pas de récipients et de substances inflammables dans
la piéce ou est installé I'appareil

* les parois sensibles a la chaleur (par exemple celles en bois)
doivent étre protégées par une isolation appropriée.

La chaudiére est équipée en standard de plaques de support avec

un gabarit de pré-montage intégré (fig. 2).

Pour le montage, effectuez les opérations suivantes:

« fixez la plaque de support de la chaudiére (F) avec le gabarit de
pré-montage (G) au mur et a I'aide d’un niveau a bulle controlez
s’ils sont parfaitement horizontaux

* tracezles 4 trous (@ 6 mm) prévus pour fixer la plaque de support
de la chaudiére (F) et les 2 trous (& 4 mm) pour fixer le gabarit
de pré-montage (G)

« vérifiez si toutes les mesures prises sont exactes puis percez le
mur a I'aide d’'une perceuse munie d’un foret ayant le diametre
indiqué précédemment

« fixez la plaque au mur avec le gabarit intégré a I'aide des chevilles
fournies

« effectuez les raccordements hydrauliques.
Lorsque la chaudiére est installée, vous pouvez retirer les vis D
(fig. 3a). Lorsque les opérations de montage de la chaudiére el
de raccordement sur les réseaux d’eau et de gaz sont achevées,
posez le couvercle des raccords (A-B, fig. 3b) en veillant a ce que
ses crochets s’enfilent dans les boutonniéres prévues a cet effet
au bas de la chaudiére. Fixez le couvercle des raccords en utilisant
la vis C (fig. 3c) contenue dans I'enveloppe de la documentation.

3. RACCORDEMENTS HYDRAULIQUES

La position et la dimension des raccordements hydrauliques sont
indiquées sur la figure 2:

A - retour chauffage 3/4”
B - départ chauffage 3/4”
C -raccordement du gaz 3/4”
D - sortie sanitaire 1/2” (C.A.l.-MIX C.S.1. uniq.)
E - entrée sanitaire 1/2” (C.A.l.-MIX C.S.1. uniq.)

F - plaque de support

G - gabarit de pré-montage

Sila dureté de I'eau dépasse 28°Fr, nous vous conseillons d’utiliser
un adoucisseur afin d’'empécher les dépbts calcaires.

4.

Avant de raccorder I'appareil sur le réseau du gaz, vérifiez que:
* les normes en vigueur son respectées

* le type de gaz est celui pour lequel I'appareil est équipé

* les tuyauteries sont propres.

La canalisation de gaz est prévue a I'extérieur. Si le tuyau traverse
le mur, il doit passer a travers le trou central dans le bas du gabarit.
Nous conseillons de monter sur la ligne du gaz un filtre de dimen-
sions adéquates si le réseau de distribution contient des particules
solides. Au terme du montage, vérifiez sur les joints exécutés sont
étanches conformément aux normes en vigueur.

RACCORDEMENTS DU GAZ

5.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Pour accéder aux branchements électriques, procédez de la sorte:

- dévisser la vis (C) de la cache tuyauterie (fig. 3c)

- sortez le couvercle de son logement en le tirant vers vous (A-B)
(fig. 4a)

- Otez le manteau en dévissant les vis de fixation (D) (fig. 3a)

- soulevez la fagade de bord et faites-la pivoter vers I'avant

- ouvrez les couvre-bornier en les faisant glisser dans le sens
des fleches (fig. 4b: E branchements haute tension 230 V, F
branchements basse tension, G branchements sonde sanitaire
uniqguement MIX R.S.I. - RA.L).

Le branchement sur le secteur doit s’effectuer a travers un dispositif

de séparation avec ouverture omnipolaire d’au moins 3,5 mm (EN

60335-1, catégorie Il1).

L'appareil fonctionne avec un courant alternatif de 230 Volt/\Volt/50

Hz et une puissance électrique de 88 W (C.A.l. - R.A.L), 120 W
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(26kW MIX C.S.1.), 150 W (30kW MIX C.S.I. - MIX R.S.1.) et 160
W (35kW MIX C.S.I. - MIX R.S.I.). Il est conforme a la norme EN
60335-1.

Le branchement sur une mise a la terre slre, conforme aux normes

en vigueur, est obligatoire.

Nous conseillons en outre de respecter le branchement d’'une phase

neutre (L-N). La chaudiére peut fonctionner avec une alimentation

phase-neutrre ou phase-phase. Pour les alimentations flottantes,
c’est-a-dire dépourvues de mise a la terre, vous devez utiliser un
transformateur d’isolation avec un secondaire ancrée a la terre.

/\ Le conducteur de mise a la terre doit mesurer 2 cm de plus
que les autres.

/\ Il est interdit d’utiliser les tuyaux de gaz et(ou) d’eau pour
effectuer la mise a la terre des appareils électriques.

/N Linstallateur est responsable de la mise a la terre de I'ap-
pareil; le fabricant décline toute responsabilité en cas de
préjudices causés par une erreur ou I’absence de mise a
la terre.

Pour le branchement électrique utilisez le cable d’alimentation

fourni. Le thermostat d’ambiance et(ou) I'horloge-programmateur

se branchent de la fagon indiquée sur le schéma électrique de la

page 145.

Si vous remplacez le cable d’alimentation, utilisez un cable de

type HAR HO5V2V2-F, 3 x 0,75.

6.

REMPLISSAGE ET VIDANGE DE
L’'INSTALLATION

Aprés avoir effectué les raccordements hydrauliques, vous pouvez
remplir 'installation de chauffage. Cette opération doit s’effectuer
sur l'installation froide en procédant de la sorte:

» ouvrez de 2 ou 3 tours le bouchon du purgeur d’air automatique
(A, fig. 5a et 5b);

« veérifiez si le robinet d’entrée de I'eau froide est ouvert (MIX C.S.I.
- C.A.l. uniquement)

» ouvrez le robinet de remplissage (C, dans la chaudiére sur MIX
C.S.I. - C.ALl, extérieur sur MIXR.S.I. - R.A.l.) jusqu’a ce que la
pression indiquée par 'hydrométre (D) soit comprise entre 1 et
1,5 bars (zone bleue) (fig. 5a et 5b).

Au terme du remplissage, refermez le robinet de remplissage. La

chaudiére est munie d’'un séparateur d’air et ne requiert donc au-

cune opération manuelle. Le brdleur s’allume uniquement au terme
de la phase de purge d’air.

REMARQUE (MIX C.S.I. - C.A.l. uniquement): méme si la chau-
diere est munie d’'un dispositif de remplissage semiautomatique,
vous devez effectuer le premier remplissage de linstallation en
agissant sur le robinet C.

REMARQUE (MIX R.S.l. - R.A.l. uniquement): la chaudiere est
dépourvue de robinet de remplissage pour installation murale, prévoyez
un robinet externe ou vérifiez si le ballon exterieur en posséde un.

Pour vider l'installation procédez de la sorte:

+ éteignez la chaudiére

» raccordez le tube en caoutchouc, fourni en standard, sur la
soupape de vidage de la chaudiére (E, fig. 5a et 5b)

+ desserrez a la main la soupape (E)

+ videz les points les plus bas de I'installation.

Vidange de I'installation sanitaire (MIX C.S.l. - C.A.l. unique-
ment)

Si un risque de gel se présente, videz I'installation

sanitaire en procédant de la sorte:

» fermez le robinet général du réseau hydrique

» ouvrez tous les robinets d’eau chaude et froide

+ videz les points les plus bas de I'installation.

ATTENTION

L’évacuation de la soupape de sécurité (B) de I'appareil doit étre
raccordée sur un systeme de récolte adéquat. Le constructeur de
I'appareil n'est pas responsable des préjudices éventuellement
causés par l'intervention de la soupape de sécurité.

7.

EVACUATION PRODUITS DE LA
COMBUSTION ET ASPIRATION DE L’AIR
(C.A.L-R.ALL)

La chaudiére est munie d'un systéme contrélant la bonne évacuation des
produits de la combustion - thermostat fumées (12a-12b, fig. 82a-82b pag.
134) qui, en cas d'anomalie, verrouille la chaudiere. Pour revenir aux con-

ditions de fonctionnement appuyez sur la touche @) Silanomalie persiste,
appelez un technicien qualifié du Service Aprés-vente

/N Pour I'évacuation des produits de la combustion consultez les
normes en vigueur.
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N\ i est obligatoire d’utiliser des conduits rigides; les joints entre
les éléments doivent étre hermétiques et tous les composants
doivent résister a la température, aux condensats et aux solli-
citations mécaniques.

Le dispositif controlant la bonne évacuation de fumées ne doit
jamais étre mis hors d’usage. Si vous remplacez le dispositif
ou les parties défectueuses n’utilisez que des pieces détachées
originales.

Les conduits d’évacuation non isolés sont des sources de
danger potentielles.

Les ouvertures pour I'air comburant doivent étre conformes
aux normes ne vigueur.

En cas de formation de condensats, vous devez calorifuger le
conduit d’évacuation.

Fig. 6b montre la chaudiére vue d’en haut avec les cotes de
référence pour I'écartement de la sortie des fumées, par rapport
a la plaque de support de la chaudiére.

8.

>

> B> P

EVACUATION PRODUITS DE LA
COMBUSTION ET ASPIRATION DE L’AIR
(MIX C.S.I. - MIX R.S.L)

CONFIGURATIONS POSSIBLES D’EVACUATION (fig. 7)
La chaudiere est homologuée pour les configurations suivantes de
I’évacuation:

C12-C12x Evacuation murale concentrique. Les tuyaux peuvent étre
indépendants au départ de la chaudiére mais les sorties
doivent étre concentriques ou assez proches pour subir les
mémes conditions de vente (pas plus de 50 cm)

C22 Evacuation concentrique en conduit de fumées commun
(aspiration et évacuation dans le méme conduit)

C32-C32x Evacuation concentrique sur le toit. Sorties comme C12-C12x

C42-C42x Evacuation et aspiration en conduits de fumées communs
séparés, mais soumis au mémes conditions de vent

C52-C52x Evacuation et aspiration murale ou sur le toit et de toute
fagon dans des zones de pression différente. L'évacuation et
I'aspiration ne doivent jamais se trouver sur des murs opposés

C62-C62x Evacuation et aspiration réalisées en tuyaux du commerce
et certifiés séparément (1856/1)

C82-C82x Evacuation en conduit de cheminée simple ou commune et

aspiration murale.

Pour I'évacuation des produits de la combustion consultez les
normes en vigueur.

La chaudiére est vendue sans kit d’évacuation des fumées/d’as-
piration de I'air car vous pouvez utiliser les accessoires pour les
appareils a chambre étanche a tirage forcé les mieux adaptés aux
caractéristiques de l'installation.

Pour extraire les fumées et rétablir I'air comburant de la chau-
diere il est indispensable d’utiliser des tuyauteries originales et
d’effectuer correctement le raccordement, de la fagon indiquée
par les instructions fournies avec les accessoires pour fumées.
Vous pouvez raccorder plusieurs appareils sur un seul conduit de
cheminée a condition qu'ils aient tous une chambre étanche. La
chaudiére est un appareil de type C (a chambre étanche) qui doit
avoir un raccordement sar sur le conduit d’évacuation des fumées
et sur celui d’aspiration de I'air comburant, débouchant tous deux
a I'extérieur; sans eux I'appareil ne peut pas fonctionner.

Conduits coaxiaux (g 60-100)

Les conduits coaxiaux peuvent étre orientés dans la direction la
mieux adaptée aux exigences de l'installation, mais il faut faire trés
attention a la température extérieure et a la longueur du conduit.
Consultez les graphiques pour établir s’il est ou non obligatoire de
prévoir un récupérateur de condensats.

longueur maximum pertes
conduit coaxial @ 60-100 (m) de charge (m)
coude 45° coude 90°

26 MIX C.S.I. 3,40

30 MIX C.S.1. 3,40

30 MIX R.S.I. 3,40 ! 15

35 MIX C.S.I. 2

35 MIXR.S.I. 2

/\ En cas de fonctionnement avec une température de la chau-
diére inférieure a 50°C (par exemple avec ne sonde extérieure),
la longueur maximum autorisée doit étre réduite d’'un métre.

/\ Prévoyez une inclinaison du conduit d’évacuation des fumées
de 1% vers le récupérateur de condensats.
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/\ Le récupérateur de condensats ne doit &tre monté que sur
le conduit des fumées, a 0,85 m maximum de la chaudiére;
raccordez le siphon du récupérateur de condensats sur une
évacuation des eaux blanches.

Les conduits d’évacuation non isolés sont des sources de
danger potentielles.

La chaudiére adapte automatiquement la ventilation en fonction
du type d’installation et de la longueur du conduit. Ne bouchez
pas, méme partiellement, le conduit d’aspiration de I'air com-
burant.
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CONDUITS COAXIAUX (2 60-100)
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Conduits coaxiaux (o 80-125)

La chaudiere est aménagée pour étre raccordée sur des conduits
d’évacuation/aspiration coaxiaux ayant I'ouverture pour I'aspiration
d’air fermée.

Les évacuations coaxiales peuvent étre orientées dans la direction
la mieux adaptée aux besoins de la piece, en respectant les lon-
gueurs maximum indiquées sur le tableau.

Pour monter le kit suivez les instructions qui I'accompagnent.



longueur des conduits verticale pertes
et horizontale (m) de charge (m)
coude 45° coude 90°
26 MIX C.S.I. 7,93-7,61
30 MIX C.S.I. 7,93 -7,61
30MIXRS.I. | 7,93-761 1,35 22
35 MIX C.S.I. 4,58 - 4,26
35 MIXR.S.I. 4,58 - 4,26

Pour traverser le mur, percez un trou de & 140 mm.

Faites trés attention a la température extérieure et a la longueur
du conduit. Consultez les graphiques pour établir si 'usage du
récupérateur de condensats est ou n’est pas obligatoire.

Si la chaudiere fonctionne a des températures inférieures a 60°C,
le récupérateur de condensats est obligatoire.

Si vous utilisez un récupérateur de condensats, prévoyez une
inclinaison de la conduite d’évacuation des fumées de 1% vers le
récupérateur. Raccordez le siphon du récupérateur de condensats
sur une évacuation des eaux blanches. Les conduits d’évacuation
non isolés sont des sources de danger potentielles.
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Conduits dédoublés (o 80)

Les conduits dédoublés peuvent étre orientés dans la direction
la mieux adaptée aux exigences de l'installation, mais il faut faire
trés attention a la température du lieu d’installation et a la longueur
du conduit des fumées. Pour effectuer le montage suivez les in-
structions fournies avec le kit.

longueur maximum pertes de charge (m)
conduit dédoublé (g 80) (m) coude 45° coude 90°
26 MIX C.S.I. 15+15
30 MIX C.S.1. 14 +14
1,2 1,7
30 MIXR.S.I. 14 +14
35 MIX C.S.I. 6+6
35 MIXR.S.I. 6+6

/A Silinstallation prévoit des trongons d’'évacuation a I'extérieur,
pour calculer la longueur maximum autorisée sans évacuation
des condensats, utilisez la température extérieure au lieu de
celle du lieu d’installation de la chaudiere.

/\ En cas de fonctionnement a des températures inférieures a
50°C (par exemple sur les installations munies d’'une sonde
extérieure) la longueur maximum autorisée sans récupérateur
de condensats doit étre réduite de 0,85 meétres.

/\ Le récupérateur de condensats ne doit étre monté que sur
le conduit des fumées, a 0,85 m maximum de la chaudiere;
raccordez le siphon du récupérateur de condensats sur une
évacuation des eaux blanches.

/A\ Prévoyez une inclinaison du conduit d’évacuation des fumees
de 1% vers le récupérateur de condensats.
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/\ Lachaudiére adapte automatiquement la ventilation en fonction
du type d’'installation et de la longueur des conduits. Ne bouchez
pas méme partiellement les conduits.

Si la longueur des conduits differe de celle indiquée sur le
tableau ci-contre:

- pour le modéle 26 MIX C.S.l., la somme des conduits d’a-
spiration et d’évacuation doit étre inférieure a 30 métres,
mais la longueur de chaque conduit ne peut pas dépasser
18 meétres

pour les modéles 30 MIX C.S.I. - MIXR.S.I., lasomme des
conduits d’aspiration et d’évacuation doit étre inférieure
a 28 métres, mais la longueur de chaque conduit ne peut
pas dépasser 17 métres

pour le modéle 35 MIX C.S.l. - MIX R.S.I., la somme des
conduits d’aspiration et d’évacuation doit étre inférieure
a 12 métres, mais la longueur de chaque conduit ne peut
pas dépasser 8 métres.

Longueur maxi conduits dédoublés @ 80 26 MIX C.S.I.
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9 C.A.lL C.A.L MIX C.S.I. MIX C.S.I. MIX C.S.I.
. DONNEES TECHNIQUES 24kW RA. 26kW MIXRS. | MIXRS..
28kW 30kW 35kwW
Débit thermique nominal chauffage/sanitaire* (Hi) kW 26,70 31,90 28,80 33,20 37,80
kcal’h 22.962 27.434 24.768 28.552 32.508
Puissance thermique nominale chauffage/sanitaire® kW 23,98 28,71 26,21 30,38 35,31
kcal’h 20.620 24.691 22.539 26.125 30.362
Débit thermique minimal chauffage (Hi) kW 10,70 14,00 8,50 9,80 9,95
kcal/h 9.202 12.040 7.310 8.428 8.557
Puissance thermique minimale chauffage kW 9,14 11,93 7,70 8,86 9,18
kcal’h 7.859 10.258 6.623 7.619 7.898
Débit thermique minimal sanitaire* (Hi) kW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal’h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Puissance thermique minimale sanitaire* kW 7,09 7,41 7,70 8,86 9,18
kcal’h 6.096 6.375 6.623 7.619 7.898
|_Rendement utile Pn maxi - Pn mini %. 89,8-85,4 90,0-85,2 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
Rendement utile 30% (47 °C) % 89,5 89,5 91,9 92,2 94,5
|_Performances de combustion %. 91,1 91,2 91,3 91,7 93,7
Puissance électrique w 88 88 120 150 160
Tension d’alimentation V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Degré de protection IP X5D X5D X5D X5D X5D
Pertes au niveau de cheminée avec braleur allumé-éteint % 8,90-0,30 8,83-0,27 8,70-0,80 8,30-0,80 6,30-0,80
Excercice de chauffage
Pression - Température maximum bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Pression minimum pour fonctionnement standard bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Plage de sélection de la températuree °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pompe: prévalence maximum disponible pour l'installation mbar 300 300 300 300 340
avec un débit de I’h 1000 1000 1000 1000 1000
Vase d’expansion a membrane | 8 8 8 8 10
Pré-charge du vase d’expansion (chauffage) bar 1 1 1 1 1
Excercice sanitaire®
Pression maxi bar 6 6 6 6 6
Pression mini bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Débit spécifique selon EN625 I/min - - 11,85 14 -
Quantité d’eau chaude avec: At 30° C [/min 1,5 13,7 - - 16,9
Débit minieau sanitaire I/min 2 2 2 2 2
Plage de sélection de la température eau sanitaire °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Régulateur de flux I/min 10 12 11 13 15
Pression du gaz
Catégorie I2H3+ [I2H3+ [I2H3+ [I2H3+ I2H3+
Pression nominale gaz méthane (G20) mbar 20 20 20 20 20
Pression nominale gaz liquide GPL (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Raccordements hydrauliques
Entrée-sortie chauffage [4] 347 3147 3/4” 3147 347
Entrée-sortie sanitaire (MIX C.S.I. - C.A.l)) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Départ-retour ballon (MIXR.S.I. - R.ALL) [4] - 3/4” - 3/4” 3/4”
Entrée gaz [4] 3/47 347 3/47 347 3147
Dimensions de la chaudiére
Hauteur mm 740 740 740 740 780
Largeur mm 400 450 400 450 500
Profondeur mm 332 332 332 332 332
Poids chaudiére kg 30 33 (CAlL) 34 36 (MIXC.S.I)[43 (MIXC.S.)
Poids chaudiére kg - 32 (RAL) - 35 (MIXR.S.I) [41 (MIXCS.)
Performances du ventilateur
Prévalence résiduelle tuyaux concentriques 0,85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Prévalence résiduelle chaudiére sans tuyaux mbar - - 0,35 0,35 1,15
Débits (G20)
Débit air Nm3h 44,666 50,960 48,34 54,107 60,724
Débit fumées Nm3h 47,345 54,160 51,23 57,44 64,515
Débit en masse des fumées (max - min) grls 16,12-15,93 [18,86-16,98 | 17,45-10,24 | 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Tuyaux évacuation des fumées
Diamétre mm 130 140 - - -
Tuyaux évacuation des fumées concentriques
Diamétre mm - - 60-100 60-100 60-100
Longueur maximum m - - 3,40 3,40 2,00
Perte causée par lintroduction d’'un coude 90°/45° m - - 11,5 11,5 11,5
Diamétre du trou de traversée du mur mm - - 105 105 105
Diamétre mm - - 80-125 80-125 80-125
Longueur maximum (verticale et horizontale) m - - 7,93/7,61 7,93/7,61 4,58/4,26
Perte causée par l'introduction d’'un coude 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Diameétre du trou de traversée du mur mm - - 140 140 140
Tuyaux évacuation des fumées séparés
Diamétre mm - - 80 80 80
Longueur maximum m - - 15+15 14+14 6+6
Perte causée par l'introduction d’'un coude 90°/45° m - - 1,211,7 1,2/1,7 1,21,7
NOx classe 2 classe 2 classe 2 classe 3 classe 3
Valeurs d’émission avec le débit maximum et minimum du gaz G20**
Maximum CO s.a. inférieur a p.p.m. 80 90 100 90 90
CO, % 6,70 6,70 6,70 6,90 7,00
NOXx s.a. inférieur a p.p.m. 160 170 190 140 120
At fumées °C 138 132 133 132 116
Minimum CO s.a. inférieur a p.p.m. 60 20 120 100 120
CO, % 2,7 3,10 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. inférieur a p.p.m. 110 80 140 110 100
At fumées °C 96 97 63 72 62

*

Les valeurs du sanitaire sont exclusivement celles des modéles C.A.l. - MIX C.S.1.
**  C.A.l - RA.lL: vérification effectué avec @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - longueur 0,5m

**  MIX C.S.I. - MIX R.S.1.: vérification effectué avec tuyau concentric @ 60-100 - longueur 0,85m - température de I'eau 80-60°C.
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10. TABLEAUX MULTIGAZ

Parameétres Méthane GPL
(G20) Butane Propane
(G30)  (G31)
CA.L-RAl
_Indice de Wobbe inférieur (& 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69 3
__Pouvoir calorifique inférieur MJ/m3S 34,02 116,09 88 8,.
MdJ/kgs - 45,65 46,34 c
Pression nominal d’alimentation mbar 20 28-30 37 E
(mm H.O) (203,9) (285,5-305,9) (377,3) LL
Pression minimum d’alimentation mbar 13,5
(mm H.0) (137.7)
24 kW C.Al
Brdleur principal (12 buses) @ mm L& 0,77 0,77
Débit gaz maximum chauffage Smdh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Débit gaz maximum sanitaire Smd/h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Débit gaz minimum chauffage Sm3h 1,13 - =
kg/h - 0,84 0,83
Débit gaz minimum sanitaire Sm3h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 11,80 28,00 36,00
mm H.O 120,33 285,52 367,10
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire mbar 11,80 28,00 36,00
mm H.O 120,33 285,52 367,10
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 2,10 5,00 6,70
mm H.O 21,41 50,99 68,32
Pression mini en aval du robinet en sanitaire mbar 1,30 3,10 4,00
mm H.O 13,26 31,61 40,79
28 kW CA.L-RAl
_Brileur principal (14 buses) 2 mm 1,3 0,78 0,78
Débit gaz maximum chauffage Sméh 3,37 - -
kg/h - 2,51 2,48
Débit gaz maximum sanitaire* Sméh 3,37 - -
kg/h - 2,51 2,48
Débit gaz minimum chauffage Sméh 1,48 - -
kg/h - 1,10 1,09
Débit gaz minimum sanitaire* Sméh 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 12,70 27,00 35,20
mm H.O 129,50 275,32 358,94
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire® mbar 12,70 27,00 35,20
mm H.O 129,50 275,32 358,94
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 2,60 5,50 7,10
mm H.O 26,51 56,08 72,40
Pression mini en aval du robinet en sanitaire* mbar 1,00 2,30 2,90
mm H.O 10,20 23,45 29,57

*

Les valeurs du sanitaire sont exclusivement celles des modéles C.A.l.
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Parametres Méthane GPL
(G20) Butane Propane
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIX R.S.1
_Indice de Wobbe inférieur (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
__Pouvoir calorifique inférieur MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Pression nominal d’alimentation mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Pression minimum d’alimentation mbar 13,5
(mm H.0) (137.7) -
26 kW MIX C.S.I
_Brdleur principal (13 buses) J mm 1,35 0,78 0,78
Débit gaz maximum chauffage Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Débit gaz maximum sanitaire Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Débit gaz minimum chauffage Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Débit gaz minimum sanitaire Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 10,60 27,90 35,50
mm H.O 108,09 284,50 362,00
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire mbar 10,60 27,90 35,50
mm H.O 108,09 284,50 362,00
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.O 11,22 26,51 36,71
Pression mini en aval du robinet en sanitaire mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.O 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.1
_Braleur principal (15 buses) g mm 1,35 0,76 0,76
Débit gaz maximum chauffage Sméh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Débit gaz maximum sanitaire* Smd/h 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Débit gaz minimum chauffage Sm3h 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Débit gaz minimum sanitaire* Smd/h 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 10,10 27,50 35,40
mm H.O 102,99 280,42 360,98
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire* mbar 10,10 27,50 35,40
mm H.O 102,99 280,42 360,98
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 1,00 2,80 3,60
mm H.O 10,20 28,55 36,71
Pression mini en aval du robinet en sanitaire* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H.O 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.l. - MIX R.S.|
_Brdleur principal (16 buses) J mm 1.4 0,8 0.8
Débit gaz maximum chauffage Sméh 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Débit gaz maximum sanitaire* Sméh 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Débit gaz minimum chauffage Sméh 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Débit gaz minimum sanitaire* Sméh 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Pression maxi en aval du robinet en chauffage mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.O 97,89 278,38 360,98
Pression maxi en aval du robinet en sanitaire* mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.O 97,89 278,38 360,98
Pression mini en aval du robinet en chauffage mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.O 714 21,41 28,55
Pression mini en aval du robinet en sanitaire* mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.O 714 21,41 28,55

*

Les valeurs du sanitaire sont exclusivement celles des modéles MIX C.S.I.
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1. ALLUMAGE ET FONCTIONNEMENT
(C.All. - MIX C.S.l.)

Dans les versions combinées, la chaudiére produit du chauffage et
de I'eau chaude sanitaire.

Le tableau de commande (fig. 13) contient les principales fonctions
de contréle et de gestion de la chaudiere.

Description des commandes

Sélecteur de température de I’eau du chauffage: permet de
configurer la valeur de la température de I'eau de chauffage.
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Sélecteur de température de I’eau sanitaire: permet de confi-
gurer la valeur de la température de I'eau de voulue.

Touche de fonction:

- ON chaudiére alimentée électriquement, en attente de
demande de fonctionnement (&l - =)

- OFF  chaudiére alimentée électriquement mais par disponible
pour le fonctionnement

- RESET permet de rétablir le fonctionnement aprés une ano-
malie du fonctionnement

Touche du mode de fonctionnement: permet de choisir le mode

de fonctionnement le mieux adapté a vos besoins (:%: hiver -
, , , hiver comfort- 3¢ été - © &té comfort).
Sélecteur de tem- Touche fonction Touche du Touche Touche de Sélecteur de

pérature de 'eau ON-OFF-RESET  mode de fon-  INFO  remplissage température de Touche Info: permet d’afficher en séquence les informations sur
du chauffage ctionnement installation I'eau sanitaire l,état dU fonctionnement de l,appareil

Touche de remplissage de I'installation: si vous I'enfoncez, la
. chaudiére remplit automatiquement l'installation jusqu’a la valeur
Fig. 13 de la pression voulue (entre 1 et 1,5 bars).

Description des icones
échelle graduée de la température de I'eau de chauffage
avec icone de fonction chauffage

Il
échelle graduée de la température de I'eau sanitaire avec
ﬂ%ﬂ icone de fonction sanitaire

=y

<=2 icdne anomalie (pour détails, consultez page 36)

icone reset (pour détails, consultez page 36)

ggﬂgo@ N— T ! ' valeur de la pression
BEA 2] []° , . )
S Y — O jEf  icone du branchement de la sonde extérieure
o U ﬂ J 8
I ESET VEVOQV @ %g N ,_’-_,’T température du chauffage/sanitaire
ou

,’,'—,’ anomalie du fonctionnement (par ex. 10 - anomalie man-
que de flamme)

<

indicateur de sélection des fonctions (se place en face
du type de fonctionnement choisi: 3"1‘: hiver - @E hiver
comfort - Xt &té - OF ete comfort)

icone du fonctionnement du brdleur
icone de la fonction antigel active

icone de la fonction remplissage de l'installation

C oo & €

Fig. 14 icone du besoin de remplissage
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Allumage de I'appareil

Pour allumer la chaudiére vous devez:

- accéder au robinet du gaz a travers les fentes du couvre-raccords
situé au bas de la chaudiere

- ouvrir le robinet de gaz, en faisant pivoter en sens antihoraire la
poignée, pour laisser arriver le combustible (fig. 15)

- mettre la chaudiére sous tension.

position d’ou-

verture
©

Fig. 15

Lorsqu’elle est alimentée chaudiére effectue automatiquement un
série de vérifications et I'afficheur montre plusieurs chiffres et lettres.
Si la vérification s’achéve correctement, environ 4 secondes aprés
la fin du cycle, la chaudiere est préte a fonctionner.

L’afficheur apparait comme sur la figure 16.

Si le résultat de la vérification est négatif, la chaudiére ne fonctionne
pas et le chiffre “0” clignote sur I'afficheur.

Dans ce cas appeler le Service Aprés-vente.

Réglage de la température de I’eau de chauffage
Si vous faites tourner le sélecteur A (fig. 18), apres avoir placé
le sélecteur de fonction sur hiver §>I¢ ou hiver comfort @’I‘: vous
pouvez régler la température de I'eau de chauffage.

| I
W 755
. -
A ® OB O
Fig. 18 @
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Fig. 16

A La chaudiere se rallume dans I'état dans lequel se trouvait
avant d’étre éteinte: si la chaudiére se trouvait en mode hiver
comfort lorsqu’elle a été éteinte, elle se rallume en mode hiver
comfort; si elle se trouvait dans I'état OFF, I'afficheur montre
deux segments en son centre (fig. 17). Appuyez sur la touche
& pour activer le fonctionnement.

Fig. 17 s

- appuyez sur la touche de sélection des fonctions jusqu’a ce que
l'indicateur N se place sur la fonction voulue selon le type de
fonctionnement choisi.

- HIVER : si le sélecteur se trouve dans cette position, vous
activez les fonctions d’eau de chauffage et d’eau chaude sa-
nitaire. Dans cette position, en chauffage, la fonction S.A.R.A.
(cf. chapitre “Fonctions de la chaudiére”) est active. Pendant
la production d’eau chaude sanitaire, la chaudiére a activé le
stabilisateur de température, garantissant ainsi la continuité de
la production méme si les prélévements sont minimum ou si la
température de I'eau entrante est déja chaude. Cela permet
d’éviter les oscillations de température dues a I'extinction/
allumage du brdleur.

- HIVER COMFORT @’I‘:: si le sélecteur se trouve sur cette
fonction, vous activez non seulement la traditionnelle fonction
de chauffage et I'eau chaude sanitaire mais aussi la fonction de
préchauffage, qui permet de conserver I'eau chaude contenue
dans I'’échangeur sanitaire afin de réduire les temps d’attente
avant les prélevements. Dans cette position les fonctions
S.A.R.A., Booster et Préchauffage sanitaire sont actives (cf.
chapitre “Fonctions de la chaudiére”).

- ETE {}: si le sélecteur se trouve dans cette position, vous activez
la seule fonction traditionnelle d’eau chaude sanitaire.

- ETE COMFORT @} : sile sélecteur se trouve dans cette position,
la chaudiere ne fournit que de I'eau chaude sanitaire avec le
stabilisateur de température pour les petits prélévements. Cette
fonction est idéale pour les périodes de I'année et les régions ou
ces conditions la température de I'eau chaude produite parune
chaudiére avec uniquement les fonctions traditionnelles (cf. ETE
et HIVER COMFORT) pourrait étre instable.

En sens horaire la température augmente, en sens contraire elle
diminue. Les segments de la barre graphique s’éclairent (tous les
5°C) au fur et a mesure que la température augmente. L'afficheur
montre la valeur de la température sélectionnée. Si, lorsque vous
choisissez la température de I'eau de chauffage, vous entrez dans la

plage de réglage S.A.R.A. (de 55 465 °C) le symbol Wl et réchelle
graduée correspondante clignotent. Pour en savoir davantage sur la
fonction S.A.R.A. consultez la page 36. L’afficheur montre la valeur
de la température sélectionnée.

Réglage de la température de I’eau de chauffage avec une
sonde extérieure branchée

Lorsqu’une sonde extérieure est installée, le systeme choisit au-
tomatiquement la valeur de la température de départ et adapte
rapidement la température ambiante en fonction des variations
de la température extérieure. Seul le segment central de la barre
apparait éclairé (fig. 19). Si vous voulez modifier la valeur de la
température, en 'augmentant ou la diminuant par rapport a celle
que la carte électronique calcule automatiquement, vous pouvez
agir sur le sélecteur de température de I'eau de chauffage. En sens
horaire la valeur de correction de la température augmente, en
sens antihoraire elle diminue. Les segments de la barre graphique
s’éclairent (a chaque niveau de confort); la plage de correction est
comprise entre - 5 et + 5 niveaux de confort (fig. 19). Lorsque vous
choisissez le niveau de confort, I'afficheur montre, dans I'aire des
chiffres, le niveau de confort, sur la barre graphique le segment
correspondant (fig. 20).
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Réglage de la température de I‘eau sanitaire

Pour régler la température de I'eau sanitaire faites tourner le sél-
ecteur B (fig. 21) en sens horaire la température augmente, en
sens contraire elle diminue. Les segments de la barre graphique
s’éclairent (tous les 3°C) au fur et @ mesure que la température aug-
mente. L 'afficheur montre la valeur de la température sélectionnée.
Pendant le choix de la température, de chauffage ou bien sanitaire,
I'afficheur montre la valeur que vous étres en train de sélectionner.
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Lorsque votre choix est fait, aprés 4 secondes environ, la modifica-
tion est mémorisée et I'afficheur montre a nouveau la température
de départ détectée par la sonde.



Mise en service de la chaudiére

Réglez le thermostat d’ambiance sur la température voulue
(environ 20 °C). Si de la chaleur est demandée, la chaudiére
démarre et I'afficheur montre l'icone @) (fig. 22). La chaudiere
reste alors en marche jusqu’a ce que les températures configurées
soient atteintes, puis elle se met en stand-by. Si une anomalie se
présente a l'allumage ou pendant le fonctionnement, la chaudiére
effectue un “arrét de sécurité”.

L’afficheur montre la flamme @ et le code d’anomalie d’affiche avec
linscription (fig. 23). Pour connaitre la description et la procédure
de rétablissement des anomalies consultez le chapitre “Anomalies”.
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Extinction

Extinction provisoire

En cas de courtes absences, appuyez sur la touche @ pour éteind-

re la chaudiére. Dans la zone centrale de I'afficheur apparaissent

deux segments (fig. 17). De la sorte I'alimentation électrique et

I'alimentation en combustible sont actives mais la chaudiéere est

protégée par les systéemes:

- antigel (fig. 24): lorsque la température de I'eau de la chaudiére
descend au-dessous des valeurs de sécurité, le circulateur et
le brlleur s’activent a la puissance minimum pour ramener la
température de I'eau a la valeur de sécurité (35 °C). Le symbole
# s’'éclaire sur I'afficheur.

&

Fig. 24

- antiverrouillage du circulateur: un cycle de fonctionnement
s’active toutes les 24 heures.

Extinction pendant de longues périodes
En cas d’absence prolongée, appuyez sur la touche @ pour
éteindre la chaudiére (fig. 17). Dans la zone centrale de I'afficheur
apparaissent deux segments. Placez l'interrupteur général de
linstallation sur “éteint”. Fermez le robinet de gaz placé sous la
chaudiere en faisant pivoter la poignée en sens horaire (fig. 25).

robinet
fermé

Fig. 25

/\ Dans ce cas les systémes antigel et antiverrouillage sont
désactivés. Videz I'installation thermique ou protégez-la de
facon adéquate avec du liquide antigel de qualité. Videz
I'installation sanitaire.

Fonctions de la chaudieére
Remplissage semi-automatique
La chaudiére est équipée d’'un dispositif de remplissage semi au-
tomatique qui s’active a I'aide de la touche (] lorsque l'afficheur
montre l'icdne correspondante U (fig. 26).
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Si cette condition se présente, la pression de l'installation n’est
pas correcte, la chaudiére continue cependant a fonctionner nor-
malement. Appuyez sur la touche ¥ pour activer la procédure de
remplissage. Sivous appuyez encore surlatouche de remplissage
de linstallation I vous pouvez interrompre la séquence de rem-
plissage. Pendant la phase de remplissage, I’afficheur montre en

v . 'Y
cascade les gouttes de I'icdbne de remplissage U LU W et la valeur

croissante de la pression (fig. 27). Y
S oo =
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Fig. 27 [ v

A la fin du remplissage, I'afficheur montre pendant un instant
licone § puis il s'éteint.

Remarque: pendant le remplissage, la chaudiére n’exécute aucu-
ne autre fonction, par exemple si vous effectuez un prélevement
sanitaire, la chaudiére n’est pas en mesure de fournir 'eau chaude
tant que le remplissage n’est pas achevé.

Remarque: si la valeur de pression de charge de I'installation
atteint 0.6 bars, la valeur sur le display commence a clignoter
(fig. 28b); si elle descende au-dessous du minimum de sécurité
(0.3 bar), I'afficheur montre 'anomalie 41 (fig. 28a) pendant un
court instant, aprés quoi, si 'anomalie persiste, il montre le code
d’anomalie 40 (cf. chapitre “Anomalies”).
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Si anomalie 40 s’affiche, procédez au rétablissement en appuyant
sur @ puis sur @] pour activer la procédure de remplissage de
I'installation. Si vous devez répéter plusieurs fois la procédure
de remplissage de l'installation, nous vous conseillons de vous
adresser au Service Aprés-vente pour qu’il vérifie I'étanchéité de
I'installation (vois s’il n’y a pas de fuites).

Informations

Si vous appuyez sur la touche zi I'afficheur s’éteint et seule I'in-
scription InFO reste (fig. 29). En appuyant sur la touche # vous
pouvez afficher certaines informations utiles au fonctionnement de
la chaudiére. Chaque fois que vous appuyez sur la touche vous
passez a l'information suivante. Si vous n’appuyez plus sur la touche

tle systéme sort automatiquement de la fonction.

Liste Info:
Info 0 affiche l'inscription InFO (fig. 29)
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Fig. 29

Info1 uniquement si la sonde extérieure est branchée, affiche la
température extérieure (par ex. 12 °C) (fig. 30). Les valeurs
affichés sont comprises entre - 40 °C et 40 °C. Au-dela de

ces valeurs, I'afficheur montre “- -”

i W

Fig. 30

35




Info 2 affiche la pression de charge de l'installation (fig. 31)
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Fig. 31

Info 3 affiche la température de chauffage configurée (fig. 32)
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Fonction S.A.R.A. BOOSTER

Si vous sélectionnez la position “hiver comfort”, vous activez la
fonction S.A.R.A. du circuit de chauffage Booster, permettant d’at-
teindre plus rapidement la température ambiante voulue.

Fonction PRE-CHAUFFAGE SANITAIRE

Si vous sélectionnez la position “hiver comfort” vous activez la fon-
ction Préchauffage sanitaire du circuit de chauffage. Cette fonction
sert a conserver la température de I'eau sanitaire contenue dans
la chaudiére et de réduire ainsi sensiblement la durée de I'attente
a chaque prélevement. Pour limiter la consommation d’énergie,
dans les régions ou les températures ne sont pas particulierement

basses, nous vous conseillons de sélectionner la fonction
Dans ce cas, les fonctions Booster et Préchauffage sanitaire ne
sont pas actives.

Fig. 32 =ml= i ®
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Fonction S.A.R.A. Em ic. I_l ’_—"@ Em
Si vous avez sélectionné la position “hiver” vous pouvez activer la (L
fonction S.A.R.A. (Systéme Automatique Réglage Ambiance). @K Ll v =
Sivous sélectionnez, en faisant tourner le sélecteur de températ- ==I¢b*| o
ure de I'eau de chauffage, une température comprise entre 55 et - - @
65 °C, vous activez le systéme d’autoréglage S.A.R.A.: selon la Fig. 35
température configurée sur le thermostat d’ambiance et le temps g =m| =
nécessaire pour l'atteindre, la chaudiere varie automatiquement
la température de I'eau de chauffage, en réduisant le temps de
fonctionnement et en garantissant un fonctionnement plus con-
fortable et une économie d’énergie.
Anomalies
Lorsqu'une anomalie de fonctionnement se présente, la flamme
s’éteint sur 'afficheur, qui montre un code clignotant et,
simultanément ou pas les icones et &=2. Le tableau ci-
dessous vous donne la description des anomalies.
DESCRIPTION DE L’ANOMALIE Code Icone Icéne
alarme [HESED) =
VERROUILLAGE MANQUE FLAMME (D) 10 Qul NON
THERMOSTAT LIMITE (D) 20 Qul NON
THERMOSTAT BRULEUR (D) (MIX C.S.I) 21 Qul NON
THERMOSTAT FUMEES (D) (C.A.L.) 22 Qul oul
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (D) (MIX C.S.L.) 30 Qul NON
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (T) (MIX C.S.1.) 31 NON oul
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (D*) 40 Qul NON
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (T%) 41 NON oul
TRANSDUCTEUR PRESSION EAU (D) 42 oul oul
FAUSSE FLAMME (D) 50 oul oul
CARTE FI ECTRONIQUE (D) 51-59 oul oul
SONDE SANITAIRE 1 (T°) 60 NON oul
SONDE PRIMAIRE (T) 71 NON oul
THERMOSTAT BASSE TEMPERATURE (T) 77 Ooul Ooul

(D) Définitive

(T) Temporaire. Dans cet état de fonctionnement, la chaudiére tente de résoudre elle-méme I'anomalie

(°) Lire REMARQUE dans la page suivante.

(*) Pour anomalie “pression installation insuffisante”, procédez aux opérations de remplissage de l'installation décrites au chapitre “Fonctions de la

chaudieére”.
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Rétablissement des anomalies
Attendez environ 10 secondes avant de rétablir les conditions de
fonctionnement. Ensuite, procédez de la sorte:

1) Affichage uniquement de I'icone =—¢

L'affichage de =2 indique le diagnostic d’'une anomalie de fon-
ctionnement que la chaudiére tente de résoudre par elle-méme
(arrét temporaire). Si la chaudiére ne se remet pas a fonctionner
normalement, I'afficheur montre deux situations:

situation A (fig. 36)

disparition de ==, apparition de I'icone ZEL et d’'un autre code
d’alarme. Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 2.

1 2 PROGRAMMATION DES PARAMETRES

Cette chaudiére est équipée de cartes électroniques de nouvelle
génération, qui permettent, en configurant/modifiant des parameétres
de fonctionnement de la machine, de mieux la personnaliser afin de
répondre aux différents besoins de l'installation et(ou) de l'usager.
Les parametres configurables sont indiqués sur le tableau de la
page suivante.
/N Les opérations de configuration des parameétres doivent
s’effectuer ave la chaudiére en position OFF. Pour cela appuyez
- (fig. 40).

sur la touche @ jusqu’a ce que l'afficheur montre “-

|
“anomalie 5 rEm AN | i =
temporaire” ~ 1~ =
i >, No=
l ® oF | o
|
“anomalie Eﬂ C. >l_ll—'£ NE
définitive” = = =
m_ e v } N =
Fig. 36 ® o[ &

situation B (fig. 37)
2= avec apparition de l'icbne et d’'un autre code d’alarme.
Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 3.

“anomalie mgﬂ . \lﬁl/ Em

temporaire” = =~ >~
o N/ i =,

l % oF |8t o

I

“anomalie Eﬂ :ﬂl_j.., 1 [—li NEM
définitive” = S (LI> =
- \/ i =,

Fig. 37 | F

2) Affichage uniquement de I'icéne (RS (fig. 38)

Appuyez sur la touche @ pour rétablir le fonctionnement. Si la
chaudiere effectue I'allumage et reprend son fonctionnement normal,
I'arrét est le fruit du hasard. Si le verrouillage se répete plusieurs
fois, il est préférable de vous adresser au Service Aprés-vente.

I
= CEN1Z B
E_ /vll_il§ =
telon
Fig. 38 -$ .
RIESTE

3) Affichage des icones et >—==2 (fig. 39)
Demandez l'intervention du Service Aprés-vente.

E

=2 §

IIIII "

Fig. 39 AT

Remarque: Anomalie sonde circuit sanitaire - 60: la chaudiére
fonctionne normalement mais elle ne garantit pas la stabilité de la
température de I'eau du circuit sanitaire qui est toujours fournie a
une température d’environ 50°C. Le code anomalie ne s’affiche
qu’avec la chaudiére en stand-by.
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Pendant la modification des paramétres la touche “mode
de fonctionngment” sert de touche ENTER (confirmation)
et la touche ¥ sert de touche ESCAPE (sortie). Si aucune
confirmation n’est donnée dans les 10 secondes qui suivent, la
valeur n’est pas mémorisée et la valeur configurée auparavant
s’applique.
Configuration du code d’acceés
Appuyez en mémeﬂtemps sur la touche “mode de fonctionnement”
et sur la touche ¥ pendant 10 secondes environ. L'afficheur
apparait comme sur la fig. 41. Saisissez le code d’acces aux
fonctions de modification des paramétres en faisant tourner le
sélecteur de température d’eau sanitaire jusqu’a la valeur voulue.
Le code d’accés a la configuration des parameétres se trouve dans
le tableau de commande. Confirmez I'entrée en appuyant sur la
touche ENTER.

ENTER

O ®

=m| =

ESCAPE

i W

Fig. 41

Modification des paramétres

Si vous faites tourner le sélecteur température de I'eau sanitaire
(fig. 42) vous faites défiler en séquence les codes a deux chiffres
des parameétres du tableau. Lorsque vous avez trouvé le parametre
que vous voulez modifier, procédez de la sorte:

EO T 1
l1

--@

=m| =

Fig. 42

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du paramétre. Lorsque vous appuyez sur la touche
ENTER la valeur configurée auparavant clignote (fig. 43)

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire pour
porter la valeur a la valeur voulue

our \E’L’/ numero du
valeur du zou=~ _fl— | paramétre
paramétre ////\\\ [:,
. (@
Flg. 43 ® == i @

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.
Les chiffres cessent de clignoter (fig. 44)

]
i

55

- sortez en appuyant sur la touche ESCAPE.
(éteint). Pour rétablir le
(fig. 40).

--@

= =

Fig. 44

La chaudiere se remet dans l'état “- -”
fonctionnement appuyez sur la touche
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C.A.L

: parametrés configurables

N° |DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE ‘ MINI ‘ MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR MESURE (configuré en usine) |(configuré par le Service Technique)
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GAZ LIQUIDE
3 Méthane France
3 DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE 'EDIFICE (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 |MODE SANITAIRE 0 (OFF) 1
1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon exterieur avec thermostat)
4 (Ballon exterieur avec sonde)
11 POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CIRCUIT SANITAIRE °C ‘ 40 ‘ 60 60
12 | PARAMETRE NON UTII ISABI E SUR CE MODEI E NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 60
13 | PARAMETRE NON UTII ISABI E SUR CE MODEI E NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 80
14 | PARAMETRE NON UTII ISABI E SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 5
20 |MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (vannes de zone +
o} a di ce)
21 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE °C 40 80 80
22 |PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATIO 40
28 | TEMPOR. PUISASNCE MAXI CHAUFFAGE REDUITE min 0 20 15
29 |TEMPOR. EXTINCTION FORCE E CHAUFFAGE min 0 20 3
30 |FONCTION MISE A ZERO MINUTERIE CHAUFFAGE - 0 1 0
40 |TYPE FONCTIONNEMENT THERMOST. SANITAIRE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | FONCTION PRE-CHAUFFAGE SANITAIRE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 |FONCTION S.AR.A. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 |FONCTION S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0
50 |PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATIO! 1
61 | TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER REFOUL. FONCT. ANTIGEL CHAUFF. (ON) °C 0 10 6
85 | REMPLISASGE SEMIAUTOMATIQUE 0 (désactivée)/1 (activée) 1
86 | PRESSION REMPLISSAGE SEMIAUTOMATIQUE (ON) bar ‘ 0.4 ‘ 0.8 0.6
MIX C.S.l.: parametrés configurables
° | DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE MINI ‘ MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR MESURE (configuré en usine)| (configuré par le Service Technique)
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GAZ LIQUIDE
3 Méthane France
2 PUISSANCE CHAUDIERE 26 g26kW$ 26-30-34
30 (30kW
34 (35kW
3 DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE L’EDIFICE (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | MODE SANITAIRE 0 (OFF) 1
1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon exterieur avec thermostat)
4 (B i onde)
11| POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CIRCUIT SANITAIRE °C 40 60 60
12| PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION60
13 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION80
14 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 5
20 | MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (vannes de zone +
p a di ce)
21 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE °C 40 80 80
22 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION40
28 | TEMPOR. PUISASNCE MAXI CHAUFFAGE REDUITE min 20 15
29 | TEMPOR. EXTINCTION FORCE E CHAUFFAGE min O 20 3
30 | FONCTION MISE A ZERO MINUTERIE CHAUFFAGE - 1 0
40 | TYPE FONCTIONNEMENT THERMOST. SANITAIRE &OFF 1
2 (ON)
41 | FONCTION PRE-CHAUFFAGE SANITAIRE 10 %EI_F 1
2( (ON) )
42 | FONCTION S.A.R.A. 1 (XOFF 1
43 | FONCTION S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) () 2,5 40 20
48 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0
50 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 1
61 | TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C Q 10 4
62 | TEMPER REFOUL. FONCT. ANTIGEL CHAUEF. (ON) °C Q 10 6
85 | REMPLISASGE SEMIAUTOMATIQUE 0 (désactivée)/1 (activée) 1
86 | PRESSION REMPLISSAGE SEMIAUTOMATIQUE (ON) bar 0.4 ‘ 0.8 0.6

(*) parameétres affichés uniquement avec sonde électrique branchée et parametre 44 en 1 (AUTO).
(+) dans les édifices correctement calorifugés, choisir des valeurs proches de 20, dans les édifices mal calorifugés choisir des valeurs proches d 5.
Parameétre 45 “Inclinaison courbe de thermo réglage (OTC)”

Choissisez la courbe en fonction de la région géographique et du type d’instal-

lation.

OTC =10 x 20 - Te.
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13.

ALLUMAGE ET FONCTIONNEMENT
(RA.L - MIX R.S.L.)

Ce type de chaudiére est en mesure de fonctionner dans plusieurs
conditions:

SITUATION A) chaudiére uniquement en chauffage

SITUATION B) chaudiere uniquement en chauffage avec raccorde-
ment d’un ballon exterieur, géré par un thermostat,
pour la préparation d’eau chaude sanitaire

SITUATION C) chaudiére uniquement en chauffage avec raccorde-
ment d’un ballon exterieur, géré par une sonde de
température (dispositif prét-a-monter a la deman-
de), pour la préparation d’eau chaude sanitaire.

Selon le type d'installation choisi, vous devez configurer le pa-
rametre “mode sanitaire”. L'opération doit étre exécutée par le
Service Aprés-vente lors du premier allumage de la chaudiere.
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Sélecteur
permettant de
configurer les

parametres

Touche Sélecteur de tem-

Touche du
mode de fon-
ctionnement

Sélecteur de tem- Touche fonction
pérature de 'eau  ON-OFF-RESET
du chauffage

INFO  pérature de I'eau
sanitaire (pour la

situation C)

Fig. 45

Description des commandes

Sélecteur de température de I’eau du chauffage: permet de
configurer la valeur de la température de I'eau de chauffage.
Sélecteur de température de I’eau sanitaire (uniquement pour
la situation C): permet de configurer la valeur de la température
de I'eau sanitaire stockée dans le ballon.

Sélecteur permettant de configurer les paramétres (unique-
ment pour la situation A, B, et C): utilisé dans la phase de
tarage et programmation.

Touche de fonction:

- ON chaudiére alimentée électriquement, en attente de
demande de fonctionnement (&M - =)
- OFF  chaudiere alimentée électriquement mais par disponible

pour le fonctionnement
- RESET permet de rétablir le fonctionnement aprés une ano-
malie du fonctionnement

Touche du mode de fonctionnement: la touche == ® permet
de choisir le type de fonctionnement desiré: en I'appuyante,
lindicateur de sélection des fonctions N\ se deplace et se posi-
tionne sur: &1 (hiver) ou = (été, fonction active si connecté
un ballon).

Touche Info: permet d’afficher en séquence les informations sur
I’état du fonctionnement de 'appareil.
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Fig. 46

Description de I’afficheur
ﬂ%m échelle graduée de la température de I'eau de chauffage

avec icdne de fonction chauffage
o

échelle graduée de la température de I'eau sanitaire (elle
ne s’affiche que dans la situation C)

icone fonction sanitaire (s’affiche dans les situations B et C)

icone anomalie (pour détails, consultez page 42)
icone reset (pour détails, consultez page 42)
valeur de la pression

icone du branchement de la sonde extérieure

I_Il.-l" température du chauffage/sanitaire (elle s’affiche unique-
ment dans la situation C)

ou

,’,'—,’ anomalie du fonctionnement (par ex. 10 - anomalie man-
que de flamme)

indicateur de sélection des fonctions (se place en face
du type de fonctionnement choisi: &Ml hiverou = été
(fonction active si connecté un ballon)

icone du fonctionnement du brlleur

icone de la fonction antigel active

& e
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Allumage de I'appareil

Pour allumer la chaudiére vous devez:

- accéder au robinet du gaz a travers les fentes du couvre-raccords
situé au bas de la chaudiére

- ouvrir le robinet de gaz, en faisant pivoter en sens antihoraire la
poignée, pour laisser arriver le combustible (fig. 47)

- mettre la chaudiére sous tension.

position
ouverte

<

Fig. 47

Lorsqu’elle est alimentée chaudiere effectue automatiquement un
série de vérifications et I'afficheur montre plusieurs chiffres et let-
tres. Si la vérification s’achéve correctement, environ 4 secondes
aprés la fin du cycle, la chaudiére est préte a fonctionner. L'afficheur
apparait comme sur la figure 48.

Sile résultat de la vérification est négatif, la chaudiére ne fonctionne
pas et le chiffre “0” clignote sur I'afficheur.

Dans ce cas appeler le Service Aprés-vente.
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Fig. 48

/\ La chaudiére se rallume dans I'état dans lequel se trouvait
avant d’étre éteinte: si la chaudiére se trouvait en mode hiver
lorsqu’elle a été éteinte, elle se rallume en mode hiver; si elle
se trouvait dans I'état OFF, I'afficheur montre deux segments

en son centre (fig. 49). Appuyez sur la touche
le fonctionnement.

pour activer

&

Fig. 49

Choisir le type de fonctionnement désiré en appuyant sur la
touche =@ “s¢lection de fonction” jusqu’a positionner le
symbole N sur:

HIVER =l

=,

ETE
Fonction HIVER (fig. 50)

L'indicateur dans cette position, la chaudiére produit eau chaude
pour le chauffage et, si branchée au ballon extérieur, elle fournie
I'eau au ballon méme pour permettre la préparation de I'eau chaude
sanitaire. Dans cette position la fonction S.A.R.A Booster est active
(cf. chapitre “Fonctions de la chaudiére”).

= L0
v v [ “HE
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:
Fig. 50 0y >® i

Fonction ETE (uniq. avec ballon exterieur branchég, fig. 51)
L'indicateur dans cette position, la chaudiere fournie au ballon
'eau, a une température predéfinie, pour la préparation de I'eau
chaude sanitaire.
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Réglage de la température de I’eau de chauffage

Si vous faites tourner le sélecteur A (fig. 52), aprés avoir placé le
sélecteur de fonction sur hiver ='||ll, vous pouvez régler la tem-
pérature de I'eau de chauffage.

En sens horaire la température augmente, en sens contraire elle
diminue. Les segments de la barre graphique s’éclairent (tous les
5°C) au fur et a mesure que la température augmente. L'afficheur
montre la valeur de la température sélectionnée.
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CLC-
=

hd

Fig. 52 &

Réglage de la température de I’eau de chauffage avec une
sonde extérieure branchée

Lorsqu’une sonde extérieure est installée, le systéme choisit au-
tomatiquement la valeur de la température de départ et adapte
rapidement la température ambiante en fonction des variations
de la température extérieure. Seul le segment central de la barre
apparait éclairé (fig. 53). Si vous voulez modifier la valeur de la
température, en 'augmentant ou la diminuant par rapport a celle
que la carte électronique calcule automatiquement, vous pouvez
agir sur le sélecteur de température de 'eau de chauffage. En sens
horaire la valeur de correction de la température augmente, en
sens antihoraire elle diminue. Les segments de la barre graphique
s’éclairent (a chaque niveau de confort), la plage de correction est
comprise entre - 5 et + 5 niveaux de confort (fig. 53). Lorsque vous
choisissez le niveau de confort, I'afficheur montre, dans I'aire des
chiffres, le niveau de confort, sur la barre graphique le segment
correspondant (fig. 54).
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Réglage de la température de I’eau sanitaire

SITUATION A uniquement chauffage - réglage non applicable
SITUATION B uniquement chauffage + ballon exterieur avec
thermostat: dans cette condition chaque fois le
thermostat du ballon demande chaleur, la chaudiere
fournit de I'eau chaude pour la préparation de
I'eau sanitaire. Pendant cette opération I'icone £
clignote sur 'afficheur.

uniquement chauffage + ballon exterieur avec
sonde: pour régler la température de I'eau sanitaire
stockée dans le ballon, faites tourner le sélecteur D
(fig. 55): en sens horaire la température augmente,
en sens contraire elle diminue. Les segments de la
barre graphique s’éclairent (tous les 3°C) au fur et
a mesure que la température augmente. Lorsque
votre choix est fait, aprés 4 secondes environ, la
modification est mémorisée et I'afficheur montre a
nouveau la température de refoulement détectée
par la sonde primaire.

SITUATION C
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Mise en service de la chaudiére
Réglez le thermostat d’ambiance sur la température voulue
(environ 20 °C). Si de la chaleur est demandée, la chaudiére

démarre et I'afficheur montre l'icone A (fig. 56). La chaudiere
reste alors en marche jusqu’a ce que les températures configurées
soient atteintes, puis elle se met en stand-by. Si une anomalie se
présente a I'allumage ou pendant le fonctionnement, la chaudiere
effectue un “arrét de sécurité”

L’afficheur montre la flamme @ et le code d’anomalie d’affiche
avec l'inscription (fig. 57). Pour connaitre la description
et la procédure de rétablissement des anomalies consultez le
chapitre “Anomalies”.

= 2 (1
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Extinction

Extinction provisoire

En cas de courtes absences, appuyez sur la touche @ pour éteind-

re la chaudiére. Dans la zone centrale de I'afficheur apparaissent

deux segments (fig. 49). De la sorte I'alimentation électrique et

I'alimentation en combustible sont actives mais la chaudiere est

protégée par les systémes:

- antigel (fig. 58): lorsque la température de I'eau de la chaudiére
descend au-dessous des valeurs de sécurité, le circulateur et
le brlleur s’activent a la puissance minimum pour ramener la
température de I'eau a la valeur de sécurité (35 °C). Le symbole

e s’éclaire sur I'afficheur.

Fig. 58 ®

- antiverrouillage du circulateur: un cycle de fonctionnement
s’active toutes les 24 heures.

Extinction pendant de longues périodes

En cas d’absence prolongée, appuyez sur la touche @ pour éteindre
la chaudiere (fig. 49). Dans la zone centrale de I'afficheur apparais-
sent deux segments. Placez I'interrupteur général de I'installation
sur “éteint”. Fermez le robinet de gaz placé sous la chaudiere en
faisant pivoter la poignée en sens horaire (fig. 59).

Fonctions de la chaudiére

Remplissage de I'installation

Sila pression de charge de l'installation atteint 0.6 bars, la valeur
de la pression clignote sur I'afficheur (fig. 60a); si elle descend
au-dessous du minimum de sécurité (0.3 bars), I'afficheur montre
I'anomalie 41 (fig. 60b) pendant un court instant, aprés quoi, si
I’'anomalie persiste, il montre le code d’anomalie 40 (cf. chapitre
“Anomalies”).

Fig. 60a

1D
@®©
(&
c
©
—
LL

Fig. 60b

Si anomalie 40 s’affiche (fig. 61), procédez au rétablissement de la
valeur de la pression correcte, en procedant selon les opérations
suivantes:

- appuyez sur la touche Q)

- agissez sur le robinet de remplissage extérieur a la chaudiére,
jusqu’a ce que la pression indiquée sur le display soit comprise
entre 1 et 1,5 bars.

Si vous devez répéter plusieurs fois la procédure de remplissage

de l'installation, nous vous conseillons de vous adresser au Service

Aprés-vente pour qu'il vérifie I'étanchéité de l'installation (vois s’il

n’y a pas de fuites).

=

Fig. 61

Informations
Si vous appuyez sur la touche ﬂ, I'afficheur s’éteint et seule I'in-

scription InFO reste (fig.62). En appuyant sur la touche & vous
pouvez afficher certaines informations utiles au fonctionnement de
la chaudiére. Chaque fois que vous appuyez sur la touche vous
passez a l'information suivante. Si vous n’appuyez plus sur la touche
ble systeme sort automatiquement de la fonction.

Liste Info:
Info 0 affiche l'inscription InFO (fig.62)

> @®

Fig. 62

robinet
fermé

Fig. 59

Dans ce cas les systemes antigel et antiverrouillage sont
désactivés. Videz l'installation thermique ou protégez-la de
fagon adéquate avec du liquide antigel de qualité.

41

Info 1 uniquement sila sonde extérieure est branchée, affiche la
température extérieure (par ex. 12 °C) (fig. 63). Les valeurs
affichés sont comprises entre - 40 °C et 40 °C. Au-dela de

ces valeurs, I'afficheur montre “- -”.

Fig. 63




Info 2 affiche la pression de charge de l'installation (fig. 64)

Fig. 64

Fonction S.A.R.A. BOOSTER
Si vous sélectionnez la position “hiver”, pour le circuit chauffage,
vous activez la fonction S.A.R.A. Booster.

Fonction qui permet d’atteindre plus rapidement la température
ambiante voulue.

Selon la température configurée sur le thermostat d’ambiance et
le temps nécessaire pour I'atteindre, la chaudiére varie automa-
tiquement la température de I'eau de chauffage, en réduisant le
temps de fonctionnement et en garantissant un fonctionnement

e plus confortable et une économie d’énergie.
1
o
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Info 4 affiche la température configurée (uniguement chauffe-eau
avec sonde, fig. 66). .
Fig. 67 &® 8
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Anomalies
Lorsqu'une anomalie de fonctionnement se présente, la flamme
s’éteint sur 'afficheur, qui montre un code clignotant et,
simultanément ou pas les icbnes et &=C. Le tableau ci-
dessous vous donne la description des anomalies.
DESCRIPTION DE L’ANOMALIE Code Icone Icone
alarme RESEN o=
VERROUILLAGE MANQUE FLAMME (D) 10 Qul NON
THERMOSTAT LIMITE (D) 20 Qul NON
THERMOSTAT BRULEUR (D) (MIX R.S.I) 21 Oul NON
THERMOSTAT FUMEES (D) (R.A.L) 22 Qul oul
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (D) (MIX R.S.1.) 30 Qul NON
EVACUATION FUMEES OU PRESSOSTAT AIR (T) (MIX R.S.1.) 31 NON oul
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (D*) 40 Qul NON
PRESSION INSTALLATION INSUFFISANTE (T*) 41 NON oul
TRANSDUCTEUR PRESSION EAU (D) 42 Oul oul
FAUSSE FLAMME (D) 50 Ooul oul
CARTE FI ECTRONIQUE (D) 51-59 Qul Qul
SONDE SANITAIRE 1 (T°) 60 NON oul
SONDE PRIMAIRE (T) 71 NON oul
THERMOSTAT BASSE TEMPERATURE (T) 77 Oul Oul

(D) Définitive

(T) Temporaire. Dans cet état de fonctionnement, la chaudiére tente de résoudre elle-méme I'anomalie
(°) Uniquement avec un ballon exterieur avec sonde. Le code anomalie ne s’affiche qu’avec la chaudiére en stand-by

(*) Pour anomalie “pression installation insuffisante”, procédez aux opérations de remplissage de l'installation décrites au chapitre “Fonctions de la

chaudieére”.
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Rétablissement des anomalies

Attendez environ 10 secondes avant de rétablir les conditions
de fonctionnement. Ensuite, procédez de la sorte:

1) Affichage uniquement de I'iconea =—¢

L’affichage de =2 indique le diagnostic d’'une anomalie de fon-
ctionnement que la chaudiére tente de résoudre par elle-méme
(arrét temporaire). Si la chaudiére ne se remet pas a fonctionner
normalement, I'afficheur montre deux situations:

situation A (fig. 68)

disparition de =&, apparition de I'icone et d’'un autre code
d’alarme. Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 2.

|
“anomalie NEN ﬂ:l}l_lli
temporaire” |& 3% — [I>~
i v O\
|
l = | =
| =
“anomalie ﬂ% = >I_II_':
définitive” | o o IH
|
Fig. 68 | =

situation B (fig. 69)
<—2 avec apparition de I'icobne et d’'un autre code d’alarme.
Dans ce cas, procédez de la fagon décrite au point 3.

I
“anomalie ME = Tk
temporaire” |= =~ [[>
[ v .\
|
l =m | =
I
“anomalie NE ic. _,71-11
définitive” | = -~ (LI~
M m v\
_____ 0 0 Z——7 1T~
Fig. 69 - =w|=

2) Affichage uniquement de P'icone (fig. 70)

Appuyez sur la touche @ pour rétablir le fonctionnement. Si la
chaudiere effectue I'allumage et reprend son fonctionnement normal,
I'arrét est le fruit du hasard. Si le verrouillage se répete plusieurs
fois, il est préférable de vous adresser au Service Aprés-vente.

Fig. 70

3) Affichage des icones D) of o= (fig. 71)
Demandez l'intervention du Service Aprés-vente.

|
=N u i
E o= /— l\
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|
Fig. 71 =m | =
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14. PROGRAMMATION DES PARAMETRES

Cette chaudiére est équipée de cartes électroniques de nouvelle
génération, qui permettent, en configurant/modifiant des parameétres
de fonctionnement de la machine, de mieux la personnaliser afin de
répondre aux différents besoins de I'installation et(ou) de I'usager.
Les parametres configurables sont indiqués sur le tableau de la
page suivante.

/\ Les opérations de configuration des paramétres doivent
s’effectuer ave la chaudiére en position OFF. Pour cela appuyez

sur la touche @ jusqu’a ce que I'afficheur montre “- -” (fig. 72).
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Pendant la modification des paramétres la touche “mode
de fonctionnement” sert de touche ENTER (confirmation)
et la touche T sert de touche ESCAPE (sortie). Si aucune
confirmation n’est donnée dans les 10 secondes qui suivent, la
valeur n’est pas mémorisée et la valeur configurée auparavant
s’applique.

Configuration du code d’acces

Appuyez en méme temps sur la touche “mode de fonctionnement”

etsurlatouche & pendant 10 secondes environ. L’afficheur apparait
comme dans la fig. 73.

\ |
~r_ __
s

ENTER ESCAPE

Fig. 73 r® g
Saisissez le code d’'accés aux fonctions de modification des
parameétres en faisant tourner le sélecteur de température d’eau
sanitaire jusqu’a la valeur voulue. Le code d’acces a la configuration
des parametres se trouve dans le tableau de commande. Confirmez
I'entrée en appuyant sur la touche ENTER.

Modification des paramétres

Si vous faites tourner le sélecteur température de I'eau sanitaire
(fig. 74) vous faites défiler en séquence les codes a deux chiffres
des parameétres du tableau. Lorsque vous avez trouvé le paramétre
que vous voulez modifier, procédez de la sorte:

EO 711
1

O ®

[

Fig. 74

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du paramétre. Lorsque vous appuyez sur la touche
ENTER la valeur configurée auparavant clignote (fig. 75)

numéro du
valeur du paramétre
parameétre
Fig. 75

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire pour
porter la valeur a la valeur voulue

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.
Les chiffres cessent de clignoter

- sortez en appuyant sur la touche ESCAPE.

La chaudiere se remet dans I'état “- -” (éteint). Pour rétablir le

fonctionnement appuyez sur la touche & (fig. 72).




R.A.lL.: paramétres configurables

N° | DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE MINI MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR MESURE (configuré en usine) | (configuré par le Service Technique) |
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GPL
3 Méthane France
3 DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE I'EDIFICE (+) (*) min 5 ‘ 20 5
10 | MODE SANITAIRE 0 (OFF) 3
1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon ext. avec thermostat - situat. A et B)
4 (Ballon ext. avec sonde - situat. C)
11 PARAMETRE NON UTII ISABLE SUR CE MODEIL E NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 60
12| POINT DE CONSIGNE MAXI BALLON EXTERIEUR °C 40 80 60
13 | TEMPERATURE DEPART BALLON EXTERIEUR °C 50 80 80
14 | DELTA BALLON EXTERIEUR (ON) °C 0 10 5
20 | MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 3
1 (ON)
2 (vannes de zone +
panneay de commandejlﬁjflance)
21 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE °C ‘ 45 80 80
22 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 40
28 | TEMPOR. PUISSANCE MAXI CHAUFFAGE REDUITE min 0 20 15
29 | TEMPOR. EXTINCTION FORCEE CHAUFFAGE min 0 20 3
40 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER [ A CONFIGURATION 1
41 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER [ A CONFIGURATION 1
42 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 1
43 | FONCTION S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER [ A CONFIGURATION 0
50 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 1
61 | TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER REFOUL. FONCT. ANTIGEL CHAUEE. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 1
86 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0.6
MIX R.S.l.: paramétres configurables
N° | DESCRIPTION PARAMETRES UNITE DE MINI MAXI DEFAULT PARAMETRES
PAR MESURE (configuré en usine) | (configuré par le Service Technique) |
1 TYPE DE GAZ 1 Méthane 1-2
2 GPL
3 Méthane France
2 PUISSANCE CHAUDIERE 26 (26kW) 30
30 (30kW)
34 (35kW)
3 DEGRE DE CALORIFUGEAGE DE I'EDIFICE (+) (*) min ‘ 5 20 5
10 | MODE SANITAIRE 0 (OFF) 3
1 (Instantanée)
2 (Miniaccumulation)
3 (Ballon-eau ext. avec thermostat - situat. A et B)
4 (Ballon-eau ext. avec sonde - situat. C)
11 PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 60
12| POINT DE CONSIGNE MAXI BALLON EXTERIEUR °C 40 80 60
13 | TEMPERATURE DEPART BALLON EXTERIEUR °C 50 80 80
14 | DELTA BALLON EXTERIEUR (ON) °C 0 10 5
20 | MODE CHAUFFAGE 0 (OFF) 3
1 (ON)
2 (vannes de zone +
p a distance)
21 | POINT DE CONSIGNE MAXIMUM CHAUFFAGE °C 45 80 80
22 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 40
28 | TEMPOR. PUISSANCE MAX| CHAUFFAGE REDUITE min 0 20 15
29 | TEMPOR. EXTINCTION FORCEE CHAUFFAGE min 0 20 3
30 | FONCTION MISE A ZERO MINUTERIE CHAUFE - 0 1 0
40 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 1
41 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 1
42 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 1
43 | FONCTION S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FONCTION THERMOREGLAGE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 INCLINAISON COURBE THERMOREG. (OTC) (*) - 25 40 20
48 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER | A CONFIGURATION 0
50 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER L A CONFIGURATION 1
61 | TEMPER. SANITAIRE FONCT. ANTIGEL SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER REFOUL. FONCT. ANTIGEL CHAUFF. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER L A CONFIGURATION 1
86 | PARAMETRE NON UTILISABLE SUR CE MODELE NE PAS MODIFIER LA CONFIGURATION 0.6

(*) parameétres affichés uniquement avec sonde électrique branchée et parametre 44 en 1 (AUTO).
(+) dans les édifices correctement calorifugés, choisir des valeurs proches de 20, dans les édifices mal calorifugés choisir des valeurs proches d 5.

Parameétre 45 “Inclinaison courbe de thermo réglage (OTC)”

Choissisez la courbe en fonction de la région géographique et du type d’instal-

lation.

OTC =10 x 20 - Te.

44

_ Tm.-20

T m. =température maxi eau chauffage prévu par le projet
T e. = température extérieure mini prévu par le projet



15.

La chaudiére a été réglée en usine par le constructeur. Pour GPL:
la chaudiere est réglée en catégorie I3B/P (G30); pour la régler sur
I3+ ou I3P (G31) isolez le régulateur de pression.

Si vous devez effectuer de nouveaux réglages, par exemple aprés
des opérations d’entretien extraordinaire, aprés le remplacement
du robinet de gaz ou apres la transformation du gaz méthane ou
GPL, suivez les procédures décrites ci-apres.

Les réglages de la puissance maximum et minimum et du
chauffage minimum doivent étre effectués dans la séq-
uence indiquée et exclusivement par du personnel qualifié.

- Dévisser la vis (C) de la cache tuyauterie (C, fig. 3c)

- Sortez le couvercle de son logement en le tirant vers vous (A-B)
(fig. 4a)

- Otez le manteau en dévissant les vis (D) (fig. 3a)

- Soulevez la fagade et faites-la pivoter vers I'avant

- Dévissez de 2 tours environ la vis de la prise de pression en aval
du robinet de gaz et branchez-y un manométre

- Otez le capuchon de protection des vis de réglage du robinet de
gaz en utilisant, avec prudence, un tournevis comme levier

- Déconnectez la prise de compensation de son logement sur le

caisson d’air (MIX C.S.I.-MIX R.S.1., fig. 76)

REGLAGES

Fig. 76

Prise de compensation
(uniquement MIX C.S.I. - MIXR.S.I.)

Prise de pression en
aval de la vanne gaz

Capuchon de

Z@ protection

Ecrou de réglage de la
puissance maximum

faston

Vis de réglage de la puis-
sance minimum

Les opérations de TARAGE et de DEPANNAGE doivent s’ef-
fectuer ave la chaudiére en position OFF. Pour cela appuyez

sur la touche @ jusqu’a ce que l'afficheur montre “- -” (fig. 40
C.A.lL -MIX C.S.l; fig. 72 R.A.l. - MIXR.S.L.).

/\ Pendant la modification des parametres la touche “mode de
fonctionnement” sert de touche ENTER (confirmation) et la tou-

che B sert de touche ESCAPE (sortie). Si aucune confirmation
n’est donnée dans les 10 secondes qui suivent, la valeur n’est
pas mémorisée et la valeur configurée auparavant s’applique.

Configuration du code d’accés

Appuyez en mégne temps sur la touche “mode de fonctionnement”
et surlatouche ¥ pendant 10 secondes environ. L'afficheur apparait
comme sur la figure 41 (C.A.l. -MIX C.S.1.) et fig. 73 (R.A.l. - MIX
R.S.I.). Saisissez le code d’acces aux fonctions de modification des
parameétres en faisant tourner le sélecteur de température d’eau
sanitaire jusqu'a la valeur voulue. Le code d’acces se trouve a
l'intérieur du tableau de commande. Confirmez I'entrée en appuyant
sur la touche ENTER.

Phases de tarage

Si vous faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitai-
re vous faites défilez en séquence les phases du TARAGE et de
DEPANNAGE:

-1 typedegaz

- 2 puissance de la chaudiére (MIX C.S.I.-MIXR.S.I., paramétre
pas utilisé dans cette phase)

mode sanitaire (paramétre pas utilisé dans cette phase)
degré de calorifugeage de I'édifice (s’affiche uniquement si
une sonde extérieure est branchée)

inclinaison de la courbe de thermoréglage (s’affiche unique-
ment si une sonde extérieure est branchée)

chaudiére a la puissance maximum

chaudiére a la puissance minimum

- 23 possibilité de réglage du maximum chauffage

- 24 possibilité de réglage du minimum chauffage.

/\ Les paramétres ne doivent étre modifiés qu’en cas de
nécessité et uniquement par un professionnel qualifié. Le
fabricant décline toute responsabilité en cas de configu-
ration erronée de ces parameétres.

- 10
-3

- 45

- HH
- LL

45

TYPE DE GAZ (P. 1)

Modifiez la valeur configurée en procédant de la sorte:

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification
de la valeur du paramétre. Lorsque vous appuyez sur la touche
ENTER les chiffres clignotent pour indiquer la valeur configurée
auparavan (fig. 43 C.A.l. -MIX C.S.1; fig. 75 R.A.l. - MIXR.S.1.)

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire pour
porter la valeur a la valeur voulue (1 MTN - 2 GPL)

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.
Les chiffres cessent de clignoter.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMUM (P. HH)

- Faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire
jusqu’a ce que HH s’affiche

- Avec une clé en fourchette CH10 agissez sur I'écrou de réglage
de la puissance maximum pour atteindre la valeur indiquée sur
le tableau multigaz

- Attendez que la pression lue sur le manomeétre se stabilise a la
valeur voulue.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMUM (P. LL)

- Faites tourner le sélecteur de température jusqu'a ce que LL
s’affiche

- Avec un tournevis en croix, en veillant a ne pas appuyer sur
le petit arbre intérieur, agissez sur la vis rouge de réglage
du minimum sanitaire et tarez jusqu’a ce que vous lisiez sur le
manomeétre la valeur indiquée dans le tableau multigaz.

POSSIBILITE DE REGLAGE DU MAXIMUM CHAUFFAGE (P. 23)

C.A.L.-MIX C.S.l.: vérifiez si la valeur de la pression lue sur le

manometre correspond a celle indiquée sur le tableau multigaz.

R.A.L.-MIX R.S.l.: vérifiez si la valeur de la pression lue sur le

display est 255.

Sice n’est pas le cas, procédez aux opérations de réglage décrites

ci-apres:

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire ju-
squ’a 23 s’affiche. Attendez que la chaudiére s’allume

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification de
la valeur du parameétre

- C.A.L.-MIX C.S.I: faites tourner le sélecteur de température de
'eau sanitaire jusqu'a ce que la valeur lue sur le manometre
corresponde a celle indiquée sur le tableau multigaz

- R.A.L.-MIX R.S.l.: faites tourner le sélecteur de température de
I'eau sanitaire jusqu’a ce que la valeur lue sur le display est 255
(fig. 77)

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.
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POSSIBILITE DE REGLAGE DU MINIMUM CHAUFFAGE (P. 24)

C.A.L.-MIX C.S.l.: érifiez si la valeur de la pression lue sur le ma-

nometre correspond a celle indiquée sur le tableau multigaz.

R.A.L.-MIX R.S.l.: vérifiez si la valeur de la pression lue sur le

display est 0.

Si ce n'est pas le cas, procédez aux opérations de réglage décrites

ci-apres:

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire ju-
squ’a 24 s’affiche. Attendez que la chaudiére s’allume

- appuyez sur la touche ENTER pour accéder a la modification de
la valeur du parameétre

- C.A.Ll.-MIX C.S.l.: faites tourner le sélecteur de température de
'eau sanitaire jusqu’a ce que la valeur lue sur le manometre
corresponde a celle indiquée sur le tableau multigaz

- R.A.L.-MIX R.S.L.: faites tourner le sélecteur de température de
I'eau sanitaire jusqu’a ce que la valeur lue sur le display est 0
(fig. 78)

- confirmez la nouvelle valeur configurée avec la touche ENTER.

Fig. 78




Sortez des fonctions TARAGE et DEPANNAGE en appuyant sur

la

touche ESCAPE.

La chaudiére se remet dans I'état “- -” (éteint).

Pour rétablir le fonctionnement appuyez sur la touche @

Reconnectez la prise de compensation (MIX C.S.1.-MIX R.S.1.)
Déconnectez le manomeétre et revissez la vis de la prise de pres-
sion.

Aprés toutes les interventions effectuées sur I'organe de réglage
du robinet de gaz, re-scellez-le avec de la cire a sceller.

Au terme des réglages:

reportez la température configurée avec le thermostat d’'ambiance
sur la valeur voulue

fermez la fagcade

remettez le manteau en place.

16.

TRANSFORMATION DU GAZ

La transformation d’'un gaz d’'une famille @ un gaz d'une autre fa-
mille peut s’effectuer facilement méme sur la chaudiére installée.
Cette opération ne doit étre effectuée que par du personnel qualifié.
La chaudiére est livrée configurée pour fonctionner avec le gaz
méthane (G20) ou le gaz liquide (G30/G31), conformément aux
indications de la plaque technique.

Vous pouvez transformer les chaudiéres d’un type de gaz a 'autre
a 'aide des kits fournis a la demande:

kit de transformation du gaz méthane au gaz liquide
kit de transformation du gaz liquide au gaz méthane.

Pour effectuer le démontage, procédez de la fagon indiquée
ci-dessous:

coupez le courant sur la chaudiére et fermez le robinet de gaz
démontez les composants pour accéder aux parties internes de
la chaudiére (fig. 79-80)

démontez du cablage les deux fastons du thermostat du brileur
(MIXC.S.I. - MIXR.S.I.)

déconnectez le branchement du céble bougie

sortez le passe-cable inférieur du logement du caisson d’air (MIX
C.S.I.-MIXR.S.l)

démontez les vis de fixation du brlleur et démontez ce dernier
avec le thermostat du braleur (MIX C.S.1. - MIX R.S.1.) et la bougie
attachés

avec une clé en tube ou en fourchette, démontez les buses et
les petits filtres et remplacez-les par ceux du kit

/\ Vous devez absolument utiliser et monter les petits filtres

contenus dans le kit méme avec les collecteurs dépourvus de
petits filtres.

réintroduisez le brileur dans la chambre de combustion et vissez
les vis de fixation sur le collecteur du gaz

placez la passe-cable avec le cable bougie dans son logement
sur le caisson d’air (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

branchez les bornes du thermostat du brileur sur le cablage (MIX
C.S.I.-MIXR.S.l)

rétablissez le branchement du cable bougie

remontez les composants démontés précédemment

remettez la chaudiére sous tension et ouvrez a nouveau le robinet

18.

PLAQUE
D’IMMATRICULATION

de gaz (avec la chaudiere en fonction, vérifiez I'étanchéité des
joints du circuit d’alimentation en gaz).

Configurez le parametre “Type de gaz” et réglez la chaudiere de la
fagon décrite au chapitre “Réglages”.

/\ La transformation ne doit étre faite que par du personnel
qualifié.

/\ Une fois la transformation achevée, réglez a nouveau
la chaudiére en suivant les indications du paragraphe
spécifique et appliquez la nouvelle plaque d’identification
contenue dans le kit.

17.

VERIFICATION DES PARAMETRES
DE COMBUSTION

Pour garantir la permanence de la fonctionnalité et du rendement
du produit et pour respecter les prescriptions de la Iégislation en
vigueur, vous devez faire controler I'appareil de fagon systématique
et réguliere.

Pour effectuer I'analyse de la combustion effectuez les opérations

suivantes:

- accédez aux phase de TARAGE et de DEPANNAGE en saisissant
le code d’accés de la fagon indiqué au chapitre “Réglages”

- faites tourner le sélecteur de température de I'eau sanitaire pour
aller en phase de puissance maximum de chauffage (parametre
HH).

/\ La chaudiére fonctionne a la puissance maximum pendant 4

minutes.

C.AlL-RAL:

- le trou pour positionner le sensor de I'analysateur de la combu-
stion doit étre réalisé dans la partie rectiligne du conduit d’évac-
uation, conformement au normes en vigueur (A, fig. 81a).

MIX C.S.l. - MIXR.S.I.:

- agissez avec des instruments appropriés sur les prises placées
sur le caisson d’air, apres avoir démonté le couvercle de protection
(B, fig. 81b/c).

La premiere prise est connectée sur le circuit d’aspiration de l'air

et détecte les infiltrations éventuelles de produit de la combustion

dans le cas d’évacuations coaxiales; la deuxiéme est directement
connectée sur le circuit d'évacuation des fumées et sert a détecter
les parameétres de combustion et de rendement.

/\ Lasonde servant a I’'analyse des fumées doit &tre engagée
jusqu’a la butée.

IMPORTANT: la fonction servant a éteindre la chaudiére, lorsque
la température de I'eau atteint sa limite maximum de 90°C environ,
reste engagée méme pendant la phase d’analyse de la combustion.

% . o Catégorie
exercice sanitaire Beretta Type de gaz du gaz €
m" exercice de chauffage c
Qn débit thermique nominal 0694/00
Pn puissance thermique nominal
IP degré de protection IP | p_min. m“ so
P. min pression minimum N. n-
Pmw  pression maximum sanitaire 230V ~ 50 Hz Qn = D: Vrmin
Pms  pression maximum chauffage
température 'g% Pmw =6 bar T=60°C Pn = NOXx:
rendement
h s m“ Pms=3bar T=90°C n
D débit spécifique
NOx classe de NOx *kkk
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1.

ADVERTENCIAS Y SEGURIDADES

A Las calderas producidas en nuestras fabricas estan construidas
con componentes de maxima calidad, con el fin de proteger
tanto al usuario como al instalador de eventuales accidentes.
Por tanto, se aconseja a personal cualificado que después de
cada intervencion efectuada en el producto, compruebe las
conexiones eléctricas para evitar falsos contactos.
El presente manual de instrucciones es parte integrante del
producto: asegurese de que esté siempre junto al aparato,
incluso en caso de cesion a otro propietario o usuario, o de
traslado a otra instalacion. En caso de que se estropee o ex-
travie, solicite otra copia al Servicio Técnico de Asistencia de
zona.
La instalacion de la caldera y cualquier otra intervencion de
asistencia y de mantenimiento han de ser efectuadas por per-
sonal cualificado segun las indicaciones de las leyes en vigor
y de las relativas actualizaciones.
El mantenimiento de la caldera se tiene que efectuar al menos
una vez al afo, programandola con antelacion con el Servicio
Técnico de Asistencia.
Se aconseja al instalador que instruya al usuario sobre el
funcionamiento del aparato y las normas fundamentales de
seguridad.
Esta caldera se tiene que destinar al uso para el cual ha sido
especificamente fabricada. Se excluye cualquier responsabi-
lidad contractual y extracontractual del fabricante por dafios
causados a personas, animales o cosas, por errores de insta-
lacion, regulacion, mantenimiento y usos impropios.
Este aparato sirve para producir agua caliente, por lo tanto
ha de conectarse a una instalacion de calefaccion y/o a una
red de distribucion de agua caliente sanitaria, adecuada a sus
prestaciones y a su potencia.
Tras quitar el embalaje, compruebe la integridad y totalidad
de su contenido. En caso de que no corresponda, dirijase al
vendedor donde se compro el aparato.
La descarga de la valvula de seguridad del aparato ha de co-
nectarse a un adecuado sistema de recogida y evacuacion. El
fabricante del aparato no es responsable de eventuales dafios
causados por la intervencion de la valvula de seguridad.
Los dispositivos de seguridad o de regulaciéon automatica de
los aparatos, durante toda la vida de la instalacion, tienen que
ser modificados solo por el fabricante.
En caso de averia y/o funcionamiento incorrecto del aparato,
desactivarlo, evitando cualquier tentativa de reparacion o de
intervencion directa.
Es necesario, durante la instalacién, informar al usuario que:
- en caso de pérdidas de agua tiene que cerrar la alimentacion
hidrica y avisar rapidamente al Servicio Técnico de Asistencia
- C.A.l.-MIX C.S.l.: tiene que verificar peridodicamente, en

el panel de mando, que no se encienda el icono . Este

simbolo indica que la presion de la instalacion hidraulica no

es correcta. En caso de necesidad, llenar la instalacion se
indicada en el capitulo “Funciones de la caldera”

-R.A.L.-MIX R.S.I.: tiene que comprobar periédicamente, en el
panel de mando, que el valor de presion sea entre 1y 1,5 bar.
En caso de necesidad, cargar la instalacién como indicado
en el capitulo “Funciones de la caldera”

- en caso de que no se use la caldera por un largo periodo, se
aconseja la intervencion del Servicio Técnico de Asistencia
para efectuar al menos las siguientes operaciones:

* posicionar el interruptor principal del aparato y el general
de la instalacién en “apagado”

« cerrar las llaves del gas y del agua, tanto de la instalacion
de calefaccion (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.l.) como
del sanitario (solo C.A.l.-MIX C.S.I.)

* vaciar la instalacion de calefaccion (C.A.l.-MIX C.S.l.-R.A.l.-
MIX R.S.1.) y sanitario (solo C.A.l.-MIX C.S.1.) si hay riesgo
de hielo.

Para la seguridad es bueno recordar que:

no se aconseja el uso de la caldera por parte de nifios o per-

sonas minusvalidas no asistidas

Q es peligroso accionar dispositivos o aparatos eléctricos, como
interruptores, electrodomésticos, etc., si se nota olor de com-
bustible o de combustion. En caso de pérdidas de gas, airear
el local, abrir de par en par puertas y ventanas; cerrar el grifo
general del gas; hacer intervenir rapidamente al personal pro-
fesionalmente cualificado del Servicio Técnico de Asistencia

>
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no tocar la caldera si se encuentra con los pies descalzos y/o
con partes del cuerpo mojadas o humedas.

pulsar la tecla @ hasta visualizar en el visor digital “- -” y
desconectar la caldera de la red de alimentacion eléctrica po-
sicionando el interruptor bipolar de la instalaciéon en apagado,
antes de efectuar operaciones de limpieza

esta prohibido modificar los dispositivos de seguridad o de
regulacion sin la autorizacion o las indicaciones del constructor
dispositivo de seguridad antirevoco de humos (solo para
C.A.l. y R.A.L): la caldera esta equipada con un sistema
de control de la correcta evacuacion de los productos de la
combustion (termostato humos) que, en caso de anomalia,
interrumpe inmediatamente el funcionamiento del aparato.
Para restablecer el funcionamiento de la caldera pulsar la
tecla . Si la anomalia sigue existiendo, llamar a un técnico
cualificado del Servicio Técnico de Asistencia. No hay que
desactivar en ningun caso el dispositivo para el control de la
correcta evacuacion de los humos. En el caso de sustitucion
del dispositivo, o bien de partes defectuosas, hay que utilizar
solamente piezas de repuesto originales.

evitar tapar o reducir dimensionalmente las aperturas de ven-
tilacion del local de instalacion. Solo para C.A.l. y R.A.l: las
aperturas de aireacion son indispensables para una correcta
combustion

no dejar contenedores y sustancias inflamables en el local
donde esta instalado el aparato

no dejar los elementos del embalaje al alcance de los nifios
no utilizar el aparato para finalidades distintas de aquéllas para
las cuales esta destinado

no apoyar objetos sobre la caldera

no tirar, desconectar o torcer los cables eléctricos que salen
de la caldera aunque ésta esté desconectada de la red de
alimentacion eléctrica

esta prohibido intervenir en elementos sellados.

2. INSTALACION DE LA CALDERA

La caldera tiene que ser instalada solo por personal profesionalmen-
te cualificado. La caldera se presenta en los siguientes modelos:

00 00

0

0O 00 000

Modelo Tipo Categoria Potencia
C.AL Mixta B11ss 24 kKW
C.AL Mixta B11ss 28 kW
R.A.L Solo calefaccién B11ss 28 kW
MIX C.S.1. Mixta C 26 kW
MIX C.S.1. Mixta C 30 kW
MIX C.S.1. Mixta C 35 kW
MIX R.S.I. Solo calefaccién C 30 kW
MIX R.S.I. Solo calefaccién C 35 kW

Exclusive C.A.l. es una caldera de tipo B11ss para calefaccion y
produccion de agua caliente sanitaria; Exclusive R.A.l. es una
caldera mural de tipo B11ss para calefaccion. Este tipo de aparato
no se puede instalar en locales que se usen como dormitorio,
cuarto de bafio, ducha o donde haya chimeneas abiertas sin aflujo
de aire propio.

Exclusive MIX C.S.I. es una caldera mural de tipo C para calefac-

cion y produccion de agua caliente sanitaria; Exclusive MIX R.S.I.

es una caldera mural de tipo C y es capaz de operar en diferentes

condiciones:

- CASO A: solo calefaccion. La caldera no suministra agua caliente
sanitaria

- CASO B: solo calefaccion con un interacumulador externo co-
nectado, gestionado por un termostato, para la preparacion del
agua caliente sanitaria

- CASO C: solo calefaccion con un interacumulador externo co-
nectado (kit accesorio bajo pedido), gestionado por una sonda,
para la preparacion del agua caliente sanitaria. Conectando un
interacumulador no suministrado por nosotros, asegurarse de que
la sonda NTC utilizada tenga una resistencia con las siguientes
caracteristicas: 10 kOhm a 25°C, B 3435 +1%.

Segun el tipo de instalacion escogida, es necesario configurar el

parametro “modalidad sanitario”. Para la descripcion del parametro

y las operaciones de configuracién del mismo, actuar segin se

indica en las tablas “Parametros programables” .

Este tipo de aparato se puede instalar en cualquier tipo de local y
no hay limitacién alguna debida a las condiciones de ventilacién y
al volumen del local. Segun el accesorio descarga humos utilizado,
se clasifica en las siguientes categorias: C12,C12x; C22; C32,C32x;




C42,C42x; C52,C52x (solo 26kW y 30kW); C62,C62x; C82,C82x.
La instalacion se tiene que realizar segun las indicaciones de la
normativa en vigor y las relativas actualizaciones.

Para un correcto posicionamiento del aparato tener presente que:

* no se tiene que colocar encima de una cocina u otro aparato de
coccion

» para poder permitir el acceso interno de la caldera a fin de efectuar
las normales operaciones de mantenimiento, es necesario
respetar los espacios minimos previstos para la instalacion: al
menos 2,5 cm en cada lado y 20 cm debajo del aparato

» esta prohibido dejar sustancias inflamables en el local donde
esta instalada la caldera

 la paredes sensibles al calor (por ejemplo las de madera) se
tienen que proteger con aislamiento adecuado.

La caldera se suministra de serie con placa de soporte caldera con

plantilla de premontaje integrada (fig. 2).

Para el montaje, efectuar las siguientes operaciones:

« fijar la placa de soporte caldera (F) con plantilla de premontajeio
(G) a la pared y con la ayuda de un nivel de burbuja controlar
que estén perfectamente horizontales

* trazar los 4 taladros (& 6 mm) previstos para la fijacion de la placa
de soporte caldera (F) y los 2 taladros (@ 4 mm) para la fijacion
de la plantilla de premontaje (G)

« verificar que todas las medidas sean exactas, luego taladrar
la pared utilizando un taladro con broca del diametro indicado
anteriormente

« fijar la placa con plantilla integrada a la pared utilizando las
fijaciones suministradas

« efectuar las conexiones hidraulicas.
Una vez instalada la caldera, los tornillos D, (fig. 3a) se pueden
quitar. Terminadas las operaciones de instalacion de la caldera y
de conexion de la misma a las redes del agua y del gas, instalar
la tapa cubre conexiones (A-B, fig. 3b) de modo que los ganchos
de la misma se fijen en los orificios al efecto situados en la parte
inferior de la caldera. Fijar la tapa con el tornillo C (fig. 3c) contenido
junto con la documentacién de la caldera.

3. CONEXIONES HIDRAULICAS

La posicion de las uniones hidraulicas estan indicadas en fig. 2:

A - retorno calefaccion 3/4”
B - ida calefaccion 3/4”
C - conexion gas 3/4”

D - salida sanitario

E - entrada sanitario

F - placa de soporte

G - plantilla de premontaje

Si la dureza del agua supera los 28°Fr se aconseja usar un des-
calcificador a fin de prevenir cualquier depdsito de cal.

1/2” (solo C.A.l.-MIX

C.S.)
1/2” (solo C.A.L.-MIX C.S.I.)

4.

CONEXION GAS

Antes de efectuar la conexién del aparato a la red del gas, verificar que:

» se respeten las normativas vigentes

« el tipo de gas corresponda al gas para el que se ha predispuesto
el aparato

* las tuberias estén limpias.

La canalizacion del gas esta prevista externa. En caso de que
el tubo atravesara la pared, éste tendra que pasar por un orificio
central de la parte inferior de la plantilla. Se aconseja instalar en
la linea del gas un filtro de oportunas dimensiones en caso de que
la red de distribucion contuviera particulas sdlidas. Tras realizar la
instalacion, verificar que las uniones sean estancas y acordes a la
normativa vigente sobre la instalacion.

5.

CONEXION ELECTRICA

Para acceder a las conexiones eléctricas efectuar las siguientes

operaciones:

- desenroscar el tornillo de fijacion de la tapa cubre conexiones (C,
fig. 3c)

- extraer la tapa de su sede en el sentido de las flechas (A-B) (fig. 4a)

- quitar la carcasa desenroscando los tornillos de fijacion (D) (fig. 3a)

- levantar el panel de mandos y sucesivamente girarlo hacia adelante

- abirir las tapas de las conexiones haciéndolas deslizar en el sentido
de las flechas (fig. 4b: E conexiones alta tension 230 V; F conexiones
baja tension; G conexion sonda interacumulador, solo MIX R.S.I.-
R.A.L).

La conexion a la red eléctrica se tiene que realizar a través de un

dispositivo de separacion con apertura omnipolar de al menos 3,5

mm (EN 60335-1, categoria lll).
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El aparato funciona con corriente alternada a 230 Voltios/50 Hz,
tiene una potencia eléctrica de 88 W (C.A.l. - R.A.l.), 120 W (26kW
MIX C.S.1.), 150 W (30kW MIX C.S.I. - MIXR.S.l.) y 160 W (35kW
MIX C.S.I. - MIX R.S.l.) y es conforme segun la norma EN 60335-
1. Es obligatoria la conexion con una segura toma de tierra, segun
la normativa vigente. Ademas, se aconseja respetar la conexion
fase neutro (L-N).

La caldera puede funcionar con alimentacién fase-neutro o fase-fase.
Para alimentaciones sin toma de tierra sera necesario usar un tran-
sformador de aislamiento con secundario anclado a tierra.

/\ Latoma de tierra tiene que ser unos 2 cm mas largo que los
demas.

Esta prohibido el uso de los tubos gas y/o agua como toma
de tierra de aparatos eléctricos.

/\ Elinstalador tiene la responsabilidad de asegurar una ade-
cuada puesta a tierra del aparato; el constructor no responde
de eventuales dafios causados por una no correcta o carente
realizacion de la misma.

Para la conexion eléctrica utilizar el cable de alimentaciéon sumini-
strado. El termostato ambiente y/o el reloj programador exterior han de
conectarse como se indicada en el esquema eléctrico de la pag. 146.
En caso de sustitucion del cable de alimentacion, utilizar un ca-
ble del tipo HAR H05V2V2-F, 3 x 0,75 mm?, @ max exterior 7 mm.

6.

LLENADO Y VACIADO INSTALACION

Tras efectuar las conexiones hidraulicas se puede proceder al

llenado del circuito de calefaccion.

Esta operacion ha de efectuarse con el circuito en frio efectuando

las siguientes operaciones:

+ abrir dos o tres vueltas el tapén del purgador de aire automatico
(A, fig. 5a 'y 5b);

+ asegurarse de que el grifo entrada agua fria esté abierta (solo
MIX C.S.I.-C.A.lL)

* abrir la llave de llenado (C, en el modelo MIX C.S.I. - C.A.l,
exterior para MIX R.S.I. - R.A.l.) hasta que la presion indicada
por el hidrémetro (D) esté incluida entre 1y 1,5 bar (campo azul)
(fig. 5a 'y 5b).

Tras efectuar el llenado, cerrar la llave de llenado.

La caldera esta dotada de un eficiente pugado de aire, por lo tanto

no se requiere ninguna operacion manual.

El quemador se enciende solo si la fase de purga de aire ha ter-

minado.

NOTA (solo MIX C.S.l. - C.A.L): aunque la caldera dispone de
un dispositivo de llenado semiautomatico, la primera operacion
de llenado de la instalacién ha de hacerse actuando en la llave C.

NOTA (solo MIX R.S.I. - R.A.L): la caldera no tiene una llave de
llenado manual, colocar uno exterior, o verificar que el intercam-
biador exterior disponga.

Para vaciar la instalacién proceder del siguiente modo:

» apagar la caldera

» conectar el tubo de goma, suministrado de serie, a la valvula
vaciado caldera (E, fig. 5a y 5b)

« aflojar manualmente la valvula (E)

* vaciar los puntos mas bajos de la instalacion.

Vaciado instalacién sanitario (solo MIX C.S.l. - C.A.l.)

Cada vez que exista riesgo de heladas, la instalacion sanitaria ha
de ser vaciada procediendo del siguiente modo:

« cerrar el grifo general de la red hidrica

« abrir todos los grifos del agua caliente y fria

* vaciar los puntos més bajos de la instalacion.

ATENCION

La descarga de la véalvula de seguridad (B) ha de ser conectada
a un adecuado sistema de recogida. El fabricante no se puede
considerar responsable por eventuales inundaciones causadas
por la intervencion de la valvula de seguridad.

7.  EVACUACION DE LOS PRODUCTOS DE LA
COMBUSTION Y ASPIRACION AIRE (C.Al. -RALL)

La caldera esta equipada con un sistema de control de la correcta
evacuacion de los productos de la combustion - termostato humos
(12a-12b, fig. 82a-82b pag. 134); que, en caso de anomalia, pro-
voca el bloqueo de la caldera. Para restablecer el funcionamiento

de la caldera pulsar la tecla @ Si la anomalia sigue existiendo,
llamar a un técnico cualificado del Servicio Técnico de Asistencia.

Para la evacuacién de los productos de la combustion, hay
que hacer referencia a las normativas vigentes.



/\ Es obligatorio el uso de conductos rigidos, las juntas entre
los elementos tienen que resultar herméticas y todos los
componentes tienen que ser resistentes a la temperatura, la
condensacion y las solicitaciones mecanicas.

No hay que desactivar en ningun caso el dispositivo para el
control de la correcta evacuacion de los humos. En el caso de
sustitucion del dispositivo, o bien de partes defectuosas, hay
que utilizar solamente piezas de repuesto originales.

Los conductos de evacuacién no aislados son potenciales
fuentes de peligro.

Las aperturas para el aire comburente se tienen que realizar
en conformidad con las normativas vigentes.

En el caso de formaciéon de condensacion, es necesario aislar
el conducto de evacuacion.

La figura 6b muestra la vista desde arriba de la caldera con
las cuotas de referencia para la distancia entre los ejes de la
salida de humos, respecto a la placa de soporte de la caldera.
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8. EVACUACION DE LOS PRODUCTOS DE
LA COMBUSTION Y ASPIRACION AIRE
(MIXC.S.I. - MIXR.S.l.)

Posibles configuraciones de evacuacion de los productos de

la combustion y aspiracion de aire (fig. 7)

C12-C12x Evacuacion a pared concéntrica. Los tubos pueden ser
concéntricos o desdoblados, y en este caso deben estar
sometidos a las mismas condiciones de viento (max. 50 cm)

C22 Evacuacion concéntrica en conducto de humos comun (aspiracion
y descarga en el mismo conducto)

C32-C32x Evacuacion concéntrica a techo. Salidas como C1-C12x

C42-C42x Evacuacion y aspiracién en conductos de humos comunes
separados, pero sometidos a condiciones de viento similares

C52-C52x Evacuacion y aspiracion separadas a pared o a techo y en zonas
con presiones diferentes. La evacuacion y la aspiracién nunca
se tienen que posicionar en paredes opuestas

C62-C62x Evacuacion y aspiracion realizadas con tubos comercializados
y certificados separadamente (1856/1)

C82-C82x Evacuacion en conducto de humos individual o comun vy
aspiracion a pared.

Para la evacuacion de los productos quemados, de la combustion,
se debe cumplir la normativa vigente. La caldera se suministra con
el kit de descarga humos/aspiracion aire, también es posible utilizar
los accesorios para aparatos de camara estanca o de tiro forzado
que se adapten mejor a las caracteristicas del tipo de instalacion.
Es indispensable, para la extraccion de los humos y la entrada del
aire (comburente) de la caldera, que se empleen solo accesorios
originales para asegurar el buen funcionamiento del aparato. A un
solo conducto de humos se pueden conectar varios aparatos a
condicion de que todos ean del tipo de camara estanca, y el con-
ducto esté debidamente dimensionado y preparado a tal efecto. La
caldera es un aparato de tipo C (de camara estanca) y por lo tanto
tiene que tener una conexion segura al conducto de salida de los
humos y al de aspiracion del aire (comburente) que desembocan
ambos al exterior y sin estos, el aparato no puede funcionar.

Conductos coaxiales (o 60-100)

Los conductos coaxiales se pueden orientar en la direcciéon mas
adecuada a las exigencias de la instalacion pero hay que poner
particular atencion a la temperatura externa y a la longitud del
conducto. Hacer referencia a los graficos para establecer la obli-
gatoriedad o no del recogedor de condensado.

longitud max rectilinea pérdidas de carga (m)
conducto coaxial @ 60-100 (m) curva 45° curva 90°
26 MIX C.S.I. 3,40
30 MIX C.S.I. 3,40
30 MIXR.S.I. 3,40 1 1,5
35 MIX C.S.1. 2
35 MIXR.S.I. 2

En caso de funcionamiento a temperaturas de caldera inferiores
a 50 °C (por ejemplo con sonda externa), la longitud maxima
consentida ha de reducirse a 1 metro.

Prever una inclinacién del conducto salida humos de 1% hacia
el recogedor de condensado.

El recogedor de condensado se aplica solo en el conducto hu-
mos, dentro de 0,85 m. desde la caldera; conectar el sifén del
recogedor de condensado a una descarga de las aguas blancas.
Los conductos de salida de humos no aislados son fuentes
potenciales de peligro.

La caldera adecua automaticamente la ventilacion en base al tipo
de instalacion y a la longitud del conducto. No obstruir ni partir de
ningun modo el conducto de aspiracion del aire combustible.
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CONDUCTOS COAXIALES (o 60-100)
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Conductos coaxiales (o 80-125)

La caldera se suministra predispuesta para conectarla a conduc-
tos de evacuacion / aspiracion coaxiales y con la apertura para la
aspiracion del aire cerrado.

Las evacuaciones coaxiales se pueden orientar en la direccién
mas adecuada a las exigencias del local, respetando las longitudes
maximas indicadas en la tabla.

Para realizar la instalacion hay que seguir las instrucciones sumi-
nistradas con el kit.

Para atravesar la pared hay que realizar un agujero de @ 140 mm.

longitud conductos pérdidas de carga (m)
vertical y horizontal (m) curva 45° curva 90°
26 MIX C.S.1. 7,93 - 7,61
30 MIX C.S.1. 7,93 -7,61
30 MIXR.S.I. | 7,93 -7,61 1,35 22
35MIXC.S.l. | 4,58-4,26
35MIXR.S.l. | 4,58-4,26




Hay que prestar una particular atencion a la temperatura exterior
y a la longitud del conducto.

Tomar como referencia los graficos para establecer la obligatoriedad
o no del empleo del recogedor de condensacion.

En el caso de funcionamiento con temperaturas de la caldera
inferiores a 60 °C, es obligatorio el empleo del recogedor de la
condensacion. En el caso de utilizar el recogedor de la conden-
sacion hay que prever una inclinacion del conducto de evacuacion
de los humos de 1% hacia dicho recogedor.

Conectar el siféon del recogedor de la condensacion a una evacua-
cion de las aguas blancas.

Los conductos de evacuacion no estan aislados por lo que pueden
ser potenciales fuentes de peligro.
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Conductos desdoblados (2 80)

Los conductos desdoblados se pueden orientar en la direccion
mas adecuada a las exigencia de la instalacion pero hay que
poner particular atencion a la temperatura del lugar de instalacion
y a la longitud del conducto humos. Para la instalacion seguir las
instrucciones facilitadas con el kit accesorio.

longitud max rectilinea pérdidas de carga (m)
conducto desdoblado ( 80) (m) curva 45° curva 90°
26 MIX C.S.I. 15+ 15
30 MIX C.S.1. 14 + 14
1,2 1,7

30 MIXR.S.I. 14 + 14
35 MIX C.S.I. 6+6

35 MIXR.S.I. 6+6

/\ Encasodeinstalaciones contramos de descargaen el exterior,
para el calculo de la longitud maxima consentida sin descarga
condensado hacerreferencia alatemperatura externaencambio
de la temperatura del lugar de instalacion de la caldera.

/\ En caso de funcionamiento a temperaturas inferiores a 50°C
(por ejemplo en las instalaciones con sonda externa) la longi-
tud maxima consentida sin recogedor de condensado ha de
reducirse 0,85 metros.

/\ El recogedor de condensado se aplica solo en el conducto
humos, dentro de 0,85 m. desde la caldera; conectar el sifén
del recogedor de condensado a una descarga de las aguas
blancas.

/\ Preverunainclinacion del conducto salida humos de 1% hacia
el recogedor de condensado.

/\ La caldera adecua automaticamente la ventilacion en base al
tipo de instalacion y a la longitud del conducto. No obstruir ni
reducir de ningun modo los conductos.

/\ En caso de que lalongitud de los conductos fuera diferente de
la indicada en la tabla de al lado:

- para el modelo 26 MIX C.S.1., la suma de los conductos de
aspiracion y descarga tiene que ser inferior a 30m, pero la
longitud de un cada conducto no puede superar los 18m

- para los modelos 30 MIX C.S.I. - MIXR.S.l., lasuma de los
conductos de aspiracion y descarga tiene que ser infe-
rior a 28m, pero la longitud de cada conducto no puede
superar los 17m

- para el modelo 35 MIX C.S.I. - MIX R.S.l., la suma de los
conductos de aspiracion y descarga tiene que ser inferior
a 12m, pero la longitud de un cada conducto no puede
superar los 8m.
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a C.A.L C.A.lL MIX C.S.I. MIX C.S.I. MIX C.S.I
9. DATOS TECNICOS 24kW RA. 26kW MIXR.SI | MIXR.S..
28kW 30kw 35kwW
Potencia maxima nominal calefaccion/sanitario* (Hi) kW 26,70 31,90 28,80 33,20 37,80
kcal’h 22.962 27.434 24.768 28.552 32.508
Potencia maxima util calefaccién/sanitario® kW 23,98 28,71 26,21 30,38 35,31
kcal’h 20.620 24.691 22.539 26.125 30.362
Potencia minima nominal calefaccion (Hi) kW 10,70 14,00 8,50 9,80 9,95
kcal/h 9.202 12.040 7.310 8.428 8.557
Potencia minima util calefaccion kW 9,14 11,93 7,70 8,86 9,18
kcal’h 7.859 10.259 6.623 7.619 7.898
Potencia minima nominal sanitario™ (Hi) kW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal’h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Potencia minima util sanitario® kW 7,09 7,41 7,70 8,86 9,18
kcal’h 6.096 6.375 6.623 7.619 7.898
imi ti i i - % 89,8-85,4 90,0-85,2 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92,3
|_Rendimiento util con carga parcial 30% (47 °C) % 89,5 89,5 91,9 92,2 94,5
|_Rendimiento de la combustion % 91,1 91,2 91,3 91,7 93,7
Potencia eléctrica wW 88 88 120 150 160
Tensién de alimentacién V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Grado de proteccion P X5D X5D X5D X5D X5D
Pérdidas en la chimenea con quemador encendido-apagado % 8,90-0,30 8,83-0,27 8,70-0,80 8,30-0,80 6,30-0,80
Funcionamiento calefaccion
Presion - temperatura maxima bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Presiéon minima para funcionamiento standard bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Campo de seleccion de la temperatura H,O calefaccion °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pérdida de carga disponible en bomba mbar 300 300 300 300 340
al caudal de I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Vaso de expansion a membrana I 8 8 8 8 10
Precarga vaso de expansién bar 1 1 1 1 1
Funcionamiento sanitario*
Presiéon maxima bar 6 6 6 6 6
Presién minima bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Caudal especifico segun EN625 I/min - - 11,85 14 -
Caudal de agua caliente: At 30° C I/min 11,5 13,7 - - 16,9
Caudal minima agua sanitaria [/min 2 2 2 2 2
Campo de seleccion de la temperatura H,O sanitaria C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Limitador de caudal I/min 10 12 11 13 15
Presién gas
Categoria [I2H3+ [I2H3+ [I2H3+ [I2H3+ [I2H3+
Presién nominal gas metano (G20) mbar 20 20 20 20 20
Presion nominal gas liquido GLP (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Conexiones hidraulicas
Entrada - salida calefaccion [4] 347 3147 3/4” 3/4” 3147
Entrada - salida sanitario (MIX C.S.I. - C.A.l)) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Impulsion - retorno interacumulador (MIXR.S.I. - RALL) [4] - 3/4” - 3/4” 3/4”
Entrada gas [4] 3/47 3/47 3/47 3/47 3747
Dimensiones caldera
Alto mm 740 740 740 740 780
Ancho mm 400 450 400 450 500
Fondo mm 332 332 332 332 332
Peso caldaia kg 30 33 (CAlL) 34 36 (MIXC.S.L)[43 (MIXCSL)
Peso caldaia kg - 32 (RAL) - 35 (MIXRS.I) [41 (MIXRS.L)
Prestaciones ventilador
Altura residual tubos concéntricos 0,85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Altura residual caldera sin tubos mbar - - 0,35 0,35 1,15
Caudal (G20)
Caudal aire Nm3h 44,666 50,960 48,34 54,107 60,724
Caudal humos Nm3h 47,345 54,160 51,23 57,44 64,515
Caudal masica humos (max-min) gr/s 16,12-15,93 | 18,86-16,98 |17,45-10,24| 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Tubos evacuaciéon humos
Diametro mm 130 140 - - -
Tubos evacuacién humos concentricos
Didmetro mm - - 60-100 60-100 60-100
Longitud maxima m - - 3,40 3,40 2,00
Pérdida por la infroduccién de una curva 90°745 m - - 11,5 11,5 11,5
Orificio de paso por pared (diametro) mm - - 105 105 105
Diametro mm - - 80-125 80-125 80-125
Longitud maxima (vertical y horizontal) m - - 7,93/7,61 7,93/7,61 4,58/4,26
Pérdida por la intfroduccién de una curva 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Orificio de paso por pared (diametro) mm - - 140 140 140
Tubos evacuacion humos separados
Diametro mm - - 80 80 80
Longitud maxima m - - 15+15 14+14 6+6
Pérdida por Ia introduccién de una curva 90°/45° m - - 1,211,7 1,2/1,7 1,21,7
Nox clase 2 clase 2 clase 2 clase 3 clase 3
Valores de emisiones con caudal maximo y minimo con gas G20**
Maximo CO s.a. inferior a p.p-m 80 90 100 90 90
CO, o 6,70 6,70 6,70 6,90 7,00
NOXx s.a. inferior a p.p.m 160 170 190 140 120
At humos °C 138 132 133 132 116
Minimo CO s.a. inferior a p.p.m 60 20 120 100 120
CO, o 2,7 3,10 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. inferior a p.p-m 110 80 140 110 100
At humos C 96 97 63 72 62

*  Los valores del sanitario se refieren solo a los modelos MIX C.S.I. - C.A.l.
** C.A.l - R.A.lL: verificacion realizada con @ 130 (24kW), @ 140 (28kW) - longitud 0,5m.

**  MIX C.S.I. - MIX R.S.1.: verificacién realizada con tubos concéntricos @ 60-100 - longitud 0,85m - temperatura agua 80-60°C.
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10.

TABLAS MULTIGAS

Parametros Metano GLP
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
CA.L-RAl
_Indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
__Poder calorifico inferior MJ/m?3S 34,02 116,09 88
MdJ/kgs - 45,65 46,34
Presién nominal de alimentacion mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Presion minima de alimentacion mbar 13,5
(mm H.0) (137.7)
24 kW C.Al
_Quemador principal (12 inyectores) @ mm 1,3 0,77 0,77
Caudal gas maximo calefaccién Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal gas maximo agua sanitaria Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal gas minimo calefaccion Sméh 1,13 - -
kg/h - 0,84 0,83
Caudal gas minimo agua sanitaria Sméh 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Presion max. después de la valvula mbar 11,80 28,00 36,00
_en calefaccion mm H.O 120,33 285,52 367,10
Presion max. después de la valvula mbar 11,80 28,00 36,00
_en agua sanitaria mm H.O 120,33 285,52 367,10
Presion minima después de la valvula mbar 2,10 5,00 6,70
_en calefaccion mm H.O 21,41 50,99 68,32
Presion minima después de la valvula mbar 1,30 3,10 4,00
_en agua sanitaria mm H,0 13,26 31,61 40,79
28 kW CA.L-RAl
Quemador principal (14 inyectores) @ mm 1.3 0,78 0,78
Caudal gas maximo calefaccion Smdh 3,37 - -
kg/h - 2,51 2,48
Caudal gas maximo agua sanitaria* Smdh 3,37 - -
kg/h - 2,51 2,48
Caudal gas minimo calefaccion Smdh 1,48 - -
kg/h - 1,10 1,09
Caudal gas minimo agua sanitaria* Smdh 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Presién max. después de la valvula en calefacciéon mbar 12,70 27,00 35,20
_en calefaccion mm H.0O 129,50 275,32 358,94
Presién max. después de la valvula mbar 12,70 27,00 35,20
_en agua sanitaria® mm H.O 129,50 275,32 358,94
Presién minima después de la valvula mbar 2,60 5,50 7,10
_en calefacciéon mm H.0O 26,51 56,08 72,40
Presién minima después de la valvula® mbar 1,00 2,30 2,90
_en agua sanitaria* mm H.O 10,20 23,45 29,57

*

Los valores del sanitario se refieren solo a los modelos C.A.l.
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Parametros Metano GLP
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIX R.S.1
_Indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
_Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Presién nominal de alimentacion mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Presion minima de alimentacion mbar 13,5
(mm H.0) (137.7)
26 kW MIX C.S.I
_Quemador principal (13 inyectores) @ mm 1,35 0,78 0,78
Caudal gas maximo calefaccién Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal gas maximo agua sanitaria Smdh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal gas minimo calefaccion Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Caudal gas minimo agua sanitaria Smd/h 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Presién max. después de la valvula mbar 10,60 27,90 35,50
_en calefaccion mm H.O 108,09 284.50 362,00
Presién max. después de la valvula mbar 10,60 27,90 35,50
_en agua sanitaria mm H.O 108,09 284,50 362,00
Presién minima después de la valvula mbar 1,10 2,60 3,60
_en calefaccion mm H.O 11,22 26,51 36,71
Presién minima después de la valvula mbar 1,10 2,60 3,60
_en agua sanitaria mm H.O 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.1
Quemador principal (15 inyectores) g mm 1,35 0,76 0,76
Caudal gas maximo calefaccion Smdh Bi5il - -
kg/h - 2,62 2,58
Caudal gas maximo agua sanitaria* Smdh Bi5il - -
kg/h - 2,62 2,58
Caudal gas minimo calefaccién Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Caudal gas minimo agua sanitaria* Smdh 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Presién max. después de la valvula mbar 10,10 27,50 35,40
_en calefaccion mm H.0 102,99 280,42 360,98
Presién max. después de la valvula mbar 10,10 27,50 35,40
en agua sanitaria* mm H,0O 102,99 280,42 360,98
Presién minima después de la valvula mbar 1,00 2,80 3,60
_en calefaccién mm H,0 10,20 28,55 36,71
Presién minima después de la valvula mbar 1,00 2,80 3,60
en agua sanitaria* mm H,0O 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.I. - MIXR.S.I
_Quemador principal (16 inyectores) @ mm 1.4 0,8 0,8
Caudal gas maximo calefaccién Sméh 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal gas maximo agua sanitaria* Smd/h 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal gas minimo calefaccion Sméh 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Caudal gas minimo agua sanitaria* Smd/h 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Presién max. después de la valvula mbar 9,60 27,30 35,40
_en calefaccion mm H.O 97.89 278,38 360,98
Presién max. después de la valvula mbar 9,60 27,30 35,40
_en agua sanitaria* mm H.O 97,89 278,38 360,98
Presién minima después de la valvula mbar 0,70 2,10 2,80
_en calefaccion mm H.O 7,14 21,41 28,55
Presién minima después de la valvula mbar 0,70 2,10 2,80
_en agua sanitaria* mm H.O 714 21,41 28,55

*  Los valores del sanitario se refieren solo a los modelos MIX C.S.1.
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1. ENCENDIDO Y FUNCIONAMIENTO
(C.A.l - MIX C.S.l)

En las versiones mixtas la caldera produce calefaccion y agua
caliente sanitaria.

El panel de mandos (fig. 13) contiene las principales funciones que
permiten controlar y gestionar la caldera.

Descripcion de los mandos

Selector temperatura agua calefaccion: permite configurar el
valor de temperatura del agua de calefaccion.

Selector temperatura agua sanitario: permite configurar el valor
de temperatura del agua deseada.

Tecla de funcioén:

- ON caldera alimentada eléctricamente, a la espera de
peticion de funcionamiento (&1l - =)

- OFF  caldera alimentada eléctricamente pero no disponible
para el funcionamiento

- RESET permite restablecer el funcionamiento después de una
anomalia de funcionamiento

Tecla modo de funcionamiento: permite seleccionar la modali-

dad de funcionamiento mas adecuada a la propias exigencias (
invierno - @* invierno confort- {J.} verano - @Q verano confort).

Selector Tecla funcion Tecla modo Tecla Tecla Selector tem-

temperatura agua ON-OFF-RESET  de funciona-  INFO “llenado  peratura agua Tecla info: permite visualizar en secuencia las informaciones
calefaccién miento instalacion cireuito sanitario i e nendientemente al estado de funcionamiento del aparato.
Tecla llenado instalacion: pulsandola, la caldera carga au-
tomaticamente la instalacién hasta alcanzar el valor de presion
adecuado (entre 1y 1.5 bar).
Fig. 13

Descripcion del display digital
escala graduada temperatura agua calefaccion con icono
funcién calefaccion

escala graduada temperatura agua sanitario con icono
funcién sanitario

<=2 icono anomalia (para mas informacion ver tabla pag. 57)

R  icono necesidad de reset (para mas informacion ver tabla
pag. 57)

EHEE [7 ﬂﬁcﬂ@@ A {2, valor de presion

= g JU ]
0 @Ev% v v~ v #

@ icono conexién sonda exterior

temperatura calefaccion/sanitario
0

l”-’ anomalia de funcionamiento (ej. 10 - anomalia falta llama)

<’ indicador seleccion funciones (se posiciona a la altura del
modo de funcionamiento seleccionado: :’R‘ invierno -
invierno confort - {} verano - @& verano confort)

@) icono funcionamiento quemador
& icono funcion antihielo activo

é,, icono funcion llenado instalacion
A

icono necesidad de llenar la instalacion
Fig. 14
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Encendido del aparato

Para el encendido de la caldera es necesario:

- acceder alallave del gas a través de las ranuras de la tapa cubre
conexiones situada en la parte inferior de la caldera

- abrir la llave girando en el sentido inverso a las agujas del reloj
para permitir el flujo del gas, segun se indica en la fig. 15

- alimentar eléctricamente la caldera.

posicion de
apertura

©

Fig. 15

La caldera realiza una secuencia de verificacion. En el visor digi-
tal se visualizan una serie de cifras y letras. Si la verificacion ha
finalizado correctamente, después de unos 4 segundos desde el
final del ciclo, la caldera esta lista para funcionar. El visor digital se
presentara como en fig. 16.

Si la verificacion da resultado negativo, la caldera no funciona, en
el visor digital destellara la cifra “0”.

En este caso llamar al Servicio de Asistencia Técnica.

i “90 &
¥ &0 o
Fig. 16 -”?@

/\ La caldera se vuelve a encender en el estado en que estaba
antes del apagado: si la caldera estaba en invierno confort
cuando se apago, se volvera a encender en invierno confort;
si estaba en estado OFF, el visor digital visualizara en la zona

central dos segmentos (fig. 17). Pulsar la tecla & para activar

el funcionamiento.

)

Fig. 17

- pulsar la tecla “seleccion funciones” hasta que el indicador se
posicione en la funcién deseada N\, segun el tipo de funciona-
miento escogido.

- INVIERNO :’K: con el selector en esta posicion se activan las
funciones de calefaccion y agua caliente sanitaria. En esta
posicién, en calefaccion, se activa la funcion S.A.R.A (ver
capitulo “Funciones de la caldera”). En la produccion de agua
caliente sanitaria, la caldera ha activado el estabilizador de la
temperatura, garantizando la continua produccion también en
caso de tomas minimas o de temperatura de entrada elevada.
De este modo se evitan oscilaciones de temperatura debidas
al apagado/encendido del quemador.

- INVIERNO CONFORT @D%: con el selector en esta funcion,
ademas de la funcion tradicional de calefaccion y agua caliente
sanitaria, se activa la funcion de precalentamiento que permi-
te mantener caliente el agua contenida en el intercambiador
sanitario a fin de reducir los tiempos de espera durante las de-
mandas. En esta posicion estan activas las funciones S.A.R.A.
Booster y Precalentamiento sanitario (ver capitulo “Funciones
de la caldera”).

- VERANO {n}: con el selector en esta posicion se activa la funcién
tradicional solo agua caliente sanitaria.

- VERANO CONFORT C\j:}: con el selector en esta posicion, la
caldera suministra solo agua caliente sanitaria con estabilizador
de temperatura para las pequenas tomas. Ideal en los periodos
del afio o en las zonas donde la temperatura del agua de la red
hidrica ya es tibia. En estas condiciones la temperatura del agua
caliente producida por una caldera con solo las funcionalidades
tradicionales (ver VERANO y INVIERNO CONFORT) podria
resultar inestable.
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Regulacion de la temperatura agua de calefaccion
Girando el selector A (fig. 18), tras haber posicionado el selector de

funcion en invierno 3.>I¢ o invierno confort @E es posible regular
la temperatura del agua de calefaccion.

|§|| = g
S |

I A
|

F O T
A \
Fig. 18 @

JILT

© @
En el sentido de las agujas del reloj la temperatura aumenta, al

=m| =
inverso disminuye. Los segmentos de la barra grafica se iluminan
(cada 5°C) en cuanto la temperatura aumenta. En el visor digital
aparece el valor de temperatura seleccionado. Cuando, se selec-
ciona la temperatura agua calefaccion, se entra en el campo de

regulacion S.A.R.A. (de 55 a 65 °C), el simbolo 00 y la escala
graduada correspondiente destellan. Para mas detalles en la fun-
cion S.A.R.A. ver pag. 57. En el visor digital aparece el valor de
temperatura seleccionado.

Regulacion de la temperatura agua de calefaccion con sonda
exterior conectada

Cuando esta instalada una sonda exterior, el sistema regula au-
tomaticamente el valor de la temperatura de impulsion, y se encarga
de adecuar rapidamente la temperatura ambiente en funcién de las
variaciones de la temperatura exterior. La barra se presenta con el
segmento central iluminado (fig. 19).

Si se deseara modificar el valor de la temperatura, aumentandolo
o disminuyéndolo con respecto al que es calculado automaticam-
ente por la tarjeta electronica, se puede intervenir en el selector
temperatura agua calefaccion: en el sentido de las agujas del reloj
el valor de correccion de la temperatura aumenta, en el sentido
inverso disminuye. Los segmentos de la barra grafica se iluminan
(cada 1 nivel de confort), la posibilidad de correccién esta incluida
entre - 5y + 5 niveles de confort (fig. 19). Cuando se esta selecio-
nado el nivel de confort, el visor digital visualiza, en el area digito,
el nivel de confort deseado y en la barra grafica el segmento cor-
respondiente (fig. 20).
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Regulacion de la temperatura del agua caliente sanitarie
Para regular la temperatura del agua sanitaria girar el selectore B
(fig. 21): en el sentido de las agujas del reloj la temperatura au-
menta, en el sentido inverso disminuye. os segmentos de la barra
grafica se iluminan (cada 3°C) en cuanto la temperatura aumenta.
En el visor digital aparece el valor de temperatura seleccionado.

I
o L gC
§ “H5 e
% oF |1x &

0O ©9

=] =

Fig. 21

Durante la seleccion de la temperatura de sanitario, el visor digital
visualiza el valor que se esta seleccionando. Una vez seleccionada,
después de unos 4 segundos, la modificacion se memoriza y la
visualizacion vuelve a ser la relativa a la temperatura de suministro
detectada por la sonda.




Puesta en funcionamiento de la caldera

Regular el termostato ambiente a la temperatura deseada (unos
20 °C). Si hay peticién de calor la caldera se pone en marcha
y en el visor digital se visualiza el icono ) (fig. 22). La caldera
seguira funcionando hasta que se alcancen las temperaturas
programadas, luego se pondra en stand-by. En caso de que se
produzcan anomalias de encendido o funcionamiento, la caldera
efectuara una “parada de seguridad”. En el visor digital se apagara
la llama @ y se visualizara el cédigo anomalia y la inscripcidon
(fig. 23). Para la descripcion y el restablecimiento de las
anomalias consultar el capitulo “Anomalias”.
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Apagado
Apagado temporal

En caso de breves ausencias pulsar la tecla @ para apagar la cal-
dera. El visor digital visualizara en la zona central dos segmentos
(fig. 17). De este modo dejando activas la alimentacion eléctrica y
la alimentacion del gas, la caldera esta protegida por los sistemas:
- antihielo (fig. 24): cuando la temperatura del agua de caldera
disminuye por debajo de los valores de seguridad se activa el
circulador y el quemador a la minima potencia para restablecer
la temperatura del agua a valores de seguridad (35 °C). En el

visor digital se ilumina el simbolo .

e

Fig. 24

- antibloqueo circulador: un ciclo de funcionamiento se activa
cada 24 h.

Apagado por largos periodos

En caso de ausencias prolongadas pulsar la tecla @ para apagar
la caldera (fig. 17). El visor digital visualizara en la zona central
dos segmentos. Posicionar el interruptor general de la instalacion
en “apagado”. Luego cerrar la llave del gas situado debajo de la
caldera, girando en el sentido de las agujas del reloj (fig. 25).

llave cerrada

Fig. 25

/\ En este caso los sistemas antihielo y antibloqueo estan de-
sactivados. Vaciar la instalacion de calefaccion o protegerla
adecuadamente con liquido anticongelante. Vaciar también
la instalacion sanitaria.

Funciones de la caldera

Llenado semiautomatico

Lacalderaesta dotada de undispositivo de llenado semiautomatico
que se activa a través de la tecla & cuando en el visor digital se
visualiza el icono correspondiente Ul (fig. 26).
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Siesta condicion se presenta, significa que lainstalacion no tiene un
valor de presion correcto, sin embargo la caldera sigue funcionando
regularmente. Pulsar la tecla (@] para activar el procedimiento de
llenado. Pulsando una segunda vez la tecla llenado instalacién @]
es posible interrumpir la secuencia de llenado. Durante la fase de
llenado e‘n el visor digital aparecen en cascada las gotas del icono

[
llenado YY¥ y el valor creciente de presion (fig. 27).
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Al final del llenado se visualiza algun instante el icono @ después
se apaga.

Nota: en la fase de llenado la caldera no realiza otras funciones;
por ejemplo, si se efectia una demanda de sanitario, la caldera
no es capaz de suministrar agua caliente hasta que la fase de
llenado no ha terminado.

Nota: si el valor de presion de llenado de la instalacion alcanza
0.6 bar, en el visor digital destella el valor de presion (fig. 28b);
si baja a menos de un valor minimo de seguridad (0.3 bar), en el
visor digital se visualiza la anomalia 41 (fig. 28a) por un tiempo
transitorio, pasado el cual, si la anomalia persiste, se visualiza
el codigo anomalia 40 (ver capitulo “Anomalias”).
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Con anomalia 40, proceder a la reactivacién pulsando @ y
sucesivamente para activar el procedimiento de llenado
instalacion. Si se tiene que repetir varias veces el procedimien-
to de llenado instalacién, se aconseja contactar al Servicio de
Asistencia Técnica para verificar la efectiva estanqueidad de la
instalacion de calefaccion (comprobar que no haya pérdidas).

Informaciones

Pulsando la tecla § el visor digital se apaga y aparece solo la
inscripcion InFO (fig. 29). La caldera permite, pulsando la tecla @
visualizar algunas informaciones utiles para su uso. Cada vez que
se pulsala tecla, se pasa a la informacién sucesiva. Sila tecla 8 no
se pulsa, el sistema sale automaticamente de la funcion.

Lista Info:
Info 0 visualiza la inscripcion InFO (fig. 29)

& =m| = i @

Fig. 29

Info 1 solo con sonda exterior conectada, visualiza la temperatura
exteriora (ejemplo 12 °C) (fig. 30). Los valores visualizados
por el visor digital estan incluidos entre - 40 °C y 40 °C.

Ademas de estos valores el visor digital visualiza “- -

Fig. 30
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Info 2 visualiza la presion de llenado instalacion (fig. 31)
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Fig. 31

Info 3 visualiza la temperatura seleccionada en calefaccion (fig. 32)
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Info 4 visualiza la temperatura del agua sanitaria seleccionada
(fig. 33).
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Fig. 33

Funciéon S.A.R.A.

Si se selecciona la posicion “invierno” es posible activar la funcion
S.A.R.A. (Sistema Automatico Regulacién Ambiental).
Girando el selector de la temperatura del agua de calefaccion
para seleccionar una temperatura incluida entre 55 y 65 °C, se
activa el sistema de autorregulacion S.A.R.A.: en funcién de la
temperatura configurada en el termostato ambiente y del tiempo
empleado para alcanzarla, la caldera varia automaticamente la
temperatura del agua de calefaccion reduciendo el tiempo de
funcionamiento, permitiendo un mayor confort de funcionamiento
y un ahorro de energia.

Anomalias

Cuando se presenta una anomalia de funcionamiento en el visor
digital se apaga la llama @) se visualiza un codigo destellante y
aparecen, simultaneamente o no, los iconos BEED y &2, Para

la descripcion de las anomalias consultar la tabla descrita a
continuacion.

Funcion S.A.R.A. BOOSTER

Si se selecciona la posicion “invierno confort” se activa, para el cir-
cuito calefaccion, la funcion S.A.R.A. Booster, que permite alcanzar
mas rapidamente la temperatura ambiente deseada.

Funcién PRECALENTAMIENTO SANITARIO

Si se selecciona la posicion “invierno confort” se activa, para
el circuito sanitario, la funcién Precalentamiento sanitario. Esta
funcién tiene la finalidad de mantener caliente la temperatura del
agua de sanitario contenida en la caldera, permitiendo asi reducir
sensiblemente el tiempo de espera a cada demanda. Para limitar
el consumo energético, en zonas donde la temperatura de entrada
de agua sanitaria no es demasiado fria, se aconseja seleccionar

la funcion
En este caso las funciones Booster y Precalentamiento sanitario
no estan activas.
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DESCRIPCION ANOMALIA

Cadigo Icono Icono

alarma GESET =
BLOQUEO FALTA LLAMA (D) 10 Si NO
TERMOSTATO LIMITE (D) 20 Si NO
TERMOSTATO QUEMADOR (D) (MIX C.S.1) 21 Si NO
TERMOSTATO HUMOS (D) (C.A.L) 22 Si Si
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (D) (MIX C.S.L) 30 Si NO
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (T) (MIX C.S.1.) 31 NO Si
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (D*) 40 Si NO
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (T*) 41 NO Si

FALSA | L AMA (D) 50 Si Si
TARJETA ELECTRONICA (D) 51-59 Si Si
SONDA SANITARIO 1 (T°) 60 NO Si
SONDA PRIMARIO (T) 71 NO Si
TERMOSTATO BAJA TEMPERATURA (T) 77 Si Si

(D) Definitiva

(T) Temporanea. En este estado de funcionamiento la caldera intenta solucionar autonomamente la anomalia

(°) Ver NOTA en la pagina siguiente

(*) Para anomalia “presion instalacion insuficiente” proceder con las operaciones de carga instalacion descritas en el capitulo “Funciones de la caldera”.
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Restablecimiento de las anomalias

Esperar unos 10 segundos antes de restablecer las condiciones
de funcionamiento. Sucesivamente operar como sigue:

1) Visualizacién solo del icono =—¢

La aparicién de &=c indica que se ha diagnosticado una anomalia
de funcionamiento que la caldera intenta solucionar autbnomam-
ente (parada temporanea). Si la caldera no reanuda el regular
funcionamiento en el visor digital se pueden presentar dos casos:
caso A (fig. 36)

desaparicion de = aparicién del icono y de un nuevo
codigo alarma. En este caso proceder como se indica en el punto 2.
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caso B (fig. 37)
junto la === se visualiza el icono 222 y un nuevo cédigo alarma.
En este caso proceder como se indica en el punto 3.
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2) Visualizacion solo del icono {BIESE (fig. 38)

Pulsar la tecla @ para restablecer el funcionamiento. Sila caldera
efectla la fase de encendido y reanuda el regular funcionamiento,
la parada es imputable a una situacion casual.

Si vuelve a bloquearse es mejor que intervenga el Servicio de
Asistencia Técnica.
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Fig. 38

3) Visualizacion de los iconos sEr y == (fig. 39)
Se requiere la intervencion del Servicio de Asistencia Técnica.

1 2. PROGRAMACION PARAMETROS

Esta caldera esta dotada de una nueva generacion de tarjetas
electronicas que permiten a través de la configuracion/modificacion
de los parametros de funcionamiento del aparato una mayor
personalizacién para responder a diferentes exigencias de
instalacion y/o uso. Los parametros programables son los indicados
en la tabla en la pagina siguiente.

/\ Las operaciones de programacion de los parametros han de
realizarse con la caldera en posicion OFF. Para hacer esto

pulsar la tecla @ hasta visualizar en el visor digital “- -” (fig. 40).
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Fig. 40

Durante las operaciones de modificacién parametros la tecla
“seleccion funciones” asume la funcion de ENTER (confirma), la

tecla § asume la funcion de ESCAPE (salida). Sino se da ninguna
confirmacion dentro de un tiempo de 10 segundos, el valor no se
memoriza y se vuelve al que se habia anteriormente configurado.
Configuracion de la contrasefa
Pulsar simultaneamente la tecla modo de funcionamiento y la tecla

g por unos 10 segundos. El visor digital se presenta como en la
fig. 41. Introducir el cédigo contrasefia de acceso a las funciones
de modificacion parametros girando el selector temperatura agua
sanitario hasta obtener el valor necesario. La contrasefia de acceso
a la programacién parametros esta posicionada en el interior del
panel de mando. Confirmar la entrada pulsando la tecla ENTER.
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Fig. 41

Modificacion de los parametros

Girando el selector temperatura agua sanitario (fig. 42) pasan en
secuencia los codigos de dos cifras de los parametros indicados
por la tabla. Tras visualizar el parametro que se desea modificar
proceder come se indica a continuacion:

ol
Fig. 42 ”?m

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacién del
valor del parametro. Pulsando la tecla ENTER destella el valor
anteriormente configurado (fig. 43)

- girar el selector temperatura agua sanitario para conseguir el
valor deseado

‘ ”
valor ; ng — numero
parametro ////K\ ,:”’\ parametro
- O ®e ®
Flg. 43 & == i W

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER. Los
digitos paran de destellar (fig. 44)
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Nota: Anomalia sonda circuito sanitario - 60: la caldera funciona
regularmente pero no garantiza la estabilidad de la temperatura
del agua del circuito sanitario que, de todos modos, se suministra
a una temperatura de unos 50°C. El cédigo anomalia se visualiza
solo en stand-by.
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- salir pulsando la tecla ESCAPE.

La caldera vuelve al estado “- -” (apagado).
Para restablecer el funcionamiento pulsar la tecla @ (fig. 40).

Fig. 44




C.A.l.: parametros programables

N° |DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MIN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR MEDIDA (configur. en fabrica) (configur. por el SAT)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GLP
3 Metano Francia
3 GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (Instantanea)
2 (Microacumulacion)
3 (Interacumulador exterior con termostato)
4 (Inj_eLagu?mlador exterior con sonda)
11 MAXIMO SET POINT CIRCUITO SANITARIO °C 40 ‘ 60 60
A | 60 |
13 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 80
14 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 5
20 |MODALIDAD CALEFACCION 0 (OOFF) 1
1(ON
2 (valvxflas de( onL + panel de mando)
21 |MAXIMO SET-POINT CALEFACCION °C 40 \ 80 80
22 |PARAMETRO NO UTIL IZABLE EN ESTE MODEL Q. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 40
28 |TEMPOR POTENCIA MAX CALEFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 |TEMPORIZ APAGADO FORZADO CALEFACCION min 0 20 3
30 FUNCION PUESTAA CERQ TEMPOR CALEFACCION - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMIENTO TERMOST. SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 FUNCION PRECALENTAMIENTO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 FUNCION S.ARA. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 FUNCION S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0
50 |PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELOQ. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
61 TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C 0 ‘ 10 4
62 | TEMPER DESCR. FUNCION ANTIHIEL O CALEF. (ON) °C 0 ‘ 10 6
85 [LIENADO SEMIAUTOMATICO 0 (des?ab' itada)/1 (habilitada) 1
86 |PRESION LLENADO SEMIAUTOMATICO (ON) bar 0.4 0.8 0.6
MIX C.S.l.: parametros programables
N° | DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MIN ‘ MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR MEDIDA (configur. en fabrica) (configur. por el SAT)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GLP
3 Metano Francia
2 POTENCIA CALDERA 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (Instantanea)
2 (Microacumulacion)
34({Ir(1|teracumulador exterior con termost?to)
11 MAXIMO SET-POINT CIRCUITO SANITARIO °C 40 60 60
12| PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELOQ. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 60
13 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR L A PROGRAMACION 80
14 | PARAMETRO NO UTII IZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 5
20 | MODALIDAD CALEFACCION O‘I(%Fi\lF) 1
2 (valvulas de( oné + panel de mando)
21 MAXIMO SET-POINT CAL EFACCION °C 40 80 80
22 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 40
28 | TEMPOR POTENCIA MAX CALEFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 | TEMPORIZ APAGADO FORZADO CALEFACCION min 0 20 3
30 FUNCION PUESTAA CERO TEMPOR CALEFACCION - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMIENTO TERMOST. SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 FUNCION PRECALENTAMIENTO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | FUNCION SARA. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 | FUNCION S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (QTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0
50 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
61 TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C 0 ‘ 10 4
62 | TEMPER DESCR. FUNCION ANTIHIEL O CALEF. (ON) °C ‘ 0 ‘ 10 6
85 | LILENADO SEMIAUTOMATICO 0 (des?ab' itada)/1 (habilitada) 1
86 | PRESION LLENADO SEMIAUTOMATICO (ON) bar 0.4 0.8 0.6

(*) parametros visualizados solo con sonda externa conectada y parametro 44 en 1 (AUTO).
(+) para edificios con buen aislamiento escoger valores cercanos a 20, para edificios con escaso aislamiento escoger valores cercanos a 5.

Parametro 45 “Inclinacion curva de termorregulacion (OTC)”

L - . Tm. - 20 - . » .
La eleccion de la curva ha de hacerse en funcién de la zona geograficay del  oTC = 10 x T m. = temperatura max agua calefaccién segdn proyecto
tipo de instalacion. 20 -Te. T e. = temperatura externa minima segun proyecto
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13. ENCENDIDO Y FUNCIONAMIENTO
(R.A.L - MIX R.S.L)

Este tipo de caldera es capaz de trabajar en diferentes condiciones: Segun el tipo de instalacion escogida, es necesario configurar el
CASO A) caldera solo calefaccion parametro “modalidad sanitario”. La operacion ha de efectuarse
CASO B) caldera solo calefaccion con un interacumulador exte- por el Servicio de Asistencia Técnica durante la fase de Puesta en
rior conectado, gestionado por un termostato, para la marcha de la caldera.
produccién del agua caliente sanitaria
CASO C) caldera solo calefaccion con un interacumulador exterior
conectado, gestionado por una sonda de temperatura
(kit accesorio bajo pedido), para la produccion del agua
caliente sanitaria.

Descripcion de los mandos

Selector temperatura agua calefaccion: permite configurar el
valor de temperatura del agua de calefaccion.

Selector temperatura agua sanitario (solo para caso C):
permite configurar el valor de temperatura del agua sanitaria
almacenada en el interacumulador.

Selector para configuraciéon parametros (para casos A, B, y

C): se utiliza en la fase de calibrado y programacion.

Tecla de funcién

- ON caldera alimentada eléctricamente, a la espera de
peticion de funcionamiento (= -~ =)

- OFF caldera alimentada eléctricamente pero no disponible
para el funcionamiento

- RESET permite restablecer el funcionamiento después de una
anomalia de funcionamiento

Selector Tecla funcion Teclamodode Tecla  Selector tem- Selector para Tecla modo de funcionamiento: la tecla ed D) permite seleccio-

temperatura agua ON-OFF-RESET  funcionamiento  INFO peratura agua configuracién . . . . . . .
calefaccion circuito sanitario  parémetros nar el tipo de funcionamiento deseado: pulsandolo, el indicador
(para caso C) “seleccion funciones” N se desplaza colocandose en una de las

dos funciones disponibles: &'l (invierno) o & (verano, funcion
activa si esta conectado un interacumulador).

Tecla info: permite visualizar en secuencia las informaciones

Fig. 45 independientemente al estado de funcionamiento del aparato.
ig.

Descripcion del display digital
escala graduada temperatura agua calefaccion con icono
funcién calefaccion

escala graduada temperatura agua sanitario (se visualiza
solo en el caso C)

icono anomalia (para mas informacion ver tabla pag. 63)

HEBB. [ ]"
pm—y ’ ﬁ%ﬁﬂﬁ:iﬂ @ 8 icono necesidad de reset (para mas informacion ver tabla
v o vsld 5 oo &

(C. Valorde presion

N
£2y icono funcién sanitario (se visualiza en los casos B y C)
=

o
—
—
—
—
[ e—

@ icono conexién sonda exterior

l—[’-_”' temperatura calefaccion/sanitario (solo en el caso C)
o}

l”-’ anomalia de funcionamiento (ej. 10 - anomalia falta llama)
indicador seleccion funciones: se posiciona a la altura
del modo de funcionamiento seleccionado: &l invier-

no o = verano (funcidn activa si esta conectado un
interacumulador)

icono funcionamiento quemador

;f% icono funcién antihielo activo
Fig. 46

60



Encendido del aparato

Para el encendido de la caldera es necesario:

- acceder alallave del gas a través de las ranuras de la tapa cubre
conexiones situada en la parte inferior de la caldera

- abrir la llave girando en el sentido inverso a las agujas del reloj
para permitir el flujo del gas, segun se indica en la fig. 47

- alimentar eléctricamente la caldera.

posicién de
apertura

S

Fig. 47

La caldera realiza una secuencia de verificacion. En el visor digi-
tal se visualizan una serie de cifras y letras. Si la verificacion ha
finalizado correctamente, después de unos 4 segundos desde el
final del ciclo, la caldera esta lista para funcionar. El visor digital se
presentara como en fig. 48.

Si la verificacion da resultado negativo, la caldera no funciona, en
el visor digital destellara la cifra “0”. En este caso llamar al Servicio
de Asistencia Técnica.
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/\ La caldera se vuelve a encender en el estado en que estaba
antes del apagado: si la caldera estaba en invierno cuando se
apago, se volvera a encender en invierno, si estaba en estado
OFF, el visor digital visualizara en la zona central dos segmen-

tos (fig. 49). Pulsar la tecla @ para activar el funcionamiento.

Fig. 49 5

Escoger el tipo de funcionamiento deseado pulsando la tecla
@ “seleccion funciones” hasta posicionar el simbolo <7 en
una de las dos siguientes posiciones:

INVIERNO =Nl

VERANO =

Funcién INVIERNO (fig. 50)

Con el indicador en esta posicion la caldera produce agua caliente
para el calentamiento vy, si estd conectada a un interacumulador
exterior, suministra agua al interacumulador para permitir la
produccién del agua caliente sanitaria. En esta posicion también
esta activa la funcién S.A.R.A Booster (ver capitulo “Funciones de
la caldera”).
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Fig. 50

=,

= IllI =

(')

Funcion VERANO (solo con interacumulador exterior
conectado, fig. 51)

Con el indicador en esta posicion, la caldera suministra agua a una
temperatura fijada en el interacumulador para permitir la produccién
del agua sanitaria.
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Regulacion de la temperatura agua de calefaccion
Girando el selector A (fig. 52), tras haber posicionado el selector

de funcién en invierno &llll, es posible regular la temperatura del
agua de calefaccion.

En el sentido de las agujas del reloj la temperatura aumenta, al
inverso disminuye. Los segmentos de la barra grafica se iluminan
(cada 5°C) en cuanto la temperatura aumenta. En el visor digital
aparece el valor de temperatura seleccionado.
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Fig. 52

Regulacion de la temperatura agua de calefacciéon con sonda
exterior conectada

Cuando esté instalada una sonda exterior, el sistema regula au-
tomaticamente el valor de la temperatura de impulsion, y se encarga
de adecuar rapidamente la temperatura ambiente en funcién de las
variaciones de la temperatura exterior. La barra se presenta con el
segmento central iluminado (fig. 53). Si se deseara modificar el valor
de la temperatura, aumentandolo o disminuyéndolo con respecto
al que es calculado automaticamente por la tarjeta electrénica, se
puede intervenir en el selector temperatura agua calefaccion: en el
sentido de las agujas del reloj el valor de correccion de la tempera-
tura aumenta, en el sentido inverso disminuye. Los segmentos de
la barra grafica se iluminan (cada 1 nivel de confort), la posibilidad
de correccion esta incluida entre - 5y + 5 niveles de confort (fig.
53). Cuando se esta selecionando el nivel de confort, el visor digital
visualiza, en el area digito, el nivel de confort deseado y en la barra
grafica el segmento correspondiente (fig. 54).
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Fig. 53 Fig. 54

Regulacion de la temperatura del agua caliente sanitaria
CASO A solo calefaccion - regulaciéon no aplicable

CASO B solo calefaccion + interacumulador exterior con
termostato: en esta condicion a cada peticion de calor
por parte del termostato del interacumulador, |la caldera
suministra agua caliente para la produccién del agua
sanitaria. Durante esta operacion en el visor digital
destella el icono X

solo calefaccion + interacumulador exterior con
sonda: para regular la temperatura del agua sanitaria
almacenada en el interacumulador, girar el selector
de temperatura D (fig. 55): en el sentido de las agujas
del reloj la temperatura aumenta, en el sentido inverso
disminuye. Los segmentos de la barra grafica se
iluminan (cada 3°C) en cuanto la temperatura aumenta.
Una vez seleccionada, después de unos 4 segundos,
la modificacion se memoriza y la visualizacion vuelve a
ser larelativa a la temperatura de impulsion a detectada
por la sonda primaria.
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Puesta en funcionamiento de la caldera
Regular el termostato ambiente a la temperatura deseada (unos
20 °C). Si hay peticién de calor la caldera se pone en marcha

y en el visor digital se visualiza el icono @ (fig. 56). La caldera
seguira funcionando hasta que se alcancen las temperaturas
programadas, luego se pondra en stand-by. En caso de que se
produzcan anomalias de encendido o funcionamiento, la caldera
efectuara una “parada de seguridad”. En el visor digital se apagara

la llama @ y se visualizara el cédigo anomalia y la inscripcidn
(fig. 57). Para la descripcion y el restablecimiento de las
anomalias consultar el capitulo “Anomalias”.
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Fig. 57

Apagado
Apagado temporal

En caso de breves ausencias pulsar la tecla @ para apagar la cal-
dera. El visor digital visualizara en la zona central dos segmentos
(fig. 49). De este modo dejando activas la alimentacion eléctrica y
la alimentacién del gas, la caldera esta protegida por los sistemas:
- antihielo (fig. 58): cuando la temperatura del agua de caldera
disminuye por debajo de los valores de seguridad se activa el
circulador y el quemador a la minima potencia para restablecer
la temperatura del agua a valores de seguridad (35 °C). En el

visor digital se ilumina el simbolo .

Fig. 58 i

- antibloqueo circulador: un ciclo de funcionamiento se activa
cada 24 h.

Apagado por largos periodos

En caso de ausencias prolongadas pulsar la tecla @ para apagar
la caldera (fig. 49). El visor digital visualizara en la zona central
dos segmentos. Posicionar el interruptor general de la instalacion
en “apagado”. Luego cerrar la llave del gas situado debajo de la
caldera, girando en el sentido de las agujas del reloj (fig. 59).

llave
cerrada

Fig. 59

En este caso los sistemas antihielo y antibloqueo estan de-
sactivados. Vaciar la instalacion de calefaccion o protegerla
adecuadamente con liquido anticongelante.
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Funciones de la caldera

Llenado instalacion

Si el valor de presion de llenado de la instalacion alcanza 0.6
bar, en el visor digital destella el valor de presién (fig. 60a); si
baja a menos de un valor minimo de seguridad (0.3 bar), en el
visor digital se visualiza la anomalia (fig. 60b) por un tiempo
transitorio, pasado el cual, si la anomalia persiste, se visualiza
el cédigo anomalia 40 (ver capitulo “Anomalias”).

Fig. 60a

Fig. 60b

Con anomalia 40 (fig. 61) proceder a restablecer el valor de presion

correcta, efectuando las siguientes operaciones:

- pulsar la tecla ®

- actuar en la llave de llenado exterior a la caldera, hasta que la
presion indicada por el visor digital esté incluida entre 1y 1,5 bar.

Teniendo que repetir varias veces el procedimiento de llenadoa

instalacion, se aconseja contactar al Servicio de Asistencia

Técnica para verificar la efectiva estanqueidad de la instalacion

de calefaccion (comprobar que no haya pérdidas).

Fig. 61

Informaciones

Pulsando la tecla § el visor digital se apaga y aparece solo la
inscripcion InFO (fig.62). La caldera permite, pulsando la tecla li,
visualizar algunas informaciones utiles para su uso. Cada vez que
se pulsa la tecla, se pasa a la informacién sucesiva. Si la tecla &
no se pulsa, el sistema sale automaticamente de la funcion.

Lista Info:
Info 0 visualiza la inscripcién InFO (fig.62)

) 5@ |

Fig. 62

Info 1 solo con sonda exterior conectada, visualiza la temperatura
exterior (ejemplo 12 °C) (fig. 63). Los valores visualizados
por el visor digital estan incluidos entre - 40 °C y 40 °C.

Ademas de estos valores el visor digital visualiza “- -".

Fig. 63




Info 2 visualiza la presién de llenado instalacion (fig. 64) Funcién S.A.R.A. BOOSTER
Si se selecciona la posicién “invierno” se activa, para el circuito
i calefaccion, la funcién S.A.R.A. Booster.

Esta funcién permite alcanzar mas rapidamente la temperatura
ambiente deseada.

En funcién de la temperatura configurada en el termostato ambiente
y del tiempo empleado para alcanzarla, la caldera varia automatic-
Info 3 visualiza la temperatura seleccionada en calefaccion (fig. ~ amente la temperatura del agua de calefaccion reduciendo el tiempo

65) de funcionamiento, permitiendo un mayor confort de funcionamiento
y un ahorro de energia.

Fig. 64
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Info 4 visualiza la temperatura seleccionada (solo interacumula-
dor con sonda, fig. 66). Fig. 67 o) r® 8
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Fig. 66

Anomalias

Cuando se presenta una anomalia de funcionamiento en el visor
digital se apaga la llama @ se visualiza un codigo destellante y
aparecen, simultaneamente o no, los iconos y =2 Para
la descripcidon de las anomalias consultar la tabla descrita a
continuacion.

DESCRIPCION ANOMALIA Cédigo Icono Icono
alarma BESH ==
BLOQUEO FALTA LLAMA (D) 10 Si NO
TERMOSTATO LiMITE (D) 20 Si NO
TERMOSTATO QUEMADOR (D) (MIX R.S.1) 21 Si NO
TERMOSTATO HUMOS (D) (R.A.L) 22 Si Si
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (D) (MIX R.S.1.) 30 Si NO
DESCARGA HUMOS O PRESOSTATO AIRE (T) (MIX R.S.1.) 31 NO Si
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (D*) 40 Si NO
PRESIONES INSTALACION INSUFICIENTE (T*) 41 NO Si
TRANSDUCTOR PRESION AGUA (D) 42 S| Si
FALSA LLAMA (D) 50 Si Si
TARJETA ELECTRONICA (D) 51-59 S| Si
SONDA SANITARIO 1 (T°) 60 NO Si
SONDA PRIMARIO (T) 71 NO Si
TERMOSTATO BAJA TEMPERATURA (T) 77 Si Si

(D) Definitiva

(T) Temporanea. En este estado de funcionamiento la caldera intenta solucionar autbnomamente la anomalia

(°) Solo con interacumulador exterior con sonda. El cédigo anomalia se visualiza solo con caldera en stand-by

(*) Paraanomalia “presion instalacién insuficiente” proceder con las operaciones de carga instalacion descritas en el capitulo “Funciones de la caldera”.
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Restablecimiento de las anomalias

Esperar unos 10 segundos antes de restablecer las condiciones
de funcionamiento. Sucesivamente operar como sigue:

1) Visualizacion solo del icono =—¢

La aparicién de ==& indica que se ha diagnosticado una anomalia
de funcionamiento que la caldera intenta solucionar autbnomam-
ente (parada temporanea). Si la caldera no reanuda el regular
funcionamiento en el visor digital se pueden presentar dos casos:
caso A (fig. 68)

desaparicion de ¥—=2, aparicion del icono y de un nuevo
codigo alarma. En este caso proceder como se indica en el punto 2.

|
“anomalia | & ﬂi’_,}[-lli
temporanea” | iz T~
i v O\
|
l =m | =
|
“anomalia ﬂ%ﬂ Lig. _l_ll_’lé
definitiva” | o IHIQ
e —— A B S—
Fig. 68 =W | =

caso B (fig. 69)
junto la == se visualiza el icono y un nuevo cédigo alarma.
En este caso proceder como se indica en el punto 3.

I
“anomalia Em . i >I_’l’£
temporanea” B ~
P i v O\
|
l =m | =
I
“anomalia Eﬂ e ,—,i
definitiva”> |B = AN
M v o\
|
Fig. 69 =m | =

2) Visualizacion solo del icono (fig. 70)

Pulsarlatecla b para restablecer el funcionamiento. Si la caldera
efectua la fase de encendido y reanuda el regular funcionamiento,
la parada es imputable a una situacion casual.

Si vuelve a bloquearse es mejor que intervenga el Servicio de
Asistencia Técnica.

Fig. 70

3) Visualizacién de los iconos y === (fig. 71)
Se requiere la intervencién del Servicio de Asistencia Técnica.
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Fig. 71
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14.

PROGRAMACION PARAMETROS

Esta caldera esta dotada de una nueva generacion de tarjetas
electrénicas que permiten a través de la configuracion/modificacion
de los parametros de funcionamiento del aparato una mayor
personalizacion para responder a diferentes exigencias de
instalacion y/o uso. Los parametros programables son los indicados
en la tabla en la pagina siguiente.

Las operaciones de programacion de los parametros han de
realizarse con la caldera en posicién OFF. Para hacer esto pulsar

la tecla @ hasta visualizar en el visor digital “- -” (fig. 72).

Fig. 72

Durante las operaciones de modificacion parametros la tecla
“seleccion funciones” asume la funcién de ENTER (confirma),

la tecla & asume la funcién de ESCAPE (salida). Si no se da
ninguna confirmacién dentro de un tiempo de 10 segundos, el
valor no se memorizay se vuelve al que se habia anteriormente
configurado.
Configuracién de la contrasefia
Pulsar simultaneamente la tecla modo de funcionamiento y la tecla
g por unos 10 segundos. El visor digital se presenta como en la
fig. 73.
Introducir el codigo contrasefia de acceso a las funciones de
modificacién parametros girando el selector temperatura agua
sanitario hasta obtener el valor necesario. La contrasefia de acceso
a la programacién parametros esta posicionada en el interior del
panel de mando. Confirmar la entrada pulsando la tecla ENTER.

\ |
—CodE=— M
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ENTER ESCAPE
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Modificacion de los parametros

Girando el selector temperatura agua sanitario (fig. 74) pasan en
secuencia los codigos de dos cifras de los parametros indicados
por la tabla. Tras visualizar el parametro que se desea modificar
proceder come se indica a continuacion:

EO 711

1

Fig. 74 5

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del
valor del parametro. Pulsando la tecla ENTER destella el valor
anteriormente configurado (fig. 75)

|
| > E* —”\ numero
valor N arametro
parametro //‘\\ ’_ ] | paramete
_ cH @ (o
Fig. 75 ® > ® 8

- girar el selector temperatura agua sanitario para conseguir el
valor deseado

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER. Los
digitos paran de destellar

- salir pulsando la tecla ESCAPE.

La caldera vuelve al estado “- -” (apagado).
Para restablecer el funcionamiento pulsar la tecla @ (fig. 72).



R.A.lL.: parametros programables

N° | DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR MEDIDA (configur. en fabrica) | (configur. por el SAT)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GLP
3 Metano Fr
3 GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (*) min 5 ‘ 20 5
10 | MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 3
1 (Instantanea)
2 (Microacumulacion)
3 (Interacumulador exterior con termostato - casos Ay B)
0 C)
11 PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 60
12 | MAXIMO SET-POINT INTERACUMUL ADOR EXTERNO °C 40 80 60
13 | TEMPERATURA DESCARGA INTERACUMULADOR EXTERNO _ °C 50 80 80
14 | DELTA INTERACUMULADOR EXTERNO (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDAD CALEFACCION 0 (OFF) 1
1 (ON
2 (valvulas de(zon‘)a + panel de mando)
21 MAXIMO SET-POINT CAL EFACCION °C ‘ 45 ‘ 80 80
22 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 40
28 | TEMPOR POTENCIA MAX CAL EFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 | TEMPORIZ APAGADO FORZADO CALEFACCION min 0 20 3
30 FUNCION PUESTAA CERQ TEMPOR CALEFACCION - 0 1 [0]
40 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR L A PROGRAMACION 1
41 PARAMETRO NO UTIL IZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 1
42 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELOQO. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 1
43 FUNCION S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)

45 INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODEL O. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 0
50 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR L A PROGRAMACION 1
61 TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER DESCR. FUNCION ANTIHIEL O CALEF. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRO NO UTII IZABILE EN ESTE MODEL O. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 1
86 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0.6

MIX R.S.l.: parametros programables

N° | DESCRIPCION PARAMETROS UNIDAD DE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR | (configur. en fabrica) (configur. por el SAT)

1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GLP
3 Metano Fr
2 POTENCIA CALDERA 26 (26kW) 30
30 (30kW)
34 (35kW)
3 GRADO DE AISLAMIENTO DEL EDIFICIO (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | MODALIDAD SANITARIO 0 (OFF) 3

1 (Instantanea)
2 (Microacumulacion)
3 (Interacumulador externo con termostato - casos Ay B)
4 (Interacumulador externo con sonda - caso C)

11_| PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 60
12| MAXIMO SET-POINT INTERACUMULADOR EXTERNQ °C 40 80 60
13| TEMPERATURA DESCARGA INTERACUMULADOR EXTERNO _°C 50 80 80
14 | DELTA INTERACUMUL ADOR EXTERNQ (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDAD CALEFACCION 0 (OFF) 1
1(ON
2 (valvulas de( onz-i + panel de mando)
21| MAXIMO SET-POINT CALEFACCION °c | 45 | 80 80
22| PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 40
28 | TEMPOR POTENCIA MAX CALEFACCION REDUCIDA min 0 20 15
29 | TEMPORIZ APAGADO FORZADQ CALEFACCION min 0 20 3
30 | FUNCION PUESTAA CERO TEMPOR CALEFACCION 0 1 0
40 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELQ. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
41| PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
42 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELQ. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
43 | FUNCION S.ARA. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTQ)
44 | FUNCION TERMORREGULACION 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | INCLINACION CURVA DE TERMORREGUL. (OTC) (*) ; 25 40 20
48 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0
50 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR | A PROGRAMACION 1
61| TEMPER SANIT FUNC ANTIHIELO SANITARIO (ON) °C 0 10 4
62 | TEMPER DESCR. FUNCION ANTIHIELO CALEE. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 1
86 | PARAMETRO NO UTILIZABLE EN ESTE MODELO. NO MODIFICAR LA PROGRAMACION 0.6

(*) parametros visualizados solo con sonda externa conectada y parametro 44 en 1 (AUTO).
(+) para edificios con buen aislamiento escoger valores cercanos a 20, para edificios con escaso aislamiento escoger valores cercanos a 5.

Parametro 45 “Inclinacion curva de termorregulacion (OTC)”

- 3 i Tm. - 20 - . . .
La eleccion de la curva ha de hacerse en funcion de la zona geogréfica y del  oTG = 10 x T m. = temperatura max agua calefaccion segun proyecto
tipo de instalacién. 20-Te. T e. = temperatura externa minima segun proyecto
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15.

La caldera ya se ha regulado durante el proceso de fabricacion.
Para GLP: la caldera ha sido regulada en categoria 13B/P (G30),
si fuera necesario regularla a 13+ 6 13P (G31) excluir el regulador
de presion.

Pero si fuera necesario efectuar otra vez las regulaciones, por
ejemplo después de un mantenimiento extraordinario, después de
la sustitucion de la valvula del gas o después de una transforma-
cion de gas metano a GLP o viceversa, seguir los procedimientos
descritos a continuacion.

/\ Las regulaciones de la maxima y minima potencia, del
maximo y del minimo eléctrico calefacciéon, han de
efectuarse en la secuencia indicada y exclusivamente por
personal cualificado.

- Desenroscar el tornillo de fijacion de la tapa inferior (C, fig. 3c)

- Extraer la tapa de su sede tirando hacia fuera (A-B) (fig. 4a)

- Quitar la carcasa desenroscando los tornillos (D) (fig. 3a)

- Levantar el panel de mandos y sucesivamente girarlo hacia
adelante

- Desenroscar unas dos vueltas el tornillo de la toma de presién
situada después de la valvula gas y conectar el manémetro

- Quitar el capuchén de proteccion de los tornillos de regulacion
haciendo palanca, con atencion, con un destornillador

- Desconectar la toma de compensacion de su sede en la caja aire
(MIX C.S.I.-MIX R.S.1,, fig. 76)

REGULACIONES

Fig. 76

Toma de compensacion
(solo MIX C.S.I. - MIXR.S.L.)

Toma de presion de-
spués de la valvula gas

Capuchén de
proteccion

Tuerca de regulacién de
la méaxima potencia

(@

Tornillo de regulacion de la
minima potencia

o

/\ Las operaciones de REGULACION & MANTENIMIENTO se
tienen que efectuar con la caldera en posicién OFF. Para hacer

esto pulsar la tecla @ hasta visualizar en el visor digital “- -”
(fig. 40 C.A.l. -MIX C.S.I; fig. 72 R.A.l. - MIX R.S.I.).

/\ Durante las operaciones de modificacion parametros la tecla
“modo de funcionamiento” asume la funcion de ENTER (confir-

ma), la tecla § asume la funcién de ESCAPE (salida). Sino se
da ninguna confirmacion dentro de un plazo de 10 segundos, el
valor no se memoriza y se vuelve al que habia anteriormente
configurado.

Configuracién de la contraseiia
Pulsar simultaneamente la tecla “modo de funcionamiento” y la tecla

% durante unos 10 segundos. El visor digital se presenta como en
lafig. 41 (C.A.l.-MIX C.S.I.) y fig. 73 (R.A.l. - MIX R.S.1.). Introducir
el cédigo contrasefia de acceso a las funciones de modificacion
parametros girando el selector temperatura agua sanitario hasta
obtener el valor necesario. La contrasefia esta posicionada en el
interior del panel de mandos. Confirmar la entrada pulsando la
tecla ENTER.

Fases de regulacion

Girando el selector temperatura agua sanitario pasan en secuencia
las fases del REGULACION & MANTENIMIENTO:

-1 tipodegas

- 2 potencia caldera (MIX C.S.I.-MIX R.S.l., parametro no
utilizado en esta fase)

- 10 modalidad sanitario (parametro no utilizado en esta fase)

- 3 grado de aislamiento del edificio (solo si se conecta sonda
exterior)

- 45 inclinacion curva de termorregulacion (OTC, visualizado solo
si se conecta sonda exterior)

- HH caldera a la maxima potencia

- LL caldera a la minima potencia

- 23 posibilidad regulacién maximo calefaccion

- 24 posibilidad regulacion minimo calefaccion.
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/\ Los pardmetros los tienen que modificar personal profesio-
nalmente cualificado, solo si es absolutamente necesario.
El fabricante declina toda responsabilidad en caso de
configuraciones equivocadas de los parametros.

TIPO DE GAS (P. 1)

Modificar el valor configurado como sigue:

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del valor
del parametro. Pulsando la tecla ENTER los digitos destellan
evidenciando el valor anteriormente configurado (fig. 43 C.A.lL
-MIX C.S.I.; fig. 75 R.A.l. - MIXR.S.I.)

- girar el selector temperatura agua sanitario para llevar el valor
al deseado (1 MTN - 2 GLP)

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER. Los
digitos paran de destellar.

REGULACION DE LA MAXIMA POTENCIA (P. HH)
- Girar el selector temperatura agua sanitario hasta visualizar HH

- Con una llave ahorquillada CH10 actuar en la tuerca de regulacién
de la maxima potencia para obtener el valor indicado en la tabla
multigas

- Esperar que la presion leida en el mandmetro se estabilice en el
valor deseado.

REGULACION DE LA MINIMA POTENCIA (P. LL)

- Girar el selector temperatura hasta visualizar LL

- Con un destornillador cruciforme, poniendo atencién a no pulsar
el eje interno, actuar en el tornillo rojo de regulaciéon del minimo
sanitario y calibrar hasta leer en el mandémetro el valor indicado
en la tabla multigas.

POSIBILIDAD REGULACION MAXIM CALEFACCION (P. 23)

C.A.L.-MIX C.S.l.: verificar que el valor de presién leido en el

manoémetro corresponda al indicado en la tabla multigas.

R.A.L.-MIX R.S.1.: verificar que el valor de presion leido en el visor

digital es 255.

Si no fuera asi, proceder con las operaciones de regulacion de-

scritas a continuacion:

- girar el selector temperatura agua sanitario hasta visualizar 23.
Esperar que la caldera se encienda

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del valor
del parametro

- C.A.l.-MIX C.S.L.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el mandmetro corresponda al indicado
en la tabla multigas

- R.A.L.-MIX R.S.L.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el visor digital es 255 (fig. 77)

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER.

1

;/ <\< (]

&

= ® |

Fig. 77

POSIBILIDAD REGULACION MiNIMO CALEFACCION (P. 24)

C.A.L.-MIX C.S.l.: verificar que el valor de presién leido en el

manometro corresponda al indicado en la tabla multigas.

R.A.L.-MIX R.S.1.: verificar que el valor de presién leido en el visor

digital es 0.

Si no fuera asi, proceder con las operaciones de regulacion de-

scritas a continuacion:

- girar el selector temperatura agua sanitario hasta visualizar 24.
Esperar que la caldera se encienda

- pulsar la tecla ENTER para acceder a la modificacion del valor
del parametro

- C.A.Ll.-MIX C.S.L.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el mandmetro corresponda al indicado
en la tabla multigas

- R.A.L.-MIX R.S.L.: girar el selector temperatura agua sanitario
hasta que el valor leido en el visor digital es 0 (fig. 78)

- confirmar el nuevo valor configurado pulsando ENTER.

Fig. 78




Salir de las funciones REGULACION & MANTENIMIENTO pulsando
la tecla ESCAPE.
La caldera vuelve a posicionarse en estado “- -’ (apagado).

Para restablecer el funcionamiento pulsar la tecla @

- Volver a conectar la toma de compensacion (MIX C.S.I-MIXR.S.I.)
- Desconectar el manémetro y volver a enroscar el tornillo de la
toma de presion.

/\ Después de cada intervencion efectuada en el componente de
regulacion de la valvula del gas, volver a sellar el mismo con
laca selladora.

Tras finalizar las regulaciones:

- volver a seleccionar la temperatura configurada con el termostato
ambiente a la deseada

- volver a cerrar el panel de mandos

- volver a poner la carcasa.

- volver a conectar la tensién a la caldera y volver a abrir la llave
del gas (con la caldera en funcionamiento verificar la correcta
estanqueidad de las juntas del circuito de alimentacién gas).

Programar el parametro “Tipo de gas” y regular la caldera segun
lo descrito en el capitulo “Regulaciones”.

/\ La transformacién ha de efectuarse solo a cargo de per-
sonal cualificado.

/\ Tras efectuar la transformacién, regular otra vez la caldera
siguiendo lo indicado en el parrafo especifico y aplicar la
nueva placa de identificacion contenida en el kit.

17.

VERIFICACION DE LOS PARAMETROS
DE COMBUSTION

16.

TRANSFORMACION GAS

La transformacion de un gas de una familia a un gas de otra familia
se puede hacer facilmente incluso con la caldera instalada. Esta
operacién debe realizarse por personal profesionalmente cualifica-
do. La caldera se suministra para el funcionamiento a gas metano
(G20) o GLP (G30/G31) segun lo indicado en la placa producto.
Existe la posibilidad de transformar las calderas de un tipo de gas
al otro utilizando los kits al efecto suministrados bajo pedido:

- kit transformacioén da gas Metano a GLP

- kit transformacion da GLP a gas Metano.

Para el desmontaje seguir las instrucciones indicadas a continuacion:

- quitar la alimentacion eléctrica a la caldera y cerrar la llave del
gas

- quitar los componentes para acceder a las partes internas de la
caldera (fig. 79-80)

- desconectar los dos faston del termostato quemador del cableado
(MIXC.S.I. - MIXR.S.I.)

- desconectar la conexion del cable bujia

- extraer la guia de cables inferior de la sede de la caja aire (MIX
C.S.I.-MIXR.S.l)

- quitar los tornillos de fijacion del quemador y quitar éste ultimo
con el termostato quemador (MIX C.S.I. - MIX R.S.1.) y la bujia
enganchados

- utilizando una llave de caja o ahorquillada, quitar las boquillas y
las arandelas y sustituirlos con los presentes en el kit

/\ Emplear y montar taxativamente las arandelas contenidas en
el kit incluso en caso de colectores sin arandelas.

- volver a introducir el quemador en la camara de combustion y
enroscar los tornillos que lo fijan al colector gas

- posicionar el la guia de cables con el cable bujia en su sede en
la caja aire (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

- conectar los terminales del termostato quemador al cableado
(MIXC.S.I. - MIXR.S.I.)

- restablecer la conexion del cabe bujia

- volver a montar los componentes precedentemente quitados

Para garantizar la duracion de la caracteristicas de funcionalidad
y eficiencia del producto y para respetar las prescripciones de la
legislacion vigente, es necesario someter el aparato a controles
sistematicos a intervalos regulares.

El fabricante recomienda realizar como minimo una revisiéon anual
del aparato, por parte de los Servicios de Asistencia Técnica o
personal autorizado.

Para efectuar el analisis de la combustién efectuar las siguientes
operaciones:

- acceder a lafase de REGULACION & MANTENIMIENTO configu-
rando la contrasefia como se indica en el capitulo “Regulaciones”

- girar el selector temperatura agua sanitario para posicionarse en
la fase maxima potencia calefaccion (parametro HH).

/\ La caldera funciona a la maxima potencia por 4 minutos.

C.Al -RA.L:

- el orificio para introducir los instrumentos de analisis, se tiene que
efectuar en el tramo de tubo rectilineo después de la salida del
cortatiro, en conformidad con todo lo descrito por la normativa
vigente (A, fig. 81a).

MIX C.S.l. - MIX R.S.I.:
- actuar con instrumentos apropiados en las tomas colocadas en la
caja aire, tras haber quitado la tapa de proteccion (B, fig. 81b/c).
La primera toma esta conectada al circuito de aspiracion del aire
y detecta eventuales infiltraciones de productos de la combustion
en caso de descargas coaxiales; la segunda esta directamente
conectada al circuito de descarga humos y se utiliza para detectar
los parametros de combustién y el rendimiento.

/\ La sonda para el analisis de la combustion ha de
introducirse hasta que llegue al tope.

IMPORTANTE: también durante la fase de analisis combustion
queda conectada la funciéon que apaga la caldera cuando la
temperatura del agua alcanza el limite maximo de unos 90 °C.

18.  TARJETA MATRICULA
Tivo d Categoria
ipo de gas as
% funcionamiento sanitario Beretta 9 C €
ﬂll[ funcionamiento calefaccion 0684/00
Qn potencia maxima nominal
Pn potencia maxima util B o
. Mmin.
IP grado de proteccion N. ﬂm % n=
P. min presion minima
Pmw presién maxima sanitario 230V ~ 50 Hz Qn= D: V/min
Pms  presion maxima calefaccion 2. Pmw=6bar T=60°C Pn = NOx:
temperatura
n rendimiento ﬂm Pms =3 bar T=90°C n
D caudal especifico s
NOx clase de NOx
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1.

ADVERTENCIAS E SEGURANCAS

/\ As caldeiras produzidas nos nossos estabelecimentos, s&o
construidas prestando atengao também a cada componente
de forma a proteger de eventuais acidentes quer o usuario quer
o instalador. Recomenda-se portanto ao pessoal qualificado,
depois de cada intervencao efectuada no produto, prestar
particularmente atencgao as ligagdes eléctricas, sobretudo no
que diz respeito a parte descarnada dos condutores que nao
deve absolutamente sair da placa de bornes, evitandose assim
o contacto eventual com as partes vivas do préprio condutor.
O presente manual de instrugdes € parte integrante do produ-
to: assegure-se de que fique sempre com o aparelho, até na
eventualidade do aparelho ser cedido a outro dono ou usuario,
ou de ser transferido para outra instalagédo. Caso este seja
prejudicado ou desapareca, peca outro exemplar ao Servigo
Técnico de Assisténcia da zona.

Ainstalagéo da caldeira e qualquer outra intervengao de assi-

sténcia e de manutengao devem ser executadas por pessoal

qualificado, segundo as indicagbes das leis em vigor e das
respectivas actualizagdes.

E preciso executar a manutencéo da caldeira pelo menos una

vez por ano, programando-a a tempo com o Servigo Técnico

de Assisténcia.

Sugere-se ao instalador instruir o usuario sobre o funcionamen-

to do aparelho e sobre as normas fundamentais de segurancga.

E’ preciso destinar esta caldeira ao uso para que foi expressa-

mente realizada. O construtor fica isento de qualquer responsa-

bilidade contratual ou extracontratual por prejuizos provocados

a pessoas, animais ou coisas, por erros de instalagdo, de

regulacéo, de manutenc&o e por usos improprios.

Este aparelho serve para produzir agua quente, devendo

portanto ser conectado a uma instalagdo de aquecimento e/

ou a uma rede de distribuicdo de agua quente sanitaria, com-

pativelmente com as suas prestacdes e a sua poténcia.

Ap0s ter retirado a embalagem, assegure-se de que o aparelho

esteja integro e o seu conteudo esteja completo. Caso con-

trario, dirigia-se ao revendedor onde o aparelho foi adquirido.

A descarga da valvula de seguranga do aparelho tem de ser

conectada a um sistema de recepg¢éao e de evacuagao adequa-

do. O construtor do aparelho fica isento de responsabilidade
por eventuais danos causados pela intervencao da valvula de
seguranga.

Os dispositivos de seguranga ou de regulagdo automatica dos

aparelhos ndo devem, durante toda a vida da instalagao, ser

modificados a nao ser pelo construtor ou pelo fornecedor.

Em caso de avaria e/ou de mau funcionamento do aparelho,

é preciso desactiva-lo, abstendo-se de qualquer tentativa de

reparagao ou de intervengéao directa.

Durante a instalagcao é necessario informar o usuario que:

- em caso de derrames de agua, deve fechar a alimentagao
hidrica e avisar com solicitude o Servigo Técnico de Assi-
sténcia

- C.A.l.-MIX C.S.I.: deve verificar periodicamente, no painel de
comando, que o icone U nao acenda. Este simbolo indica
que a pressao da instalagéo hidraulica ndo esta correcta. Em
caso de necessidade, carregue a instalagéo segundo indicado
no capitulo “Fun¢des da caldeira”

-R.A.L.-MIX R.S.1.: deve-se verificar periodicamente, no painel
de comando, que o valor de pressao esteja incluido entre 1
e 1,5 bar. Em caso de necessidade, carregue a instalagéo
segundo indicado no capitulo “Func¢des da caldeira”

- caso ndo se utilizar a caldeira por um longo periodo de tempo,
sugere-se a intervengdo do Servigo Técnico de Assisténcia
para efectuar, ao menos, as operacdes a seguir:

* posicionar o interruptor principal do aparelho e aquele geral
da instalagao sobre “fechado”

- fechar as torneiras do combustivel e da agua, quer da in-
stalacédo térmica (C.A.l.-MIX C.S.l.-R.A.1.-MIX R.S.I.) quer
da sanitaria (solo C.A.l.-MIX C.S.1.)

* esvaziar a instalagéo térmica (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.[.-MIX
R.S.1.) e sanitaria (solo C.A.l.-MIX C.S.l.) se houver risco
de gelo.

No respeitante a seguranga é bom lembrar que:

@ desaconselha-se a utilizagéo da caldeira por criangas ou pes-

soas incapacitadas nao assistidas

—

> B>

€ perigoso accionar dispositivos ou aparelhos eléctricos como
interruptores, electrodomésticos, etc... caso se sinta cheiro
a combustivel ou a combustdo. Em caso de perdas de gas &
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preciso arejar o local, abrindo portas e janelas de par em par;
fechar a torneira geral do gas; solicitar a intervengéo do pessoal
profissionalmente qualificado do Servigo Técnico de Assisténcia
¢é proibido tocar a caldeira quando se estiver descalgos ou com
partes do corpo molhadas ou humidas

carregue na tecla @ até visualizar no display “- -” e desligue
a caldeira da rede de alimentagao eléctrica, posicionando o
interruptor bipolar da instalagéo sobre “fechado”, antes de
efectuar qualquer operagéo de limpeza

¢é proibido modificar os dispositivos de seguranga ou de regu-
lagdo sem que tenha sido autorizado ou sem as indicagbes do
fabricante

dispositivo de seguranga fumos (s6 para C.A.l. e R.A.L):
a caldeira é provista de um sistema de controlo da correcta
eliminacéo dos produtos da combustao (termdstato dos fumos)
que, em caso de anomalia, bloqueia a caldeira. Para voltar a
condigéo de funcionamento, carregue natecla @D Se aanomalia
permanecer, chamar um técnico qualificado do Servigo Técnico
de Assisténcia. O dispositivo do controlo da evacuagao correcta
dos fumos nao deve ser colocado fora de uso por nenhum
motivo. Caso se substituir o dispositivo, ou partes defeituosas,
devem ser usadas somente pegas sobresselentes originais.

€ preciso evitar tapar ou reduzir dimensionalmente as aberturas de
aeracdo do local de instalagdo. S6 para C.A.l e RALL: as aberturas
de arejamento s&o indispensaveis para uma combust&o certa

n&o deixe contentores e substancias inflamaveis no local onde
estiver instalado o aparelho

nao deixe os elementos da embalagem ao alcance das criangas
nao utilize o aparelho para finalidades diferentes daquelas a
que se destina

nao coloque objectos em cima da caldeira

nao puxe, arranque ou torga os cabos eléctricos que sairem da
caldeira, embora esta esteja desligada da rede da alimentagéo
eléctrica

& ¢ proibido intervir nos elementos selados.

0O O
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2. INSTALAQAO DA CALDEIRA

A caldeira deve ser instalada por pessoas profissionalmente quali-
ficadas. A caldeira se identifica nos seguintes modelos:

Modelo Tipo Categoria  Poténcia

CA.L Combinada B1ies 24 kW

CA.L Combinada B1ies 28 kW

R.A.L S6 aquecimento B11ss 28 kW

MIX C.S.1. Combinada C 26 kW

MIX C.S.1. Combinada C 30 kW

MIX C.S.1. Combinada C 35 kW

MIX R.S.I. S6 aquecimento C 30 kW

MIX R.S.I. S6 aquecimento C 35 kW

Exclusive C.A.l. € uma caldeira mural de tipo B11ss para o aque-
cimento e a produgédo de agua quente; Exclusive R.A.l. é uma
caldeira mural de tipo B11es para aquecimento. Este tipo de aparelho
ndo pode ser instalado em comodos como quarto de dormir, casa
de banho, duches ou onde existirem lareiras abertas sem afluxo
de ar préprio.
Exclusive MIX C.S.l. € uma caldeira mural do tipo C para aqueci-
mento e producgdo de agua quente sanitaria; Exclusive MIX R.S.I.
€ uma caldeira mural do tipo C e é capaz de operar em condigdes
diferentes:
- CASO A: s6 aquecimento. A caldeira ndo fornece agua quente
sanitaria
- CASO B: s6 aquecimento com conectado um boiler externo, gerido
por um termdstato, para a preparacao da agua quente sanitaria
- CASO C: s6 aquecimento com conectado um boiler externo (kit
acessorio a pedido), gerido por uma sonda, para a preparagéo
da agua quente sanitaria. Conectando um boiler ndo fornecido
por nds, assegure-se de que a sonda NTC utilizada tenha uma
resisténcia com as seguintes caracteristicas: 10 kOhm a 25°C,
B 3435 £1%.
Conforme a tipologia da instalagéo escolhida, é necessario ajustar o
parametro “modalidade sanitario”. Para a descrigao do parametro e
as operagdes de ajuste do mesmo, €& preciso referir-se ao indicado
nas tabelas “Pardmetros programaveis”.

Este tipo de aparelho pode ser instalado em qualquer tipo de local,
nao havendo nenhuma limitagéo devida as condi¢des de aeragao e
ao volume do local. Segundo o acessoério de descarga dos fumos
usado, é classificada nas seguintes categorias: C12,C12x; C22;
C32,C32x; C42,C42x; C52,C52x (s6 26kW e 30kW); C62,C62x;
C82,C82x. E’ necessario efectuar a instalagdo segundo as indi-
cacgdes das leis em vigor e das respectivas actualizagdes.



Para um posicionamento correcto do aparelho é preciso considerar que:

* ndo deve ser posicionado por cima de um fogdo ou de outro
aparelho para cozinhar

» para poder consentir o acesso interno da caldeira, a fim de
efectuar as normais operagdes de manutencao, & necessario
respeitar os espagos minimos previstos para a instalagado: pelo
menos 2,5 cm em cada lado e 20 cm debaixo do aparelho

¢ proibido deixar substancias inflamaveis no local onde estiver
instalada a caldeira

* & necessario proteger com isolamento adequado as paredes
sensiveis ao calor (por exemplo as de madeira).

A caldeira é fornecida de série com a placa de suporte caldeira

com gabarit de pré-montagem integrado (fig. 2).

Para a montagem é preciso efectuar as seguintes operagdes:

« fixar a placa de sustento da caldeira (F) com gabarit de pré-
montagem (G) na parede e, com a ajuda de um nivel de bolha
de ar, controlar que estejam perfeitamente horizontais

* tracar os 4 furos (& 6 mm) previstos para a fixagédo da placa de
suporte da caldeira (F) e os 2 furos ( 4 mm) para a fixagdo do
gabrit de pré-montagem (G)

« verificar que todas as medidas estejam exactas, depois fure a
parede utilizando uma broca com ponta do didmetro indicado
anteriormente

« fixar a placa com gabarit integrado na parede empregando as
espigas entregues

« efectuar as conexdes hidraulicas.

Depois de ter instalado a caldeira, os parafusos D, (fig. 3a) podem
ser removidos. Concluidas as operagdes de conexao da mesma as
redes da agua e do gas, aplique a cobertura das conexdes (A-B,
fig. 3b), de forma que os ganchos da mesma se fixem nos proprios
ilhds postos na parte inferior da caldeira. E’ preciso fixar a cobertura
das conexdes com o parafuso C (fig. 3c) incluido no envelope da
documentacgao presente na caldeira.

3.

CONEXOES HIDRAULICAS

A posicao e a dimensao dos acoplamentos hidraulicos sao indica-
das na figura 2:

A - retorno aquecimento 3/4”
B - saida aquecimento 3/4”
C - conexao gas 3/4”
D - saida circuito sanitario 1/2” (s6 C.A.l.-MIX C.S.1.)
E - entrada circuito sanitario  1/2” (s6 C.A.l.-MIX C.S.1.)

F - placa de suporte da caldeira

G - gabrit de pré-montagem

Se a dureza da agua ultrapassar os 28°Fr, sugere-se usar um
amaciador a fim de prevenir qualquer depdsito de calcario.

4. CONEXAO GAS

Antes de efectuar a conexao do aparelho a rede do gas, verifique que:
» tenham sido respeitadas as normas vigentes

» o tipo do gas seja o mesmo para que foi predisposto o aparelho
* 0s tubos estejam limpos.

Acanalizagéo do gas é prevista externa. No caso de o tubo atravessar
a parede, este tera de passar através do furo central da parte inferior
do gabarit. Sugere-se instalar na linha do gas um filtro de dimensdes
adequadas se a rede de distribuigdo contiver particulas solidas. Apods
ter efectuado a instalagéo, verifique a vedacao das juntas efectuadas,
segundo previsto nas normas vigentes sobre a instalagéo.

5. LIGAGOES ELECTRICAS

Para chegar as ligagdes eléctricas, é preciso efectuar as seguintes

operacgoes:

- desaparafuse o parafuso de fixagao da cobertura das conexdes
(C, fig. 3c)

- retirar a cobertura da sua sede, puxando-a para si (A-B) (fig. 4a)

- tirar o revestimento, desaparafusando os parafusos de fixagao
(D) (fig. 3a)

- levantar o painel de comandos da caldeira e, sucessivamente,
vira-lo para a frente

- abrir as pequenas tampas das placas de bornes, fazendo-as
deslizar no sentido das setas (fig. 4b: E ligagbes alta tensado
230 V; F ligagbes baixa tensao; G ligagdo sonda boiler (s6 MIX
R.S.I.-R.ALL).

Aligagéo a rede eléctrica deve ser realizada através de um dispo-

sitivo de separagdao com abertura omnipolar de, pelo menos, 3,5

mm (EN 60335-1, categoria lll). O aparelho funciona com corrente

alternada a 230 Volt/50 Hz, tem uma poténcia eléctrica de 88 W

(C.A.l. - RALL), 120 W (26kW MIX C.S.I.), 150 W (30kW MIX

C.S.I. - MIXR.S.I.) e 160 W (35kW MIX C.S.I. - MIX R.S.1.) e esta

conforme com a norma EN 60335-1. E’ obrigatoria a ligagdo a terra
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feita de modo seguro, segundo as normas vigentes. Alias, sugere-se
respeitar a ligacéo fase neutro (L-N).
A caldeira pode funcionar com alimentacgéo fase-neutro ou fase-fa-
se. Para alimentacdes flutuantes, ou seja que ndo tém na origem
referéncia a terra, é necessario utilizar um transformador de isola-
mento com circuito secundario ancorado a terra.
/\ O condutor de terra deve ser um par de cm mais comprido
do que os outros.
E’ proibido o uso de tubos de gas e/ou agua como ligacao
a terra de aparelhos eléctricos.
E’ da responsabilidade do instalador assegurar uma
ligacao a terra do aparelho adequada; o fabricante fica
isento de toda e qualquer responsabilidade por eventuais
danos provocados pela falta de realizagcdo da mesma ou
pela sua realizagdo incorrecta.
Para a ligagao eléctrica, € preciso utilizar o cabo de alimentacao
entregue. O termdstato ambiente e ou o reldgio programador externo
devem estar ligados segundo indicado no diagrama eléctrico indicado
na pag. 146. No caso de substituicdo do cabo de alimentacao, é ne-
cessario utilizar um cabo do tipo HAR HO5V2V2-F, 3 x 0,75 mm?, @

esterno max 7 mm.
6. ENCHIMENTO E ESVAZAMENTO
DA INSTALAQAO

Ap0s ter efectuado as conexdes hidraulicas, pode-se proceder ao

enchimento da instalagcao de aquecimento.

E’ preciso executar esta operagao com a instalagao fria, efectuando

as seguintes operacdes:

+ abrir, dando duas ou trés voltas, a tampa da valvula de saida do
ar automatica (A, fig. 5a e 5b);

» assegurar-se de que a torneira de entrada da agua fria esteja
aberta (s6 MIX C.S.l. - C.A.l.)

+ abrir a torneira de enchimento (C, na caldeira para MIX C.S.I. -
C.A.l, externa para MIX R.S.I. - R.A.l.) até a pressao indicada
pelo hidrometro (D) estiver incluida entre 1 e 1,5 bar (campo azul)
(fig. 5a e 5b).

Apos ter efectuado o enchimento, volte a fechar a torneira de

enchimento. A caldeira é provista de um separador de ar eficiente,

por isso n&o é exigida nenhuma operagao manual.

O queimador acende so se a fase de saida do ar estiver concluida.

NOTA (s6 MIX C.S.l. - C.A.lL.): embora a caldeira estiver provista
de um dispositivo de enchimento semi-automatico, a primeira
operacgéo de enchimento da instalagdo deve ser realizada agindo
na torneira C.

NOTA (s6 MIX R.S.I. - R.A.L): a caldeira esta desprovida de tor-
neira de carregamento da instalagdo manual, é preciso prever um
externo ou verificar que o boiler externo tenha uma.

Para esvaziar a instalagéo, € necessario proceder segundo descrito

de seguida:

* desligar a caldeira

» conectar o pequeno tubo de borracha, fornecido de série, a
valvula de descarga da caldeira (E, fig. 5a e 5b)

 desapertar manualmente a valvula (E)

 esvaziar 0s pontos mais baixos da instalagéo.

Esvaziamento da instalagao sanitaria (s6 MIX C.S.l. - C.A.l.)
Sempre que houver risco de gelo, é preciso esvaziar a instalagdo
sanitaria procedendo da forma seguinte:

« fechar a torneira geral da rede hidrica

+ abrir todas as torneiras da agua quente e fria

 esvaziar 0s pontos mais baixos da instalago.

ATENCAO

A descarga da valvula de seguranca (B) deve ser conectada a um
sistema de recepgao adequado. O construtor ndo pode ser consi-
derado responsavel por eventuais alagamentos provocados pela
intervencgdo da valvula de segurancga.

7.

EVACUAGCAO DOS PRODUTOS DA
COMBUSTAO E ASPIRAGAO DO AR (C.A.l. -R.A.L)

A caldeira possui um sistema de controlo da evacuacao certa
dos produtos da combustéo - termdstato dos fumos (12a-12b, fig.
82a-82b pag. 134) que, em caso de anomalia, bloqueia a caldeira.

Para voltar a condigéo de funcionamento, carregue na tecla @ Se
a anomalia permanecer, chamar um técnico qualificado do Servigo
Técnico de Assisténcia.

/\ Para evacuar produtos combustos consultar as normas em
vigor.

/\ E obrigatorio usar tubos rigidos, as junturas entre os elementos
devem ser herméticas e todos os componentes devem ser resi-
stentes a temperatura, a condensagao e as solicitagdes mecanicas.
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/\ O dispositivo do controlo da evacuagéo correcta dos fumos
nao deve ser colocado fora de uso por nenhum motivo. Caso
se substituir o dispositivo, ou partes defeituosas, devem ser
usadas somente pecgas sobresselentes originais.

Os tubos de descarga ndo isolados sé&o fontes potenciais de perigo.

As aberturas para o ar comburente devem ser realizadas em
conformidade com as normas em vigor.

Se houver formagéo de condensagédo € preciso isolar o tubo
de descarga.
Afigura 6b ilustra a viséo da parte de cima da caldeira com as

quotas de referéncia para o inter-eixo da saida dos fumos, em
relagdo a placa de suporte da caldeira.

> B> PP

CONDUTAS COAXIAIS (2 60-100)

8. EVACUAGAO DOS PRODUTOS DA COMBUSTAO

E ASPIRACAO DO AR (MIX C.S.l. -MIXR.S.I.)

CONFIGURAGOES DE DESCARGA POSSIVEIS (fig. 7)

C12-C12x Descarga de parede concéntrica. Os tubos podem partir da
parede da caldeira independentes, mas as saidas devem ser
concéntricas ou ficar bastante préximas de maneira que estejam
submetidas a condigdes de vento semelhantes (até 50 cm)

Cc22 Descarga concéntrica em fumeiro comum (aspiragao e descarga
no mesmo fumeiro)

C32-C32x Descarga concéntrica no tecto. Saidas como C12-C12x

C42-C42x Descarga e aspiragdo em fumeiros comuns separados, mas
submetidas a condi¢des de vento semelhantes

C52-C52x Descarga e aspiragao separadas de parede ou no tecto e, de
qualquer forma, em zonas com pressoes diferentes. Adescarga e
a aspiragao nunca devem estar posicionadas em paredes opostas

C62-C62x Descarga e aspiragao realizadas com tubos comercializados e
certificados separadamente (1856/1)

C82-C82xDescarga em fumeiro Unico ou comum e aspiragao de parede.

Para a evacuacéo dos produtos da combusté&o, € preciso referir-se
as normas em vigor. A caldeira é fornecida sem o kit de descarga
fumos/aspiragédo ar, sendo possivel utilizar os acessorios para
aparelhos de camara estanque de tiragem forgada que se adaptam
melhor as caracteristicas tipoldgicas da instalagéo. Para a extraccéao
dos fumos e o restabelecimento do ar comburente da caldeira é
indispensavel empregar s6 os nossos tubos originais e que a co-
nexao se der de forma correcta, segundo indicado nas instrugbes
entregues com os acessorios dos fumos. E’ possivel conectar mais
aparelhos a um unico fumeiro, com a condigado que todos sejam
do tipo de camara estanque. A caldeira € um aparelho do tipo C
(de camara estanque) e, por conseguinte, deve ter uma conexao
segura a conduta de descarga dos fumos e a de aspiragéo do ar
comburente que desembocam ambas no exterior e sem as quais
o aparelho n&o pode funcionar.

Condutas coaxiais (2 60-100)

As condutas coaxiais podem ser orientadas na direcgdo mais ade-
quada as exigéncias da instalagdo, mas é preciso prestar particular
atencéo a temperatura externa e ao comprimento da conduta. E’
preciso referir-se aos graficos para estabelecer a obrigatoriedade
ou nao do colector de condensacéo.

Faixa Colector de
Conduta de fixag&o condensagéo
coaxiais
!' / "
I — o — I;l
' {
Y
g
Sifdo de descarga
condensagéo
| Fig. 8a
Comprimento max condutas coaxiais o 60-100 26 MIX C.S.I.
R I N B
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0,6
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TEMPERATURA EXTERNA (°C)

comprimento max. rectilineo perdas
conduta coaxial @ 60-100 (m) de carga (m)
curva 45° curva 90°
26 MIX C.S.I. 3,40
30 MIX C.S.I. 3,40
30 MIX R.S.I. 3,40 ! 15
35 MIX C.S.I. 2
35 MIXR.S.I. 2

No caso de funcionamento a temperaturas de caldeira inferio-
res a 50 °C (por exemplo com sonda externa), o comprimento
maximo consentido deve ser reduzido de 1 metro.

E’ preciso prever um declive da conduta de descarga dos fumos
de 1% em direcgéo ao colector de condensagéo.

O colector de condensacao aplica-se s6 na conduta dos fumos
até 0,85 m da caldeira; conecte o sifao do colector de conden-
sagdo a uma descarga das aguas brancas.

As condutas de descarga néo isoladas sdo potenciais fontes
de perigo.

A caldeira adapta automaticamente a ventilacdo segundo o
tipo de instalacdo e o comprimento da conduta. Nao obstrua
nem parcialize de forma nenhuma a conduta de aspiragéo do
ar comburente.

C

Comprimento max condutas coaxiais @ 60-100
30 MIX C.S.l. - 30 MIXR.S.I.
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35 MIX C.S.l. - 35 MIX R.S.I.
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Fig. 9

Condutas coaxiais (2 80-125)

A caldeira é provida e predisposta para ser ligada a tubos de
escoamento/aspiragdo coaxiais e com abertura para aspiragéo ar
fechado. As descargas coaxiais podem ser orientadas na direcgao
mais apta as exigéncias do lugar, respeitando os comprimentos
maximos citados na tabela.

comprimento tubos perdas de carga (m)
vertical e horizontal (m) curva 45° curva 90°
26 MIXC.S.l. | 7,93-7,61
30MIXC.S.l. | 7,93-7,61
30 MIXR.S.l. | 7,93-7,61 1,35 2,2
35MIXC.S.l. | 458-4,26
35 MIXR.S.I. | 4,58-4,26

Para a instalagéo seguir as instrugdes fornecidas com o kit.
Para o attraversamento parede fazer um furo @ 140 mm.



Requer-se particular atengédo a temperatura exterior e ao compri-
mento do tubo. Referir-se aos graficos para estabelecer a obrigacdo
ou ndo do uso do colector de condensa.

No caso de funcionamento de caldeira a temperaturas inferiores a
60° C, é obrigatdrio o uso do colector de condensa.

No caso do uso do colector de condensa prever uma inclinagéo do
tubo escoamento fumos de 1% para o préprio colector.

Ligar o sifao do colector de condensa a um escoamento das aguas
brancas. Os tubos de escoamento nio isolados sdo potenciais
fontes de perigo.
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TEMPERATURA EXTERNA (°C)

- para o modelo 35 MIX C.S.I. - MIX R.S.l.,, a soma das con-
dutas de aspiracao e de descarga tem de ser inferior a 12
metros, mas o comprimento de cada conduta ndao pode
ultrapassar os 8 metros.

CONDUTAS SEPARADAS (o 80)

Colector de con-

Conduta de aspi- densagéo
racdo do ar Conduta de .
descarga dos Siféo de descar-
fumos ga condensagéo

N

. v
- Ls -
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Fig. 8b
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racao do ar densagdo
| Conduta de
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fumos

- 35kW
e Sifdo de descar-
:': ga condensacao
LS
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EE L[ CONDENSAGAO
S« = OBRIGATORIO
Exy
= 2 s
g -
% 8 ;i = Comprimento max condutas separadas o 80 26 MIX C.S.I.
15
S8 = < COLECTOR DE 1 b
w s CONDENSACAO 19 7
= NAO OBRIGATORIO o= I — COLECTORDE yi
- yi Ly EE '] CONDENSAGAO OBRIGATORIO
M O = e 3 e | |In. lt JL I 3 E (<D c— /
TEMPERATURA EXTERNA (°C) < :
o [3) &
Condutas separadas (o 80) % @ s
As condutas separadas podem ser orientadas na direcgdo mais oo ° COLECTOR DE
adequada as exigéncias da instalagdo, mas é preciso prestar - CONDENSAGAO NAO
particular atengao a temperatura do local de instalagao e ao com- 1 OBRIGATORIO
primento da conduta dos fumos. Para a instalagéo é preciso seguir o ; - — —
. ~ . ) 1 g ] g 1 E 2E E
as instrucdes entregues com o kit acessorio. TEMPERATURA EXTERNA (°C)
comprimento max. rectilineo perdas de carga (m) Comprimento max condutas separadas o 80
conduta separada (g 80) (m) curva 45° curva 90° 30 MIX C.S.I. - 30 MIXR.S.I.
26 MIX C.S.l. 15 + 15 - /
30 MIX C.S.I. 14 + 14 12
30 MIXR.S.I. 14 + 14 1.2 1.7 oz 'L COLECTOR DE v
35 MIX C.S.I. 6+6 EE I CONDENSAGAO OBRIGATORIO |7
35 MIXR.SIT. 6+6 ws -
sSx -
/\ No caso de instalagées com trocos de descarga no exterior, E g o
para calcular o comprimento maximo consentido sem descarga g »
da condensacao, é preciso referir-se a temperatura externaem = - =
lugar da do local de instalagdo da caldeira. © 3 coﬁglls-sggggﬁ,&o
/\ Nocasodefuncionamento atemperaturas inferiores a 50°C (por f OBRIGATORIO
exemplo nas instalagbes com sonda externa) o comprimento N . .
maximo consentido sem colector de condensagao deve ser 10 5 o 5 0 s - an
reduzido de 0,85 metros. TEMPERATURA EXTERNA (°C)
/\ O colector de condensac&o aplica-se s6 na conduta dos fumos Comprimento méax condutas separadas o 80
até 0,85 m da caldeira; conecte o sifdo do colector de conden- 35 MIX C.S.I. - 35 MIX R.S.1.
sagdo a uma descarga das aguas brancas.
/\ Deve ser previsto um declive da conduta de descarga dos -
fumos de 1% em direcgao ao colector de condensacgao.
/\ Acaldeira adapta automaticamente a ventilagdo segundo o tipo 7
de instalagéo e o comprimento das condutas. N&o se devem o E COLECTORDE ——
obstruir nem parcializar de forma nenhuma as condutas. Z <« CONDENSACAO OBRIGATORIO
/\ No caso em que o comprimento das condutas for diferente do = 8 ' =
indicado na tabela ao lado: E < .
- para o modelo 26 MIX C.S.l., a soma das condutas de s 8
aspiracgao e de descarga tem de ser inferior a 30 metros, 8 o o
mas o comprimento de cada conduta ndo pode ultrapas- .~"  COLECTOR DE _
sar os 18 metros — CONDENSAGAO NAO-
- para os modelos 30 MIX C.S.l. - MIX R.S.l., a soma das —_— OBRIGATORIO
condutas de aspiragao e de descarga tem de ser inferior "a : : " " P
a 28 metros, mas o comprimento de cada conduta nao Fig. 10 TEMPERATURA EXTERNA (°C)

pode ultrapassar os 17 metros
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9 c C.A.L C.A.L MIX C.S.I. MIX C.S.I. MIX C.S.I.
. DADOS TECNICOS 24kW RALL 26kW MIXR.SI | MIXR.S..
28kW 30kw 35kW
Capacidade térmica nominal aguecimento/circuito sanitario* (Hi) kW 26,70 31,90 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 27.434 24.768 28.552 32.508
Poténcia térmica nominal aquecimento/circuito sanitario* kW 23,98 28,71 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.620 24.691 22.539 26.125 30.362
Capacidade térmica reduzida aquecimento (Hi) kW 10,70 14,00 8,50 9,80 9,95
kcal/h 9.202 12.040 7.310 8.428 8.557
Poténcia térmica reduzida aquecimento kW 9,14 11,93 7,70 8,86 9,18
kcal/h 7.859 10.258 6.623 7.619 7.898
Capacidade térmica reduzida circuito sanitario™ (Hi) kW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Poténcia térmica reduzida circuito sanitario* kW 7,09 7,41 7,70 8,86 9,18
kcal’h 6.096 6.375 6.623 7.619 7.898
Rendimento Gtil Pn max - Pn min % 89,8-85,4 90,0-85,2 91,0-90,6 91,5-904 93,4-92.3
Rendimento Gtil 30% (47 °C) %. 89,5 89,5 91,9 92,2 94,5
ao % 911 91,2 91,3 91,7 93,7
Categoria 112H3+ I12H3+ 112H3+ I12H3+ 112H3+
Pais de destino PT PT PT PT PT
Poténcia eléctrica W 88 88 120 150 160
Tensao de alimentagdo V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Grau de protecgao IP X5D X5D X5D X5D X5D
Perdas na chaminé com queimador em funcionamento-apagado % 8,90-0,30 8,83-0,27 8,70-0,80 8,30-0,80 6,30-0,80
Exercicio aquecimento
Pressao - temperatura maxima bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Pressao minima para funcionamento padréo bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Campo de seleccao da temperatura H,O aquecimento °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Bomba: altura total de elevagdo maxima disponivel para a instalagdo mbar 300 300 300 300 340
com caudal de I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Tanque de expansdo de diafragma I 8 8 8 8 10
Pré-carregamento tanque de expansao (aquecimento) bar 1 1 1 1 1
Exercicio circuito sanitario*
Pressdo maxima bar 6 6 6 6 6
Pressdo minima bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Caudal especifico segundo EN625 I/min - - 11,85 14 -
Quantidade agua quente: At 30° C I/min 11,5 13,7 - - 16,9
Circulagdo minima agua quente sanitaria I/min 2 2 2 2 2
Campo de selecgdo da temperatura H,O sanitaria °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Regulador de fluxo I/min 10 12 1 13 15
Pressao gas
Pressdo nominal gas metano (G20) mbar 20 20 20 20 20
Pressdo nominal gas liquefeito GPL (G30/G31) mbar 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37 28-30/37
Conexoes hidraulicas
Entrada - saida aquecimento [4] 3/47 3/4” 3/47 3/4” 3747
Entrada - saida circuito sanitario (MIX C.S.I. - C.ALL) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Saida - retorno circuito sanitario (MIXR.S.I. - RALL) [4] - 3/4” - 3/4” 3/4”
Entrada gas [4] 3/4” 3147 3747 3147 3/4”
Dimensodes caldeira
Altura mm 740 740 740 740 780
Largura mm 400 450 400 450 500
Profundidade mm 332 332 332 332 332
Peso caldeira kg 30 33 (CAlL) 34 36 (MIXC.S.IL)[43 (MIXCSL.)
Peso caldeira kg - 32 (RALIL) - 35 (MIXRS.I) [41 (MIXRS.L)
Prestagées ventilador
Altura total de elevagao residual tubos concéntricos 0,85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Altura total de elevagao residual caldeira sem tubos mbar - - 0,35 0,35 1,15
Capacidades (G20)
Quantidade ar Nm3h 44,666 50,960 48,34 54,107 60,724
Quantidade fumos Nm3h 47,345 54,160 51,23 57,44 64,515
Fluxo de massa (max - min) grls 16,12-15,93 | 18,86-16,98 | 17,45-10,24| 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Tubos descarga fumos
Diametro mm 130 140 - - -
Tubos descarga fumos concéntricos
Diametro mm - - 60-100 60-100 60-100
Comprimento maximo m - - 3,40 3,40 2,00
Perda por inser¢do de uma curva 90°745° m - - 11,5 11,5 1715
Diametro furo atravessamento parede mm - - 105 105 105
Diametro mm - - 80-125 80-125 80-125
Comprimento méaximo (vertical e horizontal) m - - 7,93/7,61 7,93/7,61 4,58/4,26
Perda por inser¢do de uma curva 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Diametro furo atravessamento parede mm - - 140 140 140
Tubos descarga fumos separados
Diametro mm - - 80 80 80
Comprimento maximo m - - 15+15 14+14 6+6
Perda por insergdo de uma curva 90°/45° m - - 1,211,7 1,211,7 1,211,7
NOx classe 2 classe 2 classe 2 classe 3 classe 3
Valores de emissées e caudal maximo e minimo gas G20**
Maximo CO s.a. inferior a p.p.m. 80 90 100 90 90
CO, % 6,70 6,70 6,70 6,90 7,00
NOXx s.a. inferior a p.p.m. 160 170 190 140 120
At fumos °C 138 132 133 132 116
Minimo CO s.a. inferior a p.p.m. 60 20 120 100 120
CO, % 2,7 3,10 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. inferior a p.p.m. 110 80 140 110 100
At fumos °C 96 97 63 72 62

*

Os valores do circuito sanitario referem-se s6 aos modelos MIX C.S.Il. - C.A.l.
** C.A.l - RA.l: verificagao efectuada com & 130 (24kW), & 140 (28kW) - comprimento 0,5m.
¥ MIX C.S.I. - MIX R.S.I.: verificagdo efectuada com tubos concéntricos & 60-100 - comprimento 0,85m - temperatura agua 80-60°C.
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10. TABELAS MULTIGAS

Parametros Metano GPL
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
CA.L-RAl
_ Indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
_Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Pressao nominal de alimentagao mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Pressédo minima de alimentagao mbar 13,5
(mm H.0) (137.7)
24 KW C.Al
—Queimador principal (12 bocais) J mm 1.3 0,77 0,77
Caudal de gas maximo aquecimento Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal de gas maximo circuito sanitario Sméh 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Caudal de gas minimo aquecimento Sméh 1,13 - -
kg/h - 0,84 0,83
Caudal de gas minimo circuito sanitério Sméh 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Presséo max a jusante da valvula em aquecimento mbar 11,80 28,00 36,00
mm H.O 120,33 285,52 367,10
Presséo max a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 11,80 28,00 36,00
mm H.O 120,33 285,52 367,10
Press&o min a jusante da valvula em aquecimento mbar 2,10 5,00 6,70
mm H.O 21,41 50,99 68,32
Presséo min a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 1,30 3,10 4,00
mm H.O 13,26 31,61 40,79
28 kW CAL-RAl
__Queimador principal (14 bocais) @ mm 1,3 0,78 0,78
Caudal de gas maximo aquecimento Smdh &3 - -
kg/h - 2,51 2,48
Caudal de gas maximo circuito sanitario* Smdh &3 - -
kg/h - 2,51 2,48
Caudal de gas minimo aquecimento Sméh 1,48 - -
kg/h - 1,10 1,09
Caudal de gas minimo circuito sanitario* Smdh 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Pressado max a jusante da valvula em aquecimento mbar 12,70 27,00 35,20
mm H.O 129,50 275,32 358,94
Pressao max a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 12,70 27,00 35,20
mm H.O 129,50 275,32 358,94
Pressao min a jusante da valvula em aquecimento mbar 2,60 5,50 7,10
mm H.O 26,51 56,08 72,40
Pressao min a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 1,00 2,30 2,90
mm H.O 10,20 23,45 29,57

*

Os valores do circuito sanitario referem-se s6 aos modelos C.A.l.
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Parametros Metano GPL
(G20) Butano Propano
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIX R.S.|
_indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m?3S 45,67 80,58 70,69
_Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Pressao nominal de alimentagéo mbar 20 28-30 37
(mm H,0) (203,9) (285,5-305,9) (377,3)
Pressao minima de alimentagao mbar 18
(mm H.0) (137.7)
26 kW MIX C.S.I
_Queimador principal (13 bocais) @ mm 1,35 0,78 0,78
Caudal de gas maximo aquecimento Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal de gas maximo circuito sanitario Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Caudal de gas minimo aquecimento Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Caudal de gas minimo circuito sanitério Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Pressdo max a jusante da valvula em aquecimento mbar 10,60 27,90 35,50
mm H.O 108,09 284,50 362,00
Pressdo max a jusante da valvula no circuito sanit. mbar 10,60 27,90 35,50
mm H.O 108,09 284,50 362,00
Pressédo min a jusante da valvula em aquecimento mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.0O 11,22 26,51 36,71
Pressédo min a jusante da valvula no circuito sanit. ~mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.0O 11,22 26,51 36,71
_30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.1
__Queimador principal (15 bocais) g mm 1,35 0,76 0,76
Caudal de gas maximo aquecimento Smdh B315i1 - -
ka/h - 2,62 2,58
Caudal de gas maximo circuito sanitario* Smdh B315i1 - -
ka/h - 2,62 2,58
Caudal de gas minimo aquecimento Smdh 1,04 - -
ka/h - 0,77 0,76
Caudal de gas minimo circuito sanitario* Smdh 1,04 - -
ka/h - 0,77 0,76
Presséo max a jusante da valvula em aquecimento mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Pressao max a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Pressao min a jusante da valvula em aquecimento mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
Pressao min a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.I. - MIXR.S.|
_Queimador principal (16 bocais) @ mm 1,4 0,8 0,8
Caudal de gas maximo aquecimento Sméh 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal de gas maximo circuito sanitario* Sméh 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Caudal de gas minimo aquecimento Sméh 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Caudal de gas minimo circuito sanitario* Sméh 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Pressdo max a jusante da valvula em aquecimento mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.0O 97,89 278,38 360,98
Pressdo max a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.0 97,89 278,38 360,98
Pressédo min a jusante da valvula em aquecimento mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.O 7,14 21,41 28,55
Pressédo min a jusante da valvula no circuito sanit.* mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.O 714 21,41 28,55

*

Os valores do circuito sanitario referem-se sé aos modelos MIX C.S.I.
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1. IGNICAO E FUNCIONAMENTO

(C.A.L - MIX C.S.L.)

Nas versbes combinadas, a caldeira produz aquecimento e agua
quente sanitaria.

O painel de comando (fig. 13) abrange as principais fungdes que
consentem controlar e gerir a caldeira.

Seleccionador de  Tecla fungédo Tecla modo Tecla Tecla Selecciona-
temperatura agua ON-OFF-RESET de INFO enchimento dor de
aquecimento funciona- instalagdo  temperatura
mento agua circuito
sanitario
Fig. 13

Descrigcao dos comandos
Seleccionador temperatura dgua aquecimento: consente
ajustar o valor da temperatura da agua de aquecimento.

Seleccionador temperatura agua circuito sanitario: consente
ajustar o valor da temperatura da agua sanitéria.

Tecla de fungao:
- ON caldeira alimentada electricamente, aguardando o
pedido de funcionamento (=l - &)

- OFF caldeira alimentada electricamente mas n&o disponivel
para o funcionamento

- RESET permite restabelecer o funcionamento depois de uma
anomalia de funcionamento

Tecla modo de funcionamento: permite escolher a modalidade

de funcionamento mais adequada as proprias exigéncias (

inverno - @’E inverno comfort- {} verao - @} verdo comfort).

Tecla info: permite visualizar em sequéncia as informacdes

relativas ao estado de funcionamento do aparelho.

Tecla enchimento instalagao: carregando-a, a caldeira prové
automaticamente a carregar a instalacdo até atingir o valor de
presséo (entre 1 e 1.5 bar).

HBEHB. [ 7"
gt L N/

O
O
m v v v v sald =

Fig. 14

Descri¢ao do display
escala graduada temperatura da agua do aquecimento
com icone fungao aquecimento

Il
escala graduada da temperatura da agua do circuito
ﬂ%ﬂ sanitario com icone fungéo circuito sanitario

N

<=2 icone anomalia (para os pormenores leia na pag. 78)

BEED  icone necessidade de restabelecimento (para os porme-
nores leia na pag. 78)

( -
lEh valor de presséo
{FF  icone conexdo sonda externa

‘-,’,’_,:’T temperatura aquecimento/circuito sanitario
ou

,’/7 anomalia de funcionamento (ex. 10 - anomalia falta de
—  chama)

N~ indicador selecgéo fungdes (posiciona-se em correspon-
déncia com o tipo de funcionamento escolhido: :’K inverno
- ©J>I¢ inverno comfort - {} verao - @f} verdo comfort)

icone funcionamento queimador

icone fungao antigelo activa

icone fungdo carregamento instalagéo

C Boo# €

icone necessidade de carregamento
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Ignicao do aparelho

Para a ignicao do aparelho é preciso:

- chegar a torneira do gas através das fendas da cobertura das
conexdes posta na parte inferior da caldeira

- abrir a torneira, virando o manipulo no sentido dos ponteiros do
relégio para consentir o fluxo do combustivel (fig. 15)

- alimentar electricamente a caldeira.

posicéo de
abertura

S
Fig. 15

Na altura da alimentagao, a caldeira prové a executar uma sequénc-
ia de verificagao, no display visualizam-se uma série de algarismos
ou letras. Se a verificagéo for concluida correctamente, depois de
cerca de 4 segundos do fim do ciclo, a caldeira esta pronta para
funcionar. O display apresentar-se-a como na fig. 16.

Se a verificacdo der éxito negativo, a caldeira ndo funciona, no
display visualizar-se-a o algarismo “0” a piscar.

Neste caso chame o Servigo Técnico de Assisténcia.

§ “96 &

L hd
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Fig. 16

/\ A caldeira volta a acender no estado em que se encontrava
antes do apagamento: se, na altura do apagamento, a caldeira
se encontrava no inverno comfort voltara a acender no inverno
comfort; ao contario se ficava no estado OFF, o display visua-
lizara na zona central dois segmentos (fig. 17). Carregue na

tecla @

para activar o funcionamento.

()

- carregue na tecla “selecgao fungdes” até o indicador se posicio-
nar na funcao desejada N, segundo o tipo de funcionamento
escolhido.

Fig. 17

- INVERNO *: com o seleccionador nesta posi¢ao, activam-se
as fungbes de agua de aquecimento e de agua quente sanitaria.
Nesta posi¢cao, em aquecimento, esta activa a fungdo S.A.R.A
(veja o capitulo “Funcgdes da caldeira”). Na produgédo de agua
quente sanitaria, a caldeira tem activado o estabilizador da
temperatura, garantindo uma producao continua até no caso
de tomadas minimas ou de temperatura da agua na entrada
ja quente. Desta forma evitar-se-do oscilagdes de temperatura
devidas a apagamento/ignicao do queimador.

- INVERNO COMFORT : com o seleccionador nesta funcgéo,
além da funcgéo tradicional de aquecimento e de agua quente
sanitaria, activa-se a fungao de pré-aquecimento que permite
manter quente a agua contida no permutador sanitario a fim de
reduzir os tempos de espera durante as tomadas. Nesta posigéao
estdo activas as fungbes S.A.R.A. Booster e Pré-aquecimento
circuito sanitario (veja o capitulo “Func¢des da caldeira”).

- VERAO {n}: com o seleccionador nesta posigao, activa-se a
fungéo tradicional s6 de agua quente sanitaria.

- VERAO COMFORT @}: com o seleccionador nesta posicao, a
caldeira fornece s6 agua quente sanitaria com estabilizador de
temperatura para pequenas tomadas. E’ ideal nos periodos do
ano ou nas zonas em que a temperatura da agua da rede hidrica
ja € morna. Nestas condi¢cdes a temperatura da agua quente,
produzida por uma caldeira s6 com as fungdes tradicionais
(vejase VERAO e INVERNO COMFORT) poderia resultar
instavel.
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Regulagao da temperatura da agua de aquecimento
Virando o seleccionador A (fig. 18), apds ter posicionado o seleccio-

nador de fungdo em inverno :>I¢ ou inverno comfort
regular a temperatura da agua de aquecimento.
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Fig. 18

No sentido dos ponteiros do reldégio a temperatura aumenta, ao
contrario diminui. Os segmentos da barra gréafica iluminam-se (a
intervalos de 5°C) a medida que a temperatura é aumentada. No
display aparece o valor da temperatura Quando, escolhendo a tem-
peratura da agua de aquecimento, se entra no campo de regulagéo

S.A.R.A. (de 55 a 65 °C) o simbolo T e a respectiva escala gra-
duada piscam. Para os pormenores sobre a fungéo S.A.R.A. leia na
pag. 78. No display aparece o valor da temperatura seleccionado.

Regulacao da temperatura da agua de aquecimento com sonda
externa ligada

Quando estiver instalada uma sonda externa, o valor da temperatu-
ra de saida € escolhido automaticamente pelo sistema, que prové
a adaptar rapidamente a temperatura ambiente em fungéo das
variagbes da temperatura externa. A barra apresenta-se s6 com o
segmento central iluminado (fig. 19). Se desejar modificar o valor
da temperatura, aumentando-o ou diminuindo-o no que diz respeito
ao calculado electronicamente pelo cartéo electrénico, € possivel
agir no seleccionador da temperatura da agua de aquecimento: no
sentido dos ponteiros do reldgio, o valor de correcgédo da tempera-
tura aumenta, no sentido contrario aos ponteiros do reldgio diminui.
Os segmentos da barra grafica iluminam-se (a intervalos de 1 nivel
de conforto) , a possibilidade de correcgéo esta incluida entre -5 e
+ 5 niveis de conforto (fig. 19). Quando se estéa a escolher o nivel
de conforto o display visualiza, na area digito, o nivel de conforto
desejado e, na barra gréfica o respectivo segmento (fig. 20).
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Regulagao da temperatura da agua do circuito sanitario

Para regular a temperatura da agua do circuito sanitario, vire o
seleccionar B (fig. 21): no sentido dos ponteiros do relégio a tem-
peratura aumenta, ao contrario diminui. Os segmentos da barra
grafica iluminam-se (a intervalos de 3°C) a medida que a tempe-
ratura € aumentada. No display aparece o valor da temperatura
seleccionado.
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Fig. 21

Durante a escolha da temperatura, seja esta aquecimento ou circuito
sanitario, o display visualiza o valor que se esta a seleccionar. Apds
ter efectuado a escolha, depois de cerca de 4 segundos, a modifi-
cagao é memorizada e a visualizagéo volta a ser aquela relativa a
temperatura de saida detectada pela sonda.



Accionamento da caldeira

Regule o termdstato ambiente a temperatura desejada (cerca
de 20 °C). Se houver pedido de calor, a caldeira acciona e no
display visualiza-se o icone @ (fig. 22). A caldeira ficara em
funcionamento até forem atingidas as temperaturas reguladas,
depois entrara em stand-by. No caso de se verificarem anoma-
lias de ignicdo ou de funcionamento, a caldeira efectuara uma
“paragem de segurancga”.

No display apagar-se-a a flamula @ e visualizar-se-a o cédigo
anomalia e a inscrigéo (fig. 23). Para a descri¢cao e o re-
stabelecimento das anomalias consulte o capitulo “Anomalias”.
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Apagado

Apagado temporaneo
En caso de breves ausencias pulsar la tecla @ para apagar a
caldeira. O display visualizara na zona central dois segmentos
(fig. 17). Desta forma, deixando activas a alimentacgao eléctrica e
a alimentacédo do combustivel, a caldeira esta protegida por dois
sistemas:

- antigelo (fig. 24): quando a temperatura da agua de caldeira
descer abaixo dos valores de seguranca, activam-se a bomba
circuladora e o queimador a poténcia minima para levarem
novamente a temperatura da agua a valores de seguranca
(35 °C). No display ilumina-se o simbolo £.

&

Fig. 24

- anti-bloqueio da bomba circuladora: um ciclo de funcionamento
activa-se a intervalos de 24 h.

Apagamento por longos periodos
No caso de auséncias prolongadas, carregue na tecla @ para
apagar a caldeira (fig. 17). O display visualizara na zona central
dois segmentos. Posicione o interruptor geral da instalagao sobre
“fechado”. Feche em seguida a torneira do gas, posta debaixo da
caldeira, virando-a no sentido dos ponteiros do relogio (fig. 25).

torneira
fechada

Fig. 25

/\ Neste caso os sistemas antigelo e anti-bloqueio estdo
desactivados. E’ preciso esvaziar a instalagdo térmica ou
protegé-la adequadamente com liquido anticongelante de
boa marca. Esvazie a instalagdo sanitaria.

Funcgoes da caldeira

Carregamento semi-automatico

Acaldeira esta dotada de um dispositivo de carregamento semi-au-
tomatico que se acciona através da tecla (@] quando no display
se visualizar o icone correspondente U (fig. 26).

=)

=

Fig. 26

== i W

Caso se apresente esta condigao, significa que a instalagao néao
tem um valor de presséo correcto, de qualquer maneira a caldeira
continua a funcionar regularmente. Carregue na tecla W para
activar o processo de carregamento. Carregando uma segunda
vez na tecla enchimento instalacao e possivel interromper a
sequéncia de carregamento. Durante a fase de carregamento, no
dlsplay aparecem em cascata as gotas do icone carregamento

%@@ e o valor crescente de pressao (fig. 27).
o l_l EN
E "HE
Fig. 27

No fim do carregamento, visualiza-se por uns instantes o icone
é depois apaga.

Nota: na fase de enchimento a caldeira ndo executa outras
fungdes; por exemplo, se se efectuar uma tomada sanitaria,
a caldeira ndo é capaz de fornecer agua quente até a fase de
carregamento estiver concluida.

Nota: se o valor da pressdo de carregamento da instalagéo atingir
0.6 bar, no display pisca o valor de presséo (fig. 28b); se descer
abaixo de um valor minimo de seguranca (0.3 bar), no display
visualiza-se a anomalia 41 (fig. 28a) por um tempo transitorio,
depois do qual, se a anomalia persistir, € visualizado o codigo
anomalia 40 (veja o capitulo “Anomalias”).

;

Fig. 28a

OB ®

Com anomalia 40, proceda ao restabelecimento carregando
em @ e sucessivamente em para activar o processo de
carregamento da instalacdo. Devendo repetir mais duma vez o
processo de carregamento da instalagdo, sugerimos contactar o
Servigo Técnico de Assisténcia para verificar a efectiva vedagao
da instalagdo de aquecimento (controle se ndo houver perdas).

Informacgoes

Carregando na tecla 0 o display apaga-se e aparece so a inscricéo
InFO (fig. 29). A caldeira permite, carregando na tecla Zi visualizar
algumas informagdes Uteis para a sua utilizagdo. Sempre que se
carregar na tecla, passa-se a informagao sucessiva. Se ndo se
carregar na tecla { o sistema sai automaticamente da fungéo.

Lista Info:
Info 0 visualiza a inscricdo InFO (fig. 29)

Fig. 28b

& == i W

Fig. 29

Info1 sbé com a sonda externa ligada, visualiza a temperatura
externa (ex. 12 °C) (fig. 30). Os valores visualizados pelo
display estado incluidos entre - 40 °C e 40 °C. Para além

destes valores o display visualiza “- -”

[O) =M = Q@

Fig. 30
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Info 2 visualiza a pressao de carregamento da instalagao (fig. 31)
(e 3
:
Flg. 31 0 =m| = i @

Info 3 visualiza a temperatura de aquecimento definida (fig. 32)
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Fig. 32

Info 4 visualiza a temperatura da agua sanitaria definida (fig. 33).
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Fig. 33

Funcao S.A.R.A.

Se estiver seleccionada a posigéo “inverno” é possivel activar a
funcdo S.A.R.A. (Sistema Automatico Regulacdo Ambiente).
Virando o seleccionador da temperatura da agua de aquecimento
de forma a seleccionar uma temperatura incluida entre 55 e 65
°C, activa-se o sistema de autoregulacdo S.A.R.A.: segundo a
temperatura estabelecida no termdstato ambiente e o tempo
empregado para a atingir, a caldeira varia automaticamente a
temperatura da agua do aquecimento, reduzindo o tempo de
funcionamento, permitindo um maior conforto de funcionamento
e economias de energia.

Anomalias

Quando se apresentar uma anomalia de funcionamento, no
display apaga-se a flamula @, visualiza-se um cédigo que pisca e
aparecem, simultaneamente ou nao, os icones e >—C¢. Para
a descricdo das anomalias, consulte a tabela descrita de seguida.

Funcao S.A.R.A. BOOSTER

Se estiver seleccionada a posic¢éo inverno activa-se, para o circuito
de aquecimento, a fungdo S.A.R.A. Booster, que permite atingir
mais rapidamente a temperatura ambiente desejada.

Fungdo PRE-AQUECIMENTO CIRCUITO SANITARIO

Se estiver seleccionada a posig¢éo “inverno comfort” activa-se, para
0 circuito sanitario, a fungado Pré-aquecimento circuito sanitario.
Esta funcdo tem a finalidade de manter aquecida a temperatura
da agua do circuito sanitario contida na caldeira, permitindo assim
reduzir consideravelmente o tempo de espera a cada tomada. Para
limitar o consumo de energia, nas zonas em que a temperatura

nao é particularmente fria, sugerimos seleccionar a fungao 7Ar.
Neste caso as fun¢des Booster e Pré-aquecimento circuito sanitario
nao estao activas.

E “HH &
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=

Fig. 35

DESCRICAO ANOMALIA Codigo icone icone
alarme [GESET o=
BLOQUEIO FALTA CHAMA (D) 10 SIM NAO
TERMOSTATO LIMITE (D) 20 SIM NAO
TERMOSTATO QUEIMADOR (D) (MIX C.S.1.) 21 SIM NAO
TERMOSTATO FUMOS (D) (C.A.L) 22 SIM SIM
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAOQ AR (D) (MIX C.S.1.) 30 SIM NAO
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAO AR (T) (MIX C.S.1.) 31 NAO SIM
PRESSAQ INSTALACAOQ INSUFICIENTE (D*) 40 SIM NAO
PRESSAO INSTALACAO INSUFICIENTE (T*) 41 NAO SIM
TRANSDUTOR DE PRESSAO AGUA (D) 42 SIM SIM
FALSA CHAMA (D) 50 SIM SIM
CARTAO ELECTRONICO (D) 51-59 SIM SIM
SONDA CIRCUITO SANITARIO 1 (T°) 60 NAO SIM
SONDA CIRCUITO PRIMARIO (T) 71 NAO SIM
TERMOSTATO BAIXA TEMPERATURA (T) 77 SIM SIM

(D) Definitiva

(T) Temporanea. Neste estado de funcionamento a caldeira tenta resolver autonomamente a anomalia

(°) Veja NOTA na pagina seguinte.

(*) Para a anomalia “pressao instalacéo insuficiente”, proceda com as operagdes de carregamento da instalagdo descritas no capitulo “Funzioni da

caldeira”.
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Restabelecimento das anomalias

Espere cerca de 10 segundos antes de restabelecer as condigbes de
funcionamento. Sucessivamente opere segundo descrito de seguida:
1) Visualizagao sé6 do icone o—¢

O aparecimento do icone <=2 indica que foi diagnosticada uma
anomalia de funcionamento que a caldeira tenta resolver autono-
mamente (paragem temporanea). Se a caldeira ndo voltar a fun-
cionar regularmente, no display podem-se apresentar dois casos:
caso A (fig. 36)

desaparecimento do icone === aparecimento do icone (D ¢
de um codigo de alarme diferente. Neste caso proceda segundo
descrito no ponto 2.

|
“anomalia = ,{E’,_, NN E
temporanea” m ~ 1~ NE
[ >, N =
l * oF| 3t o
|
“anomalia Ngﬂ i, >l_”_'i %
definitiva” = > =
efinitiva = //v/ l } N =
Fig. 36 % oF| %

caso B (fig. 37)

junto com o icone === visualiza-se o icone EEL ¢ um codigo
de alarme diferente. Neste caso proceda segundo descrito no
ponto 3.

|
“anomalia = 2. }hli EN
temporanea” (B = -~ [[~ =
il v, O\ =
|
l * gF| 3t S
|
“anomalia Eﬂ e —I_“—li NEM
definitiva” = (I~ =
m v i =
Fig. 37 % oF | O
2) Visualizagao so6 do icone (BEST (fig. 38)

Carregue na tecla @ para restabelecer o funcionamento. Se a
caldeira efectuar a fase de ignicéo e voltar a funcionar regular-
mente, a paragem pode ser atribuida a uma situagao casual. Se
os bloqueios se repetirem, isto sugere a intervengéo do Servigo
Técnico de Assisténcia.

Fig. 38

3) Visualizagado dos |cones e =2 (fig. 39)
E’ exigida a intervencéo do Serw(;o Técnico de Assisténcia.

5 §
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Nota: Anomalia sonda circuito sanitario - 60: a caldeira funciona
regularmente mas ndo garante a estabilidade da temperatura da
agua do circuito sanitario que, de qualquer forma, é fornecida a
uma temperatura de cerca de 50°C. O codigo anomalia visualiza-se
sO em stand-by.
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Fig. 39

79

12. PROGRAMAGAO DOS PARAMETROS

Esta caldeira esta equipada com uma nova geragao de cartdes
electrénicos que, através do delineamento/modificacdo dos
parametros de funcionamento da maquina, permitem uma
maior personalizagdo para responder a diferentes exigéncias de
instalagédo e ou de uso. Os parametros programaveis sao aqueles
indicados na tabela da pagina a seguir.

As operagbes de programagédo dos parametros devem ser
executadas tendo a caldeira na posicao OFF. Para fazer isto,

carregue na tecla ) até visualizar no display “- -” (fig. 40).
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Fig. 40

Durante as operagdes de modificagdo dos parametros, a tecla
“seleccgdo fungdes” assume a fungéo de ENTER (confirmagao),
a tecla ¥ assume a fungdo de ESCAPE (saida). Se nenhuma
confirmagéo for dada até um tempo de 10 segundos, o valor ndo
€ memorizado e voltase aquele estabelecido anteriormente.

Delineamento da password

Carregue C%Ptemporaneamente na tecla “modo de funcionamento”
e na tecla & durante uns 10 segundos. O display apresenta-se
como na fig. 41. Insira o cédigo password de acesso as fungbes
de modificagdo dos parametros, virando o seleccionador da
temperatura da agua do circuito sanitario até obter o valor
necessario. A password de acesso a programacao dos parametros
esta posicionada no interior do painel de comando. Confirme a
entrada carregando na tecla ENTER.

ENTER

o @

ESCAPE

Fig. 41
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Modificagdo dos parametros

Virando o seleccionador da temperatura da agua do circuito
sanitario (fig. 40) percorrem-se em sequéncia os codigos de dois
algarismos dos parametros indicados na tabela. Apos ter localizado
o parametro que se deseja modificar, proceda segundo descrito
abaixo:

B0 711
1
Fig. 42 O ® @

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro. Quando carregar na tecla ENTER, pisca o valor
estabelecido anteriormente (fig. 43)

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para levar o valor aquele desejado

numero
valore “BO- = arametro
parametro ////\\\ [:’,’\ P
Fig. 43 ) =m|= i W

- onfirme novamente o valor estabelecido pressionando ENTER.
Os digitos deixam de piscar (fig. 44)

55

11
L

--@

=] =

Fig. 44

- saia carregando na tecla ESCAPE.

A caldeira volta a posicionar-se no estado “- -’ (apagado). Para

restabelecer o funcionamento carregue na tecla & (fig. 40).
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C.A.l.: parametros programaveis

N° |DESCRIGAO PARAMETROS UNIDADE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR DE MED'DA na fabrica) bel pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GPL
3 Metano Fr
3 |GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min \ 5 \ 20 5
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1

1 (Instantanea)
2 (Miniacumulagao)
3 (Boiler externo com termdstato)
4 (Boiler externo com sonda)

11__| MAXIMO SET-POINT CIRCUITO SANITARIO °c | 40 \ 60 60
12| PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 60
13| PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 80
14 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 5
20 |MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (OFF) 1
2 (valvylas de zona + painel de comando)
21 | MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °c ] 40 \ 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 40
28 | TEMPOR. POTENCIA MAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR. APAGAMENTO FORCADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 | FUNCAO AJUSTE PARA ZERO TIMER AQUECIMENTO - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMENTO TERMOST. CIRC. SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 |FUNCAO PRE-AQUECIMENTO CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 |FUNCAO SARA. 0 (OFF) 1
1. (AUTO)
43 |FUNCAO S.A.RA. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCAO TERMOREGULAGAO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DE TERMOREGULACAO (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAQ UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAQ 1
61 | TEMP. CIR. SANIT. FUNG. ANTIGELO CIRC. SANIT. (ON) °C 0 \ 10 4
62 | TEMP. SAIDA. FUNCAQ ANTIGELO AQUECIM. (ON) °C 0 | 10 6
85 | CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO 0 (desabilitada)/1 (abilitada) 1
86 |PRESSAO CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO (ON) bar | 04 \ 08 06

MIX C.S.l.: parametros programaveis

N° | DESCRIGAO PARAMETROS UNIDADE MiIN ‘ MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR DE MEDIDA belec. na fabrica) bel pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 | TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GPL
3 Metano Fr

2 | POTENCIA CALDEIRA 26 (26kW) 26-30-34

30 (30kW)

34 (35kW)
3 | GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min___| 5 \ 20 5
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1

1 (Instantanea)
2 (Miniacumulagao)
3 (Boiler externo com termoéstato)
)

4 (Boijler ex
11 MAXIMO SET-POINT CIRCUITO SANITARIO °C ‘ 40 60 60
12 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELOQ. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGCAO 60
13 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQ 80
14 | PARAMETRO NAO UTIL IZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQ 5
20 | MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (valv + pai do)
21 | MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °C ‘ 40 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 40
28 | TEMPOR. POTENCIA MAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR. APAGAMENTO FORCADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 | FUNCAO AJUSTE PARA ZERO TIMER AQUECIMENTO - 0 1 0
40 | TIPO FUNCIONAMENTO TERMOST. CIRC. SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 FUNCAO PRE-AQUECIMENTO CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | FUNCAO SAARA. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 | FUNCAO S.A.RA. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCAO TERMOREGULAGCAO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DE TERMOREGULACAO (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAOQ UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQ 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAQ 1
61 | TEMP. CIR. SANIT. FUNC. ANTIGELO CIRC. SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP. SAIDA. FUNCAQ ANTIGEL O AQUECIM. (ON) °C 0 | 10 6
85 | CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO 0 (desabili ili ) 1
86 | PRESSAO CARREGAMENTO SEMI-AUTOMATICO (ON) bar ‘ 0.4 0.8 0.6

(*) parametros visualizados sé com sonda externa ligada e parametro 44 em 1 (AUTO).
(+) para edificios com bom isolamento, escolha os valores perto de 20, para edificios com isolamento escasso, escolha valores perto de 5.

Parametro 45 “Declive curva de termoregulagao (OTC)” T m. = temp. méaxima da agua de aquecimento conforme
A escolha da curva deve ser feita em fungdo da zona geografica e do tipo de OTC =10 x = o projecto
instalagéo. 20 - Te. T e. = temp. externa minima conforme o projecto
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13. IGNICAO E FUNCIONAMENTO
(RA.L - MIX R.S.L)

Esta tipologia de caldeira é capaz de operar em condi¢des dife-
rentes:

CASO A) caldeira s6 aquecimento

CASO B) caldeira s6 aquecimento com conectado um boiler
externo, gerido por um terméstato, para a preparacéo
da agua quente sanitaria

CASO C) caldeira s6 aguecimento com conectado um boiler exter-
no, gerido por uma sonda de temperatura (kit acessorio
a pedido), para a preparagao da agua quente sanitaria.

Conforme a tipologia de instalagao escolhida, € necessario ajustar
o parametro “modalidade sanitario”. A operacéo deve ser executada
pelo Servigo Técnico de Assisténcia na fase da primeira ignigao
da caldeira.

Fig. 45

Seleccionador de Tecla fungdoON- Teclamodo  Tecla Seleccionadorde Seleccionador

temperatura agua  OFF-RESET de INFO temperatura dgua para o estabe-

aquecimento funciona- circuito sanitario  lecimento dos
mento (s6 para caso C) parametros

Descri¢gao dos comandos

Seleccionador temperatura agua aquecimento: consente

ajustar o valor da temperatura da agua de aquecimento.

Seleccionador temperatura agua circuito sanitario (sé para

caso C): consente ajustar o valor da temperatura da agua sani-

taria armazenada no boiler.

Seleccionador para estabelecimento dos parametros (s6 para

casoA, B, e C): é utilizado na fase de calibragao e programacéo.

Tecla de fungao

-ON caldeira alimentada electricamente, aguardando o
pedido de funcionamento (=M - =)

- OFF caldeira alimentada electricamente mas nao disponivel
para o funcionamento

- RESET permite restabelecer o funcionamento depois de uma
anomalia de funcionamento

Tecla modo de funcionamento: a tecla == ® consente escolher
o tipo de funcionamento desejado: carregando nele, o indicador
“selecgdo fungbes” N desloca-se, posicionando-se em corre-
spondéncia com uma das duas fungées disponiveis: =l (inver-
no)ou = (verado, fungdo activa se estiver conectado um boiler).
Tecla info: permite visualizar em sequéncia as informagbes
relativas ao estado de funcionamento do aparelho.
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Fig. 46

Descri¢ao do display
escala graduada temperatura da agua do aquecimento
com icone fungéo aquecimento

m

escala graduada da temperatura da agua do circuito
sanitario (visualiza-se sé no caso C)

EEN

gz, icone fungdo circuito sanitario (visualiza-se s6 nos casos
BeC)

S— icone anomalia (para os pormenores leia na pag. 84)

EEE)  icone necessidade de restabelecimento (para os porme-
nores leia na pag. 84)

( ~
LCw valor de presséo
gﬁ-ﬁ icone conexdo sonda externa

l—[ ,’:,’ : temperatura aquecimento/circuito sanitario (s6 no caso C)

ou

[,'—,’ anomalia de funcionamento (ex. 10 - anomalia falta de
- chama)

X~  indicador selecgao fungdes (posiciona-se em correspon-

déncia com o tipo de funcionamento escolhido: &’lll in-
verno ou = verdo (fungéo activa se estiver conectado
um boiler)

icone funcionamento queimador

& 6

icone funcéo antigelo activa
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Ignicao do aparelho

Para a ignicao do aparelho é preciso:

- chegar a torneira do gés através das fendas da cobertura das
conexdes posta na parte inferior da caldeira

- abrir a torneira, virando o manipulo no sentido dos ponteiros do
relégio para consentir o fluxo do combustivel (fig. 47)

- alimentar electricamente a caldeira.

posigao de
abertura

©)

Fig. 47

Na altura da alimentagao, a caldeira prové a executar uma sequénc-
ia de verificag&o, no display visualizam-se uma série de algarismos
ou letras. Se a verificagao for concluida correctamente, depois de
cerca de 4 segundos do fim do ciclo, a caldeira esta pronta para
funcionar. O display apresentar-se-a como na fig. 48.

Se a verificagdo der éxito negativo, a caldeira ndo funciona, no
display visualizar-se-a o algarismo “0” a piscar. Neste caso chame
o Servigo Técnico de Assisténcia.
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Fig. 48 ® ) [

/\ A caldeira volta a acender no estado em que se encontrava
antes do apagamento: se, na altura do apagamento, a cal-
deira se encontrava no inverno voltara a acender no inverno;
ao contario se ficava no estado OFF, o display visualizara na

zona central dois segmentos (fig. 49). Carregue na tecla @
para activar o funcionamento.

Fig. 49 5

Escolha o tipo de funcionamento desejado carregando na tecla
@ “selecgdo funcdes” até posicionar o simbolo N7 em cor-
respondéncia com uma das duas posi¢des a seguir:

INVERNO &l
VERAO =\

Fungao INVERNO (fig. 50)

Tendo o indicador nesta posigéo, a caldeira produz agua quente
para o aquecimento e, se estiver conectada a um boiler externo,
fornece agua ao boiler para permitir a preparagao da agua quente
sanitaria. Nesta posicao fica activa também a fungdo S.A.R.A
Booster (veja o capitulo “Fungbes da caldeira”).

==
v v T E‘ b T
= | = = | =
. ---
Fig. 50 o

Fungdo VERAO (s6 com um boiler externo conectado, fig. 51)
Tendo o indicador nesta posic¢ao, a caldeira fornece ao boiler agua
a uma temperatura estabelecida para permitir a preparagédo da
agua sanitaria.
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Regulagédo da temperatura da agua de aqueclmento
Virando o seleccionador A (fig. 52), ap0s ter posicionado o seleccio-

nador de fungédo em inverno &Il é possivel regular a temperatura
da agua de aquecimento.

No sentido dos ponteiros do relogio a temperatura aumenta, ao
contrario diminui. Os segmentos da barra gréafica iluminam-se (a
intervalos de 5°C) a medida que a temperatura é aumentada. No
display aparece o valor da temperatura seleccionado.

e CC”

\

= | =
Fig. 52
- ] @ 4

Regulagao da temperatura da agua de aquecimento com sonda
externa ligada

Quando estiver instalada uma sonda externa, o valor da tempe-
ratura de saida é escolhido automaticamente pelo sistema, que
prové a adaptar rapidamente a temperatura ambiente em fungéo
das variagbes da temperatura externa. A barra apresenta-se s6
com o segmento central iluminado (fig. 53). Se desejar modificar
o valor da temperatura, aumentando-o ou diminuindo-o no que diz
respeito ao calculado electronicamente pelo cartdo electrénico, é
possivel agir no seleccionador da temperatura da agua de aque-
cimento: no sentido dos ponteiros do reldgio, o valor de correcgédo
da temperatura aumenta, no sentido contrario aos ponteiros do
relégio diminui. Os segmentos da barra grafica iluminam-se (a
intervalos de 1 nivel de conforto), a possibilidade de correcgéo
esta incluida entre - 5 e + 5 niveis de conforto (fig. 53). Quando
se esta a escolher o nivel de conforto o display visualiza, na area
digito, o nivel de conforto desejado e, na barra grafica, o respectivo
segmento (fig. 54).
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Regulagado da temperatura da agua quente sanitaria

CASO A so0 aquecimento - regulagéo néo aplicavel

CASO B soaquecimento + boiler externo com termoéstato: nesta
condi¢cdo, a qualquer pedido de calor por parte do
termostato do boiler, a caldeira prové a fornecer agua
quente para a preparagao da agua quente sanitaria.
Durante esta operac&o no display pisca o icone ==
sO aquecimento + boiler externo com sonda: para
regular a temperatura da agua sanitaria armazenada
no boiler, vire o seleccionador de temperatura D (fig.
55): no sentido dos ponteiros do reldgio a temperatura
aumenta, ao contrario diminui. Os segmentos da barra
grafica iluminam-se (a intervalos de 3°C) a medida
que a temperatura € aumentada. Apos ter efectuado a
escolha, depois de cerca de 4 segundos, a modificagdo
€ memorizada e a visualizagao volta a ser aquela relativa
a temperatura de saida detectada pela sonda primaria.
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Accionamento da caldeira
Regule o termdstato ambiente a temperatura desejada (cerca
de 20 °C). Se houver pedido de calor, a caldeira acciona e no

display visualiza-se o icone (fig. 56). A caldeira ficara em
funcionamento até forem atingidas as temperaturas reguladas,
depois entrara em stand-by. No caso de se verificarem anoma-
lias de ignicdo ou de funcionamento, a caldeira efectuara uma
“paragem de segurancga”.

No display apagar-se-a a flamula @ e visualizar-se-a o codigo
anomalia e a inscrigéo (fig. 57). Para a descricdo e o re-
stabelecimento das anomalias consulte o capitulo “Anomalias”.
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Fig. 56

Fig. 57

Apagado

Apagado temporaneo

En caso de breves ausencias pulsar la tecla @ para apagar a

caldeira. O display visualizara na zona central dois segmentos

(fig. 49). Desta forma, deixando activas a alimentagéo eléctrica e

a alimentagcéo do combustivel, a caldeira esta protegida por dois

sistemas:

- antigelo (fig. 58): uando a temperatura da agua de caldeira
descer abaixo dos valores de seguranga, activam-se a bomba
circuladora e o queimador a poténcia minima para levarem
novamente a temperatura da agua a valores de seguranga

(35 °C). No display ilumina-se o simbolo &

&

Fig. 58

- antibloqueio da bomba circuladora: um ciclo de funcionamento
activa-se a intervalos de 24 h.

Apagamento por longos periodos

No caso de auséncias prolongadas, carregue na tecla @ para
apagar a caldeira (fig. 49). O display visualizara na zona central
dois segmentos. Posicione o interruptor geral da instalagéo sobre
“fechado”. Feche em seguida a torneira do gas, posta debaixo da
caldeira, virando-a no sentido dos ponteiros do relogio (fig. 59).

torneira
fechada

Fig. 59

/\ Neste caso os sistemas antigelo e anti-bloqueio est&o de-
sactivados.
E’ preciso esvaziar a instalagéo térmica ou protegé-la ade-
quadamente com liquido anticongelante de boa marca.
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Fungoes da caldeira

Carregamento da intalagao

Se o valor da pressao de carregamento da instalagéo atingir 0.6
bar, no display pisca o valor de pressao (fig. 60a). Se descer
abaixo de um valor minimo de seguranga (0.3 bar), no display
visualiza-se a anomalia 41 (fig. 60b) por um tempo transitério,
depois do qual, se a anomalia persistir, € visualizado o codigo
anomalia 40 (veja o capitulo “Anomalias”).

Fig. 60a

Fig. 60b

Com anomalia 40 (fig. 61) é preciso proceder ao restabelecimento

do valor de presséao correcto, efectuando as operagdes a seguir:

- carregue na tecla ®

- actue na torneira de enchimento externo a caldeira, até a presséo
indicada no display ficar incluida entre 1 e 1,5 bar.

Devendo repetir mais de uma vez o processo de carregamento da

instalacéo, sugerimos contactar o Servigco Técnico de Assisténcia

para verificar a efectiva vedagéo da instalagdo de aquecimento

(controle se n&o houver perdas).

Fig. 61

Informacgoes

Carregando na tecla 8 o display apaga-se e aparece so6 a inscrigao
InFO (fig.62). A caldeira permite, carregando na tecla § visualizar
algumas informacgdes Uteis para a sua utilizagdo. Sempre que se
carregar na tecla, passa-se a informagéo sucessiva. Se néo se
carregar na tecla 8 o sistema sai automaticamente da fungao.
Lista Info:

Info 0 visualiza a inscri¢cdo InFO (fig.62)

Fig. 62

Info1 & com a sonda externa ligada, visualiza a temperatura
externa (ex. 12 °C) (fig. 63).

Os valores visualizados pelo display estao incluidos en-
tre - 40 °C e 40 °C. Para além destes valores o display

visualiza “- -”.

Fig. 63
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Info 2 visualiza a presséo de carregamento da instalaca (fig. 64) Funcido S.A.R.A. BOOSTER

Se estiver seleccionada a posic¢ao inverno activa-se, para o circuito
= de aquecimento, a fungdo S.A.R.A. Booster, que permite atingir
mais rapidamente a temperatura ambiente desejada.

Segundo a temperatura estabelecida no termdstato ambiente e o
tempo empregado para a atingir, a caldeira varia automaticamente
a temperatura da agua do aquecimento, reduzindo o tempo de
funcionamento, permitindo um maior conforto de funcionamento e
economias de energia.

o> @ Co

[0) >® 17

Fig. 64

Info 3 visualiza a temperatura de aquecimento definida (fig. 65)
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Fig. 65 _
Fig. 67 o ) ]
Info 4 visualiza a temperatura configurada (so6 boiler com sonda,
fig. 66).
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Anomalias
Quando se apresentar uma anomalia de funcionamento, no
display apaga-se a flamula @, visualiza-se um codigo que pisca e
aparecem, simultaneamente ou nao, os icones e == Para
a descricao das anomalias, consulte a tabela descrita de seguida.
DESCRICAO ANOMALIA Codigo icone icone
alarme RIESIED o
BLOQUEIO FALTA CHAMA (D) 10 SIM N,§O
TERMOSTATO LIMITE (D) 20 SIM NAO
TERMOSTATO QUEIMADOR (D) (MIX R.S.1) 21 SIM NAO
TERMOSTATO FUMOS (D) (R.A.L) 22 SIM SIM
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAQ AR (D) (MIX R.S.1) 30 SIM NAQO
DESCARGA FUMOS OU COMUTADOR DE PRESSAQ AR (T) (MIX R.S.1) 31 NAQ SIM
PRESSAQ INSTAL ACAQ INSUFICIENTE (D*) 40 SIM NAO
PRESSAQ INSTAL ACAQ INSUFICIENTE (T*) 41 NAO SIM
TRANSDUTOR DE PRESSAQ AGUA (D) 42 SIM SIM
FALSA CHAMA (D) 50 SIM SIM
A . | 5159 |  SIM | = SIM
SONDA CIRCUITO SANITARIO 1 (T°) 60 NAO SIM
SONDA CIRCUITO PRIMARIO (T) 71 NAO SIM
TERMOSTATO BAIXA TEMPERATURA (T) 77 SIM SIM

(D) Definitiva

(T) Temporanea. Neste estado de funcionamento a caldeira tenta resolver autonomamente a anomalia

(°) Sé com o boiler externo com sonda. O cédigo anomalia visualiza-se s6 com a caldeira em stand-by

(*) Para a anomalia “presséo instalacao insuficiente”, proceda com as operacdes de carregamento da instalacdo descritas no capitulo “Funzioni da
caldeira”.
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Restabelecimento das anomalias

Espere cerca de 10 segundos antes de restabelecer as condigdes de
funcionamento. Sucessivamente opere segundo descrito de seguida:
1) Visualizagédo sé do icone =—=¢

O aparecimento do icone =¢ indica que foi diagnosticada uma
anomalia de funcionamento que a caldeira tenta resolver auto-
nomamente (paragem temporanea). Se a caldeira ndo voltar a
funcionar regularmente, no display podem-se apresentar dois casos:
caso A (fig. 68)

desaparecimento do icone =&, aparecimento do icone e
de um codigo de alarme diferente. Neste caso proceda segundo
descrito no ponto 2.

14.

PROGRAMAGAO DOS PARAMETROS

Esta caldeira esta equipada com uma nova geracéo de cartdes
electrénicos que, através do delineamento/modificagdo dos
parametros de funcionamento da maquina, permitem uma
maior personalizagdo para responder a diferentes exigéncias de
instalagédo e ou de uso. Os parametros programaveis séo aqueles
indicados na tabela da pagina a seguir.

/\ As operagdes de programagéo dos parametros devem ser
executadas tendo a caldeira na posigao OFF. Para fazer isto,

carregue na tecla ) até visualizar no display “- -” (fig. 72).

“anomalia |E&
temporanea” =

“anomalia |[& LI L1~
e | B | RS
definitiva W o O\
—_ Z 7
mo| =

Fig. 68

caso B (fig. 69)
junto com o icone 2= visualiza-se o icone e um codigo de
alarme diferente. Neste caso proceda segundo descrito no ponto 3.

I
“anomalia NEN iCe >I_“ i
temporanea” | =% — [[>
i v O\
|
l =m | =
I
“anomalia Eﬂ . _[_“—’i
definitiva” |B = -~ [(LI>
WM w v\
|
Fig. 69 = | ="

2) Visualizagdo sé do icone EEED (fig. 70)

Carregue na tecla @ para restabelecer o funcionamento. Se a
caldeira efectuar a fase de ignicao e voltar a funcionar regular-
mente, a paragem pode ser atribuida a uma situagédo casual. Se
os bloqueios se repetirem, isto sugere a interveng¢ao do Servigo
Técnico de Assisténcia.
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Fig. 70

3) Visualizagao dos icones e == (fig. 71)
E’ exigida a intervengéo do Servigo Técnico de Assisténcia.

Fig. 71

(O] Blle

Durante as operagdes de modificagdo dos parametros, a tecla
“seleccdo fungdes” assume a fungéo de ENTER (confirmagao),
a tecla & assume a fungéo de ESCAPE (saida). Se nenhuma
confirmagéo for dada até um tempo de 10 segundos, o valor néo
€& memorizado e voltase aquele estabelecido anteriormente.

Delineamento da

Carregue contemporaneamente na tecla “modo de funcionamento”
e na tecla U durante uns 10 segundos. O display apresenta-se
como na fig. 73.

Insira o cédigo password de acesso as fun¢des de modificagédo dos
parametros, virando o seleccionador da temperatura da agua do
circuito sanitario até obter o valor necessario. A password de acesso
a programagcéo dos parametros esta posicionada no interior do painel
de comando. Confirme a entrada carregando na tecla ENTER.

Fig. 72
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Fig. 73

Modificagdo dos parametros

Virando o seleccionador da temperatura da agua do circuito
sanitario (fig. 74) percorrem-se em sequéncia os cédigos de dois
algarismos dos parametros indicados na tabela. Apés ter localizado
0 parametro que se deseja modificar, proceda segundo descrito
abaixo:
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Fig. 74 5 ze

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro. Quando carregar na tecla ENTER, pisca o valor
estabelecido anteriormente (fig. 75)

|
N Ei = numero
~ ~ a
va}lore //\\\ i l’\ parametro
parémetro - —
Fig. 75

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para levar o valor aquele desejado

- onfirme novamente o valor estabelecido pressionando ENTER.
Os digitos deixam de piscar

- saia carregando na tecla ESCAPE.

A caldeira volta a posicionar-se no estado “- -” (apagado). Para

restabelecer o funcionamento carregue na tecla & (fig. 72).
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R.A.l.: parametros programaveis

N° | DESCRIGAO PARAMETROS UNIDADE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR DE MED'DA na fabrica) pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 | TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GPL
3 Metano Fr
3 | GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min 5 \ 20 5
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 3

1 (Instantanea)
2 (Miniacumulagao)
3 (Boiler externo com termdstato - casos A e B)
4 (Boiler externo com sonda - caso C)

11| PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 60
12| MAXIMO SET-POINT BOILER EXTERNO °C 40 80 60
13| TEMPERATURA SAIDA BOILER EXTERNO °C 50 80 80
14 | DELTABOILER EXTERNO (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (OFF) 3
1 (ON)
2 (valv + pai do)
21| MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °C \ 45 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 40
28 | TEMPOR. POTENCIA MAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR. APAGAMENTO FORGADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 | FUNCAO AJUSTE PARA ZERO TIMER AQUECIMENTO - 0 1 0
40 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 1
41 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
42 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 1
43 | FUNCAO S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNGAO TERMOREGULAGAO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DE TERMOREGULAGAQ (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 1
61 | TEMP. CIR. SANIT. FUNC. ANTIGELO CIRC. SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP. SAIDA FUNCAQO ANTIGELO AQUECIM. (ON) °C ] 10 6
85 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
86 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 0.6

MIX R.S.l.: parametros programaveis

N° | DESCRIGAO PARAMETROS UNIDADE MiN MAX DEFAULT PARAMETROS
PAR DE MEDIDA na fabrica) pelo Serv. Tecn. de Assis.)
1 | TIPO GAS 1 Metano 1-2
2 GPL
3 Metano Fr

2 POTENCIA CALDEIRA 26 (26kW) 30

30 (30kW)

34 (35kW)
3 GRAU DE ISOLAMENTO DO EDIFICIO (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | MODALIDADE CIRCUITO SANITARIO 0 (OFF) 3

1 (Instantanea)
2 (Miniacumulagéo)
3 (Boiler externo com termdstato - casos A e B)
4 (Boiler externo com sonda - caso C)

11 PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 60
12| MAXIMO SET-POINT BOIl ER EXTERNO °C 40 80 60
13 | TEMPERATURA SAIDA BOILER EXTERNO °C 50 80 80
14 | DEITA BOILER EXTERNO (ON) °C 0 10 5
20 | MODALIDADE AQUECIMENTO 0 (OFF) 3
1 (ON
2 (valvulas de (onez + painel de comando)
21 MAXIMO SET-POINT AQUECIMENTO °C ‘ 45 ‘ 80 80
22 | PARAMETRO NAO UTIL IZAVEL NESTE MODEL O. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 40
28 | TEMPOR. POTENCIA MAX. AQUECIMENTO REDUZIDA min 0 20 15
29 | TEMPOR. APAGAMENTO FORCADO AQUECIMENTO min 0 20 3
30 | FUNCAO AJUSTE PARA ZERO TIMER AQUECIMENTO - 0 1 0
40 | PARAMETRO NAOQ UTIL [ZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQ 1
41 PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAQ 1
42 | PARAMETRO NAOQ UTIL [ZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAQ 1
43 | FUNCAO S.A.RA. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCAO TERMOREGULAGCAO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DECLIVE CURVA DE TERMOREGULACAO (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODEL Q. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 0
50 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMACAO 1
61 | TEMP. CIR. SANIT. FUNC. ANTIGELO CIRC. SANIT. (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP. SAIDA FUNCAOQ ANTIGELO AQUECIM. (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAQ 1
86 | PARAMETRO NAO UTILIZAVEL NESTE MODELO. NAO MODIFIQUE A PROGRAMAGAO 0.6

(*) parametros visualizados s6 com sonda externa ligada e parametro 44 em 1 (AUTO).
(+) para edificios com bom isolamento, escolha os valores perto de 20, para edificios com isolamento escasso, escolha valores perto de 5.

Parametro 45 “Declive curva de termoregulagao (OTC)” T m. = temp. maxima da agua de aquecimento conforme
A escolha da curva deve ser feita em fungédo da zona geografica e do tipo de QTG = 10 x > o projecto
instalagéo. 20 - Te. T e. = temp. externa minima conforme o projecto
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15. REGOLACOES

A caldeira ja foi regulada em fase de fabricagéo pelo construtor.
Para o gas GPL: a caldeira foi regulada na categoria I3B/P (G30).
Se for necessario regula-la a 13+ ou I3P (G31) é necessario excluir
o regulador de presséo.

Porém, se for necessario efectuar novamente as regulagdes, por
exemplo depois de uma manutencdo extraordinaria, depois da
substituicdo da valvula do gas ou depois de uma transformagéo
de gas metano para GPL, siga os processos descritos de seguida.

/\ As regulagées da maxima e minima poténcia bem como
do maximo e do minimo eléctrico do aquecimento devem
ser executadas na sequéncia indicada e exclusivamente
por pessoal qualificado.

- Desaparafuse o parafuso de fixagcdo da cobertura das conexdes
(C, fig. 3c)

- Retire a cobertura das conexdes do seu assento, puxando-a para
si (A-B) (fig. 4a)

- Retire o revestimento desaparafusando os parafusos (D) (fig. 3a)

- Levante o painel de comandos da caldeira e sucessivamente
vire-o para a frente

- Desaparafuse, dando cerca de duas voltas, o parafuso da tomada de
presséo a jusante da valvula do gas e conecte a esta o mandémetro

- Retire a tampa de protecgéo dos parafusos de regulagéo, levan-
tando com cuidado por meio de uma chave de parafusos

- Desconecte a tomada de compensagao do seu assento na caixa
do ar (MIX C.S.I.-MIX R.S.1., fig. 76)

Fig. 76 =

Tomada de compensacéo
(s6 para MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

Tomada de presséo
a jusante da valvula
do gas

Tampa

@ protectora

Porca de regulagao da
maxima poténcia

Acoplamentos
faston

Parafuso de regulagédo da
minima poténcia

/\ As operagbes de CALIBRACAO & SERVICE devem ser execu-
tadas com a caldeira na posi¢cao OFF. Para fazer isto, carregue

na tecla Q) até visualizar no display “- -” (fig. 40 C.A.l. -MIX
C.S.l; fig. 72 R.A.l. - MIXR.S.L).

/\ Durante as operagdes de modificagdo dos parametros, a tecla
“modo de funcionamento” assume a fungdo de ENTER (confir-

macao), atecla § assumea funcéo de ESCAPE (saida). Se nenhu-
ma confirmagao for dada até um tempo de 10 segundos, o valor
nao é memorizado e volta-se aquele estabelecido anteriormente.

Delineamento da password
Carregue contemporaneamente na tecla “modo de funcionamento”

e na tecla § durante uns 10 segundos. O display apresenta-se
como na fig. 41 (C.A.l. -MIX C.S.I.) e fig. 73 (R.A.l. - MIX R.S.I.).
Insira o coédigo password de acesso as fungbes de modificagdo
dos parémetros, virando o seleccionador da temperatura da agua
do circuito sanitario até obter o valor necessario. A password esta
posicionada no interior do painel de comando. Confirme a entrada
carregando na tecla ENTER.

Fases de calibragao

Virando o seleccionador da temperatura da agua do circuito sa-
nitario, percorrem-se em sequéncia as fases da CALIBRACAO &
SERVICE:

-1 tipodegas

- 2 poténcia da caldeira (MIX C.S.I. - MIX R.S.I., parémetro ndo
utilizado nesta fase)

modalidade circuito sanitario (pardmetro n&o utilizado nesta fase)
grau de isolamento do edificio (visualizado s6 se estiver
ligada a sonda externa)

declive da curva de termoregulagéo (OTC, visualizzato solo
se collegata sonda esterna)

caldeira @ maxima poténcia

caldeira a minima poténcia

possibilidade regulagdo maximo aquecimento
possibilidade regulagdo minimo aquecimento.

- 10
-3

- 45

- HH
- LL
- 23
- 24
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/\ Os parametros devem ser modificados, por pessoal profis-
sionalmente qualificado, s6 se for estritamente necessario.
O fabricante fica isento de qualquer responsabilidade
decorrente de ajustes errados dos parametros.

TIPO DE GAS (P. 1)

Modifique o valor estabelecido segundo descrito de seguida:

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro. Pressionando a tecla ENTER os digitos piscam,
evidenciando o valor estabelecido anteriormente (fig. 43 C.A.l. -
MIX C.S.1.; fig. 75 R.A.l. - MIXR.S.I.)

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para levar o valor aquele desejado (1 MTN - 2 GPL)

- confirme novamente o valor estabelecido pressionando ENTER.
Os digitos deixam de piscar.

REGULAGAO DA MAXIMA POTENCIA (P. HH)

- Vire o seleccionador de temperatura da agua do circuito sanitério
até visualizar HH

- Poruma chave de forqueta CH10 actue na porca de regulagéo da
maxima poténcia para obter o valor indicado na tabela multigas

- Espere que a pressao lida no manémetro se estabilize no valor
desejado.

REGULAGAO DA MINIMA POTENCIA (P. LL)

- Vire o seleccionador de temperatura até visualizar LL

- Por uma chave de parafusos em cruz, prestando atencao a
ndo pressionar o pequeno eixo interno, actue no parafuso
vermelho de regulagdo do minimo circuito sanitario e efectue
a calibragado até ler no mandémetro o valor indicado na tabela
multigas.

POSSIBILIDADE REGULAGAO MAXIMO AQUECIMENTO (P. 23)

C.A.l. - MIX C.S.l.: verifique que o valor de presséao lido no maném-

etro corresponda ao indicado na tabela multigas.

R.A.l. - MIX R.S.1.: verifique que o valor de presséo lido no display

seja 255.

Se nao for assim, proceda com as operagdes de regulagédo de-

scritas de seguida:

- vire o seleccionador da temperatura da dgua do circuito sanitario
até visualizar 23. Espere que a caldeira acenda

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro

- C.A.l. -MIX C.S.L.: vire o seleccionador da temperatura da agua
do circuito sanitario até o valor lido no manémetro corresponder
ao indicado na tabela multigas

- R.A.L - MIX R.S.l.: vire o seleccionador de temperatura da agua
do circuito sanitario até o valor lido no display atingir 255 (fig. 77)

- confirme o novo valor estabelecido pressionando ENTER.

OPr®20O

Fig. 77

POSSIBILIDADE REGULAGAO MINIMO AQUECIMENTO (P. 24)

C.A.l. -MIX C.S.I.: verifique que o valor de presséo lido no maném-

etro corresponda ao indicado na tabela multigas.

R.A.lL - MIX R.S.1.: verifique que o valor de presséo lido no display

seja 0.

Se néo for assim, proceda com as operagdes de regulagédo de-

scritas de seguida:

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
até visualizar 24. Espere que a caldeira acenda

- carregue na tecla ENTER para chegar a modificar o valor do
parametro

- C.A.l. -MIX C.S.L.: vire o seleccionador da temperatura da agua
do circuito sanitario até o valor lido no mandmetro corresponder
ao indicado na tabela multigas

- R.A.l. -MIX R.S.1L.: vire o seleccionador de temperatura da agua
do circuito sanitario até o valor lido no display atingir O (fig. 78)

- confirme o novo valor estabelecido pressionando ENTER.
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Saia das fungdes CALIBRACAO & SERVICE carregando na tecla
ESCAPE.

A caldeira volta a posicionar-se no estado “- -’ (apagado).
Para restabelecer o funcionamento carregue na tecla .

- Volte a conectar a tomada de compensagéo (MIX C.S.I.-MIXR.S.1.)
- Desconecte o manémetro e volte a aparafusar o parafuso da
tomada de presséo.

VAN Depois de cada intervencao efectuada no 6rgao de regulagéo
da valvula do gas, volte a selar o mesmo com laca vedante.

Apos ter acabado as regulacdes é preciso:

- levar novamente, por meio do terméstato ambiente, a temperatura
estabelecida aquela desejada

- voltar a fechar o painel de comandos da caldeira

- pbr novamente o revestimento.

16.

TRANSFORMAGAO DO GAS

A transformagéo de um gas de uma familia para um gas de outra
familia pode-se efectuar facilmente até depois de se ter instalado
a caldeira. Esta operagao deve ser efectuada por pessoal profis-
sionalmente qualificado. A caldeira é fornecida para funcionar com
gas metano (G20) ou GPL (G30/G31) segundo o indicado na placa
de dados do produto.

Ha a possibilidade de transformar as caldeiras de um tipo de gas
para outro, utilizando os proprios kit fornecidos a pedido:

- kit de transformagéo de gas metano para GPL

- kit de transformagéo de GPL para gas metano.

Para a desmontagem é necessario referir-se as instrugdes indica-

das de seguida:

- desligue a alimentacao eléctrica a caldeira e feche a torneira do
gas

- remova os componentes para chegar as partes internas da cal-
deira (fig. 79-80)

- desligue os dois faston do terméstato do queimador da cablagemo
(MIX C.S.I. - MIXR.S.I.)

- desligue a ligacéo do cabo vela

- retire a guia de cabo inferior do assento da caixa de ar (MIX
C.S.I.-MIXR.S.l)

- retire os parafusos de fixagdo do queimador e remova este ultimo
com o termostato do queimador (MIX C.S.I. - MIXR.S.l.) e a vela
unidos

- utilizando uma chave tubular ou de forqueta, remova os bocais
e as arruelas e substitua-os com aqueles presentes no kit

/\ E absolutamente necessario empregar e montar as arruelas
incluidas no kit até no caso de colectores sem arruelas.

- insira novamente o queimador na camara de combusta e apa-
rafuse os parafusos que o fixam no colector do gas

- posicione a guia do cabo com o cabo vela no seu assento na
caixa de ara (MIX C.S.l. - MIXR.S.1.)

- ligue os terminais do termdéstato queimador a cablagem (MIX
C.S.I.-MIXR.S.l)

- restabelega a ligagédo do cabo vela

- volte a montar os componentes removidos anteriormente

- dé novamente tensdo a caldeira e abra de novo a torneira do
gas (tendo a caldeira em fungao, verifique a correcta vedagao
das juntas do circuito de alimentacdo do gas).

Programe o parametro “Tipo de gas” e regule a caldeira segundo
descrito no capitulo “Regulacdes”.

/\ A transformagdo tem de ser efectuada s6 pelo pessoal
qualificado.

/\ Apos ter efectuado a transformacéo, regule novamente
a caldeira seguindo o indicado no paragrafo especifico e
aplique a nova placa de identificagao incluida no kit.

17.

VERIFICACAO DOS PARAMETROS
DA COMBUSTAO

Para garantir que permanegam as caracteristicas de funcionalida-
de e de eficiéncia do produto e para respeitar as prescrigdes da
legislagao vigente, é necessario submeter o aparelho a controlos
sistematicos a intervalos regulares.

Para efectuar a analise da combustéo, é preciso efectuar as se-

guintes operagoes:

- chegar a fase de CALIBRACAO & SERVICE delineando a pas-
sword, segundo indicado no capitulo “Regula¢des”

- vire o seleccionador da temperatura da agua do circuito sanitario
para se posicionar na fase de maxima poténcia do aquecimento
(parametro HH).

/\ A caldeira funciona & maxima poténcia durante 4 minutos.

C.Al -RALL:

- o furo para a introdugéo dos instrumentos de analise deve ser
efectuado no trogo de tubo rectilineo, depois da saida do exau-
stor, em conformidade com o previsto nas normas em vigor (A,
fig. 81a).

MIX C.S.I. - MIXR.S.I.:

- actue com instrumentos adequados nas tomadas posicionadas
na caixa de ar, apos ter removido a pequena tampa de protecgéo
(B, fig. 81b/c).

A primeira tomada esta conectada ao circuito de aspiragao do ar e

detecta eventuais infiltragdes de produtos da combustdo no caso

de descargas coaxiais; a segunda esta conectada directamente
ao circuito de descarga dos fumos e é utilizada para detectar os
parametros de combustédo e o rendimento.

/\ A sonda para a analise dos fumos tem de ser introduzida até
chegar ao fim do percurso.

IMPORTANTE: mesmo durante a fase de analise da combustao,
fica inserida a fungdo que apaga a caldeira quando a temperatura
da agua atinge o limite maximo de cerca de 90 °C.

18. MATRICULA catogorts
2 exercicio circuito sanitario geretta Tipo gas gas C €
]lm exercicio aquecimento 0694/00
Qn capacidade térmica nominal
Pn poténcia térmica nominal B oo
IP grau de proteccao N. Jml % n=
P. min press&o minima
Pmw pressdo maxima circuito sanitario 230 V ~ 50 Hz Qn= D: /min
Pms  pressdo maxima aquecimento E2. Pmw=6bar T=60°C Pn = NOx:
T temperatura
n rendimento ﬂﬂ[ Pms =3bar T=90°C n
D caudal especifico e
NOx classe NOx




ALTALANOS TUDNIVALOK ES
BIZTONSAGI ELOIRASOK

Az altalunk gyartott kazanok el6allitasa soran kiemelt figyelmet

forditunk minden egyes alkatrészre, hogy megoévjuk mind a

felhasznaldkat mind a telepitéket az esetleges balesetektdl.

Felhivjuk a szervizhalézat tagjainak a figyelmét, hogy kulénds

gonddal jarjanak el minden beavatkozas utan, amelyet a

készlléken végeznek, kiemelten Ugyeljenek arra, hogy az

elektromos vezetékek csupasz végzédése ne logjon ki a

sorkapocslécbdl, és ezaltal ne érintkezzen a vezeték egyéb

részeivel.

Jelen kézikdnyv szorosan hozzatartozik a termékhez: mindig

gy6z8djon meg rola, hogy mellékelték-e a készulékhez, abban

az esetben is, ha tulajdonos-, felhasznalévaltas vagy athelyezés
tortént. Amennyiben elveszne vagy megrongalodna, kérjen
masikat a legkdzelebbi szakszerviztél.

/\ Az érvényben 1év6 jogszabalyi eléirasoknak megfelelden a
kazan telepitését és minden egyéb javitasi és karbantartasi
munkalatot képzett szakembernek kell végeznie.

/\ A késziilék karbantartasat évente legalabb egyszer el kell
végezni; azt tanacsoljuk, idejében egyeztessen idépontot az
On Beretta szakszervizével.

/\ Szerencsés, ha a telepitd felvilagositast nyuijt a felhasznalé
szamara a készilék mikodésével és az alapvetd biztonsagi
eléirasokkal kapcsolatosan.

/\ A kazan csak a megadott rendeltetési célra hasznalhato.
A helytelen telepités, beallitds és karbantartas, valamint a
rendeltetéstdl eltéré hasznalat miatt embernek, allatnak vagy
targynak okozott karok esetén a gyartot sem szerz8déses, sem
szerzddésen kivili felelosség nem terheli.

Jelen készilék melegviz el6allitasara szolgal. A késziléket
fUtérendszerre és/vagy hasznalati melegviz korre kdsse, a
készlilék jellege és teljesitménye fliggvényében.

A csomagolas eltavolitasa utan gy6z38djén meg rola, hogy a
tartalma teljes és sértetlen. Ha valamit nem talal rendben, for-
duljon ahhoz a viszonteladdhoz, akitél a készlléket vasarolta.

/\ A kesziilek biztonsagi szelepének kifolyocsovet megfelels
gyUjté és elvezetd rendszerhez kell csatlakoztatni. A készulék
gyartdja nem felelos a biztonsagi szelep miikédésébol eredd
esetleges karokért.

A készilék biztonsagi alkatrészeit és az automatikus

szabalyozasért felel6s 6sszetevéit a készllék teljes élettartalma

alatt kizardlag a gyarto vagy a szallito hivatott kicserélni.

Akésziilék meghibasodasa és/vagy nem megfelel6 mikddése

esetén, kérjuk kapcsolja ki, és ne prébalja megjavitani vagy

barmilyen moédon kdzvetlenil beavatkozni.

A telepités soran tajékoztatnia kell a felhasznal6t az alabbi

tennivaléirol:

- vizszivargas esetén zarja el a viztaplalast és haladéktalanul
értesitse a Beretta szakszervizét

- MIX C.S.l.: ellendrizze rendszeresen, hogy a készuléken

nem ég-e az u jelzés. Ajelzés azt mutatja, hogy a vizrends-

zerben |évé nyomas nem megfelel6. Szukség esetén toltse

fel a készilléket az “A kazan funkcioi” fejezetben leirtaknak

megfeleléen

MIX R.S.l.: gy6z6djon meg rendszeresen a vezérl6panelen

arrél, hogy a nyomas értéke 1 és 1,5 bar kdz6tt mozog.

Sziikség esetén toltse fel a készlléket az “A kazan funkcidi”

fejezetben leirtaknak megfeleléen

amennyiben hosszabb ideig nem kivanja hasznalni a kazant,

ajanlatos kihivni a Beretta szakszervizt a kdvetkezd miveletek

elvégzésére:

* a készlilék, valamint a rendszer fékapcsoldjanak kikapcsolt
pozicioba allitasa

« atlizel6éanyag és a viz csapjanak elzarasa a fitérendszernél
(MIX C.S.I1.-MIX R.S.I.) és a forréviztarolénal (csak MIX
C.S.I.) egyarant

« fagyveszély esetén a ftérendszer (MIX C.S.1.-MIX R.S.I.)
és a forroviztarold (csak MIX C.S.1.) viztelenitése.

A biztonsagos hasznalat érdekében tartsa szem elé6tt, hogy:
gyermekek és hozza nem értd személyek feligyelet nélkil nem
kezelhetik a kazant

@ ha a tlizel6éanyag vagy az égéstermék szagat érzi, ne
hasznaljon elektromos eszkdzoket és készlilékeket (kapcsolok,
elektromos haztartasi gépek stb.). Gazszivargas esetén az ajtok
és az ablakok kinyitasaval szell6ztesse ki a helyiséget, zarja
el a gaz fécsapjat, és haladéktalanul forduljon az On Beretta
szakszervizéhez

ne érjen a kazanhoz vizes vagy nedves testrésszel, illetve

mezitlab

A
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miel6tt a kazan tisztitdsat megkezdené, tartsa nyomva az @
gombot mindaddig mig a kijelzén megjelenik az “- -” jelzés,
ezutan aramtalanitsa a késziléket a kétallasu kapcsold “OFF”
pozicioba allitasaval

a gyarto felhatalmazasa és utmutatasa nélkiil tilos médositani
a biztonsagi és szabalyozé eszkdzdket

tilos eldugaszolni vagy leszikiteni a szell6zényilasokat abban
a helyiségben, ahol a készulék tizemel.

ne hagyjon gyulékony anyagot és tartalyt a helyiségben, ahol
a készulék tzemel

a csomagolas elemei gyermekektdl tavol tartandok
ne hasznaélja a készuléket a rendeltetésétdl eltéré célokra
ne helyezzen semmilyen targyat a kazanra

tilos kirantani, kitépni, megcsavarni a kazanbdl kijové elektro-
mos kabeleket, még akkor is, ha a készlilék aramtalanitva van

Q a lezart alkatrészekhez nyulni tilos.

2. A KAZAN TELEPITESE

Akazan telepitését kizarolag képzett szakember végezheti. Akazan
a kovetkezd modellekben létezik:

0

0000 0 0 O

Modell Tipus Kategoéria  Teljesitmény
MIX C.S.1. Kombi C 26 kW
MIX C.S.1. Kombi C 30 kW
MIX C.S.1. Kombi C 35 kW
MIX R.S.1. Futé C 30 kW
MIXR.S.1. Ft6é C 35 kW

Az Exclusive MIX C.S.l. egy C tipusu falikazan, amely fiitési és

hasznalati melegviz elballitasara egyarant képes; az Exclusive

MIX R.S.l. egy C tipusu falikazan, amely kulénféle funkcidékban

képes miikddni:

- A eset: kizarolag fiitési funkcio. Ez esetben a kazan nem szol-
galtat hasznalati melegvizet

- B eset: kizarodlag fiitési funkcio, valamint egy termosztat altal
vezérelt kiils6 tarold csatlakozik a készllékhez, mely hasznalati
melegvizet allit el

- C eset: kizarolag fatési funkcio, valamint egy érzékel6 altal
vezérelt kilsd tarold (kulon kérésre tartozékként), csatlakozik a
készulékhez, mely hasznalati melegvizet allit el6. Amennyiben
nem télunk rendeli meg a kulsé tarolot, gy6z6djon meg rola, hogy
a felhasznalt NTC érzékel6 ellenallasa megfeleljen a kovetkezd
elvarasoknak: 10 kOhm a 25°C-on, B 3435 +1%.

Akivalasztott telepitési megoldastdl fliggbéen kell beallitani a “hasznalati

melegviz moédja” paramétert. Aparaméter bévebb leirasahoz és ennek

bedllitasaihoz lasd “Programozhaté paraméterek” leirtakat.

Ez a tipusu készlilék barmilyen helyiségbe telepithetd, a szell6zési
feltételektdl és a szoba méretétdl fuggetlendl.

Az alkalmazott fustgazelvezet6 szerelvénytol fliggéen a készilék
a kovetkez6 osztalyokba sorolhato: C12,C12x; C22; C32,C32x;
C42,C42x; C52,C52x (csak 26kW-30kW); C62,C62x; C82,C82x.
Atelepitést az érvényben [évd jogszabalyi el6irasoknak megfeleléen
kell elvégezni.

Akészillék megfeleld elhelyezése érdekében tartsa szem elétt, hogy:

+ akészllék nem kertilhet tlizhely vagy egyéb f6z6berendezés folé

* a karbantartashoz szukséges hozzaférhet6ség érdekében
hagyjon elegend6 helyet a kazan kordl: legaldbb 2,5 cm-t mindkét
oldalon és minimum 20 cm-t a készulék alatt

« tilos gyulékony anyagok tarolasa abban a helyiségben, ahol a
készilék tzemel

» ahbérzékeny falfellleteket (pl. fa) megfelel6 hészigeteléssel kell
ellatni.

A kazant beépitett szerel6panellel ellatott tartokerettel szallitjuk
(2. abra).

A készllék felszereléséhez végezze el a kdvetkez6 miiveleteket:
» rogzitse a beépitett szerelépanellel (G) ellatott tartokeretet (F) a
falfellilethez, majd egy vizszintméré segitségével ellenérizze, hogy
a felszerelt alkatrészek tokéletesen vizszintesen helyezkedjenek el
jelolje ki a tartokeret (F) rogzitésére szolgalé 4 furatot (& 6 mm)
és a beépitett szerelopanel (G) 2 furatanak (& 4 mm) helyét
ellendrizze a tavolsagokat, € majd készitse el a furatokat a fent
megjeldlt atmérdji furdfejek segitségével

rogzitse a falra a beépitett szerelépanellel ellatott tartokeretet a
tartozekként szallitott tipliket hasznalva

» végezze el a vizbekdtéseket.




A keészllék telepitését kovetéen eltavolithatjia a D, csavarokat
(3a. abra)Miutan befejezte a kazan telepitését, illetve a viz- és
gazbekotéseket, helyezze fel a csatlakozok boritasat, tgyelve
arra, hogy ennek kampai jol illeszkedjenek a készlilék also részén
elhelyezkedd mélyedésekbe (A-B, 3b. abra).

Rogzitse a csatlakozokat fed6 alsé burkolatot a csavarral C (3c.
abra) mely a kazan dokumentacios boritékaban van.

3. ViZBEKOTES

A vizcsatlakozasok elhelyezkedését és méretét a 2. dbra szem-
1élteti:

A - a ftérendszer visszatér6 csatlakozasa  3/4”
B - a flitérendszer eléremend csatlakozasa  3/4”
C - gazbekotés 3/4”
D - HMV kimenet (csak MIX C.S.1.) 1/2”
E - HMV bemenet (csak MIX C.S.I.) 1/2”

F - tartokeret
G -szerel6panel

Amennyiben a viz keménysége meghaladja a 28°Fr keménységi
fokot, azt javasoljuk, hogy hasznaljon vizlagyitét a vizkdélerakddasok
megelézésére.

4.

GAZBEKOTES

Miel6tt bekoti a készlléket a gazhaldzatba, gy6z6djon meg rdla,
hogy:

» érvényeslinek a hatalyos jogszabalyok

* a gaztipus megegyezik a készlilék szamara el@irttal

« tisztak a csovek.

A gazvezeték-halozat falon kivilre tervezett. Abban az esetben, ha
a cs6 athaladna a falon, a szerelopanel alsé6 részén 1évé kdzéps6
lyukon kell &tmennie. Ha a szolgéltatohal6zat szilard részecskéket
tartalmaz, tanacsos megfelelé méretl szirét elhelyezni a gazvez-
etékben. A bekotés elvégzése utan gyéz8djon meg rola, hogy az
illesztések hermetikusan zarnak a telepitésre vonatkoz6 hatalyos
eléirasoknak megfeleléen.

5.

ELEKTROMOS BEKOTES

Az elektromos csatlakozokhoz vald hozzaférés érdekében végezze

el a kdvetkezd miveleteket:

- csavarja ki az also burkolatot régzitd csavart (C, 3c. abra)

- maga felé huzva tavolitsa el a csatlakozédoboz fedelét (A-B, 4a.
abra)

- arogzitécsavarok (D) eltavolitasat kdvetéen vegye le a kopenyt
(3a. abra)

- emelje meg a miszerfalat, majd hajtsa el6ére

- anyilak iranyaba huzza el a sorkapocsléc boritasat (4b. abra: E
magas feszlltségl csatlakozék 230 V; F alacsony feszultségi
csatlakozék; G Tarolo érzékel6jének csatlakozasa, csak MIX
R.S.L).

Az elektromos halozatba vald bekotést egy legalabb 3,5 mm (EN

60335-1, kategodria lll)-es térkdzzel rendelkezd, az 6sszes vezetéket

megszakitd levalasztokapcsold alkalmazasaval kell elvégezni.

A készulék 230 Volt/50 Hz-es valtdéarammal mikodik, a villamos

teljesitményfelvétele 120 W (26kW MIX C.S.l.), 150 W (30kW

MIX C.S.I.-MIX R.S.l.) és 160 W (35kW MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

illetve teljesiti az EN 60335-1 szabvany kévetelményeit. A hatalyos

el6irasok szerint kotelez6 biztonsagi féldeléssel bekétni. Tanacsos

tovabba betartani a fazis-nulla (L-N) bekotést.

A kazan fazis-nulla vagy fazis-fazis bekotéssel egyarant mikodik.

Ingadozo feszlltségi vagy foldelés nélkili tap esetén egy levalaszto

transzformator hasznalata sziikséges, melynek szekunder kore le

van féldelve.

/\ A féld vezeték néhany cm-rel legyen hosszabb a t6bbi
vezetéknél.

/\ Tilos a gaz- és/vagy a vizcséveket hasznalni az elektromos
késziilékek foldeléseként.

/\ A kivitelezé szereld kotelessége egy megfeleléen foldelt
halézati elektromos csatlakozast biztositani; a gyartot
semmilyen felel6sség nem terheli a foldelés nélkiili vagy
hibas foldelésii elektromos csatlakozok altal okozott vagy
ebbdl eredé meghibasodasokért.
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Az elektromos bekotéshez hasznalja a készullékkel egyditt szallitott
tapkabelt.

A szobatermosztat és/ vagy az id6programozé bekodtésénél az 146
oldalon talalhato villamos kapcsolasi rajz szerint jarjon el.
Amennyiben a tapkabelt kicseréli, hasznaljon HAR HO5V2V2-F,
3 x 0.75-06s kabelt.

6.

FELTOLTES ES A BERENDEZES
VIZTELENITESE

Avizbekotések befejeztével megkezdheti a fitérendszer feltoltését.

Ezt a miveletet hideg készllék mellett végezze a kdvetkez&képpen:

» két vagy harom fordulattal nyissa meg az automatikus
légtelenitészelepet (A, 5a. és 5b. abra);

» gy6z46djon meg rola, hogy a hidegviz bemeneti csap nyitva van
(csak MIX C.S.I.)

* nyissa meg a feltéltécsapot (C, a kazanon talalhaté a MIX C.S.I.
esetén, mig a kazanon kivul a MIXR.S.I. esetén) mindaddig mig
a hidrométer (D) mutatdja nem éri el az 1 és az 1,5 bar kdzotti
értéket (vilagoskék tartomany) (5a. és 5b. abra).

A sikeres feltoltést kdvetden zarja el a feltdltécsapot.

A kazan automatikus légtelenitével van ellatva, ezért nem igényel

kézi beavatkozast.

Az ég6 csak akkor gyujt be, mikor a légtelenitési szakasz mar

lezarult.

MEGJEGYZES (csak MIX C.S.1.): bar a kazan félautomata feltolt-
O6berendezéssel van ellatva, az elsé feltoltést a C csap segitségével
kell elvégezni.

MEGJEGYZES (csak MIX R.S.L.): a kazan nem rendelkezik kézi
feltélt6csappal, gondoskodjon ennek kiilsé elhelyezésérdl, vagy
ellendrizze, hogy a kulsé vizmelegitén legyen ilyen.

Aberendezés viztelenitéséhez végezze el a kovetkez6 miiveleteket:

 kapcsolja ki a kazant

» csatlakoztassa a tartozékként szallitott gumicsdvet a kazan
leliritészelepéhez (E, 5a. és 5b. abra)

* lazitsa meg kézzel a szelepet (E)

* viztelenitse a rendszer legalsé pontjait.

A vizmelegité leiiritése (csak MIX C.S.1.)

Mikor fagyveszély fenyegeti a rendszert, a vizmelegitét le kell Uriteni
a koévetkez6 modon:

* zarja el a vizrendszer f6csapjat

* nyissa meg az 6sszes hideg- és melegvizcsapot

* viztelenitse a rendszer legalso pontjait.

VIGYAZAT

A biztonsagi szelep kivezetését (B) egy megfelel6 gydljtérendsz-
erhez kell csatlakoztatni. A gyartd nem tekinthet6 felel6snek a
biztonsagi szelep kdzbelépése altal okozott esetleges azasok miatt.

7.

AZ EGESTERMEKEK ELVEZETESE
ES A LEVEGO BESZIVASA

A FUSTGAZELVEZETES LEHETSEGES MODJAI (7. abra)
C12-C12x Koncentrikus fali kivezetés. A csdvek egymastol fliggetlen
kazanokbdl indulhatnak, de elvezetésiik koncentrikus
kell, hogy legyen, vagy legalabbis eléggé kozel kell
elhelyezkedjenek ahhoz, hogy szélviszonyok hasonléak
legyenek (50 cm-en beldil))

Koncentrikus elvezetés kd6z6s kéménybe (a
fustgazelvezetés és a leveg6beszivas azonos
kéményben torténik)

Koncentrikus elvezetés a tetdre. A feltételek azonosak
a C12/C12x-nél leirtakkal

A flstgazelvezetés és a levegbbeszivas kilon
kéményeken keresztul torténik, amelyek azonban
hasonl6 szélviszonynak vannak kitéve

A fustgazelvezetés és a levegbbeszivas elvalasztott,
kivezetés a tetdre vagy a falon keresztil, de mindenképp
eltérd nyomasu helyszinekre. A fustgazelvezetés és a
levegbbeszivas sosem torténhet egymassal szemben
levd falakon keresztl

A flustgazelvezetés és a levegbbeszivas kuldn
forgalmazott és tanusitott cséveken keresztiil torténik
(1856/1)

C22

C32-C32x

C42-C42x

C52-C52x

C62-C62x




C82-C82x A flstgazelvezetés egyéni vagy kézés kéménybe
torténik, mig a levegébeszivas a falon keresztil valosul
meg.

Az égéstermékek elvezetése terén tartsa tiszteletben a hatélyos
jogszabalyi el6irasokat. A kazant égéstermék elvezeté/levegd
beszivé tartozékok nélkil szallitjuk, mivel a zart égésterl turbd
készllékekhez tobbféle - a telepitési feltételeknek legmegfelel6bb
- megoldas kozil valaszthat. A megfeleld fistgazelvezetés és ég-
éslevegb bearamlas érdekében csakis az altalunk gyartott eredeti
csOveket hasznalja. A bekotést a flistgazelvezeté rendszerhez tar-
tozé utmutatd alapjan végezze. Egyetlen kéménybe tobb késziilék
kizarélag akkor kothetd, ha ezek kézil mindegyik zart égésterd.
A késziilék C tipusu (zart égésterl), ezért biztonsagos modon
kell csatlakoztatni a flistgazelvezet6- ill. az égéslevegd beszivo
rendszerhez, amelyek mind a kuilsé kérnyezetben végzédnek, és
amelyek nélkil a készulék nem mikddhet.

Koncentrikus csoévek (2 60-100 mm)

Akoncentrikus csoveket a telepités igényeinek leginkabb megfeleld
iranyban lehet elhelyezni, de kiilonds figyelmet kell forditani a kilsé
hémérsékletre és a csd hosszara.

Annak megallapitasara, hogy a kondenzvizgyljté6 hasznalata
kotelez6-e hasznalja a grafikonokat.

koncentrikus csé max. hosszvesztés (m)
egyenes hossza g 60-100 (m) | 45° kanyarulat | 90° kanyarulat
26 MIX C.S.1. 3,40
30 MIX C.S.I. 3,40
30 MIXR.S.I. 3,40 L 15
35 MIX C.S.I. 2
35 MIXR.S.L 2

Amennyiben a kazan 50 °C alatti h6mérséklet mellett mikodik
(pl. kulsé érzékel6 esetén), a maximalis megengedett hosszt 1
meéterrel le kell roviditeni.

/\ Gondoskodjon réla, hogy a fiistgazelvezetd csének 1%-os
lejtése legyen a kondenzvizgyuijtd iranyaba.

/\ A kondenzvizgyjtét csak a fiistgazcsére kell felszerelni, a
kazantol max. 0,85 méterre; a kondenzvizgy(jté szifonjat
csatlakoztassa egy lefolyéhoz.

/\ Aszigetelés nélkiili elvezet6csdvek potencidlis veszélyt jelen-
tek.

/\ A szelléztetést a kazan a telepités tipusa és a cs6 hossza
alapjan automatikusan beallitja. Semmilyen médon ne tdmje
el vagy szlkitse le az égéslevegobeszivocsovet.

KONCENTRIKUS CSOVEK (2 60-100)

SZORITOGYURU KONDENZVizGYUJTO
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Koncentrikus csévek (2 80-125 mm)

Akazan el6 van készitve a koncentrikus égéstermékelvezetd/levegd
beszivo csdvek csatlakoztatasara.

A koncentrikus elvezetés az igényeknek megfeleléen barmilyen
iranyban elvezethet betartva a kazan telepitdi konyvben megadott
maximali hosszusagot.

A szereléshez olvassa el a készlet mellett talalhaté leirast.

Afalon keresztll val6 atvezetés esetén egy @ 140 mm furat sziikséges.

Elvezet6 csovek vizszintes és hosszvesztés (m)
fuggbleges max. megengedett
hossza (m) 45° kanyarulat | 90° kanyarulat

26 MIX C.S.I. 7,93 - 7,61

30 MIX C.S.1. 7,93 - 7,61

30 MIXR.S.I. 7,93 - 7,61 1,35 2,2

35 MIX C.S.1. 4,58 - 4,26

35 MIXR.S.I. 4,58 - 4,26

Kilénds figyelmet kel forditani a kilsé hdmérsékletre és az el-
vezetés teljes hosszUsagara. A garfikonban megadott adatok
szerint eldontend6 a kondenzviz levalaszté idom beszerelésének
szilkségesseége.

Amennyiben a f(it6kori viz eléremend hémérséklete 60°C alatt van
beallitva a kondenzvizlevalaszté idom beszerelése kotelezd.

A kondenzviz levélaszté idom beszerelése esetén 1% -os délést
kell biztositani a kondenzviz levalaszto fele.

A kondenzviz levalaszt6 szifonjat csatlakoztassa egy haztartasi
csatorna elvezetéhoz.

Az égéstermék elvezet6 csdvek nincsenek leszigetelve, igy lehet-
séges veszélyforrast képez
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Osztott csovek (o 80)

Az osztott csoveket a telepités igényeinek leginkabb megfelel
iranyban lehet elhelyezni, de kiilonds figyelmet kell forditani a kulsé
hémérsékletre és a csé hosszara. A szerelést a tartozék-készletben
talalhatoé utmutato alapjan végezze el.

osztott cs6 max. egyenes hosszvesztés (m)
hossza (2 80) (m) 45° kanyarulat | 90° kanyarulat

26 MIX C.S.1. 15+ 15

30 MIX C.S.I. 14 + 14

30MIXRS.I | 14+14 12 17

35 MIX C.S.I. 6+6

35 MIXR.S.I 6+6

/\ Amennyiben a telepités soran a csévek egy szakasza a kiils6
kornyezetben halad, akondenzvizelvezetd nélkiil megengedett
maximalis hossz kiszamitasahoz a szobah&mérséklet helyett
a klls6é hémérsékletet vegye figyelembe.

2\ Amennyiben a kazan 50 °C alatti hémeérséklet mellett miikdik
(példaul kulsé érzékelé esetén), a maximalis megengedett
hosszt 0,85 méterrel le kell réviditeni.

/\ A kondenzvizgy(jtét csak a flstgazcsore kell felszerelni, a

kazantél max. 0,85 méterre; a kondenzvizgyiijt szifonjat

csatlakoztassa egy lefolyéhoz.

Gondoskodjon réla, hogy a flstgazelvezetd csének 1%-os

lejtése legyen a kondenzvizgyuijtd iranyaba.

A A szellbztetést a kazan a telepités tipusa és a csé hossza
alapjan automatikusan beallitja. Semmilyen médon ne tomje
el vagy szlkitse le az égéslevegbbeszivocsovet.

/\ Amennyiben a cs6vek hossza eltér a széls6 tablazatban fel-
tlntetett értékektdl:

- 26 MIX C.S.I. késziilék esetén a flistgazelvezetd cso és a
leveg6-beszivocsd hosszanak 6sszege nem érheti el 30
métert, és az egyes csovek hossza nem haladhatja meg
a 18 métert

- 30 MIX C.S.I. - MIX R.S.l. késziilék esetén a fiistgazelve-
zetd cso és a levegb-beszivocsé hosszanak dsszege
nem érheti el 28 métert, és az egyes cs6vek hossza nem
haladhatja meg a 17 métert

- 35 MIX C.S.I. - MIX R.S.I. késziilék esetén a fiistgazelve-
zetd csd és a levegb-beszivocsé hosszanak osszege
nem érheti el 12 métert, és az egyes csévek hossza nem
haladhatja meg a 8 métert.
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8 - MIX C.S.I. MIX C.S.I. MIX C.S.l.
. MUSZAKI ADATOK 26kW MIXRSI | MIXRS.L.
30kW 35kW
Fatérendszer/HMV névleges legmagasabb héterhelés* (Hi) kW 28,80 33,20 37,80
kcal/h 24.768 28.552 32.508
Ftérendszer/HMV névieges legmagasabb hételjesitmény* kW 26,21 30,38 35,31
kcal/h 22.539 26.125 30.362
Fltérendszer redukalt legmagasabb héterhelés (Hi) kW 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.310 8.428 8.557
Ftérendszer redukalt legmagasabb hételjesitmény kW 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.623 7.619 7.898
HMV redukalt legmagasabb héterhelés* (Hi) kW 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.310 8.428 8.557
HMV redukalt legmagasabb hételjesitmény* kW 7,70 8,86 9,18
kcal/h 6.623 7.619 7.898
3 &8s mi Gteljesitménynél % 91,0-90,6 91,5-90,4 93,4-92.3
| Hasznos hatasfok 30% (47 °C) % 91,9 92,2 94,5
Egési teljesitmény % 91,3 91,7 93,7
Kategoria I2HS3B/P II2HS3B/P II2HS3B/P
Rendeltetési orszag HU HU HU
Villamos teljesitmény felvétel W 120 150 160
Tépfesziltség V-Hz 230-50 230-50 230-50
Védelmi fokozat IP X5D X5D X5D
Veszteség a kéménynél, bekapcsolt-kikapcsolt égével % 8,70-0,80 8,30-0,80 6,30-0,80
Fitési izemmaod
Nyomas - max. hémérséklet bar-°C 3-90 3-90 3-90
Minimum nyomas standard hasznalat esetén bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
A fltéviz hdmérsékletének beadllitasi tartomanya °C 40-80 40-80 40-80
Szivattyl: a rendszer szamara rendelkezésre all6 max. emelényomas mbar 300 300 340
a kévetkezé hozamnal I/h 1000 1000 1000
Membranos tagulasi tartaly | 8 8 10
Atagulasi tartaly eléfeszitése (futés) bar 1 1 1
HMV Gzemmod*
Max. nyomas bar 6 6 6
Min. nyomas bar 0,15 0,15 0,15
Jellemzd hételjesitmény az EN625 szerint I/min 11,85 14 -
Melegviz-mennyiség At 30° C mellet I/min - - 16,9
A hasznalati melegviz min. hozama I/min 2 2 2
A hasznalati melegviz h6mérsékletének beallitasi tartomanya °C 35-60 35-60 35-60
Aramlasszabalyozo I/min 1 13 15
Gaznyomas
A metangaz (G20-G25.1) névleges nyomasa mbar 25 25 25
A PB-gaz (G30/G31) névleges nyomasa mbar 30 30 30
Vizbekotések
FGtérendszer bemenet - kimenet [4] 3/4” 3/4” 3/4”
HMV bemenet-kimenet (MIX C.S.I.) [4] 1727 1727 1727
HMV el6remend és visszatér6é agae (MIX R.S.I.) [4] - 3/4” 3/4”
Gaz bemenet [4] 3/4” 3/4” 3/4”
A kazan méretei
Magasséag mm 740 740 780
Szélesség mm 400 450 500
Mélység mm 332 332 332
Akazan sulya kg 34 36 (MIX C.S.1.) B3 (MIXC.S.I.)
Akazan sulya kg - 35 (MIXR.S.I.) 41 (MIXR.S.I)
Ventilator
0,85 m-es koncentrikus csdvek maradék emelényomasa mbar 0,2 0,2 0,2
A kazan maradék emel6nyomasa csdvek nélkll mbar 0,35 0,35 1,15
Hozamok (G20)
A fUstgaz mennyisége Nm?h 48,34 54,107 60,724
Alevegd mennyiség Nm?h 51,23 57,44 64,515
Szilardanyag mennyisége (max-min) ar/s 17,45-10,24| 19,54-13,64 [21,93-13,17
Koncentrikus fiistgazelvezet6 csovek
Atmérd mm 60-100 60-100 60-100
Max. hosszusag m 3,40 3,40 2,00
Veszteség kanyarulat beiktatdsa miatt m 11,5 11,5 11,5
Falon athaladoé lyuk atméréje mm 105 105 105
Atmérd mm 80-125 80-125 80-125
Max. hosszusag (vizszintes és fliggdleges) m 7,93/7,61 7,93/7,61 4,58/4,26
Veszteség kanyarulat beiktatasa miatt m 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Falon athaladé lyuk atmérégje mm 140 140 140
Szétvalasztott fiistgazelvezetd csovek
Atmérd mm 80 80 80
Max. hosszusag m 15+15 14+14 6+6
Veszteség kanyarulat beiktatdsa miatt m 1,211,7 1,2/1,7 1,211,7
NOx 2. osztaly 3. osztaly 3. osztaly
Emissziés min. és max. értékek G20 gaz esetén**
Maximalis CO s.a. kisebb, mint p.p.m. 100 90 90
CO, % 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. kisebb, mint p.p.m. 190 140 120
At fustgaz °C 133 132 116
Minimalis CO s.a. kisebb, mint p.p.m. 120 100 120
CO, % 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. kisebb, mint p.p.m. 140 110 100
At fustgaz °C 63 72 62

*  AHMV adatok kizarélag a MIX C.S.I. készulékekre vonatkoznak.

*k
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MIX C.S.I. - MIX R.S.I.: az ellenérzést koncentrikus @ 60-100 csévekkel - hosszusag 0,85m - 80-60°C vizhomérséklet mellett végeztik.




9. GAZNYOMAS TABLAZAT

Paraméterek Metangaz Folyékony gaz
(G20) (G25.1) Butan Propan
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIX R.S.|
_Als6 Wobbe-szam (15°C-1013 mbar mellett) MJ/m?3S 45,67 35,25 80,58 70,69
5 hételjesitmény MJ/m3S 34,02 29,3 116,09 88
MJ/kgs - - 45,65 46,34
Névleges tapnyomas mbar 25 25 30 30
(mm H,0) (254,9) (254,9) (305,9) (305,9)
Minimalis tapnyomas mbar 13,5 188
(mm H,0) (137.7) (137.7) -
26 kW MIX C.S.I
E6ég6 (13 fuvoka) @ mm 1.35 1.6 0,78 0,78
A ftési rendszer maximalis gazigénye Sméh 3,05 3,54 - -
kg/h - - 2,27 2,24
A HMV maximalis gazigénye Sméh 3,05 3,54 - -
kg/h - - 2,27 2,24
A fltési rendszer minimalis gazigénye Sméh 0,90 1,04 - -
kg/h - - 0,67 0,66
A HMV minimalis gazigénye Sméh 0,90 1,04 - -
kg/h - - 0,67 0,66
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,60 8,10 27,90 35,50
flitési izemmddban mm H,0 108,09 82,60 284,50 362,00
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,60 8,10 27,90 35,50
_HMV Gzemmadban mm H,0 108,09 82,60 284,50 362,00
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,10 0,90 2,60 3,60
flitési izemmddban mm H,0 11,22 9,18 26,51 36,71
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,10 0,90 2,60 3,60
_HMV Gzemmadban mm H,0 11,22 9,18 26,51 36,71
_30 kW MIX C.S.l. - MIX R.S.1
EFéégo (15 fuvoka) @ mm 1,35 1,6 0,76 0,76
A fitési rendszer maximalis gazigénye Sm3h 3,51 4,08 - -
kg/h - - 2,62 2,58
A HMV maximalis gazigénye* Sm3h 3,51 4,08 - -
kg/h - - 2,62 2,58
A f(itési rendszer minimalis gazigénye Sm3h 1,04 1,20 - -
kg/h - - 0,77 0,76
A HMV minimalis gazigénye* Sm3h 1,04 1,20 - -
kg/h - - 0,77 0,76
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,10 8,30 27,50 35,40
flitési izemmdédban mm H.O 102,99 84,64 280,42 360,98
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 10,10 8,30 27,50 35,40
HMV (izemmoédban* mm H,0O 102,99 84,64 280,42 360,98
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,00 0,90 2,80 3,60
flitési izemmdédban mm H,0O 10,20 9,18 28,55 36,71
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 1,00 0,90 2,80 3,60
HMV zemmaddban* mm H.,O 10,20 9,18 28,55 36,71
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Paraméterek Metangaz Folyékony gaz
(G20) (G25.1) Butan Propan
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIXR.S.I
_Als6 Wobbe-szam (15°C-1013 mbar mellett) MJ/m3S 45,67 35,25 80,58 70,69
5 hételjesitmény MJ/m3S 34,02 29,3 116,09 88
MJ/kgs - - 45,65 46,34
Névleges tapnyomas mbar 25 25 30 30
(mm H.O) (254.,9) (254,9) (305,9) (305,9)
Minimalis tapnyomas mbar 13,5 13,5
(mm H,0) (137.7) (137.7) - -
35 kW MIX C.S.l. - MIX R.S.I
_Fdég6 (16 favoka) @ mm 1.4 1.6 0,8 0,8
A flitési rendszer maximalis gazigénye Smd/h 4,00 4,64 - -
kg/h - - 2,98 2,94
A HMV maximalis gazigénye* Sm?h 4,00 4,64 - -
kg/h - - 2,98 2,94
A fltési rendszer minimalis gazigénye Sm?h 1,05 1,22 - -
kg/h - - 0,78 0,77
A HMV minimalis gazigénye* Sm?h 1,05 1,22 - -
kg/h - - 0,78 0,77
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 9,60 8,90 27,30 35,40
fitési lzemmaddban mm H,0O 97,89 90,8 278,38 360,98
Maximalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 9,60 8,90 27,30 35,40
HMV {izemmaodban* mm H O 97,89 90,8 278,38 360,98
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 0,70 0,70 2,10 2,80
fitési izemmodban mm H.O 714 71 21,41 28,55
Minimalis nyomas a szelepkimenetnél mbar 0,70 0,70 2,10 2,80
HMYV (izemmaddban* mm H,0O 714 74 21,41 28,55
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10.

BEGYUJTAS ES MUKODES
(MIX C.S.1.)

Kombi verzional a kazan fit6- és hasznalati melegvizet egyarant
eléallit.

Akapcsolotablan (13. abra) talalhaték meg a kazan fébb ellenérzési
és vezérlési funkcioi.

Parancsok leirasa

Fitéviz hémérséklet-szabalyozo: a fiitéviz hémérsékletének
beallitasat teszi lehetéve.

HMV hémérséklet-szabalyozé: a hasznalati melegviz hémérsé-
kletének beallitasat teszi lehetéve.

Funkciovalaszto:

- ON a kazan elektromos feszliltség alatt all, m(ikodési pa-
rancsra var (&l - =)
- OFF  a kazan elektromos fesziltség alatt all, de nem all

készen a mikodésre
- RESET lehetbvé teszi a zavartorlést egy esetleges mikodési
rendellenesség esetén
Uzemméd valasztékapcsolé: lehetévé teszi, hogy az igényeinek
legmegfelelébb lzemmddot valassza (:>I¢ tel - tél komfort-

nyar - o nyar komfort).

14.4bra

INFO HMV hc’in?érsélklet—
funksiiséizszté gomp szabalyozo Info gomb: lehetévé teszi, hogy egymast kdvetden megjelenitsiik
Fiitdviz Uzemmod rendszer a készilék mikodési allapotat jelzd informaciokat.
hémérsékletszabalyozo valasztokapcsold feltéltégomb e ; ;

Rendszer felt6lté gomb: a gomb nyomva tartdsakor a kazan

i automatikusan feltélti a rendszert, mig el nem éri a megfeleld

13.abra nyomast (1 és 1,5 bar kdzétt).
Akijelzd leirasa
M M fatéviz hdmérséklet-skala, fltési Gzemmad kijelzével
T
Eﬂ HMV hémérséklet-skala, HMV lGizemmad kijelzével
EEN
3= hibajelzés ikon (a részletes leirashoz lasd 99.old.)
a készulék zavartorlést igényel (a részletes leirashoz
lasd 99.0ld.)
EEEE@ S —%F l nyomas érteék kijelzd
YUl b ﬁzﬁ ﬂ ﬁ:ﬂ @ -
s ﬂ U Z] ﬂ Z] 8 B kulsé érzékeld csatlakozik
N0l [ O
I @F < - — < 5 % SN Il_—ll“ futésiHMV hémérséklet kijelz6
- vagy

[l nhibaked kijelzése (pl.: 10 — langhiany)
<7 Uzemmadd valasztékapcsolé kijelzdje (a kivalasztott

izemméd fiiggvényében beallithate: 7K tél - O tel

komfort- 4 nyar - o nyar komfort)

€96 mikodése ikon
aktiv fagyasgatlo funkcio ikon

a rendszer feltdltését jelz6 ikon

C oo & &

a rendszer feltoltést igényel
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A készuléek begyujtasa

A kazan begyujtasahoz az alabbi miveleteket kell elvégezni:

- hogy hozzaférjen a gazcsaphoz, hasznalja a kazan alatt talalhato
mianyagburkolat nyilasait

- nyissa ki a gazcsapot, ezzel lehetévé valik a tlizel6anyag bearaml-
asa (15. abra)

- helyezze aram ala a készuléket.

nyitott

allas
©
15.abra

Miutan a készuléket aram ala helyezte, a kazan egy sor ellenérzést
végez, ennek folyaman a kijelzén tébb szam, illetve betl jelenik
meg. Amennyiben az ellendrzés sikeresen zarul, hozzavetdlegesen
4 masodperc elteltével a kazan készen all a miikddésre. A kijelzén
ekkor a 16. abra szerinti ikonok jelennek meg.

Amennyiben a készulék az ellendrzés soran hibat észlel, a kijelzén
a “0” jelzés villog.

Ez esetben, kérjik forduljon a Beretta szakszervizhez.

i “J0 &

v
* o | o
(@)D - (@ ©9
16.abra b == i

/\ A készilék begyujtasakor mindig az az Uzemmadd jelentke-
zik, amely az el6z6 kikapcsolas el6tt kerllt bedllitasra: ha a
kikapcsolaskor a kazan téli komfort Gzemmaodban makodott,
a begyujtaskor szintén téli komfort tzemmaodban all majd; ha
a készilék OFF allasban volt kikapcsolaskor, a begyujtasnal

két vizszintes vonal vilagit majd (17. abra). Nyomja meg a
gombot a mikddés elinditasahoz.

ol

17.abra ®

- nyomja meg az uzemmodd valasztokapcsoldt, mig a mutaté el
nem éri a kivant izemmadot X/

- TEL ;‘>I<§: ha ilyen allasban van a valasztékapcsolo, mikddik a
fltési és a hasznalati melegviz funkcid.
Ebben az allasban, flités esetén, aktiv a S.A.R.A. funkcio (lasd
“A kazan funkcioi” c. fejezet). A hasznalati melegviz elballitasa
soran a kazan aktivalja a hémérséklet stabilizalé funkciot,
amely biztositja a vizhé6mérseklet allandésagat meég minimalis
vizkivételek vagy magas belépési hdmérsékletek mellett is. Igy
elkerllhetd az ég6 ki- és bekapcsolasa altal okozott hémérséklet
ingadozas.

- TELKOMFORT CD*: hailyen allasban van a valasztékapcsolo,
a hagyomanyos f(it6 és hasznalati melegviz termelé izemen
kivil, mikodésbe Iép a hasznalati melegviz elémelegitési
funkcio, és igy lehetévé valik a forroviztarold hécserélbjében
Iévé viz melegen tartdsa, ami csdkkenti a hasznélati melegvizre
valo varakozas id6tartamat. Ebben az allasban aktiva S.A.R.A.
Booster és a HMV el6melegit6 funkciod (lasd “A kazan funkciéi”
c. fejezet).

- NYAR {:}: ha ilyen allasban van a valasztékapcsolo, a kazan
csak hasznalati melegvizet allit eld.

- NYAR KOMFORT C\j} :hailyen allasban van a vélasztokapcsolo,
a kazan csak hasznalati melegvizet allit eld, és a készulék aktivalja
a hémérséklet stabilizalo funkciot a kisebb vizkivételekhez. Az
év azon id6északaiban, illetve azokban a térségekben idealis,
ahol a vizvezetékben folyd viz mar langyos. A fenti viszonyok
kozott ugyanis, egy kizardlag hagyomanyos funkciokkal (lasd
NYAR és TEL KOMFORT) ellatott kazan vizeldallitasa instabilnak
bizonyulhat.

A fiitéviz hdmérsékletének szabalyozasa
Miutan a valasztékapcsolo segitségével kivalasztotta az tél * vagy

a tél komfort , Uzemmodot, az A gomb (18. abra) elforditasaval
szabalyozhatja a fitéviz hdmérsékletét.

=

°IIIII\ v =
¥ oL T

A
4@9 °)®)
18.abra * -

Ha az ora jarasaval megegyez§ iranyba forditja a kapcsolot, a
hémérséklet ndvekszik, mig forditva a hdmérseéklet csdkken. Ekkor
a hémérseéklet emelkedésével egyidében a jelz8oszlopon talalhatd
fokozatok kigyulladnak (5 °C-ként). Akijelz6n megjelenik a valasztott
hémérséklet értéke. Mikor, a fltéviz h6mérsékletének beallitasa
soran, a S.A.R.A. szabalyozasi tartomanyba Iépiink (55 65 °C)

a 00 jel valamint az ehhez tartozé fokozat villogni kezdenek. A
S.A.R.A. funkcidéval kapcsolatos részleteket lasd a 99. oldalon. A
kijelz6n megjelenik a valasztott hdmérséklet értéke.

Afiitéviz hémérsékletének szabalyozasa kiils6 érzékeld esetén
Amennyiben kullsé érzékeld csatlakozik a rendszerhez, az elérem-
end viz hBmérsékletét az érzékelé automatikusan valasztja ki, ez
gondoskodik a szobah6mérséklet gyors szabalyozasarol a kulsé
hémérsékletvaltozas fliggvényében. A jelz6oszlopon ekkor csak a
kdzéps6 fokozat vilagit (19. abra). Amennyiben meg kivanja valtoztat-
ni a h6mérséklet értekét, ndvelni vagy csdkkenteni a vezérlépanel altal
kiszamitott hémérséklethez képest, a flitéviz hémérsékletszabalyozo
elforditasaval allithatja be a fitdviz kivant hémérsékletét. Ha az 6ra
jarasaval megegyez6 iranyba forditjia a kapcsolot, a hdmérséklet
novekszik, mig forditva a hémérséklet csokken. Ekkor a jelz6oszlopon
talalhaté fokozatok kigyulladnak (minden egyes komfort-fokozaton-
ként), a korrekcids tartomany - 5 és + 5 komfort-fokozatbdl all (19.
abra). A komfortfokozat kivalasztasa soran a kijelz6én, a digitalis
tartomanyban, megjelenik a beallitott komfort-fokozat, mig a jel-
zB8oszlopon az ehhez tartozo fokozat (20. abra).
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A HMV hémérsékletének szabalyozasa

AB gomb (21. abra) elforditasaval szabalyozhatja a HMV hémérsé-
kletét: ha az 6ra jarasaval megegyez6 iranyba forditja a kapcsolot, a
hémérséklet ndvekszik, mig forditva a hdmérséklet csdkken. Ekkor
a hémérseéklet emelkedésével egyidében a jelz8oszlopon talalhatd
fokozatok kigyulladnak (3 °C-ként).

A kijelz6n megjelenik a valasztott hémérséklet értéke.
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21.abra

Ahémérséklet beallitasa soran —flitéviz és HMV esetén egyarant—a
kijelz6n a kivalasztott hémérséklet értéke lathatd. Miutan beallitotta
a kivant értéket, kb. 4 masodperc elteltével a készllék eltarolja a
valtoztatast, és a megjelenitett értek ismét az érzékeld altal mért
valés hémérsékletet jelzi.




A kazan beinditasa
Allitsa be a szobatermosztaton a kivant h6meérsékletet (kb. 20 °C).
Amennyiben hdigény jelentkezik, a kazan mikddésbe lép. Ekkor

a kijelzén az W jelzés jelenik meg (22. abra). A kazan mindaddig
mikdodik, mig a szobahémérséklet el nem éri a beallitott értéket,
ezt kdvetben a készllék stand-by allapotba kertl. Amennyiben
gyujtasi vagy mikodési zavarok jelentkeznének, a kazan bizton-

sagi leallast hajt végre”. Ekkor a kijelzén kialszik az @ jelzés, és
megijelenik a hibakod illetve az felirat (23. abra). A miikddési
rendellenességek és a zavartorlés leirasahoz lasd a “Mikodési
rendellenességek” c. fejezetet.
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23.abra

Kikapcsolas
Idéleges kikapcsolas
Rovid ideig tarto tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja

meg az @ gombot. A kijelzén ekkor kézépen két vizszintes vonal

jelenik meg (17. abra). Mivel igy a villamos- és a gazellatas nem

szakad meg, a kazan az itt felsorolt funkcidk segitségével bizton-
sagos marad:

- fagyallé funkcid (24. abra): amikor a kazanban talalhaté viz
hémérséklete a biztonsagi hatarérték ala csékken, a szivattyu
elindul és az ég6 a minimalis teljesitményen kezd muakodni,
mindaddig mig a viz h6mérséklete el nem éri ismét a biztonsagi
értéket (35 °C). Ekkor a kijelz8n megjelenik az =+ jelzés.

&

24.abra

- keringet6szivattyu blokkolasgatld: a szivattyu kikapcsolas esetén
is 24 éranként elindul.

Hosszu tavu kikapcsolas
Rovid ideig tarto tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja

meg az @D gombot (17. abra). A kijelz6n ekkor kbzépen ket vizsz-
intes vonal jelenik meg. Allitsa a fékapcsol6t az OFF jelzésre. Zarja
el a kazan alatt talalhaté gazcsapot az éra iranyaval megegyezé
iranyaban (25. abra).

zart
csap

25.abra

Ebben az esetben nem miikddik a blokkolasgatlo és fagyalld
funkcid. Viztelenitse a fitérendszert vagy évja meg jo minéség
fagyallo folyadékkal. Viztelenitse a HMV rendszert.

A kazan funkcioi

Félautomata feltoltés

Akazan félautomata feltélt6berendezéssel van ellatva, amelyetaz
@] gomb megnyomasaval Iéptethet miikédésbe abban az esetben,
ha a kijelzén az U jelzés vilagit (26. abra).
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Amennyiben az emlitett jelzés vilagit, a rendszerben Iévé nyomas
értéke nem megfeleld. Ettdl fliggetlenil a kazan tovabb izemel. A
feltoltés megkezdéséhez nyomja meg az & gombot. A feltsltést
az Y gomb ismételt megnyomasaval szakithatja meg. A feltsltési

folyamat soran akijelzén az gg%ﬂ; lehullé vizeseppeket megjelenitd
jelzés jelenik meg, illetve a novekvé nyomas érték (27. abra).
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27.abra

A feltéltési folyamat befejeztével néhany masodpercig vilagit,
majd elalszik az § jelzés.

Megjegyzés: a feltdltés folyaman a kazan egyéb funkciéi nem
mikddnek; példaul a melegvizcsap megnyitasakor a kazan
mindaddig nem képes melegvizet szolgaltatni, mig a feltoltési
folyamat be nem fejez6dik.

Megjegyzés: ha a rendszerben [évé nyomas eléri a 0,6 bar-t, a
kijelzén ideiglenesen villogni kezd a nyomas értéke (28b. abra);
ha nyomas egy meghatarozott biztonsagi érték ala sullyed (0,3
bar), a kijelz6n ideiglenesen a 41-es hibakdd jelenik meg (28a.
abra), majd ha rendellenesség tovabbra is fennall, a késziilék a
40-es hibakodot jeleniti meg (lasd “Mikédési rendellenességek”
c. fejezet).
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28a.abra

28b.abra

40-es hibakod esetén el8szér nyomja meg a zavartdrléshez az @
gombot, majd a feltdltési folyamat elinditasahoz az (@] gombot.
Amennyiben a feltoltés tObbszor is szlikségessé valik, tanacsos
a Beretta szakszervizhez fordulnia annak ellen6rzéséhez, hogy
a fatérendszerben nincs-e szivargas.

Informacidk

Az f gomb megnyomasaval a kijelz6 jelzései kialszanak és kizarolag
az inFO felirat jelenik meg (29. 4bra). Az §§ gomb megnyomasaval
a kazan lehet6vé teszi néhany hasznos informacié megjelenitését.
A gomb ismételt megnyomasaval mindannyiszor a kovetkezd infor-
mécio jelenik meg. Amennyiben az §§ gombot nem nyomja meg Ujra,
a rendszer automatikusan kilép ebbdl a funkcidbal.

Informaciés lista:

Info 0 megjelenik az inFO felirat (29. abra)

(_IZr1
o

[O) = | =
kizarolag csatlakoztatott klils6 érzékeld esetén a kijelzén a
kilsé hémérséklet értéke jelenik meg (pl. 12 °C) (30. abra).
A kijelz6 altal megjelenitett h6mérséklettartomany - 40 °C
és 40 °C kozott mozog. Ezen tartomanyon kivil a kijelzén
a “- -” szimbdlum jelenik meg.

i W

29.abra
Info 1

i W

30.abra




Info 2 arendszerben talalhatdé nyomas értékét jeleniti meg (31.

abra)
ic. 2
.
31.abra ® == I
Info 3 a bedllitott flitési hémérsékletet jeleniti meg (32.abra)
[
=
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Info 4 a beallitott HMV hémérsékletet jeleniti meg (33. abra).
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33.abra

S.A.R.A. funkcio

Amennyiben az “téli” Gzemmaodot valasztotta, lehetévé valik a
S.A.R.A. funkcio aktivalasa (Szobahémérséklet Automatikus
Szabalyozasi Rendszere).

Forditsa a fitéviz hémérsékletszabalyozé gombot az 55-65 °C
kozotti tartomanyba, ekkor miikodésbe lép a S.A.R.A. 6nszabalyozé
rendszer: a szobatermosztaton beallitott h6mérsékleti érték és
az eléréséhez szikséges id6 fliggvényében, a kazan automa-
tikusan szabalyozza a flit6éviz hédmérsékletét, igy lecsdkkenti a
mikodési idejét, amivel magasabb komfortot biztosit és tobb
energiat takarit meg.

Miikodési rendellenességek
Mikodési rendellenesség esetén a kijelzdn elalszik a ®,Iéngjelzés,

helyette villogé kodot jelenit mei a készilék, és felvaltva vagy
és az =2 jelzések. A

egylttesen megjelennek az
rendellenességek leirasahoz lasd a kovetkez6 tablazatot.

S.A.R.A. BOOSTER funkcié

Amennyiben az “téli komfort” Gzemmaodot valasztotta, a fitérendsz-
erben mlkodésbe 1ép a S.A.R.A. BOOSTER funkcid, amely segits-
égével gyorsabban elérhetdvé valik a kivant szobahdmérséklet.

HMV ELOMELEGITO funkcio

Amennyiben az “téli komfort” tzemmoddot valasztotta, a HMV
rendszerben mikddésbe l1ép a HMV Elémelegitdé funkcio. A fun-
kcio segitségével a kazan melegen tartja a benne tarolt vizet, igy
jelentdsen lecsdkken a varakozas ideje melegviz vételezésekor. Az
energiafogyasztas optimalizalasa érdekében, a nem igazan hideg

térségekben tanacsos az :>I¢ funkciét kivalasztani.

Ez esetben ugyanis a Booster ill. a HMV El6melegit6 funkcidk nem

mikddnek.
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A RENDELLENESSEG LEIRASA Hibakod ==
jel jel
LANGHIANY MIATTI ZAVARLEALLAS (D) 10 IGEN NEM
HATAROLOTERMOSZTAT (D) 20 IGEN NEM
EGO TERMOSZTAT (D) (MIX C.S.1.) 21 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V. LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (D) (MIX C.S.L.) 30 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V. LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (T) (MIX C.S.1.) 31 NEM IGEN
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (D*) 40 IGEN NEM
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (T*) 41 NEM IGEN
VIZNYOMAS JELZO(D) 42 IGEN IGEN
HAMIS LANG (D) 50 IGEN IGEN
VEZERLOPANEL (D) 51-59 IGEN IGEN
HMV ERZEKELO 1 (T°) 60 NEM IGEN
FUTOKORI NTC (T) 71 NEM IGEN
HATAROLOTERMOSZTAT (T) 77 IGEN IGEN

(D) Végleges

(T) Id6leges. Ebben a szakaszban a kazan megprobalja 6nalléan megoldani a jelzett hibat

(°) Lasd a kévetkezo oldalon talalhato MEGJEGYZEST

(*) “Elégtelen rendszernyomas” esetén tltse fel a rendszert a “A kazan funkcioéi” fejezetben leirtak szerint.
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Zavartorlés
Varjon kb. 10 masodpercig mielétt elvégzi a zavartdrlést. Ezt
kovetéen végezze el az itt leirt mlveleteket:

1) Ha csak az === jelzés vilagit

Az =2 jelzés megjelenése azt jelenti, hogy a kazan olyan
mikddési rendellenességet észlelt, melyet megprobal énalléan
megoldani (id6leges leallas). Amennyiben a kazan nem képes
visszaallni a normalis mikddésre, a kijelzd két esetet jelenit meg:
A eset (36. abra)

Eltiinik az === jelzés, helyette az ZEL jelzés és egy ujabb hi-
bakdd jelenik meg. Ez esetben kovesse a 2. pontban leirtakat.
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B eset (37. abra)
Az =0 jelzés mellett kigyullad az jelzés is, és egy ujabb
hibakdd jelenik meg. Ez esetben kdvesse a 3. pontban leirtakat.
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2) Ha csak az jelzés vilagit (38. abra)

Azavartorléshez nyomja meg az & gombot. Amennyiben a kazan
begyujt és visszatér a szabalyos mikddéshez, a zavarleallast
csak egy eseti hiba okozta.

Ha a zavarleallas ismétlédik, forduljon a Beretta szakszervizhez.
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38.abra

3) Ha az és az >== jelzés egyarant vilagit (39. abra)
Forduljon a Beretta szakszervizhez.
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Megjegyzés

HMV érzékelé hiba - 60: a kazan szabalyosan miikédik, de nem
biztositja a hasznalati melegviz h6mérsékletének egyenletességét,
amely mindenesetre 50 °C koril mozog. A hibakdd csak stand-by
allapotban jelenik meg.

11. A PARAMETEREK PROGRAMOZASA

A kazanban egy olyan Uj generacids vezérlépanel mikodik, amely
a készllék mikodési paramétereinek bedllitdsa/mddositasa révén
lehetdvé teszi a miikodés testre szabasat, igy minden felhasznalasi
ill. rendszerigényhez képes alkalmazkodni. A programozhato
paramétereket a kdvetkez6 oldalon lévé tablazatban talalja.

A paraméterek programozasat OFF allapotban 1évé kazan

mellett végezze. Nyomja meg az @ gombot, mig a kijelzén
megjelenik a “- -” jelzés (40. abra).
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40.abra

A paraméterek atallitasa folyaman a funkciovalaszté gomb
ENTER-ként miikédik, mig az §§ gomb az ESC (kilépés)
szerepét tolti be. Amennyiben 10 masodpercen bellil nem érkezi
ENTER parancs, a kivalasztott értéket nem térolja el a kazan,
hanem visszalép az el6z6 beallitashoz.
\ |
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41.abra

A jelszo bedllitasa

Tartsa benyomva egyidejlleg kb. 10 masodpercig a funkciévalasztot
és az b gombot. Ekkor a kijelz6n a 41. abran jelolt felirat jelenik
meg. AHMV hémérsékletszabalyozd gomb elforditasaval allitsa be
a jelszéval megegyez6 szamsort. A paraméterek programozasahoz
szikséges jelsz6 a vezérlépanelen belll talalhaté. Az ENTER gomb
megnyomasaval erésitse meg belépési szandékat.

A paraméterek médositasa

A HMV hémérsékletszabalyozé gomb (42. abra) elforditasaval
a tablazatban talalhatd kétjegyli parameterkddok jelennek meg.
Miutén kivalasztotta azt a paramétert, melyet meg kivan valtoztatni,
a kovetkez6képpen jarjon el:

6O 711
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- nyomja meg az ENTER gombot a paraméter értékének
megvaltoztatasahoz. Az ENTER gomb megnyomasakor a
paraméter el6zdleg beadllitott értéke villog (43. abra)

- a megfelelé érték beallitdsahoz forditsa el a HMV
hémérsékletszabalyozé gombot a kivant iranyba

NE1T —
a paraméter // ‘L& '-”’\ a paraméter

értéke sorszama

43.abra
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- az ENTER gomb ismételt megnyomasaval erésitse meg az
ujonnan beallitott értéket. Ekkor a digitek abbahagyjak a villogé
jelzést (44. abra)
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Fig. 44

- akilépéshez nyomja meg az ESCAPE gombot.
A kazan ekkor visszaall az “- -”, azaz kikapcsolt allapotba. A
miikddés Ujrainditdsahoz nyomja meg az @D gombot (40. abra).




MIX C.S.l.: programozhaté paraméterek

PAR. | APARAMETER LEIRASA MERTEK- MIN MAX DEFAULT szerviz altal beallitott
sorsz EGYSEG (gyari beallitas)
1 | GAZTiPUS 1 Féldgaz 1-2
2 PB-gaz
3 Foldgaz FR
2 | KAZAN TELJESITMENY 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 | AZ EPULET HOSZIGETELESE (+) (*) perc | 5 \ 20 5
10 | HMV MUKODESI MOD 0 (OFF) 1
1 (Azonnali)
2 (Minitarolo)
3 (Termosztattal ellatott tarolo)
4 (Erzékeldvel ella arold)
11| HMV KOR MAX. HOMERSEKLET ° \ 40 60 60
12| ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 60
13| ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 80
14 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODQOSITSON A PROGRAMOZASON 5
20 | FUTESI UZEMMOD 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (ZONASZELEPEK +
REMOTE CONTROL PANEL)
21 | FUTOKOR MAX HOMERSEKLET °c_ | 40 \ 80 80
22 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 40
28 | CSOKKENTETT FUTOKORI MAX TELJ. IDOKAPCSOLO  perc 0 20 15
29 | FUTOKORI KENYSZERLEALLAS IDOKAPCSOLO perc 0 20 3
30 | FUTESIIDOPROGRAM. LENULLAZASA - 0 1 0
40 | HMV TERMOSZTAT MUKODES 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | HMV ELOMELEGITO FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | S.A.RA. FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 | S.A.R.A. BOOSTER FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | HOSZABALYOZO FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | HOSZAB. GORBE DOLESE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 0
50 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
61 | HMV FAGYALLO FUNKCIO HOM. (ON) °C 0 10 4
62 | FUTOKORI FAGYALLO FUNKC. ELOREMENO HOMERSEKLET (ON) °C 0 10 6
85 | FELAUTOMATA FELTOLTES 0 (ki olva)1
86 | NYOMAS FELAUTOMATA FELTOLTES-NEL (ON) bar 0.4 0.8 0.6

(*) A paramétereket kizarolag csatlakoztatott kiilsé érzékel6 esetén és a 44-es paraméter 1 (AUTO) bedllitasanal jeleniti meg a készilék.
(+) J6 hészigeteléssel ellatott éplletek esetén valassza a 20-hoz kozeli értékeket, mig gyér hészigetelésnél inkabb az 5-hoz kozelité értékeket.

45-6s paraméter “H6szabalyozasi gorbe dolésszoge (OTC)”

A gorbét az id&jarasi zénanak ill. a telepités tipusanak megfeleléen kell me-

ghatarozni.

OTC=10x o0 1o
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12. BEGYUJTAS ES MUKODES
(MIX R.S.1.)

Ez a tipusu kazan kilonféle funkcidkban képes miikodni: A kivalasztott telepitési megoldastdl fuggden kell beallitani a
-Aeset: kizarolag fiitési funkcio “hasznalati melegviz modja” paramétert. A miiveletet az elsé be-

-Beset: kizarolag fiitési funkcio, valamint egy termosztat altal ~ gyujtaskor kizardlag Beretta szakszerviz végezheti.
vezérelt kilsé tarold csatlakozik a készllékhez, mely
hasznalati melegvizet allit el6
- C eset: kizarolag fitési funkcid, valamint egy héérzékeld (kilon
kérésre tartozékként) altal vezérelt kiilsé tarold csatla-
kozik a készulékhez, mely hasznélati melegvizet allit
elé.

Parancsok leirasa

Fiitoviz hémérséklet-szabalyozé: a flitéviz hémérsékletének
\ beallitasat teszi lehetbve.
HMV hémérséklet-szabalyozé (csak C esetnél): a viztaroldban

L3  — "@
BEBB,» ’L" D talalhat6é hasznalati melegviz hémérsékletének beallitasat teszi
== U UO - lehet6vé.
T v v v v R =N A paraméterszabalyoz6 gomb (A, B és C esetében): a progra-

mozas és beallitas fazisokban kerul alkalmazasra.

Funkciévalaszt6

- ON a kazan elektromos fesziltség alatt all, mikodeési pa-
rancsra var (&1l - =)

- OFF a kazan elektromos fesziiltség alatt all, de nem all
készen a mikodésre

- RESET lehet6vé teszi a zavartorlést egy esetleges mikodeési
rendellenesség esetén

Aparamétersz-  Uzemmod valasztokapcsolo: a gomb 5@ [ehet6vé teszi a

e SET gomb abayozo gomb iy ant izemmad kivalasztasat, megnyomva azt, az ,aktiv funkcio”

Fiitéviz Uzemméd HMV hémérsékletsza- N kijelz6 a rendelkezésre allé két funkcio kozil az egyikére
hémérsékletszab- valasztékapcsold balyozo St AAT A T T (A e . _— . . .
alyozd (C esetnél) allitodik at: =M (tél)vagy 3= (nyar, aktiv izemmaod, ha a tarolé

van csatlakoztatva).

Info gomb: lehetévé teszi, hogy egymast kdvetden megjelenitsiik
a készilék mikodési allapotat jelzd informaciokat.
45.abra

A kijelz6 leirasa
%M fltéviz hémérséklet-skala, flitési Gzemmod kijelzével

g

HMV hémérséklet-skala (késziiléknél csak a C esetben)

hibajelzés ikon (a részletes leirashoz lasd 105.0ld.)

2
&2, HMV lizemmdd ikon (B és C esetekben jelenik meg)
=0

a készllék zavartorlést igényel (a részletes leirashoz

® 0 ,
- s 8 lasd 105.0ld.)
m EE <~ < < < ﬁ%% N 13 nyomas értek kijelzs

lﬁ-Ff kiils6 érzékels csatlakozik

I_'ll__"' fatési’lHMV hémérséklet kijelz6 (késziléknél csak a C
esetben)

vagy
,’,'—,’ hibakdéd kijelzése (pl.: 10 — langhiany)
<’ Uzemmodd valasztokapcsold kijelzdje (a kivalasztott Uz-

emmad fuggvényében bedllithato: &'l tél vagy = nyar
(aktiv Uzemmad, ha tarol6 van csatlakoztatva)

1S4

€g6 miikodése ikon

aktiv fagyasgatlé funkcié ikon

E

46.abra
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A készulék begyujtasa

A kazan begyujtasahoz az alabbi miveleteket kell elvégezni:
hogy hozzaférjen a gazcsaphoz, hasznalja a kazan alatt talalhato
mianyagburkolat nyilasait

nyissa ki a gazcsapot, ezzel lehetévé valik a tizeléanyag bearaml-
asa (47. abra)

helyezze aram ala a készulléket.

nyitott
allas

©

47.abra

Miutan a készulléket aram ala helyezte, a kazan egy sor ellenérzést
végez, ennek folyaman a kijelzén tdbb szam, illetve betl jelenik
meg. Amennyiben az ellenérzés sikeresen zarul, hozzavetblegesen
4 masodperc elteltével a kazan készen all a mikoddésre. A kijelzén
ekkor a 48. abra szerinti ikonok jelennek meg.

Amennyiben a készulék az ellendrzés soran hibat észlel, a kijelzén
a “0” jelzés villog. Ez esetben, kérjik forduljon a Beretta szakszer-
vizhez.

<] [

48.abra

/\ Akésziilék begyuijtasakor mindig az az izemmad jelentkezik,
amely az el6z6 kikapcsolas elétt kerult beallitasra: ha a kikapc-
solaskor a kazan téli izemmaddban miikddott, a begyujtaskor
szintén téli izemmaddban all majd; ha a készulék OFF allasban
volt kikapcsolaskor, a begyujtasnal két vizszintes vonal vilagit
majd (49. abra). Nyomja meg a gombot a mikodés elin-
ditdséhoz.

49.abra )

Valassza ki a kivant izemmadot a ,funkcidvalaszté” gomb 5 @
megnyomasaval, tartsa nyomva, amig a szimbdlum N a kov-
etkezd két allas egyikére nem allitodik:

TEL =N
NYAR =

TEL funckié (50.abra)

A kijelz6nek ezen allasanal a kazan a fltéshez szukséges
melegvizet termel és, ha kiilsé tarolod van csatlakoztatva forro vizet
(primer kori) szolgaltatat a HMV melegviz elkészitéséhez. Ebben az
allasban a S.A.R.A Booster funkcio is aktiv (lasd “A kazan funkcioi”
c. fejezet).

= y— G
vvvv [l °HB
‘i g
=m | =
50.abra

NYAR funckié (csak indirekt tarolé esetében, 51.abra)
A kijelzdnek ezen allasaban a kazan fix hémérsékletl primer kori
vizet szolgaltat a taroloba a HMV melegviz elkészitéséhez.
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51.abra

A fiitéviz homérsékletének szabalyozasa

Miutan a valasztokapcsolo segitségével kivalasztotta az tél =M
lizemmaodot, az A gomb (52. abra) elforditasaval szabalyozhatja a
fatéviz hdmérsékletét.

Ha az 6ra jarasaval megegyez§ iranyba forditja a kapcsolot, a
hémérséklet ndvekszik, mig forditva a hdmérséklet csokken. Ekkor
a hémérséklet emelkedésével egyidében a jelz6oszlopon talalhatd
fokozatok kigyulladnak (5 °C-ként). Akijelz6n megjelenik a valasztott
hémérséklet értéke.

_ﬂﬁﬂ_ =Ny
/=\ :_’
I = | =

A
52.abra ® o) 7

Afiitéviz hémérsékletének szabalyozasa kiils6 érzékel6 esetén
Amennyiben kulsé érzékel6 csatlakozik a rendszerhez, az elérem-
end viz hémérsékletét az érzékeld automatikusan valasztja ki, ez
gondoskodik a szobahémérséklet gyors szabalyozasardl a kiilsé
hémérsékletvaltozas fliggvényében. A jelz6oszlopon ekkor csak
a kozéps6 fokozat vilagit (53. abra). Amennyiben meg kivanja
valtoztatni a hémérséklet értékét, ndvelni vagy csOkkenteni a
vezérlpanel altal kiszamitott h6mérséklethez képest, a fiitéviz
hémérsékletszabalyozé elforditasaval allithatja be a fitéviz kivant
hémérsékletét. Ha az 6ra jarasaval megegyez6 iranyba forditja a
kapcsolot, a hémérséklet ndvekszik, mig forditva a hémérséklet
csokken. Ekkor a jelz6oszlopon talalhaté fokozatok kigyulladnak
(minden egyes komfort fokozatonként), a korrekciés tartomany
-5 és +5 komfort-fokozatbdl all (53. abra). A komfortfokozat ki-
valasztasa soran a kijelzén, a digitalis tartomanyban, megjelenik
a beadllitott komfort-fokozat, mig a jelz6oszlopon az ehhez tartozo
fokozat (54. abra).

°c |

o= = 2

+1 —| |-

% | =R _’ _’

2 ; i -

-4/5 C ] [

1]}
) .

53.abra 54.abra F® 2

A HMV hémérsékletének szabalyozasa

A eset kizarolag fités: a beallitas nem elvégezhetd

B eset kizarolag ftés + termosztattal ellatott kilsé tarolo: ekkor
a kilsé tarold termosztatjabdl indulé minden egyes
hdigény esetén a kazan melegvizet tovabbit a HMV
eléallitasa érdekében. A mivelet soran a kijelzén az
€2 jelzés villog.

kizarolag fltés + érzékeldvel ellatott kulsé tarolo: a
taroldban 1évé HMV hémérsékletének szabalyozasahoz
forditsa el a D hémérsékletszabalyozdo gombot
(55. abra): ha az 6ra jarasaval megegyezd iranyba
forditja a kapcsolét, a h6mérséklet novekszik, mig
forditva a h6mérséklet csdkken. Ekkor a hdmérséklet
emelkedésével egyiddében a jelz8oszlopon talalhato
fokozatok kigyulladnak (3 °C-ként). Miutan beallitotta
a kivant értéket, kb. 4 masodperc elteltével a készllék
eltarolja a valtoztatast, és a megjelenitett érték ismét a
primer érzékel§ altal mért valés h6mérsékletet jelzi.

C eset

/

~

~
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I

h 4
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55.abra




A kazan beinditasa
Allitsa be a szobatermosztaton a kivant h6meérsékletet (kb. 20 °C).
Amennyiben hdigény jelentkezik, a kazan mikddésbe lép. Ekkor

a kijelz6n az W jelzés jelenik meg (56. abra). A kazan mindaddig
mikodik, mig a szobahémérséklet el nem éri a beallitott értéket,
ezt kdvetben a készulék stand-by allapotba kertl. Amennyiben
gyujtasi vagy mikodési zavarok jelentkeznének, a kazan bizton-

sagi leallast hajt végre”. Ekkor a kijelzén kialszik az @ jelzés, és
megijelenik a hibakod illetve az felirat (57. abra). A miikddési
rendellenességek és a zavartorlés leirasahoz lasd a “Mikodési
rendellenességek” c. fejezetet.

== |

E “YH ‘&
56.abra = | =

I

= 217 E

B 0. B
57.abra %
Kikapcsolas

Idéleges kikapcsolas
Rovid ideig tarto tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja

meg az @ gombot. A kijelzén ekkor k6zépen két vizszintes vonal
jelenik meg (49. abra). Mivel igy a villamos- és a gazellatas nem
szakad meg, a kazan az itt felsorolt funkciok segitségével bizton-
sagos marad:

fagyalloé funkcio (58. abra): amikor a kazanban talalhaté viz
hémérséklete a biztonsagi hatarérték ala csdkken, a szivattyu
elindul és az ég6 a minimalis teljesitményen kezd muikddni,
mindaddig mig a viz hémérséklete el nem éri ismét a biztonsagi
értéket (35 °C). Ekkor a kijelz6n megjelenik az e e jelzés.

58.abra @

- keringet6szivattyu blokkolasgatlé: a szivattyu kikapcsolas esetén
is 24 6rankeént elindul.

Hosszu tavu kikapcsolas
Rovid ideig tarto tavollét esetén a kazan kikapcsolasahoz nyomja

meg az () gombot (49. abra). A kijelzén ekkor kdzépen két vizsz-
intes vonal jelenik meg. Allitsa a f6kapcsolot az OFF jelzésre.
Zarja el a kazan alatt talalhaté gazcsapot az 6ra iranyaval mege-
gyez6 iranyaban (59. abra).

zart
csap

59.abra

Ebben az esetben nem miikddik a blokkolasgatlo és fagyallo
funkcid. Viztelenitse a flitérendszert vagy évja meg jo mindségu
fagyallo folyadékkal.
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A kazan funkcioi

A rendszer feltoltése

Ha a rendszerben lévé nyomas eléri a 0,6 bar-t, a kijelzén idei-
glenesen villogni kezd a nyomas értéke (60a. abra); ha nyomas
egy meghatarozott biztonsagi érték ala sullyed (0,3 bar), a kijelzén
ideiglenesen a 41-es hibakdd jelenik meg (60b. abra), majd ha
rendellenesség tovabbra is fennall, a készulék a 40-es hibakodot
jeleniti meg (lasd “Mlkddési rendellenességek” c. fejezet).

60a.abra

60b.abra

40-es mlkodési rendellenesség esetén (61-es abra) allitsuk

vissza a kazan helyes Gzemi nyomasat a kovetkezd miveleteket

végrehajtva:

- nyomjuk meg a ® gombot

- tartsuk nyomva a kiilsé feltolt6 csapot mindaddig, amig a kijelz6
altal mutatott érték nem lesz 1 és 1,5 bar kozott.

Amennyiben a feltdltési mlveletet tobbszor egymas utan meg kell

ismételni, tanacsos a Partnerszerviz segitségét kérni és ellendriztetni

a fltési rendszer tdmdrségét (a lehetséges szivargasokat).

§ 40

i

o v

=

=

61.abra

Informéacidok

Az § gomb megnyomasaval a kijelz6 jelzései kialszanak és
kizarolag az inFO felirat jelenik meg (62. abra). Az g gomb me-
gnyomasaval a kazan lehetévé teszi néhany hasznos informacio
megjelenitését. Agomb ismételt megnyomasaval mindannyiszor a
kévetkezd informacio jelenik meg. Amennyiben az § gombot nem
nyomja meg Ujra, a rendszer automatikusan kilép ebbél a funkcidbdl.

Informaciés lista:
Info 0 megjelenik az inFO felirat (62. abra)

(_IZr1
oo

62.abra

Info 1 kizardlag csatlakoztatott kiils6 érzékeld esetén a kijelzén a
kiils6 hdmérséklet értéke jelenik meg (pl. 12 °C) (63. abra).
Akijelz6 altal megjelenitett hdmérséklettartomany - 40 °C
és 40 °C koz6tt mozog. Ezen tartomanyon kivil a kijelzén

a “- -” szimbodlum jelenik meg

e
ic'

63.abra




Info 2 a rendszerben talalhatd nyomas értékét jeleniti meg (64. S.A.R.A. BOOSTER funkcioé

abra) Amennyiben az “téli” lzemmoddot valasztotta, a fitérendszerben
mikodésbe Iép a S.A.R.A. BOOSTER funkcio, amely segitségével
ie. gyorsabban elérhetdvé valik a kivant szobahémérséklet.
A szobatermosztaton beallitott h6mérsékleti érték és az eléréséhez
sziikséges idd fliggvényében, a kazan automatikusan szabalyozza
a fltéviz hémérsékletét, igy lecsdkkenti a mikoédési idejét, amivel
64.abra magasabb komfortot biztosit és tobb energiat takarit meg.
Info 3 a beallitott flitési hémérsékletet jeleniti meg (65.abra) mgm T
= 1
[ ': = ‘i v
L —— =m|=
67.abra ® r @ d
65.abra
Info 4 a bedllitott h6mérsékletet jeleniti meg (kizardlag érz-
ékel6vel ellatott tarold esetén, 66. abra).
-
1 -
.
66.abra > ® i
Miikodési rendellenességek
Mikodési rendellenesség esetén a kijelzén elalszik a @),Iéngjelzés,
helyette villogoé kodot jelenit meg a készilék, és felvaltva vagy
egylttesen megjelennek az WEED és az <= jelzések. A
rendellenességek leirasahoz lasd a kovetkezd tablazatot.
A RENDELLENESSEG LEiRASA Hibakod RESHS =0
jel jel
LANGHIANY MIATTI ZAVARLEALLAS (D) 10 IGEN NEM
HATAROL OTERMOSZTAT (D) 20 IGEN NEM
EGO TERMOSZTAT (D) (MIX R.S.L) 21 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V. LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (D) (MIX R.S.L.) 30 IGEN NEM
FUSTGAZELVEZETES V. LEVEGO PRESSZOSZ-TAT (T) (MIX R.S.L.) 31 NEM IGEN
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (D*) 40 IGEN NEM
ELEGTELEN RENDSZERNYOMAS (T*) 41 NEM IGEN
ViZNYOMAS JELZO(D) 42 IGEN IGEN
HAMIS LANG (D) 50 IGEN IGEN
HMV ERZEKELO 1 (T°) 60 NEM IGEN
FUTOKORI NTC (T) 71 NEM IGEN
HATAROLOTERMOSZTAT (T) 77 IGEN IGEN

(D) Végleges

(T) Id6leges. Ebben a szakaszban a kazan megprobalja 6nalldéan megoldani a jelzett hibat

(°) Csak érzékeldvel ellatott kilsé taroldval. A hibakdd csak stand-by allapotban 1évé kazannal jelenik meg
(*) “Elégtelen rendszernyomas” esetén toltse fel a rendszert a “A kazan funkcioi” fejezetben leirtak szerint.
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Zavartorlés
Varjon kb. 10 masodpercig miel6tt elvégzi a zavartorlést. Ezt
kovetben végezze el az itt leirt mlveleteket:

1) Ha csak az == jelzés vilagit

Az <=2 jelzés megjelenése azt jelenti, hogy a kazan olyan
mikddési rendellenességet észlelt, melyet megprébal 6nalléan
megoldani (id6leges leallas). Amennyiben a kazan nem képes
visszaallni a normalis miikddésre, a kijelzd két esetet jelenit meg:
A eset (68. abra)

Eltiinik az = jelzés, helyette az jelzés és egy Ujabb hi-
bakdd jelenik meg. Ez esetben kévesse a 2. pontban leirtakat.

I
“ideiglenes IE L3> (1~
hiba”  |&§ =% —~ >
il v, N
|
l =m | =
] | ~
“végleges ﬂ% L5 ;’-l’l’__l,: ‘
hiba” M ww ¥, 0N
|
68.4bra =w| ="

B eset (69. abra)
Az ==X jelzés mellett kigyullad az jelzés is, és egy Ujabb
hibakdd jelenik meg. Ez esetben kdvesse a 3. pontban leirtakat.

I
“ideiglenes EI ic. >I_“£
hiba” e~ >

i v

|

l =M | =

I
“végleges E = _[_“—’i
hiba” B = LI>
NN

|

69.abra = | ="

2) Ha csak az jelzés vilagit (70. abra)

Azavartérléshez nyomja meg az @ gombot. Amennyiben a kazéan
begyujt és visszatér a szabalyos mikddéshez, a zavarleallast
csak egy eseti hiba okozta.

Ha a zavarleallas ismétlédik, forduljon a Beretta szakszervizhez.

I
212
ALl

I

A/

=’

[

70.abra

3) Ha az és az == jelzés egyarant vilagit (71. abra)
Forduljon a Beretta szakszervizhez.

I
SNEIN i i
== =5
R NN
|
71.abra ==
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13.

A kazanban egy olyan Uj generacios vezérlépanel mikodik, amely
a készllék mikodési paramétereinek beallitasa/mddositasa révén
lehetévé teszi a miikddés testre szabasat, igy minden felhasznalasi
ill. rendszerigényhez képes alkalmazkodni. A programozhaté
paramétereket a kovetkezd oldalon Iévé tablazatban talalja.

/\ A paraméterek programozasat OFF allapotban 1évé kazan
mellett végezze. Nyomja meg az @) gombot, mig a kijelzén
megjelenik a “- -” jelzés (72. abra).

A PARAMETEREK PROGRAMOZASA

72.4bra

A paraméterek atallitasa folyaman a funkciévalaszté gomb
ENTER-ként miikddik, mig az §§ gomb az ESC (kilépés)
szerepét tolti be. Amennyiben 10 masodpercen beliil nem érkezi
ENTER parancs, a kivalasztott értéket nem tarolja el a kazan,
hanem visszalép az el6z6 beallitashoz.

4

A jelszo6 beallitasa

Tartsa benyomva egyidejlleg kb. 10 masodpercig a funkciévalasztot
ésaz b gombot. Ekkor a kijelzdn a 73. abran jeldlt felirat jelenik
meg. AHMV hémérsékletszabalyoz6 gomb elforditasaval allitsa be
a jelszoval megegyez8 szamsort. A paraméterek programozasahoz
szukséges jelsz6 a vezérlépanelen belll talalhato. Az ENTER gomb
megnyomasaval erésitse meg belépési szandékat.

\ |
~r_
s g

ENTER ESCAPE

O O

>® g

73.4bra

A paraméterek moédositasa
A HMV hémérsékletszabalyozé gomb (74. abra) elforditasaval
a tablazatban talalhatoé kétjegyl paraméterkddok jelennek meg.
Miutan kivalasztotta azt a paramétert, melyet meg kivan valtoztatni,
a kovetkez6képpen jarjon el:

&0 1
{

-~

74.4bra

- nyomja meg az ENTER gombot a paraméter értékének
megvaltoztatasahoz. Az ENTER gomb megnyomasakor a
paraméter el6zb6leg beallitott értéke villog (75. abra)

. ; gg = a paraméter
apgrrtaérEeeter //I\\ Iy ”\ sorszama
74.4bra ® ) i

- a megfelelé érték beallitasahoz forditsa el a HMV
hémeérsékletszabalyozé gombot a kivant iranyba

- az ENTER gomb ismételt megnyomasaval erésitse meg az
ujonnan bedllitott értéket. Ekkor a digitek abbahagyjék a villogé
jelzést

- akilépéshez nyomja meg az ESCAPE gombot.

”»

A kazan ekkor visszaall az “- -”, azaz kikapcsolt allapotba. A
mikddés ujrainditasahoz nyomja meg az @D gombot (72. abra).




MIX R.S.l.: programozhat6 paraméterek

PAR. | A PARAMETER LEIRASA MERTEK- MIN MAX DEFAULT szerviz altal beallitott
sorsz EGYSEG (gyari beallitas)
1 | GAZTIPUS 1 Foldgaz 1-2
2 PB-gaz
3 Foldgaz FR
2 | KAZAN TELJESITMENY 26 (26kW) 30
30 (30kW)
34 (35kW)
3 | AZ EPULET HOSZIGETELESE (+) (*) perc | 5 \ 20 5
10 | HMV MUKODESI MOD 0 (OFF) 3
1 (Azonnali)
2 (Minitarolo)
3 (Termosztattal ellatott tarold - A és B eset)
2 (Errékels ; e \
12| HMV TAROLO MAXIMUM HOMERSEKL ETE °C 40 80 60
13| TAROLO EL OREMENO HOMERSEKLETE °C 50 80 80
14 | TAROLO DELTA (ON) °C 0 10 5
20 | FUTESI UZEMMOD 0 (OFF) 1
~ 1(ON)
2 (ZONASZELEPEK +
REMOTE CONTROL PANEL)
21| FUTOKOR MAX HOMERSEKLET °c | 45 | 80 80
22 | ENNEL A MODELINEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 40
28 | CSOKK. FUTOKORI MAX TELJ. IDOKAPCS perc 0 20 15
29 | FUTOKORI KENYSZERI EALLAS IDOKAPCS perc 0 20 3
30 | FUTESI IDOPROGRAM. LENULLAZASA - 0 1 0
40 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSI{TSON A PROGRAMOZASON 1
41 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
42 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
43 | S.AA.R.A. BOOSTER FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | HOSZABALYOZO FUNKCIO 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | HOSZAB. GORBE DOLESE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 0
50 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
61 | HMV FAGYALLO FUNKCIO HOM. (ON) °C 0 10 4
62 | FUTOKORI FAGYALLO FUNKC. ELOREMENG HOMERSEKLET (ON) °C 0 10 6
85 | ENNEL A MODELINEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 1
86 | ENNEL A MODELLNEL NEM HASZNALHATO. NE MODOSITSON A PROGRAMOZASON 0.6

(*) A paramétereket kizarolag csatlakoztatott kiilsé érzékeld esetén és a 44-es paraméter 1 (AUTO) beallitasanal jeleniti meg a készlék.

(+) J6 hészigeteléssel ellatott épliletek esetén valassza a 20-hoz kdzeli értékeket, mig gyér hészigetelésnél inkabb az 5-h6z kdzelitd értékeket.

45-06s paraméter “Hészabalyozasi gorbe délésszoge (OTC)”
A gorbét az idgjarasi zénanak ill. a telepités tipusanak megfeleléen kell me-
ghatarozni.

OTC =10x
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_ Tm.-20 T m.=Ftéviz max. h6mérséklete a tervek szerint
T e. = Min. klls6 hémérséklet a tervek szerint
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14.

BEALLITASOK

Akazan a gyari beallitasokkal van ellatva. PB-gaz esetén: a kazan
az I3B/P (G30) kategdria szerint kerult beallitasra, amennyiben
I3+ vagy I13P (G31) szerint kell atallitania, vegye ki a nyomassz-
abalyozét.

Ha szlkségessé valna az értékek ujboli beallitasa (pl. rendkivuli
karbantartas, gazszelep csere vagy féldgazrol PB-gazra valo atallas
esetén), végezze el az itt leirt mlveleteket.

A minimum és maximum teljesitmény, ill. a flitési minimum
és maximum fesziiltség beallitasat kizarélag a megszabott
sorrendben és csakis képzett szakember végezheti.

Csavarja ki az als6 burkolatot rogzit6 csavart (C, 3c. abra)
Maga felé huzva tavolitsa el a csatlakozédoboz fedelét (A-B, 4a.
abra)

Ardgzitdcsavarok (D) eltavolitasat kdvetéen vegye le a kdpenyt
(3a. abra)

Emelje meg a miszerfalat, majd hajtsa elére

Forditsa el kb. két fordulattal a gazszelep el6tt talalhatd nyomas-
mérd csonk csavarjat, majd csatlakoztasson egy manométert
Egy csavarhuzé segitségével ovatos mozdulattal tavolitsa el a
szabalyozdcsavarok véddsapkajat

Kdsse ki a kompenzacios csonkot a zart égéstér dobozbal (76.
abra)

Gazszelep elétt taldlhato SN
nyomasmérd csonk | <&

Kompenzacids csonk

\Z@Védésapka

Maximum teljesitményt
szabalyoz6 anyacsavar

Minimum teljesitményt
szabalyozo6 anyacsavar

76.abra

/\ ABEALLITASOKAT és a JAVITASOKAT mindig OFF allapotban
|év6 kazan mellett végezze. Ennek érdekében nyomja meg az

gombot, mig a kijelz6n meg nem jelenik az “- -” jelzés (40.
abra MIX C.S.I.; 72. abra MIX R.S.I.).

/\ A paraméterek atallitasa folyaman a funkciévalasztd gomb

ENTER-ként mikodik, mig az & gomb az ESC (kilépés) sze-
repét tolti be. Amennyiben 10 mésodpercen belul nem érkezik
ENTER parancs, a kivalasztott értéket nem tarolja el a kazan,
hanem visszalép az el6z6 beallitashoz.

A jelsz6 beallitasa

Tartsa benyomva egyidejlileg kb. 10 masodpercig a funkciévalasztot

és az 8 gombot. Ekkor a kijelzdn a 41. abran (MIX C.S.I.) és 73.

abran (MIX R.S.1.) jelolt felirat jelenik meg. A HMV hémérséklet-

szabalyoz6 gomb elforditasaval allitsa be a jelszéval megegyezé
szamsort. Ajelszé a vezérl6panelen belil talalhaté. Az ENTER gomb
megnyomasaval erésitse meg belépési szandékat.

Beadllitas tipusok

A HMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval sorra kov-

etkeznek a BEALLITASOK és JAVITASOK menipontok:

-1 gaztipus

- 2 kazan teljesitmény (ezt a paramétert ne hasznalja még ebben

a fazisban)

HMV miikédési méd (ezt a paramétert ne hasznalja még

ebben a fazisban)

az épllet hészigetelési foka (kizardlag kiils6é érzékeld

hasznalata esetén jelenitheté6 meg)

h&szabalyozasi gorbe délésszdge (kizardlag kiils6 érzékeld

hasznalata esetén jelenitheté meg)

kazan maximum teljesitmeény

kazan minimum teljesitmény

- 23 maximum fUtési teljesitmény beallitdsa

- 24 minimum fitési teljesitmény beallitasa.

/\ A paraméterek csak a legsziikségesebb esetben valtoztat-
haték meg, ezt szigorian csak szakember végezheti. A
gyarté nem tekinthet6 felelésnek a paraméterek téves
beallitasa miatt keletkezett karokért.

- 10
-3
- 45

- HH
- LL
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GAZTIiPUS (P. 1)

A kdvetkezOképpen valtoztathat a beallitott érteken:

- aparaméter megvaltoztatdsahoz nyomja meg az ENTER gombot.
Az ENTER gomb megnyomasakor a digitek villogva jelzik az
el6z6leg beallitott értéket (43. abra MIX C.S.1.; 75. abra MIX
R.S.I.)

- a HMV hémérsékletszabalyoz6 gomb elforditasaval allitsa be a
kivant értéket (1 foldgaz; 2 PB-gaz)

- az ENTER gomb megnyomasaval erésitse meg az ujonnan
beallitott értéket. Ekkor a digitek megszinnek villogni.

KAZAN MAXIMUM TELJESITMENY BEALLITASA (P. HH)

- AHMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval allitsa be a

HH jelzést

Egy CH10-es villaskulcs segitségével forditsa el a maximum

teljesitményt szabalyoz6 anyacsavart mig ennek értéke el nem

éri a gaztablazatban feltlintetett optimalis értéket

Varjon mig a manométeren leolvashaté nyomas értéke nem

stabilizalodik.

KAZAN MINIMUM TELJESITMENY BEALLITASA (P. LL)

- AHMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditasaval éallitsa be a
LL jelzést

- Egy csillagcsavarhuzo segitségével forditsa el a HMV minimum
szabalyoz6 piros csavart, mig a manométeren meg nem jelenik
gaztablazatban feltlintetett érték. A miivelet soran tgyeljen arra,
hogy ne nyomja be a belsé tengelyt.

A FUTORENDSZER MAXIMUM FESZULTSEGENEK BEALL-
ITASA (P. 23)

MIX C.S.l.: ellendrizze, hogy a manométeren lathaté nyomas értéke
megfelel-e gaztablazatban feltlintetett értéknek.

MIX R.S.l.: bizonyosodjunk meg arrél, hogy a kijelzén leolvasott
érték 255.

Amennyiben eltérést tapasztal, végezze el a kdvetkez6 miveleteket:
- a HMV hémérsékletszabalyoz6 gomb elforditasaval allitsa be a
23-as jelzést. Varja meg, mig a kazan ujra begyujt

a paraméter megvaltoztatasahoz nyomja meg az ENTER gombot
MIX C.S.1.: forditsa addig a HMV hémérsékletszabalyozd gombot,
mig a kijelzett érték azonos lesz a gaztablazatban feltlintetett
értékkel

MIX R.S.L.: forgassuk a HMV hémérséklet valasztdgombot min-
daddig, amig a kijelzén leolvasott érték 255 lesz (77. abra)

az ENTER gomb megnyomésaval er8sitse meg az ujonnan
beallitott értéket.
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77.abra Z®

AFUTORENDSZER MINIMUM FESZULTSEGENEK BEALLITASA
(P. 24)

MIX C.S.l.: ellendrizze, hogy a manométeren lathatd nyomas értéke
megfelel-e gaztablazatban feltlintetett értéknek.

MIX R.S.l.: bizonyosodjunk meg arrdél, hogy a kijelzén leolvasott
érték 0.

Amennyiben eltérést tapasztal, végezze el a kdvetkez6 miveleteket:
- a HMV hémérsékletszabalyozé gomb elforditdsaval allitsa be a
24-es jelzést. Varja meg, mig a kazan ujra begyujt

a paraméter megvaltoztatdsahoz nyomja meg az ENTER gombot
MIX C.S.I.: forditsa addig a HMV hémérsékletszabalyozé gombot,
mig a kijelzett érték azonos lesz a gaztablazatban feltlintetett
értékkel

MIX R.S.l.: forgassuk a HMV hémérséklet valasztdgombot min-
daddig, amig a kijelzén leolvasott érték O lesz (78. abra)

az ENTER gomb megnyomasaval erfsitse meg az ujonnan
beallitott értéket.

78.abra

Az ESCAPE gomb megnyomasaval lépjen ki a BEALLITASOK és
JAVITASOK funkciobol.

A kazan ekkor visszaall az “- -”, azaz kikapcsolt allapotba.



A mikddés ujrainditasahoz nyomja meg az @ gombot.
- Kdsse vissza a kompenzacids csonkot

- Kosse le a manométert, majd forditsa vissza a nyomasmérd
csonkon talalhato csavart.

/\ Minden gazszelepen végzett beavatkozas utan plombalja le
Ujra a szelepet pecsétlakkal.

A beallitasok befejezését kdvetben:

- aszobatermosztat segitségével allitsa vissza a kivant hémérsé-
kletet

- zarja vissza a miszerfalat

- helyezze vissza a képenyt.

15.

GAZTIPUSVALTAS

Az egyik gazcsaladrol a masikra valé atallas a mar telepitett kazan-
on is kénnyedén elvégezhetd. A muveletet kizarodlag erre jogosult
szakember végezheti. A kazant gyarilag féldgaz vagy PB-gaz
hasznalatara szallitjuk, a gaztipus meghatarozasahoz nézze meg
a készUlék adattablajat.

A gaztipusvaltashoz hasznalja a kulén megrendelésre szallitott
alkatrészeket:

- metangaz atalakito kitt

- PB atalakito kitt

- G25.1 gaz atalakito kitt.

A géztipusvaltdshoz végezze el a kdvetkezé miveleteket:

- aramtalanitsa a készuléket, majd zarja el a gazcsapot

- tavolitsa el a kbpenyt a kazanrol (79-80. abra)

- kosse le az ég6 termosztat két csatlakozolabat a vezetékekrdl

- kosse le az elektroda-vezeték csatlakozasat

- tavolitsa el az also6 szigetel6elemet a zart égéstér dobozrol

- a rogzitécsavarok eltavolitdsat kdvetden szerelje ki az égét a
gyertyaval és az ég6 termosztattal egyutt

- egy cs6- vagy villaskulcsé segitségével tavolitsa el a fuvokakat
és az alatéteket, majd ezek helyett szerelje be az alkatrészcs-
omagban talalhato alkatrészeket

/\ Kizéardlag az alkatrészcsomagban talalhatoé alatéteket
hasznalja, ezeket akkor is szerelje be, ha gazgy(jt6 eredetileg
alatét nelkali.

- tegye vissza az égét az tliztérbe, majd tegye vissza a csavarokat,

melyek az égét a gazgyjtéhdz rogzitik

- tegye vissza a szigetel6elemet az elektroda vezetékével egyitt

a zart égéstér dobozra

- kosse vissza az ég6 termosztat végzddéseire a vezetékeketo

- kOsse vissza az elektréda vezetékét

- helyezze vissza a kopenyt

- helyezze aram alad a kazant, majd nyissa meg a gazcsapot

(mik6dd kazan mellett ellendrizze, hogy a gazrendszer csatla-
kozasai megfelel6en szigetelnek-e).

Programozza be a “gaztipus” paramétert, majd allitsa be a kazant
a “Bedllitasok” c. fejezetnek megfeleléen.

/\ A gaztipusvaltast kizarolag arra jogosult szakember vég-
ezheti.

Miutan elvégezte a gaztipusvaltast, allitsa be ujra a
késziiléket a “Beallitasok” c. fejezetnek megfeleléen, és
cserélje ki az adattablat az alkatrészcsomagban talalhaté
uj adattablaval.

16.

AZ EGES PARAMETEREINEK
ELLENORZESE

A termék megfelel6 mikédési és hatékonysagi szintjének
biztositasahoz, illetve a hatalyos térvényi eldirdsok betartdsahoz,
rendszeres és szisztematikus ellendrzéseknek kell a készuléket
alavetni.

Az égéselemzés elvégzéséhez kdvesse az alabbi mlveletsort:

- a“Beadllitasok” c. fejezetben leirtak szerint, a jelsz6 megadasaval
lépjen be a BEALLITASOK és JAVITASOK funkcidba

- HMV hémérsékletszabalyoz6 gomb elforditasaval éllitsa be a
kazan maximum teljesitménye menulpontot (HH paraméter).

/\ Ekkor a kazan a maximum teljesitményen mikddik 4 percen
keresztul.

- miutan eltavolitotta mérécsonkok zarofedelét, csatlakoztassa a
megfelel§ eszkdzoket a méréesonkokra (B, 81b/c. abra).

Az egyik mérécsonk a leveg8beszivé-korre van kotve, ez ellendrzi

az égéstermékek visszaaramlasat koncentrikus csdvek esetén; a

masik mérécsonk kdzvetlendl a flistgazkivezetd-korre van kotve, itt

mérhetdk a tlizeléstechnikai paraméterek illetve a hatasfok.

/\ Afiistgazelemzé miiszert mindaddig hagyja csatlakoztatva,
mig a késziilék le nem all.

FONTOS: az égéselemzési fazis alatt is mikodik az a funkcio,
amely kikapcsolja a kazant, ha a viz h6mérséklete eléri a kb. 90
°C-os értékhatart.

17. ADATTABLA
o Gaz
ER HMV iizemmod Beretta Géz tipusa Kategéria c E
ll"[ Fatési tzemmod 0694/00
Qn Névleges legmagasabb héterhelés
Pn Névleges legmagasabb hételjesitmény -
1P | P. min.
IP Védelmi fokozat I M = |n-
P. min Min. nyomas
Pmw Halézati viz maximum nyomasa 230V ~ 50 Hz Qn = D: Vmin
Pms  Fitési rendszer maximum nyoméasa 2. Pmw=6bar T=60°C Pn = NOX:
T Hémérséklet ra
n Hatasfok M Ppms=3bar T=90°c
D Jellemz6 hételjesitmény '
*kk*k

NOx  Osztaly NOx




1.

MASURI DE SIGURANTA GENERALE

/\ Lafabricarea centralelor noastre am acordat o atentie deosebita
tuturor componentelor, pentru a proteja atat instalatorul cat si
utilizatorul de eventualele accidente. Prin urmare recomandam
personalului calificat, ca dupa instalare sa acorde o atentie
deosebita conexiunilor, in special cele electrice, astfel incat
sa poate fi prevenit orice contact cu componentele aflate sub
tensiune.

/\ Acest manual de instructriuni este parte integranta a produsului.

In cazul in care vindeti produsul sau va fi mutat la un alt sistem

de incalzire, asigurativa ca manualul este livrat impreuna cu

aparatul. In cazul deteriorarii sau pierderii manualului, va rugam
sa contactati centrul service pentru a obtine o noua copie.

Operatiunile de instalare si service ale centralei trebuie executa-

te numai de catre personal calificat, in conformitate cu normele

locale. Lucrarile se vor executa in conformitate cu legislatia in
vigoare.

Operatiunile de service se executa cel putin o data pe an.

Instalatorul trebuie sa instruiasca utilizatorul cu privire la fun-

ctionarea centralei si masurile de siguranta.

Centrala poate fi folosita numai in scopul pentru care a fost

conceputa. Producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate

contractuala sau noncontractuala, pentru accidentarea oame-

nilor sau animalelor, sau eventualele defectiuni, ca urmare a

instalarii, reglarii, intretinerii si utilizarii incorecte.

/\ Acestaparat este folosit pentru a furniza apa calda si prin urmare,
trebuie conectat la un sistem de incalzire si/sau la un sistem de
apa calda menajera, in functie de performanta si putere.

/\ Dupa indepartarea amabalajului, asigurati va ca aparatul este
complet siin perfecta stare. In caz contrar, contactati vanzatorul.

AN

> B

lesirea supapei de siguranta trebuie conectata la un sistem

corespunzator de colectare si ventilatie. Producatorul nu isi

asuma responsabilitatea pentru pagubele datorate deschiderii

supapei de siguranta.

Modificarile asupra dispozitivelor de siguranta si reglare auto-

mata pot fi efectuate numai de catre producator.

Daca apar erori sau aparatul nu functioneaza corect, opriti

aparatul si nu incercati sa il reparati dumneavoastra.

Imediat dupa instalare, informati utilizatorul ca:

- in cazul in care apar scurgeri, acesta trebuie sa opreasca sursa
de alimentare cu apa si sa contacteze imediat centrul service

- C.A.l.-MIX C.S.l.: utilizatorul trebuie sa verifice din cand in

cand daca simbolul LJ se aprinde pe panoul de control.
Acest simbol indica faptul ca presiunea din sistemul de apa
este incorecta. Daca este necesar, umpleti sistemul conform
paragrafului “Functiunile centralei”

- R.A.L-MIX R.S.1.: trebuie verificat periodic, pe display, ca
presiunea sa fie intre 1 si 1,5 bar. Daca este necesar, umpleti
sistemul conform paragrafului “Functiunile centralei”

- daca centrala nu va fi folosita o perioada lunga de timp, utili-
zatorul trebuie sa consulte centrul service pentru executarea
urmatoarelor operatiuni:

« inchiderea intrerupatorului principal al centralei si intrerup-
toarele de alimentare

* inchiderea robinetelor de gaz si apa, atat la circuitul de in-
calzire (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX R.S.1.) cat si la circuitul
de apa calda menajera (numai C.A.l.-MIX C.S.1.)

* golirea circuitului de incalzire (C.A.l.-MIX C.S.I.-R.A.l.-MIX
R.S.1.) si a circuitului de apa calda menajera (numai C.A.l.-
MIX C.S.1.) pentru a preveni inghetul.

Masuri de siguranta:
Q centrala nu trebuie folosita de copii sau persoane cu handicap
nesupravegheate

Q dispozitivele sau echipamentul electric, precum intrerupatoa-
re, aparate, etc., nu trebuie folosite daca exista miros de gaz
sau fum. Daca exista scurgeri de gaz, deschideti toate usile si
ferestrele pentru a ventila zona, inchideti robinetul de gaz si
contactati imediat centrul service

nu atingeti centrala atunci cand sunteti descult sau atunci cand
parti ale corpului dumneavoasrta sunt ude

A
A
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apasati @ pana ce simbolul “- -” este afisat pe ecran si deco-
nectati sursa electrica de alimentare. Numai dupa efectuarea
acestor operatiuni puteti curata aparatul

110

@ este interzisa modificarea dispozitivelor de siguranta sau de
reglare ale cazanului fara autorizarea sau indicatiile construc-

torului.

dispozitiv de siguranta pentru evacuarea fumului (numai

C.A.l.siR.A.L): cazanul este echipat cu un sistem ce controlea-

za evacuarea corecta a produselor de ardere (termostat fumuri)

care, in caz de defectare, comanda blocarea cazanului. Apasati

tasta @ pentru a reseta centrala in conditiile de functionare.
Daca anomalia persista, chemati un specialist de la Serviciul
Tehnic de Asistenta. Dispozitivul de control al evacuarii fumului
nu trebuie scos din uz in nici un caz. Inlocuirea dispozitivelor de
siguranta trebuie efectuata exclusiv de catre Serviciul Tehnic
de Asistenta, utilizand numai piese de schimb originale.

nu blocati si nu reduceti dimensiunile orificiilor de ventilatie
din camera. Numai C.A.l. si R.A.l.: orificiile de aerisire sunt
indispensabile pentru o combustie corecta.

nu depozitati containere sau substante inflamabile in camera
in care este instalata centrala

nu lasati ambalajele la indemana copiilor

folositi aparatul numai in scopul in care a fost conceput

nu asezati obiecte pe centrala

nu trageti, taiati sau indoiti cablurile centralei, chiar daca ace-
stea nu sunt conectate la sursa de alimentare

nu demontati elementele etansate.

2. INSTALARE CENTRALA TERMICA

Centrala trebuie instalata numai de catre personal calificat. Sunt
disponibile urmatoarele modelei:

=

=
=
=
=
=
=
=

Model Tip Categorie Putere
C.A.lL Combinat B11ss 24 kKW
C.A.L Combinat B11ss 28 kW
R.A.L Numai incalzirea B11es 28 kW
MIX C.S.1. Combinat C 26 kW
MIX C.S.1. Combinat C 30 kW
MIX C.S.1. Combinat C 35 kW
MIX R.S.I. Numai incalzirea C 30 kW
MIXR.S.I. Numai incalzirea C 35 kW

Exclusive C.A.l este o centrala termica murala de tip B11ss pentru
incalzirea si producerea apei calde menajere; Exclusive R.A.l. este
un boiler mural de tip B11es pentru incalzire. Acest tip de aparat nu
poate fi instalat in incaperi care sunt folosite ca baie, dormitor, dus
sau acolo unde sunt prezente cosuri deschise fara aport propriu
de aer.

Exclusive MIX C.S.l. este o centrala de tip C cu montare pe perete
pentru incalzire si furnizare apa calda menajera; Exclusive MIX
R.S.I. este o centrala de tip C cu montare pe perete, fiind capabila
sa opereze in diferite conditii:

CAZ A: numai incalzire. Centrala nu furnizeaza apa calda me-
najera

CAZ B: numai incalzire cu rezervor de apa conectat, administrat
de un termostat, pentru furnizare apa calda menajera

CAZ C: numai incalzire cu rezervor de apa conectat (kit disponibil
la cerere), administrat de un senzor de temperatura pentru furni-
zare de apa calda menajera. La conectarea unui rezervor de apa,
nelivrat cu produsul, va rugam sa va asigurati ca senzorul NTC
are urmatoarele caracteristici: 10 kOhm la 25°C, B 3435 +1%.

In functie de tipul de instalare selectat, este necesara setarea para-
metrului “mod apa calda menajera”. Consultati paginile “Parametrii
programabili” pentru descrierea si setarea parametrilor de operare.

Acest tip de aparat poate fi instalat in orice tip de incapere, atat
timp cat evacuarea gazelor arse si absorbtia aerului comburant au
loc in afara acesteia.

Pentru acest model de centrala sunt disponibile urmatoarele tipuri
de iesiri de gaze arse: C12,C12x; C22; C32,C32x; C42,C42x;
C52,C52x (numai 26kW si 30kW); C62,C62x; C82,C82x.
Instalarea trebuie efectuata in conformitate cu normele locale si
legislatia in vigoare.

Pentru o instalare corespunzatoare, va reamintim ca:

 centrala nu trebuie instalata deasupra echipamentelor de gatit

» trebuie respectat spatiul minim necesar, pentru executarea
operatiunilor de intretinere: cel putin 2,5 cm pe laterale si cel
putin 20 cm dedesubtul centralei



« este interzisa depozitarea de substante inflamabile in camera de
instalare a centralei
« peretii trebuie izolati corespunzator (de ex.: lemn).

Pentru instalarea centralei sunt livrate o placa suport si un sablon

de instalare integrat (fig. 2).

Instructiuni de montare:

« fixati placa suport a centralei (F) si sablonul (G) pe peretesi folositi
firul de plumb pentru a verifica daca acestea sunt montate perfect
orizontal

* marcati 4 gauri (& 6 mm) pentru fixarea placii suport a centralei
(F) si 2 gauri (9 4 mm) pentru fixarea sablonului de instalare (G)

 asigurati-va ca toate masuratorile sunt corecte, apoi dati gaurile
in perete, respectand diametrele specificate anterior

« fixati placa pe perete cu suruburile furnizate

« efectuati conexiunile.

Dupa instalarea centralei, suruburile D, (fig. 3a) pot fi indepartate.

Terminate operaziile instalari boilerului si colegarea acesteia la

reteaua de gas si apa, aplicati capacul racordurilor (A-B, fig. 3b)

facand atentie ca gaurile capacului sa se fixeze an fisurile situate an
partea inferioara a biolerului. Fixati capacul racordurilor cu suruburul

C (fig. 3c) care se gaseste an punga documente centrala.

3. CONEXIUNI HIDRAULICE

Pozitia si dimensiunile conexiunilor hidraulice sunt specificate in

figura 2:

A - CH retur 3/4”

B -CH tur 3/4”

C - conexiune gaz 3/4”

D -iesire ACM 1/2” (numai C.A.l.-MIX C.S.1.

E - intrare ACM

F - placa suport

G -sablon de instalare
Daca duritatea apei depaseste 28°Fr, este recomandata folosirea
agentilor de dedurizare a apei, pentru a preveni formarea de de-
puneri de piatra, datorita duritatii excesive.

S.1)
1/2” (numai C.A.L.-MIX C.S.1.)

4.

CONECTAREA LA RETEAUA DE GAZ

Inainte de a conecta aparatul la reteaua de gaz, verificati daca:
+ sunt indeplinite toate normele in vigoare

« tipul de gaz folosit este cel pentru care este reglata centrala
* tevile sunt curate.

Tevile trebuie amplasate la exterior. Daca teava trece printr-un pere-
te, trebuie sa treaca prin deschiderea centrala din partea inferioara
a sablonului. Este recomandata instalarea unui filtru corepsunzator
pe linia de gaz, in cazul in care gazul poate contine particule mici
solide. Dupa instalare, asigurai-va ca toate imbinarile sunt etanse,
in conformitate cu standardele de instalare.

5.

CONEXIUNI ELECTRICE

Pentru executarea conexiunilor electrice, procedati astfel:

- desurubati surubul de fixare a capacului racordurilor (C, fig. 3c)

- scoateti capacul tragandu-l spre dumneavoastra (A-B) (fig. 4a)

- scoateti cele doua suruburi de fixare (D) si scoateti capacul de
protectie (fig. 3a)

- ridicati panoul si rotiti-I spre inainte

- deschideti capacele blocurilor de terminale, impingandule in
directia indicata de sageti (fig. 4b: E Conexiuni voltaj ridicat 230
V; F Conexiuni voltaj redus; G Conexiuni sonda boiler extern,
numai MIX R.S.I.-R.A.L.).

Conectati aparatul la sursa de alimentare electrica, folosind un

intreruptor cu distanta dintre contacte de minim 3,5 mm (EN 60335-

1, categorie IlI).

Aparatul functioneaza la curent alternativ 230 Volt/50 Hz, are o

putere de intrare de 88 W (C.A.l.-R.A.L.), 120 W (26kW MIX C.S.1.),

150 W (30kW MIX C.S.I.-MIX R.S.I.) si 160 W (35kW MIX C.S.I.-MIX

R.S.1.) si este in conformitate cu standardul EN 60335-1. Conectati

centrala la un circuit de legare la pamant corespunzator, in confor-

mitate cu legislatia in vigoare. De asemenea, trebuie respectate

conexiunile faza si neutru (L-N).

Aparatul poate functiona cu alimentare faza-nul sau faza-faza. Pen-

tru alimentarea de tip faza-faza utilizati un trasformator de separare

galvanica, cu impamantare.

1M1

/\ Firul de legare la pamant trebuie sa fie cu cativa cm mai
lung decat celelalte fire.

Nu trebuie folosite conducte de gaz si/sau apa pentru
legarea la pamant a echipamentului electric.

Efectuarea corecta aimpamantarii centralei este responsa-
bilitatea instalatorului; producatorul nu isi asuma raspun-
derea pentru eventuale daune cauzate de o impamantare
efectuata incorect sau nereusita.

Folositi cablul livrat impreuna cu aparatul, pentru a conecta centrala
la sursa de alimentare electrica.

Conectati termostatul de ambient si/sau ceasul programator, asa
cum este prezentat in schema electrica de la pagina 146.

Cablul de alimentare trebuie inlocuit cu cablu de tip HAR
HO5V2V2-F, 3 x 0,75 mm?, @ max extern 7 mm.

6.

UMPLEREA S| GOLIREA INSTALATIEI

Sistemul de incalzire centrala poate fi umplut imediat dupa reali-

zarea conexiunilor la reteaua de apa. Acest lucru trebuie facut cu

instalatia rece, astfel:

« rotiti de doua sau trei ori capacul supapei de aer automate (A,
fig. 5a si 5b) pentru a o deschide;

* asigurati-va ca robinetul de alimentare cu apa rece este deschis
(numai MIX C.S.I.- C.ALlL)

 deschideti robinetul de umplere (C, interior pentru MIX C.S.I. -
C.A.l, extern pentru MIX R.S.I. - R.A.l.) pana ce presiunea la
manometru (D) este cuprinsa intre 1 si 1,5 bari (zona albastra)
(fig. 5a si 5b).

Inchideti robinetul de umplere, dupa umplere.

Centrala este echipata cu un aerisitor automat, astfel ca nu sunt

necesare operatiuni manuale.

Arzatorul se aprinde numai la sfarsitul ventilarii.

NOTA (numai MIX C.S.I. - C.A.lL): chiar daca centrala este pre-
vazuta cu sistem de umplere semi-automat, deschideti robinetul C
pentru a umple circuitul prima data.

NOTA (numai MIX R.S.I. - R.A.l.): centrala nu se livreaza cu robinet
pentru umplere manuala, montati unul extern sau verificati daca
rezervorul de apa extern este prevazut cu un astfel de robinet.

Golirea sistemului:

 opriti centrala

» conectati furtunul din cauciuc, livrat standard, la supapa de
evacuare a centralei (E, fig. 5a si 5b)

+ desfaceti supapa cu mana (E)

« goliti partile inferioare ale sistemului.

Golire sistem ACM (numai MIX C.S.l. - C.A.l)

Sistemul de apa calda trebuie golit de fiecare data, atunci cand
exista risc de inghet, astfel:

* inchideti robinetul principal

» deschideti toate robinetele de apa calda si apa rece

« goliti partile inferioare ale sistemului.

ATENTIE

lesirea supapei de siguranta (B) trebuie conectata la un sistem de
colectare corespunzator. Producatorul nu este responsabil pentru
eventualele inundatii, provocate de supapa de siguranta.

7.

EVACUAREA GAZELOR ARSE SI
ABSORBTIE AER ARZATOR (C.A.l. -R.A.lL)

Cazanul este echipat cu un sistem ce controleaza evacuarea
corecta a produselor de ardere - termostat fumuri (12a-12b, fig.
82a-82b pag. 134) care, in caz de defectare, comanda blocarea
cazanului. Apasati tasta O) pentru a reseta centrala in conditiile de
functionare. Daca anomalia persista, chemati un specialist de la
Serviciul Tehnic de Asistenta.

/\ Pentru evacuarea produselor de combustie faceti referire la
normativele in vigoare.

/\ Este obligatorie utilizarea tuburilor rigide, izolate, imbinarile
dintre acestea trebuie sa fie ermetice si toate componentele
sistemului de evacuare trebuie sa fie rezistente la caldura,
condens si la solicitari mecanice.

/\ Dispozitivul de control al evacuarii fumului nu trebuie scos din
uz in nici un caz. Inlocuirea dispozitivelor de siguranta trebuie
efectuata exclusiv de catre Serviciul Tehnic de Asistenta, utili-
zand numai piese de schimb originale.
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/\ Conductele de evacuare neizolate sunt surse potentiale de
pericol.

/\ Deschiderile pentru aerul comburant trebuie sa fie realizate in
conformitate cu normele in vigoare.

/\ Tn cazul formarii de condens este necesara izolarea conductei
de evacuare.

/\ Figura 6b prezinti o vedere de sus a cazanului cu cotele de
referinta pentru deschiderea conductei de evacuare a fumurilor,
fata de placa de suport a cazanului.

8.

EVACUAREA GAZELOR ARSE SI
ABSORBTIE AER ARZATOR
(MIX C.S.I. - MIX R.S.L)

CONFIGURATII EVACUAREO (fig. 7)

C12-C12x Evacuare perete concentric. Conductele pot porni separat de
la centrala, dar iesirile trebuie sa fie concentrice sau destul de
aproape pentru a fi supuse la aceleasi conditii (in 50 cm)
Evacuare concentrica in cos comun (absorbtie si evacuare in
acelasi cos)

Evacuare concentrica pe acoperis. leisiri tip C12-C12x
Evacuare si absorbtie in cosuri separate, dar supuse la aceleasi
conditii

Evacuare si absorbtie diferite, prin perete sau acoperis, in zone
de presiune diferite. Evacuarea si absorbtia nu trebuie niciodata
situate pe pereti opusi

Evacuare si absorbtie in conducte separate, certificate vandute
separat (1856/1)

Evacuare prin cos si absorbtie prin perete.

Cc22

C32-C32x
C42-C42x

C52-C52x

C62-C62x

C82-C82x

Consultati legislatia in vigoare cu privire la evacuarea produselor
de ardere. Centrala este prevazuta cu un kit pentru evacuare gaze/
absorbtie aer, deoarece pot fi folosite accesorii in camera etansa
pentru tiraj fortat, deoarece se adapteaza mai bine caracteristicilor
de instalare. Pentru extragerea gazelor si restabilirea aerului in cen-
trala, folositi tevi originale sau alte tevi certificate CE cu carcateristici
echivalente; verificati daca s-a executat corect conectarea. La un
singur cos pot fi conectate mai multe aparate, in cazul in care toate
aparatele sunt de tip cu camera etansa. Centrala este un aparat
de tip C (cu camera etansa) si trebuie conectat in siguranta la o
conducta de evacuare a gazelor si la o conducta de absorbtie a ae-
rului pentru ardere, ambele cu iesir functiona fara aceste conducte.

lesiri concentrice (o 60-100)

Conductele concentrice pot fi amplasate in directia optima core-
spunzatoare cerintelor de instalare, dar trebuie acordata o atentie
speciala temperaturii externe si lungimii conductelor.

Consultati graficul pentru a verifica daca este necesara instalarea
unui colector de condens.

lungime maxima, liniara cadere de presiune (m)
conducta concentrica pentru fiecare cot

2 60-100 (m) 45° 90°
26 MIX C.S.I. 3,40
30 MIX C.S.1. 3,40
30 MIXR.S.I. 3,40 L 1.5
35 MIX C.S.1. 2
35 MIXR.S.I. 2

Daca aparatul opereaza la temperaturi mai mici de 50 °C (ex.:
cu senzor extern), lungimea maxima permisa trebuie redusa
cu 1 metru.

Conducta de iesire a gazelor trebuie inclinata cu 1% spre
colectorul de condens.

Colectorul de condens poate fi aplicat numai la iesirea gaze-
lor, la 0.85 m de centrala; conectati captatorul colectorului de
condens la o conducta de scurgere a apei.

lesirile gazelor neizolate reprezinta riscuri potentiale.

Centrala adapteaza automat ventilatia in conformitate cu tipul
instalatiei si lungimea conductei. Nu obturati si nu ingustati
conducta de intrare a aerului comburant.
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IESIRI CONCENTRICE (2 60-100)
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lesiri concentrice (o 80-125)

Centrala este furnizata cu posibilitatea de conectare la tuburi de
aspiratie/evacuare coaxiale si cu orificiul de absorbtie a aerului inchis.
Tuburile coaxiale pot fi orientate in directia cea mai potrivita cerintelor
instalatiei respectand lungimile maxime indicate in Tabelul de mai jos.
Pentru instalare, urmati instructiunile furnizate impreuna cu kit-ul.
Executati o gaura cu diametru & 140 mm pentru trecerea prin perete.

lungimi tuburi verticale cadere de presiune (m)
si orizontale (m) pentru fiecare cot

45° 90°

26 MIX C.S.I. 7,93 - 7,61

30 MIX C.S.1. 7,93 - 7,61

30 MIXR.S.I. | 7,93-7,61 1,35 22

35MIXC.S.l. | 4,58-4,26

35 MIXR.S.l. | 4,58-4,26

Trebuie sa acordati o atentie sporita temperaturii externe si lungimii
tubului. Faceti referire la grafic pentru a stabili daca este obligatoriu
sa utilizati colectorul de condens sau nu.
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9 C.A.L C.A.lL MIX C.S.I. MIX C.S.I. MIX C.S.I
. DATE TEHNICE 24kW RAL 26kW MIXR.SI | MIXR.S..
28kW 30kw 35kW
Putere termica focolara nominala incalzire/ACM* (Hi) kW 26,70 31,90 28,80 33,20 37,80
kcal/h 22.962 27.434 24.768 28.552 32.508
Putere termica utila nominala incalzire/ACM* kW 23,98 28,710 26,21 30,38 35,31
kcal/h 20.620 24.691 22.539 26.125 30.362
Putere termica focolara redusa incalzire (Hi) kW 10,70 14,00 8,50 9,80 9,95
kcal/h 9.202 12.040 7.310 8.428 8.557
Putere termica utila redusa incalzire kW 9,14 11,93 7,70 8,86 9,18
kcal/h 7.859 10.258 6.623 7.619 7.898
Putere termica focolara redusa producere ACM* (Hi) kW 8,30 8,70 8,50 9,80 9,95
kcal/h 7.138 7.482 7.310 8.428 8.557
Putere termica utila redusa producere ACM* kW 7,09 7,41 7,70 8,86 9,18
kcal’h 6.096 6.375 6.623 7.619 7.898
Randament util Pn max - Pn min %. 89,8-854 90,0-85,2 91,0-90,6 91,5-904 93,4-92.3
|_Randament util 30% (47 °C) %. 89,5 89,5 91,9 92,2 94,5
|_Randament de ardere % 91,1 91,2 91,3 91,7 93,7
Categorie 112H3B/P 112H3B/P 112H3B/P 112H3B/P 112H3B/P
Tara RO RO RO RO RO
Putere electrica W 88 88 120 150 160
Voltaj alimentare V-Hz 230-50 230-50 230-50 230-50 230-50
Nivel protectie P X5D X5D X5D X5D X5D
Pierderi la cos cu arzatorul pornit - oprit % 8,90-0,30 8,83-0,27 8,70-0,80 8,30-0,80 6,30-0,80
Functionare in regim incalzire
Presiune maxima-temperatura bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90 3-90
Presiune minima pentru operare standard bar 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45 0,25-0,45
Plaja selectare temperatura apa incalzire °C 40-80 40-80 40-80 40-80 40-80
Pompa: cap coloana maxim pentru capacitatea mbar 300 300 300 300 340
sistemului I/h 1000 1000 1000 1000 1000
Membrana rezervor de expansiune I 8 8 8 8 10
Preincarcare vas de expansiune (incalzire) bar 1 1 1 1 1
Functionare in regim ACM*
Maximum pressure bar 6 6 6 6 6
Minimum pressure bar 0,15 0,15 0,15 0,15 0,15
Capacitate specifica conform EN625 I/min - - 11,85 14 -
Debit ACM: At30° C I/min 11,5 13,7 - - 16,9
Debit minim ACM I/min 2 2 2 2 2
Plaja selectare temperatura ACM °C 35-60 35-60 35-60 35-60 35-60
Regulator de debit I/min 10 12 11 13 15
Presiune gaz
Presiune gaz natural (G20) mbar 20 20 20 20 20
Presiune GPL (G30/G31) mbar 30 30 30 30 30
Conexiuni hidraulice
Incalzire tur - retur [4] 3147 3/4” 3/47 3/4” 3/47
ACM intrare - iesire (MIX C.S.I. - C.AL) [4] 1727 1727 1727 1727 1727
Livrare - retur rezervor apao (MIXR.S.I. - RALL) [4] - 3/4” - 3/4” 3/4”
ntrare gaz (4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Dimensiuni si greutate centrala
Inaltime mm 740 740 740 740 780
Lungime mm 400 450 400 450 500
Latime mm 332 332 332 332 332
Greutate kg 30 33 (CAAlL) 34 36 (MIXC.S.L)[43 (MIXCSL)
Greutate kg - 32 (RAL) - 35 (MIXR.S.I) [ 41T (MIXR.S.L)-
Performanta ventilator
Presiune hidrostatica cu conducte concentrice de 0.85 m mbar - - 0,2 0,2 0,2
Presiune hidrostatica centrala fara conducte mbar - - 0,35 0,35 1,15
Rate de debit (G20)
Capacitate aer Nm3h 44,666 50,960 48,34 54,107 60,724
Capacitate gaze arse Nm3/h 47,345 54,160 51,23 57,44 64,515
Curgere masa fluidizata (max-min) ar/s 16,12-15,93 | 18,86-16,98 |[17,45-10,24] 19,54-13,64 | 21,93-13,17
Conducte de eliminare a fumurilor
Diametru mm 130 140 - - -
Conducte concentrice evacuare gaze si absorbtie aer
Diametru mm - - 60-100 60-100 60-100
Lungime maxima m - - 3,40 3,40 2,00
Pierderi pentru un cot de 90°745° m - - 11,5 11,5 1715
Gaura in perete (diametru) mm - - 105 105 105
Diametru mm - - 80-125 80-125 80-125
Lungime maxima verticale si orizontale m - - 7,93/7,61 7,93/7,61 4,58/4,26
Pierderi pentru un cot de 90°/45° m - - 2,2/1,35 2,2/1,35 2,2/1,35
Gaura in perete (diametru) mm - - 140 140 140
Conducte duble evacuare gaze si absorbtie aer
Diametru mm - - 80 80 80
Lungime maxima m - - 15+15 14+14 6+6
Pierderi pentru un cot de 90°/45° m - - 1,211,7 1,211,7 1,211,7
NOx clasa 2 clasa 2 clasa 2 clasa 3 clasa 3
Valori emisii [a minim si maxim gaz G20**
Maxim CO s.a. mai mic decat p.p.m. 80 90 100 90 90
CO, % 6,70 6,70 6,70 6,90 7,00
NOx s.a. mai mic decat p.p.m. 160 170 190 140 120
At gaze °C 138 132 133 132 116
Minim CO s.a. mai mic decat p.p.m. 60 20 120 100 120
CO, % 2,7 3,10 3,35 2,90 3,05
NOx s.a. mai mic decat p.p.m. 110 80 140 110 100
At gaze °C 96 97 63 72 62

*  Valorile ACM valabile pentru modelele MIX C.S.I. - C.A.l.

** C.A.l - R.A.lL: testate cu @ 130 (24kW), & 140 (28kW) - lung. 0,5m - temp. apa 80-60°C.
**  MIX C.S.l. - MIX R.S.1.: testate cu tevi @ 60-100 concentrice - lung. 0,85m - temp. apa 80-60°C.
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10.

TABEL MULTIGAZ
Parametri Metan GPL
(G20) Butan Propane
(G30) (G31)
CA.l -RAl
Index Wobbe redus (15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
_Valoare redusa caldura MJ/m3S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Presiune nominala alimentare mbar 20 30 30
(mm H,0) (203,9) (305,9) (305,9)
Presiune minima alimentare mbar 188
(mm H,0) (137.7)
24 kW C.Al
_ Arzator principal (12 duze) g mm 1,3 0,77 0,77
Incalzire consum maxima Smd/h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
ACM consum maxima gaz Smd/h 2,82 - -
kg/h - 2,10 2,07
Incalzire consum minima gaz Smd/h 1,13 - -
kg/h - 0,84 0,83
ACM consum minima gaz Smd/h 0,88 - -
kg/h - 0,65 0,64
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 11,80 28,00 36,00
mm H O 120,33 285,52 367,10
Presiune maxima iesire vana gaz ACM mbar 11,80 28,00 36,00
mm H O 120,33 285,52 367,10
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 2,10 5,00 6,70
mm H,O 21,41 50,99 68,32
Presiune minima iesire vana gaz ACM mbar 1,30 3,10 4,00
mm H O 13,26 31,61 40,79
28 kW CA.lL-RAl
Arzator principal (14 duze) g mm 1,3 0,78 0,78 ©
Incalzire consum maxima Smd/h 3,37 - - c
kg/h - 2,51 2.48 i
ACM* consum maxima gaz Smd/h 1317 - - £
kg/h - 2,51 248 b
Incalzire consum minima gaz Sm?h 1,48 - -
kg/h - 1,10 1,09
ACM* consum minima gaz Sm/h 0,92 - -
kg/h - 0,69 0,68
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 12,70 27,00 35,20
mm H,0 129,50 275,32 358,94
Presiune maxima iesire vana gaz ACM* mbar 12,70 27,00 35,20
mm H,0 129,50 275,32 358,94
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 2,60 5,50 7,10
mm H,0 26,51 56,08 72,40
Presiune minima iesire vana gaz ACM* mbar 1,00 2,30 2,90
mm H,0 10,20 23,45 29,57
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Parametri Metan GPL
(G20) Butan Propan
(G30) (G31)
MIX C.S.l. - MIX R.S.1
Index Wobbe redus (15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 80,58 70,69
_Valoare redusa caldura MJ/m®S 34,02 116,09 88
MJ/kgs - 45,65 46,34
Presiune nominala alimentare mbar 20 30 30
(mm H,0) (203,9) (305,9) (305,9)
Presiune minima alimentare mbar 13,5
(mm H,0) (137.7) -
26 kW MIX C.S.I
Arzator principal (13 duze) g mm 1,35 0,78 0,78
Incalzire consum maxima Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
ACM consum maxima gaz Sméh 3,05 - -
kg/h - 2,27 2,24
Incalzire consum minima gaz Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
ACM consum minima gaz Sméh 0,90 - -
kg/h - 0,67 0,66
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 10,60 27,90 35,50
mm H.O 108,09 284,50 362,00
Presiune maxima iesire vana gaz ACM mbar 10,60 27,90 35,50
mm H.O 108,09 284,50 362,00
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.O 11,22 26,51 36,71
Presiune minima iesire vana gaz ACM mbar 1,10 2,60 3,60
mm H.O 11,22 26,51 36,71
30 kW MIX C.S.l. - MIXR.S.1
Arzator principal (15 duze) g mm 1,35 0,76 0,76
Incalzire consum maxima Smd/h 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
ACM* consum maxima gaz Smdh 3,51 - -
kg/h - 2,62 2,58
Incalzire consum minima gaz Smd/h 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
ACM* consum minima gaz Smd/h 1,04 - -
kg/h - 0,77 0,76
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Presiune maxima iesire vana gaz ACM* mbar 10,10 27,50 35,40
mm H,0 102,99 280,42 360,98
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
Presiune minima iesire vana gaz ACM* mbar 1,00 2,80 3,60
mm H,0 10,20 28,55 36,71
35 kW MIX C.S.l. - MIX R.S.|
Arzator principal (16 duze) g mm 1,4 0,8 0,8
Incalzire consum maxima Sméh 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
ACM* consum maxima gaz Sméh 4,00 - -
kg/h - 2,98 2,94
Incalzire consum minima gaz Sméh 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
ACM* consum minima gaz Sméh 1,05 - -
kg/h - 0,78 0,77
Presiune maxima iesire vana gaz incalzire mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.O 97,89 278,38 360,98
Presiune maxima iesire vana gaz ACM* mbar 9,60 27,30 35,40
mm H.O 97,89 278,38 360,98
Presiune minima iesire vana gaz incalzire mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.O 7,14 21,41 28,55
Presiune minima iesire vana gaz ACM* mbar 0,70 2,10 2,80
mm H.O 7,14 21,41 28,55
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11.

PORNIRE S| OPERARA
(C.AL -MIX C.S.L.)

Centrala produce apa pentru incalzire si apa calda menajera.
Panoul de control (fig. 13) cuprinde dispozitivul de control al centralei
si functiunile de management.

Buton
INFO

Tasta Pornire-O-  Selector functio-
prire-Resetare nare
“patru anotimpuri”

Selector
temperatura cir-
cuit apa incalzire

Tasta Selector tempe-
reincarcare ratura apa calda
instalatie menajera

Fig. 13

Descrierea comenzilor
Selector temperatura apa de incalzire: selector temperatura
apa de incalzire.

Selector temperatura apa calda menajera: pentru setarea
temperaturii apei calde menajere.

Tasta:

-ON centrala este alimentata electric si asteapta solicitari
de operare (&l - =)

- OFF  centrala este alimentata electric dar nu va raspunde

solicitarilor de operare
- RESET reseteaza centrala in urma aparitiei unei erori

Tasta operare: permite selectarea modului optim de operare (*
iarna - @* iarna comfort- {:} vara - @G vara comfort).

Tasta info: afiseaza o secventa de informatii cu privire la starea
de functionare a aparatului.
Tasta reincarcare instalatie: in urma apasarii acestui buton,

centrala va umple automat sistemul, pana ce presiunea ajunge
la o valoare cuprinsa intre 1 si 1.5 bari.

dE85. ] [ ]"
= 61 (T[] [,

"0 4 <

Fig. 14

Descrierea simbolurilor afisate

scala gradata temperatura apa de incalzire cu simbol
functiune de incalzire

I
scala gradata temperatura apacalda menajera cu simbol
functiune apa calda menajera

=

=2 simbol eroare (pentru detalii, va rugam sa consultati
pagina 120)

REE)  simbol resetare (pentru detalii, va rugam sa consultati
pagina 120)

,’ valoarea presiune

4

conectare senzor extern

temperatura apa de incalzire/apa calda menajera
sau

,III:’I simbol eroare (de exemplu. 10 - lipsa flacara)

<  selector functiune (pozitionat la modul de operare ales:
* iarna - @* iarna comfort - %:} vara - @Q vara comfort)

@ simbol operare arzator

8k simbol functiune anti-inghet activata

@ simbol functiune de reincarcare a sistemului

L  simbol reincarcare
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Pornire

Porniti cazanul dupa cum urmeaza:

- accesul la robinetul de gaz se face prin orificiul capacului din
partea inferioara a centralei

- deschideti robinetul de gaz, in sens invers acelor de ceas (fig. 15)

- porniti centrala.

pozitia
deschis

<

Fig. 15

La pornire, centrala executa o secventa de testare si o serie de
cifre si litere sunt afisate pe ecran.

Daca rezultatul testului este corespunzator, centrala este gata de
functionare dupa 4 secunde de la terminarea ciclului. Afisajul va fi
similar celui din figura fig. 16.

Daca rezultatul testului este necorespunzator, centrala nu va fun-
ctiona si indicatia “0” va clipi pe ecran.

In acest caz, contactati centrul service.

el II 1"
l_l

% | O

o> @ G9o

= | =

- d

Fig. 16

AN Centrala porneste in modul in care a functionat inainte de oprire:
daca centrala a functionat in modul iarna comfort in momentul
opririi, aceasta va porni din nou in modul iarna comfort; daca
centrala a fost in modul OFF, pe ecran vor fi afisate doua liniii

(fig. 17). Apasati butonul @ pentru a activa centrala.

Fig. 17

apasati “selelctorul de functiuni” pana ce indicatorul trece la
functiunea dorita N7, in functie de tipul de operare ales.

IARNA ’JPI‘:: daca selectorul este in aceasta pozitie, sunt activate
functiunile apa de incalzire si apa cal da menajera.

In acasta pozitie, functiunea S.A.R.A. este activata in modul incal-
zire (consultati capitolul “Funciunile cazanului”). Centrala activeaza
stabilizatorul de temperatura pentru a asigura o productie continua
de apa calda menajera, chiar si pentru solicitari reduse sau atunci
cand apa de intrare este deja calda. Aceasta previne oscilatiile de
temperatura datorita opririlor si pornilor arzatorului.

IARNA COMFORT : daca selectorul este in aceasta pozitie,
ca si in cazul functiunii traditionale de apa de incalzire si apa
calda menajera, functiunea de preincalzire este activata, astfel
ca apa din schimbatorul de apa calda menajera este mentinuta
calda pentru a reduce timpul de asteptare. Functiunile S.A.R.A.
Booster si cea de preincalzire apa calda menajera sunt activate
in aceasta pozitie (consultati capitolul “Funciunile cazanului”).

VARA {:}: daca selectorul este in aceasta pozitie, este activata
doar functiunea traditionala de apa calda menajera.

VARA COMFORT C\j:}: daca selectorul este in aceasta pozitie,
centrala furnizeaza numai apa calda menajera, cu stabilizator
de temperatura pentru solicitari reduse. Este modul ideal pentru
anotimpul respectiv sau in zonele unde apa de alimentare este
deja calda. In aceste conditii, temperatura apei calde produsa
de o centrala cu functiuni traditionale (vedeti VARA si IARNA
COMFORT) poate fi instabila.
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Ajustarea temperaturii apei de incalzire
Rotind selectorul A (fig. 18), dupa mutarea selectorului de mod

la pozitia iarna :>I¢ sau iarna comfort
temperaturii apei de incalzire.

|§|| - i

A
Fig. 18 @

Rotiti in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura si in sens
invers pentru a o reduce. Barele scalei se aprind (la fiecare 5°C)
pe masura ce temperatura creste. Valoarea temperaturii selectate
este afisata pe ecran. Daca intrati in campul de ajustare S.A.R.A.
(de la 55 la 65 °C) in timp ce selectati temperatura apei de incal-

zire, simbolul TN si scala gradata incep sa clipeasca. Pentru
detalii refeitoare la functiunea S.A.R.A. cititi pagina 120. Valoarea
temperaturii selectate este afisata pe ecran.

Ajustarea temperaturii apei de incalzire, cu un senzor extern
conectat

Atunci cand este conectat un senzor extern, valoarea temperaturii
de livrare este selectata automat de sistem, care va regla rapid tem-
peratura ambientala in functie de schimbarile temperaturii externe.
Numai segmentul central al barei este iluminat (fig. 19).

Pentru a mari sau reduce temperatura raportata la valoarea calcula-
ta automat de circuitul electronic, rotiti selectorul apei de incalzire in
sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura, si in sens invers
pentru a o reduce. Segmentele scalei se aprind (la fiecare nivel),
toleranta fiind cuprinsa intre - 5 si + 5 nivele de confort (fig. 19).
Atunci cand selectati nivelul de confort, zona cifrelor de pe afisaj
indica nivelul de confort necesar in timp ce segmentele scalei indica
nivelul actual (fig. 20).
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Ajustarea temperaturii apei calde menajere

Pentru a ajusta temperatura apei calde menajere, rotiti butonu B
(fig. 21) in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura si in
sens invers pentru a o reduce. Segmentele scalei se aprind (la fie-
care 3°C) pe masura ce temperatura creste. Valoarea temperaturii
selectate este afisata pe ecran.
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Fig. 21

La selectarea temperaturii, atat pentru apa incalzire cat si pentru
apa calda menajera, afisajul indica valoarea selectata. Dupa 4
secunde de la efectuarea selectiei, noua valoare este introdusa
in memorie si afisajul va indica din nou temperatura de livrare
inregistrata de senzor.



Utilizarea centralei

Reglati termostatul de ambient la temperatura dorita (aproxima-
tiv 20 °C). Daca exista solicitare de apa de incalzire, centrala
porneste si simbolul @ este afisat pe ecran (fig. 22). Centrala va
continua sa opereze pana ce ajunge la temperaturile setate, dupa
care va trece in modul stand-by. In cazul unor erori la arpindere
sau la functionare, centrala va executa “o oprire de siguranta”.
Simbolul falacara ® va dispare si va fi afisat codul erorii
(fig. 23). Pentru o descriere a erorilor si a resetarii acestora,
consultati capitolul “Depanare”.

§ “J5 §
Fig. 22 & o ot o

§ °0 o
Fig. 23 % @E|{; o
Oprire

Oprire pentru perioade scurte

Pentru perioade scurte de timp, apasati butonul @ pentru a opri
centrala. Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii (fig. 17).
Atunci cand centrala ramane alimentata si robinetul de gaz este
deschis, aceasta este protejata de urmatoarele sisteme:

- anti-inghet (fig. 24): atunci cand temperatura apei din centrala
scade sub valorile de siguranta, pompa de recirculare si arza-
torul opereaza la putere minima pentru a creste temperatura
apei pana la o valoare sigura (35 °C). Simbolul % se aprinde
pe ecran.

o

Fig. 24

- pompa de recirculare antiblocaj: un ciclu de operare este
efectuat la fiecare 24 de ore.

Oprire pentru perioade lungi

Pentru perioade lungi de timp, apasati butonul @ pentru a opri
centrala (fig. 17). Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii.
Inchideti intrerupatorul principal. Inchideti robinetul de gaz situat sub
centrala, rotindu-I in sensul acelor de ceas (fig. 25).

robinet
inchis

Fig. 25

/\ In acest caz, sistemele anti-inghet si anti-blocare sunt de-
zactivate. Goliti circuitul de apa sau protejati-l cu un sistem
anti-inghet corepsunzator. Goliti circuitul de apa calda me-
najera.

Funciunile cazanului

Umplere semi-automata

Centrala este prevazuta cu un sistem de umplere semiautomata
activat prin apasarea butonului W atunci cand simbolul corespun-
zator U este afisat pe ecran (fig. 26).

§ 5

& == i W

Fig. 26

Daca are loc aceasta situatie, inseamna ca sistemul este incorect
presurizat, chiar daca central functioneaza regulat. Apasati butonul
de umplere a circuitului @] pentru a porni secventa de umplere.
Apasati butonul de umplere a circuitului 19 a doua oara pentru
a intrerupe secventa de umplere. In timpul umplerii, simbolul de

[
umplere a circuitului gﬁaw si valoarea in crestere a presiunii vor
fi afisate in secventa pe efisaj (fig. 27).

NEN oo r
= 1

1

Fig. 27

Dupa umplere, simbolul @ este afisat pentru cateva momente,
apoi dispare.

Nota: in timpul umplerii, centrala nu executa alte functiuni. De
exemplu, daca exista cerere de apa calda menajera, centrala nu
o poate furniza pana la terminarea umplerii.

Nota: daca presiunea circuitului ajunge la 0.6 bari, valoarea pre-
siunii clipeste pe afisaj (fig. 28b); daca aceasta scade sub valoarea
minima de siguranta (0.3 bar), este afisat codul de eroare 41 (fig.
28a) pe o perioada de timp, dupa care, daca eroarea persista,
este afisat codul de eroare 40 (vedeti capitolul “Depanare”).

Fig. 28a

=m| =

i W

Fig. 28b

In cazul erorii 40, apasati butonul ) pentru resetare, apoi apasati

pentru a incepe umplerea circuitului. Daca este necesara
umplerea de cateva opri a sistemului, contactati centrul service
pentru a verifica daca circuitul de incalzire este etans (vedeti
daca exista scurgeri).

Informatii

Apasand butonul § ecranul se stinge si va fi afisat numai cuvan-
tul InFO (fig. 29). Apasati butonul §j pentru a afisa informatii de
functionare. Apasati din nou butonul pentru a trece la noul set de
informatii. Daca nu apasati butonul § sistemul va iesi automat din
aceasta functiune.

Info list:
Info 0 afiseaza cuvantul InFO (fig. 29)

— 1
Il L

0O 09

=m| = i

Fig. 29

Info1 numai cu senzor extern conectat, afiseaza temperatura
externa (de exemplu 12 °C) (fig. 30). Valorile afisate pe
ecran pot fi cuprinse intre - 40 °C si 40 °C. In afara acestor

valori, va fi afisat simbolul “- -”

[0) ENTHEE N AU

Fig. 30
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Info 2 afiseaza presiunea circuitulu (fig. 31)

Fig. 31

& = | = i W

Info 3 afiseaza temperatura de incalzire setata (fig. 32)
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Fig. 32

Info 4 afiseaza temperatura setata a apei calde menajere (fig. 33).
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Fig. 33

Functiunea S.A.R.A.

Daca este selectat modul “iarna” functiunea S.A.R.A. (Sistem de
autoreglare a temperaturii agentului termic) poate fi activata.
Rotiti selectorul temperaturii apei de incalzire pentru a seta o
valoarea cuprinsa intre 55 si 65 °C. Sistemul de ajustare auto-
mata S.A.R.A. se activeaza: in functie de temperatura setata la
termostatul de ambient si de timpul necesar pentru a o atinge,
centrala regleaza automat temperatura apei de incalzire pentru a
reduce timpul de operare, reducand astfel consumul de energie.

Depanare

Atunci cand o eroare este afisata pe ecran, simbolul flacara @
se stinge, este afisat un cod de eroare ce clipeste iar simbolurile
, <—2 sunt afisate impreuna sau separat. Pentru a descriere
a erorilor, consultati urmatorul tabel.

Functiunea S.A.R.A. BOOSTER

Daca este selectat modul “iarna comfort” functiunea S.A.R.A. Boo-
ster este activata pentru circuitul de incalzire si atinge temperatura
ambientala dorita mult mai rapid.

Functiunea de preincalzire a apei clade menajere

Daca este selectat modul “iarna comfort” functiunea de preincalzire
a apei calde menajere este activata. Aceasta functiune mentine
calda apa calda menajera din centrala, pentru a reduce consider-

bil timpul de asteptare. Functiunea * trebuie selectata pentru a
reduce consumul de energie, in zonele in care apa de alimentare
nu este rece.

In acest caz, functiunile Booster si preincalzire nu sunt activate.

EROARE Cod Simbol Simbol
alarma =
LIPSABLOC FLACARA (D) 10 DA NU
TERMOSTAT DE SIGURANTA (D) 20 DA NU
TERMOSTAT ARZATOR (D) (MIX C.S.L.) 21 DA NU
TERMOSTAT FUMURI (D) (C.A.L) 22 DA DA
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (D) (MIX C.S.L) 30 DA NU
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (T) (MIX C.S.L) 31 NU DA
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (D*) 40 DA NU
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (T*) 41 NU DA
TRADUCTOR PRESIUNE APA (D) 42 DA DA
FLACARA FALSA (D) 50 DA DA
PLACA ELECTRONICA (D) 51-59 DA DA
SENZOR NTC ACM 1 (T°) 60 NU DA
SENZOR NTC INCALZIRE (T) 71 NU DA
TERMOSTAT TEMPERATURA REDUSA (T) 77 DA DA

(D) Permanent

(T) Temporara. In aceasta stare de operare, centrala incearca sa elimine eroarea

(°) Vedeti NOTA din pagina urmatoare

(*) Pentru eroarea “presiune insuficienta circuit”, executati operatiunile de umplere a circuitului descrise in capitolul “Funciunile cazanului”.
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Resetarea erorilor
Asteptati timp de 10 secunde inainte de a reseta conditiile de
operare. Apoi procedati dupa cum urmeaza:

1) Afisare numai simbol =—2¢

Daca simbolul 2=¢ dispare, aceasta inseamna ca a fost de-
scoperita o eroare defunctionare, pe care centrala incearca sa
o rezolve singura (oprire temporara). Daca centrala nu revine la
operare normala, pot avea loc doua situatii:

caz A (fig. 36)

<=L dispare, apare simbolul BB sj yn cod de alarma diferit. In
acest caz, procedati conform punctului 2.

|
oeere B =L u%u\
i >, AN =,
l ® oF |3 o
e B E’-,’l"'é =
W om v, O\ =
Fig. 36 % oF |t I@f}

caz B (fig. 37)
<—2 si un cod de alarma diferit sunt afisate impreuna cu (8D,
In acest caz, procedati conform punctului 3.

12. PROGRAMAREA PARAMETRILOR

Centrala incorporeaza o noua generatie de placi electronice
care prin setarea/modificarea parametrilor de operare, permit
personalizarea acesteia pentru a satisface cerintele diferitor sisteme
si a diferitor utilizatori. Parametrii programabili sunt prezentati in
tabelul din pagina urmatoare.
Parametrii de operare trebuie programati atunci cand centrala
este oprita. Pentru aceasta, apasati butonul pana ce este
afisat simbolul “- - (fig. 40).

@ C9

=m | =

Fig. 40

In timpul modificarii parametrilor de operare, butonul “selectare
functiuni” are rol de buton ENTER (confirmare), iar  are rol de
buton ESC (escape). Daca nu se face confirarea in 10 secunde,
valoarea este anulata si se revine la valoarea setata anterior.

Setarea parolei

Apasati si tineti apasat butonul selectare functiuni si A impreuna,
timp de 10 secunde. Afisajul va fi similar cu cel din fig. 41. Introuceti
parola pentru a accesa functiune de modificare a parametrului,
prin rotirea selectorului temperatura apa calda menajera, pana
la obtinerea valorii dorite. Parola pentru accesarea functiunii de
programare a parametrului este marcata pe partea posterioara a
panoului de control. Confirmati apasand ENTER.

\
| S ~
“eroare E e >h li % //L/‘:iDiE\\ B
temporara” ||= = I~ =
I >, N ENTER  ESCAPE
F | % O | o ® @9
Fig. 41 @j =m| =
I
« = ( — Modificarea parametrilor
eroaret " NE e:;“:l —/’_“ ”: NEM Rotiti selectorul temperatura apa calda menajera (fig. 42) pentru
permanenta ﬁl & - = E a rule secvential codurile din doua cifre ale parametrilor indicati in
f tabel. Dupa identificarea parametrului pe care doriti sa il identificati,
Fig. 37 % oF| & O procedati dupa cum urmeaza:
]
2) Afisare numai simbol (fig. 38) 60 —’l ”
Apasati butonul @ pentru a reseta aparatul. Daca centrala incepe
faza de aprindere si continua functionarea normala, oprirea a
fost accidentala. _ O) (@ o @
Daca centrala nu porneste, contactati centrul service. Fig. 42 0 =m| =

Fig. 38

3) Afisare simbol &) sj e==2 (fig. 39)
Contactati centrul service.

I
S ENTSER i . =
Wil - /vljlli ‘E‘
Fig. 39 % oL F

Nota: Eroare senzor circuit apa calda menajera - 60: centrala
functioneaza normal, dar nu asigura stabilitatea temperaturii apei
calde, ce este livrata la o temperatura de aproximativ 50°C. Codul
de eroare este afisat in standby.
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- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului. Atunci cand apasati ENTER valoarea setata anterior
incepe sa clipeasca (fig. 43)

- rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere pentru a
schimba valoarea

| E0- 7 numar

valoare A N ’\ arametru

Cparamet |7 - parametry
: o @ ©9

Fig. 43 ® = =

- apasati ENTER pentru a confirma noua valoare. Cifrele nu mai
clipesc (fig. 44)

55

g
{

=

(SIRC DICI®)

Fig. 44

= | =

- apasati ESCAPE pentru a iesi din meniul functiunii.
Centrala revine la modul “- -” (OFF). Pentru resetare, apasati
butonul @ (fig. 40).
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C.A.l.: parametrii programabili

N° | DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 TIP GAZ 1 Metan 1-2
2 GPL
3 Metan FR
3 [NIVEL IZOl ATIE CLADIRE (+) (*) min | 5 \ 20 5
10 | MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 1
1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa extern cu termostat)
4 (Rezervor apa extern cu senzor)
11 |ACM PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT °C 40 60 60
12 |PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
13 |PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 80
14 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 5
20 |MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (v + istanta
21 | PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT INCALZIRE °C 40 80 80
22 |PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 40
28 |IMER REDUCERE PUTERE MAX DE INCALZIRE min 0 20 15
29 |TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30 |FUNCTIUNE RESETARE TIMER INCALZIRE - 0 1 0
40 |ACM TERMOSTAT MOD DE OPERARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | ACM FUNCTIUNE PREINCALZIRE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 |FUNCTIUNE S.A.RA. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 |FUNCTIUNE S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMO-REGLARE (OTC) (*) 25 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 0
50 |PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACM TEMPERATUR FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C ‘ 0 ‘ 10 4
62 | TEMP. LIVRARE FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C ‘ 0 ‘ 10 6
85 | UMPLERE SEMI-AUTOMATA 0 (dezactivat)/1 (activat) 1
86 | PRESIUNE UMPLERE AUTOMATA (ON) bar ‘ 0.4 ‘ 0.8 0.6
MIX C.S.l.: parametrii programabili
N° | DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN ‘ MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 TIP GAZ 1 Metan 1-2
2 GPL
3 Metan FR
2 PUTERE CENTRALA 26 (26kW) 26-30-34
30 (30kW)
34 (35kW)
3 NIVEL IZOLATIE CLADIRE (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 | MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 1
1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa extern cu termostat)
4 (Rezervor apa extern cuy senzor)
11| ACM PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT °C ‘ 40 ‘ 60 60
12 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
13 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 80
14 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 5
20 | MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (valva de zona + panoul de comanda a distanta
21 | PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT INCALZIRE °C \ 40 \ 80 80
| 22 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATL | = 40 |
28 | IMER REDUCERE PUTERE MAX DE INCALZIRE min 0 20 15
29 | TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30 | FUNCTIUNE RESETARE TIMER INCALZIRE - 0 1 0
40 | ACM TERMOSTAT MOD DE OPERARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
41 | ACM FUNCTIUNE PREINCALZIRE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
2 (ON)
42 | FUNCTIUNE S.A.RA. 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
43 | FUNCTIUNE S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMO-REGLARE (OTC) (*) 25 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 0
50 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACM TEMPERATUR FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C 0 ‘ 10 4
62 | TEMP. LIVRARE FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C ‘ 0 ‘ 10 6
85 | UMPLERE SEMI-AUTOMATA 0 (dezactivat)/1 (activat) 1
86 | PRESIUNE UMPLERE AUTOMATA (ON) bar ‘ 0.4 0.8 0.6

(*) parametri afisati numai cu senzor extern conectat si parametru 44 in 1 (AUTO).
(+) pentru cladiri bine izolate selectati valori apropiate de 20, pentru cladiri slab izolate selectati valori apropiate de 5.

Parametru 45 “Deviere grafic termo-reglare (OTC)”

) . ) ) A, ) Tm. - 20 - : A D .
Graficul trebuie selectat in functie de zona geografica si tipul de instalare. OTC =10 x T m. = temperatura maxima estimata a apei de incalzire
20 - Te. T e. = temperatura extrna minima estimata
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13. PORNIRE S| OPERARA
(RA.L - MIX R.S.l.)

Centrala este capabila sa functioneze in diferite conditii: In functie de tipul de instalare selectat, este necesara setarea pa-
CAZ A) numai incalzire rametrului “mod apa calda menajera”. Aceasta operatiune trebuie

CAZ B) numai incalzire cu rezervor de apa extern conectat, ~ €xecutata de catre personal service la pornire centralei.
administrat de un termostat, pentru furnizare apa calda
menajera
CAZ C) numai incalzire cu rezervor de apa extern conectat, ad-
ministrat de un senzor de temperatura (kit disponibil la
cerere), pentru furnizare de apa calda menajera.

Descrierea comenzilor
Selector temperatura apa de incalzire: selector temperatura
apa de incalzire.

Selector temperatura apa calda menajera (numai cazul C):

seteaza temperaturii apei calde menajere depozitate in rezervorul

de apa.

Selectorul de setare a parametrilor (cazurile A, B si C): utilizat

in faza de programare si calibrare.

Tasta

-ON centrala este alimentata electric si asteapta solicitari
de operare (&7 -~ = )

- OFF centrala este alimentata electric dar nu va raspunde
solicitarilor de operare

- RESET reseteaza centrala in urma aparitiei unei erori

Tasta operare: tasta £ ® permite alegerea modului de fun-

Selector Tasta Pornire-O- Selector Buton  Selector tempe- Selector ctionare dorit: prin apasare indicatorul ,selector functii” N se
temperatura cir- prire-Resetare functionare INFO ratura apa calda de setare a ,  — — " . . 1+
cuit apa incalzire “patru anotim- menajera (numai  parametrilor muta in &’ (iarna) sau = (vara, numai daca boilerul extern c

puri® cazul C) este cuplat). ]
Tasta info: afiseaza o secventa de informatii cu privire la starea g
de functionare a aparatului. (14
Fig. 45
Descrierea simbolurilor afisate
scala gradata temperatura apa de incalzire cu simbol
functiune de incalzire
scala gradata temperatura apacalda menajera (numai
in cazul C)
simbol functiune apa calda menajera (indicat in cazurile
B si C)
E@EQ ﬂ ﬂ ﬁ@ﬂ@@ <= simbol eroare (pentru detalii, va rugam sa consultati
pagina 126)
N— ﬂ ) Z] ﬂ Z] o [EEED  simbol resetare (pentru detalii, va rugam sa consultati
—Oole——= W O agina 126
STTRESEL w8 = pagna 120
. NN NN N (

valoarea presiune

[G  conectare senzor extern

,’7“ temperatura apa de incalzire/apa calda menajera (numai

in cazul C)
sau
,’,’_,’ simbol eroare (de exemplu. 10 - lipsa flacara)
7  selector functiune (pozitionat la modul de operare ales:

=M iarna sau =, vara (numai daca boilerul extern
este cuplat)

194

simbol operare arzator

o

simbol functiune anti-inghet activata
Fig. 46
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Pornire

Porniti cazanul dupa cum urmeaza:

- accesul la robinetul de gaz se face prin orificiul capacului din
partea inferioara a centralei

- deschideti robinetul de gaz, in sens invers acelor de ceas (fig.
47)

- porniti centrala.

pozitia
deschis

©

Fig. 47

La pornire, centrala executa o secventa de testare si o serie de
cifre si litere sunt afisate pe ecran. Daca rezultatul testului este
corespunzator, centrala este gata de functionare dupa 4 secunde
de la terminarea ciclului. Afisajul va fi similar celui din figura fig. 48.
Daca rezultatul testului este necorespunzator, centrala nu va
functiona si indicatia “0” va clipi pe ecran. In acest caz, contactati
centrul service.

=
[ ]

v

M

=m | =

Fig. 48

/\ Centrala porneste in modul in care a functionat inainte de
oprire: daca centrala a functionat in modul iarna in momentul
opririi, aceasta va porni din nou in modul iarna; daca centrala
a fost in modul OFF, pe ecran vor fi afisate doua liniii (fig. 49).
Apasati butonul @D pentru a activa centrala.

Fig. 49 o

Alegéti modul de functionare dorit prin apasarea tastei L @,
pana cand simbolul 7 se va muta in pozitia:

IARNA =T

VARA =&

Functiunea IARNA (fig. 50)

Cu selectorul in aceasta pozitie, centrala furnizeaza apa calda
pentru circuitul de incalzire si, daca un boiler extern este conectat,
va incalzi si serpentina acestuia pentru a permite prepararea apei
calde menajere. In acest mod de functionare este activa functia
SARA BOOSTER (consultati capitolul “Funciunile cazanului”).

= —
v v "E,"'-,’,’:,l
e v
="l x, =
Fig. 50

Functiunea VARA (numai cu boiler extern conectatd, fig. 51)
Cu selectorul in aceasta pozitie, centrala furnizeaza apa calda pe
circuitul primar pentru a asigura incalzirea serpentinei boilerului
extern cu urmarirea stabilitatii temperaturii pentru prepararea apei
calde menajere.
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=
Fig. 51

Ajustarea temperaturii apei de incalzire
Rotind selectorul A (fig. 52), dupa mutarea selectorului de mod

la pozitia iarna &I, este posibila reglarea temperaturii apei de
incalzire.

Rotiti in sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura si in sens
invers pentru a o reduce. Barele scalei se aprind (la fiecare 5°C)
pe masura ce temperatura creste. Valoarea temperaturii selectate
este afisata pe ecran.

“ =
~ (
]

hd

= | =

Fig. 52

Ajustarea temperaturii apei de incalzire, cu un senzor extern
conectat

Atunci cand este conectat un senzor extern, valoarea temperaturii
de livrare este selectata automat de sistem, care va regla rapid
temperatura ambientala in functie de schimbarile temperaturii
externe. Numai segmentul central al barei este iluminat (fig. 53).
Pentru a mari sau reduce temperatura raportata la valoarea calculata
automat de circuitul electronic, rotiti selectorul apei de incalzire in
sensul acelor de ceas pentru a mari temperatura, si in sens invers
pentru a o reduce. Segmentele scalei se aprind (la fiecare nivel),
toleranta fiind cuprinsa intre - 5 si + 5 nivele de confort (fig. 53).
Atunci cand selectati nivelul de confort, zona cifrelor de pe afisaj
indica nivelul de confort necesar in timp ce segmentele scalei indica
nivelul actual (fig. 54).

°C
+4/5
+3

— —
= b Eﬂ =Nl nb
0, ; PI=EN @'_J_J
2 ) i v
-4/5 | [

L[} ==

Fig. 53 Fig. 54

Ajustarea temperaturii apei calde menajere

CAZA numai incalzire - nu se pot face reglaje

CAZB numai incalzire + rezervor apa cu termostat: in acesta
conditie la fiecare solicitare a termostatului rezervorului
de apa, centrala furnizeaza apa calda pentru producerea
apei calde menajere. In timpul acestei operatii, simbolul
€ clipeste pe ecran.

numai incalzire + rezervor apa cu senzor: pentru aregla
temperatura apei calde menajere depozitate in rezervor,
rotiti butonul D (fig. 55): in sensul acelor de ceas pentru
crestere si invers pentru reducere. Segmentele scalei
se aprind (la fiecare 3°C) pe masura ce temperatura
creste. Dupa 4 secunde de la efectuarea selectiei, noua
valoare este introdusa in memorie si afisajul va indica
din nou temperatura de livrare inregistrata de senzor.

CAZC

ce T
i

M-
N

—
L=

@D

=w | =

4

Fig. 55




Utilizarea centraleir
Reglati termostatul de ambient la temperatura dorita (aproxima-
tiv 20 °C). Daca exista solicitare de apa de incalzire, centrala

porneste si simbolul @) este afisat pe ecran (fig. 56). Centrala va
continua sa opereze pana ce ajunge la temperaturile setate, dupa
care va trece in modul stand-by. In cazul unor erori la arpindere
sau la functionare, centrala va executa “o oprire de siguranta”.
Simbolul falacara @ va dispare si va fi afisat codul erorii
(fig. 57). Pentru o descriere a erorilor si a resetarii acestora,
consultati capitolul “Depanare”.

==
B Y ¢ 8
?II!II: v AVl 4 =,
Fig. 56 = | =
I
SNy E —
E_ U =
-7 [N
Fig. 57 S =m =
Oprire

Oprire pentru perioade scurte

Pentru perioade scurte de timp, apasati butonul @ pentru a opri
centrala. Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii (fig. 49).
Atunci cand centrala ramane alimentata si robinetul de gaz este
deschis, aceasta este protejata de urmatoarele sisteme:

- anti-inghet (fig. 58): atunci cand temperatura apei din centrala
scade sub valorile de siguranta, pompa de recirculare si arza-
torul opereaza la putere minima pentru a creste temperatura
apei pana la o valoare sigura (35 °C). Simbolul =¥ se aprinde
pe ecran.

o

Fig. 58

- pompa de recirculare antiblocaj: un ciclu de operare este
efectuat la fiecare 24 de ore.

Oprire pentru perioade lungi

Pentru perioade lungi de timp, apasati butonul @ pentru a opri
centrala (fig. 49). Pe ecran, in zona centrala, vor fi afisate doua linii.
Inchideti intrerupatorul principal. Inchideti robinetul de gaz situat sub
centrala, rotindu-I in sensul acelor de ceas (fig. 59).

robinet
inchis

Fig. 59

/\ In acest caz, sistemele anti-inghet si anti-blocare sunt de-
zactivate. Goliti circuitul de apa sau protejati-l cu un sistem
anti-inghet corepsunzator.

Funciunile cazanului

Umplerea circuitului

Daca presiunea circuitului ajunge la 0.6 bari, valoarea presiunii
clipeste pe afisaj (fig. 60a). Daca aceasta scade sub valoarea
minima de siguranta (0.3 bar), este afisat codul de eroare 41 (fig.
60b) pe o perioada de timp, dupa care, daca eroarea persista,
este afisat codul de eroare 40 (vedeti capitolul “Depanare”).

Fig. 60b

In eventualitatea aparitiei erorii 40 (fig. 61) procedati conform
instructiunilor urmatoare pentru a restabili presiunea corecta in instalatie:
- apasati tasta ®

- deschideti robinetul extern de umplere a instalatiei, pana cand

presiunea afisata pe display va fi intre 1 si 1,5 bar.

Daca este necesara umplerea de cateva opri a sistemului, contactati
centrul service pentru a verifica daca circuitul de incalzire este etans
(vedeti daca exista scurgeri).

Fig. 61

Informatii

Apasand butonul # ecranul se stinge si va fi afisat numai cuvan-
tul InFO (fig.62). Apasati butonul { pentru a afisa informatii de
functionare. Apasati din nou butonul pentru a trece la noul set de
informatii. Daca nu apasati butonul § sistemul va iesi automat din
aceasta functiune.

Info list:
Info 0 afiseaza cuvantul InFO (fig.62)

Fig. 62
- & =@ i
Info1 numai cu senzor extern conectat, afiseaza temperatura

externa (de exemplu 12 °C) (fig. 63).
Valorile afisate pe ecran pot fi cuprinse intre - 40 °C si 40
°C. In afara acestor valori, va fi afisat simbolu “- -’

Fig. 63
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Info 2 afiseaza presiunea circuitulu (fig. 64)

Fig. 64

Info 3 afiseaza temperatura de incalzire setata (fig. 65)

Functiunea S.A.R.A. BOOSTER

Daca este selectat modul “iarna” functiunea S.A.R.A. Booster este
activata pentru circuitul de incalzire si atinge temperatura ambientala
dorita mult mai rapid.

In functie de temperatura setata la termostatul de ambient si de
timpul necesar pentru a o atinge, centrala regleaza automat tempe-
ratura apei de incalzire pentru a reduce timpul de operare, reducand
astfel consumul de energie.

MEN =
C -
—_— e v
D o |
(L[]} =m | =
Fig. 65 ..%? ’9) C9 Fig. 67 o oe i
4
Info 4 indica temperatura setata (numai rezervor de apa cu sen-
zor, fig. 66).
|
13 -

.

Fig. 66 ) i

Depanare

Atunci cand o eroare este afisata pe ecran, simbolul flacara )

se stinge, este afisat un cod de eroare ce clipeste iar simbolurile

==Ly, sunt afisate impreuna sau separat. Pentru a descriere

D) o fisate i P descri

a erorilor, consultati urmatorul tabel.
EROARE Cod Simbol Simbol

alarma BESHT o=

LIPSA BLOC FLACARA (D) 10 DA NU
TERMOSTAT DE SIGURANTA (D) 20 DA NU
TERMOSTAT ARZATOR (D) (MIX R.S.L.) 21 DA NU
TERMOSTAT FUMURI (D) (R.A.L) 22 DA DA
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (D) (MIX R.S.1.) 30 DA NU
IESIRE GAZE SAU PRESOSTAT AER (T) (MIX R.S.1.) 31 NU DA
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (D*) 40 DA NU
PRESIUNE INSUFICIENTA IN CIRCUIT (T%) 41 NU DA
TRADUCTOR PRESIUNE APA (D) 42 DA DA
FLACARA FALSA (D) 50 DA DA
PLACA ELECTRONICA (D) 51-59 DA DA
SENZOR NTC ACM 1 (T°) 60 NU DA
SENZOR NTC INCALZIRE (T) 71 NU DA
TERMOSTAT TEMPERATURA REDUSA (T) 77 DA DA

(D) Permanent

(T) Temporara. In aceasta stare de operare, centrala incearca sa elimine eroarea
(°) Numai cu rezervor de apa extern cu senzor. Codul de eroare este afisat atunci cand centrala este in stand-by
(*) Pentru eroarea “presiune insuficienta circuit”, executati operatiunile de umplere a circuitului descrise in capitolul “Funciunile cazanului”.
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Resetarea erorilor
Asteptati timp de 10 secunde inainte de a reseta conditiile de
operare. Apoi procedati dupa cum urmeaza:

1) Afisare numai simbol =—=¢

Daca simbolul 2=¢ dispare, aceasta inseamna ca a fost de-
scoperita o eroare defunctionare, pe care centrala incearca sa
o rezolve singura (oprire temporara). Daca centrala nu revine la
operare normala, pot avea loc doua situatii:

caz A (fig. 68)

<=2 dispare, apare simbolul si un cod de alarma diferit. In
acest caz, procedati conform punctului 2.

|
“eroare = ﬂﬂ.}l_lli
temporara” | Sl T~
il v O\
|
l =m | =
] l =
|
“eroare ﬂ% Lo T >I_IE:
permanenta” | ., T [ =
A . S—
Fig. 68 = =

caz B (fig. 69)
<=2 si un cod de alarma diferit sunt afisate impreuna cu &&=,
In acest caz, procedati conform punctului 3.

|
“eroare NE E w1k
temporara” |& =% — [I>
i v O\
|
l =m | =
|
“eroare Em ey 1~
permanenta” | &= == FEIAN
W w v\
|
Fig. 69 =m | =

2) Afisare numai simbol (fig. 70)

Apasati butonul @ pentru a reseta aparatul. Daca centrala incepe
faza de aprindere si continua functionarea normala, oprirea a
fost accidentala.

Daca centrala nu porneste, contactati centrul service.

14.

PROGRAMAREA PARAMETRILOR

Centrala incorporeaza o noua generatie de placi electronice

care prin setarea/modificarea parametrilor de operare, permit

personalizarea acesteia pentru a satisface cerintele diferitor sisteme

si a diferitor utilizatori. Parametrii programabili sunt prezentati in

tabelul din pagina urmatoare.

/\ Parametrii de operare trebuie programati atunci cand centrala
este oprita. Pentru aceasta, apasati butonul ) pana ce este
afisat simbolul “- -” (fig. 72).

.
Flg. 72 ® & 3

In timpul modificarii parametrilor de operare, butonul “selectare
functiuni” are rol de buton ENTER (confirmare), iar  are rol de
buton ESC (escape). Daca nu se face confirarea in 10 secunde,
valoarea este anulata si se revine la valoarea setata anterior.

Setarea parolei

Apasati si tineti apasat butonul selectare functiuni si & impreuna,
timp de 10 secunde. Afisajul va fi similar cu cel din fig. 73. Introuceti
parola pentru a accesa functiune de modificare a parametrului,
prin rotirea selectorului temperatura apa calda menajera, pana
la obtinerea valorii dorite. Parola pentru accesarea functiunii de
programare a parametrului este marcata pe partea posterioara a
panoului de control. Confirmati apasand ENTER.

\ |
—LodE I
27NN LS

ENTER ESCAPE

WD

Fig. 73

Modificarea parametrilor

Rotiti selectorul temperatura apa calda menajera (fig. 74) pentru
a rule secvential codurile din doua cifre ale parametrilor indicati in
tabel. Dupa identificarea parametrului pe care doriti sa il identificati,
procedati dupa cum urmeaza:

B0 1
(

-~

Fig. 74

Fig. 70

3) Afisare simbol D sj o= (fig. 71)
Contactati centrul service.

I
=N uy i
E = /— l\
i v O\
|
Fig. 71 =m | =
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- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului. Atunci cand apasati ENTER valoarea setata anterior
incepe sa clipeasca (fig.75)

valoare
parametru

[y =
nli
//\\\ ’—Numar parametru

Fig. 75

- rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere pentru a
schimba valoarea
- apasati ENTER pentru a confirma noua valoare. Cifrele nu mai

clipesc
- apasati ESCAPE pentru a iesi din meniul functiunii.
Centrala revine la modul “- -” (OFF). Pentru resetare, apasati

butonul @ (fig. 72).
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R.A.l.: parametrii programabili

N° | DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 TIP GAZ 1 Metan 1-2
2 GPL
3 Metan FR
3 NIVEL IZOLATIE CLADIRE (+) (*) min ‘ 5 ‘ 20 5
10 MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 3

1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa ext. cu termostat - caz A si B)
4 (Rezervor apa ext. cu senzor - caz C)

11 PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT L AACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
12| TEMPERATURA MAXIMA SETABILA BOILER ACM °C 40 80 60
13 | TEMP LIVRARE REZERVOR DE APA EXTERN °C 50 80 80
14 | DELTA REZERVOR DE APA EXTERN (ON) °C 0 10 5
20 | MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (valva de zona + panoul de comanda a distanta
21 PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT DE INVALZIRE °C ‘ 45 ‘ 80 80
22 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 40
28 | TIMER REDUCERE PUTERE MAXIMA INCALZIRE min 0 20 15
29 | TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30| FUNCTIUNE RESETARE TIMER INCALZIRE 0 1 0
40 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
41 PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
42 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
43 | FUNCTIUNE S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMOREGLARE (OTC) (*) 2,5 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 0
50 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACM TEMPERATURA FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP LIVRARE FUNCTIUNE ANTI- INGHET (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
86 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 0.6

MIX R.S.l.: parametrii programabili

N° | DESCRIERE PARAMETRI UNITATE DE MIN MAX IMPLICIT PARAMETRI
PAR MASURA (setat in fabrica) (setat de Centrul Service)
1 | TIPGAZ 1 Metan 12
2 GPL

3 Metan FR
2 | PUTERE CENTRALA 26 (26kW) 30

30 (30kW)

34 (35KW)
3| NIVEL IZOLATIE CLADIRE (+) () min__| 5 \ 20 5
10 | MOD APA CALDA MENAJERA 0 (OFF) 3

1 (Instantaneu)
2 (Mini-rezervor)
3 (Rezervor apa ext. cu termostat - caz A si B)
4 (Rezervor apa ext. cu senzor - caz C)

11 PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 60
12| TEMPERATURA MAXIMA SETABILA BOILER ACM °C 40 80 60
13 | TEMP LIVRARE REZERVOR DE APA EXTERN °C 50 80 80
14 | DELTA REZERVOR DE APA EXTERN (ON) °C 0 10 5
20 | MOD INCALZIRE 0 (OFF) 1
1 (ON)
2 (valva de zona + panoul de comanda a distanta
21 PUNCT DE SETARE MAXIM CIRCUIT DE INVALZIRE °C ‘ 45 ‘ 80 80
22 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 40
28 | TIMER REDUCERE PUTERE MAXIMA INCALZIRE min 0 20 15
29 | TIMER OPRIRE INCALZIRE FORTATA min 0 20 3
30 | FUNCTIUNE RESETARE TIMER INCALZIRE - 0 1 0
40 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
41 PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
42 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
43 | FUNCTIUNE S.A.R.A. BOOSTER 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
44 | FUNCTIUNE TERMO-REGLARE 0 (OFF) 1
1 (AUTO)
45 | DEVIERE GRAFIC TERMOREGLARE (OTC) (*) - 2,5 40 20
48 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 0
50 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
61 | ACM TEMPERATURA FUNCTIUNE ANTI-INGHET (ON) °C 0 10 4
62 | TEMP LIVRARE FUNCTIUNE ANTI- INGHET (ON) °C 0 10 6
85 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 1
86 | PARAMETRUL NU ESTE FOLOSIT LAACEST MODEL. NU MODIFICATI 0.6

(*) parametri afisati numai cu senzor extern conectat si parametru 44 in 1 (AUTO).
(+) pentru cladiri bine izolate selectati valori apropiate de 20, pentru cladiri slab izolate selectati valori apropiate de 5.

Parametru 45 “Deviere grafic termo-reglare (OTC)”

) . ) h I ) Tm. - 20 _ ' A S .
Graficul trebuie selectat in functie de zona geografica si tipul de instalare. OTC =10 x T m. = temperatura maxima estimata a apei de incalzire
20 -Te. T e. = temperatura extrna minima estimata
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15.

REGLAJE

Centrala este deja reglata din fabrica, de catre producator. Pentru
gaz GPL: centrala a fost reglata pentru categoria I3B/P (G30). Daca
este necesara reglare pentru categoriile 13+ sau I3P (G31) excludeti
regulatorul de presiune.

Daca este necesara o noua reglare, de exemplu dupa operatii de
intretinere, inlocuiti supapa de gazsau faceti conversia de la gaz
natural la GPL, procedati astfel.

/\ Puterea minima si maxima, incalzirea minima si maxima,
trebuie reglate in secventa indicata de personalul calificat.

- Desurubati surubul de fixare a capacului racordurilor (C, fig. 3c)

- Trageti capacul si scoateti-l (A-B) (fig. 4a)

- Desfaceti cele doua suruburi de fixare (D) si scoateti panoul de
protectie (fig. 3a)

- Ridicati panoul si rotiti-l spre inainte

- Desfacti surubul de presiune, situat dupa supapa de gaz, cu doua
rotatii si conectati manometrul

- Scoateti cu atentie capacul ce protejeaza surubul de ajustare,
folosind o surubelnita

- Deconectati intrarea de compensare de la cutia de distributie a
aerului (MIX C.S.I. - MIX R.S.1., fig. 76)

Fig. 76 Capac compensare
Surub (numai MIXC.S.I. - MIXR.S.1.)
de presiune
Capac de
Conectori siguranta

/\ Operatiunile de CALIBRARE&SERVICE trebuie executate
cu centrala oprita. Pentru aceasta, apasati butonul pana
cesimbolul “- -” este afisat pe ecran (fig. 40 C.A.l. - MIX C.S.1;;
fig. 72 R.A.l. - MIXR.S.1.).

In timpul modificarii parametrilor, buton “selectare functiuni”
are rol de buton ENTER (confirmare), iar { are rol de buton
ESCAPE. Daca nu se face confirmarea in 10 secunde, valoarea
este anulata si se revine la valoarea setata anterior.

Setarea parolei

Apasati si tineti apasat butonul “selectare functiuni” si & impreuna,
timp de 10 secunde. Afisajul va fi similar cu cel din fig. 41 (C.A.L
-MIX C.S.1.) sifig. 73 (R.A.l. - MIX R.S.1I.). Introduceti parola pentru
a accesa functiunea de modificare a parametrului, prin rotirea
selectorului temperatura apa calda menajera, pana la obtinerea
valorii dorite. Parola este marcata pe partea posterioara a panoului
de control. Confirmati apasand butonul ENTER.

Fazele de calibrare

Rotiti selectorul apei calde menajere pentru a rula secvential fazele
de CALIBRARE & SERVICE:

-1 tipgaz

- 2 putere centrala (MIX C.S.I.-MIX R.S.I., parametrul nu este
folosit in aceasta faza)

- 10 mod apa calda menajera (parametrul nu este folosit in ace-
asta faza)

- 3 nivelul izolatiei cladirii (numai daca este conectat un senzor
extern)

- 45 deviere grafic termo-reglare (OTC, numai daca este conectat
un senzor extern)

- HH centrala la putere maxima

- LL centrala la putere minima

- 23 setarea puterii maxime in regim de incalzire

- 24 setarea puterii minime in regim de incalzire.

/\ Parameterii vor fi modificati numai de catre personal ca-
lificat si doar daca este neaparat necesar. Producatorul
refuza orice responsabilitate in cazul setarii incorecte a
parametrilor.
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TIP GAZ (P. 1)

Modificati valoarea setata astfel:

- apasati butonul ENTER pentru a accesa functiunea de modificare
a parametrului. La apasarea butonului ENTER, valoarea setata
anterior incepe sa clipeasca (fig. 43 C.A.l. -MIX C.S.I.; fig. 75
R.A.l. - MIXR.S.I.)

- pentru a modifica valoarea (1 MTN - 2 GPL)

- apasati butonul ENTER pentru a confirma noua valoare.Cifrele
afisate nu vor mai clipi.

REGLARE MECANICA PUTERE MAXIMA (P. HH)

- Rotiti selectorul temperaturii apei calde menajere pana ce indicatia
HH este afisata

- Folosoti o cheie CH10 pentru a seta puterea maxima la valoarea
indicata in tabelul multigaz

- Asteptati ca presiune sa se stabilizeze la valoarea dorita.

REGLARE MECANICA PUTERE MINIMA (P. LL)

- Ruotiti selectorul temperaturii ape calde menajere pana ce indicatia
LL este afisata

- Procedati cu atentie, la rotirea surubului de ajustare a puterii
minime a apei calde menajere, de culoare rosie, folosind o
surubelnita pana ce presiunea corespunde cu valoarea indicata
in tabelul multigaz.

SETAREA PUTERII MAXIME IN REGIM DE INCALZIRE (P. 23)

C.A.lL - MIX C.S.I.: verificati daca presiunea indicata de manometru

corespunde cu cea indicata in tabelul multigaz.

R.A.l -MIXR.S.I.: verificati ca presiunea afisata pe display este 255.

In caz contrar, executati operatiunile de reglare de mai jos:

- rotiti selectorul temperaturii apei calde menajere pana ce este
afisat numarul 23. Asteptati sa porneasca centrala

- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului

- C.A.L - MIX C.S.L.: rotiti selectorul temperaturii apei calde menajere
pana ce presiunea manometrului corepunde cu cea din tabel

- R.A.l. - MIX R.S.I.: rotiti selectorul de apa calda menajera pana
cand valoarea afisata pe display va fi 255 (fig. 77)

- apasati butonul ENTER pentru a confirma noua valoare.

Fig. 77

SETAREA PUTERII MINIME IN REGIM DE INCALZIRE (P. 24)

C.A.l. - MIX C.S.I.: verificati daca presiunea indicata de manometru

corespunde cu cea indicata in tabelul multigaz.

R.A.lL - MIX R.S.I.: verificati ca presiunea afisata pe display este 0.

In caz contrar, executati operatiunile de reglare de mai jos:

- rotiti selectorul temperaturii apei calde menajere pana ce este

afisat numarul 24. Asteptati sa porneasca centrala

- apasati ENTER pentru a accesa functiunea de modificare a
parametrului

- C.A.l. - MIX C.S.1.: rotiti selectorul temperaturii apei calde me-
najere pana ce presiunea manometrului corepunde cu cea din
tabel- R.A.lL - MIX R.S.I.: rotiti selectorul de apa calda menajera
pana cand valoarea afisata pe display va fi O (fig. 78)

- apasati butonul ENTER pentru a confirma noua valoare.

Fig. 78

lesiti din functiunea CALIBRARE & SERVICE apasand ESCAPE.

Centrala revine la starea “- -” (OFF). Pentru resetare, apasati

butonul ¢.

- Reconectati tubul de compensare la camera de ardere (MIX
C.S.I.-MIXR.S.I)

- Deconectati manometrul si strangeti bine surubul de presiune.

VAN Dupa reglarea supapaei de gaz, etansati bine.

Dupa efectuarea ajustarilor:

- setati temperatura de termostatul de ambient la pozitia dorita
- inchideti panoul

- montati panoul de protectie.
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16.

CONVERSIE GAZ

Conversia de la un tip de gaz la altul e face foarte usor, chiar si dupa
instalarea centralei. Aceasta operatiune trebuie executata numai
de catre personal calificat. Centrala este conceputa sa functioneze
cu gaz natural sau GPL. Placuta de identificare a produsului indica
tipul de combustibil setat entru utilizar.

Este posibila convrsia centralei de la un tip de gaz la altul folosind
kitul de conversie, ce se livreaza la cerere:

- kit de conversie de la gaz natural la GPL

- kit de conversie de la GPL la gaz natural.

Pentru demontare, procedati dupa cum urmeaza:

- deconectati centrala de la sursa electrica de alimentare si inchideti
robinetul de gaz

- indepartati componentele pentru a avea acces la partile interioare
ale centralei (fig. 79-80)

- deconectati cele doua suruburi ale termostatului arzatorului de
la terminal (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

- deconectati cablul bujiei

- demontati suportul de cablu inferior de la cutia de distributie a
aerului (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

- scoateti suruburile ce fixeaza arzatorul, apoi scoateti arzatorul
cu buijia si termostatul (MIX C.S.I. - MIX R.S.1.)

- scoateti duzele si saibele cu o cheie si inlocuiti-le cu cele din kitul
de conversie

/\ Folositi saibele incluse in kit.

- puneti arzatorul in camera de combustie si strangeti suruburile
fixandu-I la colectorului de gaz

- pozitionati suportul bcablului cu cablul bujiei in locasul din cutia
de distributie a aerului (MIX C.S.I. - MIXR.S.I.)

- reconectati terminalele termostatului arzatoruluio (MIX C.S.1. - MIX
R.S.L)

- reconectati cablul bujiei

- montati inapoi componentele demontate anterior

- alimentati centrala si deschideti robintul de gaz (in timp ce centrala
functioneaza, verificati daca nu exista scurgeri circuitului de gaz).

Setati parametrul “Tip gaz” si reglati centrala asa cum se specifica

in capitolul “Reglaje”.

/\ Conversia centralei trebuie executat numai de catre per-
sonal calificat.

/\ Dupa conversie, reglati din nou centrala asa cum este
prezentat anterior si aplicati noua placuta livrata impreuna
cu kitul de conversie.

18.

PLACUTA DE IDENTIFICARE

17.

VERIFICAREA PARAMETRILOR
DE ARDERE

Pentru a va asigura ca aparatul ramane in perfecta stare de functio-
nare si pentru conformitate cu legislatia actuala, verificati sistematic
centrala, la intervale de timp regulate.

Pentru analiza arderii, procedati dupa cum urmeaza:

- accesati faza de CALIBRARE & SERVICE introducand parola,
asa cum se indica in capitolul “Reglaje”

- rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere la puterea
maxima de incalzire (parametru HH).

/N Centrala lucreaza la putere maxima timp de 4 minute.

C.A.l -RALL:

- gaura pentru sonda analizorului de gaze arse trebuie facuta in
sectiunea din cos imediat urmatoare iesirii din centrala termica,
in conformitate cu legislatia in vigoare (A, fig. 81a).

MIX C.S.l. - MIXR.S.I.:

- folositi unelte corespunzatoare pentru cepurile montate la cutia
de distributie a aerului, dupa scoaterea capacului (B, fig. 81b/c).

Primul racord este conectat la circuitul de intrare a aerului si de-

tecteaza infiltratia gazelor din iesirile concentrice; al doilea este

conectat direct la circuitul de iesire a gazelor si este folosit pentru

a detecta parametrii de ardere si eficienta.

/\ Senzorul de analiza a gazelor trebuie introdus complet.
IMPORTANT: functiunea care opreste centrala atunci cand

temperatura apei atinge un maxim de aproximativ 90 °C este
activata in continuare, in timpul fazei de analiza a arderiie.

Categorii
€3\ Functionare in regim ACM Beretta Typ de gaz de gaz c €
.".Il[ Functionare in regim incalzire 06894/00
Qn Putere termica focolara nominala
Pn Putere termica utila nominala 5 oo
IP Nivel protectie N, m" E2 |n=
P. min Minimum pressure
Pmw  Maximum pressure in regim ACM 230V ~ 50 Hz Qn= D: /min
Pms  Maximum pressure in regim incalzire €2\ Pmw=6bar T=60°C Pn = NOXx:
T Temperatura
n Randament mll Pms =3 bar T=90°C n
D Capacitate specifica e
NOx  Clasa NOx
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EXCLUSIVE
C.A.lL -RA.L

A B
24CAL 400 180
28 CAL 450 205
28RAL. 450 205
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measures in mm/C: water-gas
dimensions en mm/C: eau-gaz
medidas en mm/C: agua-gas
medidas em mm/C: dgua-gas
méretek mm-ben/C: viz-gaz
dimensiuni in mm/C: apa-gaz

EXCLUSIVE
MIX C.S.I. - MIX R.S.I.

A B
26 MIXC.SI. | 400 180
30MIXC.SI. | 450 | 205
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5a MIX C.S.I.-C.A.l 5b MIX R.S.I.-R.A.L.

A — - ° °
RSP !
B ol
o o L\® .
0 N s
i I
E D
6a 6b
A
24 C.ALL 200
28 C.ALlL 225
28 RALL 225
@| of lo @) g
o
N
% f T r—n—n—‘—ﬁ
A: rear outlet/B: max 50 cm 7|
A: sortie a 'arriere/B: maxi 50 cm B
A: salida trasera/B: max 50 cm 26 MIX C.S.1. 180
A: saida posterior/B: max 50cm 30 MIXC.S.I. 205
A: hatso kivezetés/B: max 50 cm 30 MIXR.S.I. 205
A: supapa posterioara/B: max 50 cm 35 MIX C.S.I. 230
35 MIXR.S.I. 230
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12a

12

35kW

26-30kW

90

115

115

26 MIX C.S.I.

30 MIXC.S.I

30 MIXR.S.I.

RAI

CAl

79

35 MIX C.S.l. - 35 MIXR.S.I.

26 MIX C.S.I. -30 MIX C.S.I. - 30 MIX R.S.I.

35MIX C.S.I. -

35 MIX R.S.1.

26 MIX C.S.I. -
30 MIX C.S.I. - 30 MIX R.S.1.

CAI-RAI
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EXCLUSIVE C.ALlL

82a

EXCLUSIVE R.A.L

82b

0]
6— [} 15
@ I
bl &

5 ; - ;

4 JT—19
3 ) d

2

ELEMENTS FONCTIONNELS DE LA
CHAUDIERE (C.A.l -R.ALL)

-

Robinet de remplissage (unique- 12b Thermostat fumées (28kW)

ment C.A.l) 13 Echangeur principal
2 Transducteur de pression 14 Vase d’expansion
3 Robinet de vidange 15 Hydrometre
4 Vanne a trois voies électrique 16 Transformateur d’allumage a
5 Soupape de sécurité distance
6 Pompe de circulation 17 Sonde NTC sanitaire (unique-
7  Purgeur d’air ment C.A.l)
8 Brdleur 18 Echangeur eau sanitaire (uni-
9 Bougie allumage-détection flamme quement C.A.l.)
10 Thermostat limite 19 Vanne gaz
11 Sonde NTC primaire 20 Fluxostat (uniquement C.A.l.)

12a Thermostat fumées (24kW)

ELEMENTOS FUNCIONAIS DA
CALDEIRA (C.A.L -R.ALL)

1 Torneira de enchimento (sé C.A.l.)  12b Terméstato fumos (28kW)

2 Transdutor de pressao 13 Permutador principal

3 Valvula de descarga 14 Tanque de expanséo

4 Valvula eléctrica de trés vias 15 Hidrémetro

5 Valvula de seguranga 16 Transformador de ignigdo remoto
6 Bomba circuladora 17 Sonda NTC circuito sanitario (s6
7 Valvula de saida ar C.AlL)

8 Queimador 18 Permutador agua sanitaria (s6
9 Vela de ignigao/deteccao chama CALL)

10 Termdstato limite 19 Valvula do gas

11 Sonda NTC circuito primario 20 Fluxémetro (s6 C.A.l.)

12a Termdstato fumos (24kW)

BOILER OPERATING ELEMENTS
(C.AL-RAL)

1 Filling tap (C.A.l. only) 12b Fume thermostat (28kW)

2 Pressure transducer 13 Main exchanger

3 Discharge valve 14 Expansion vessel

4 Three-way solenoid valve 15 Hydrometer

5 Safety valve 16 Remote control ignition transfor-
6 Circulation pump mer

7  Air vent valve 17 DHW NTC sensor (C.A.l. only)
8 Burner 18 DHW exchanger (C.A.l. only)

9 Ignition/detection electrode 19 Gas valve

10 High limit thermostat 20 Flow switch (C.A.l. only)

11 Primary NTC sensor
12a Fume thermostat (24kW)

COMPONENTES FUNCIONALES DE LA
CALDERA (C.A.l -R.A.L)

1 Llave de llenado (solo C.A.l.) 12b Termostato humos (28kW)

2 Transductor de presion 13 Intercambiador principal

3 Valvula de vaciado 14 Vaso expansion

4 Valvula de tres vias eléctrica 15 Hidrémetro

5 Valvula de seguridad 16 Transformador de encendido

6 Bomba de circulacion exterior

7 Valvula de desfogue aire 17 Sonda NTC sanitario (solo

8 Quemador C.AlL)

9 Electrodo encendido-deteccion 18 Intercambiador agua sanitaria
llama (solo C.A.lL)

10 Termostato limite 19 Valvula gas

11 Sonda NTC primario 20 Flusostato (solo C.A.l.)

12a Termostato humos (24kW)

ELEMENTELE FUNCTIONALE
ALE CENTRALEI (C.A.l. -R.ALlL)

1 Robinetde umplere (numai C.A.l.)  12b Termostat fumuri (28kW)

2 Traductor de presiune 13 Schimbator principal

3 Robinet evacuare 14 Vas de expansiune

4 Vanacu 3 cai 15 Hidrometru

5 Robinet de siguranta 16 Transformator aprindere de la
6 Pompa de circulatie distanta

7 Aerisitor automat 17 Senzor ACM NTC sanitar (numai
8 Arzator C.A.L)

9 Electrod aprindere-detector flacara 18 Schimbator apa calda menajera

10 Termostat limita superioara (numai C.A.lL)
11 Senzor NTC primar 19 Vanagaz
12a Termostat fumuri (24kW) 20 Fluxostat (numai C.A.l.)
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BOILER OPERATING ELEMENTS
(MIXC.S.I. - MIXR.S.1.)

Filling tap (MIX C.S.1. only)
Pressure transducer

Discharge valve

Three-way solenoid valve
Safety valve

Circulation pump

Air vent valve

Burner

Ignition sparkplug-flame detec-
tor

High limit thermostat

Primary NTC sensor
Differentiel fumes pressure swi-
tch

13
14

16
17

19
20

21

22
23

Suction pressure sensor tube
Fan

Main exchanger

Burner thermostat

Expansion vessel

Hydrometer

Remote ignition transformer
DHW NTC sensor (MIX C.S.I.
only)

Domestic hot water exchanger
(MIX C.S.I. only)

Gas valve

Flow switch (MIX C.S.I. only)

ELEMENTS FONCTIONNELS DE LA
CHAUDIERE
(MIX C.S.I. - MIXR.S.I.)

Robinet de remplissage (unique-
ment MIX C.S.1.)

Transducteur de pression
Robinet de vidange

Vanne a trois voies électrique
Soupape de sécurité

Pompe de circulation

Purgeur d’air

Brdleur

Bougie d’allumage-détection de
flamme

Thermostat limite

Sonde NTC primaire
Pressostat différentiel des fu-
mées

13
14

16
17

19

20

21

22
23

Tube détection dépression
Ventilateur

Echangeur principal
Thermostat du braleur

Vase d’expansion

Hydrométre

Transformateur d’allumage a
distance

Sonde NTC sanitaire (unique-
ment MIX C.S.1.)

Echangeur eau sanitaire (uni-
quement MIX C.S.1.)

Vanne gaz

Fluxostat (uniquement MIX
C.S.l)
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COMPONENTES FUNCIONALES DE LA
CALDERA (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

Llave de llenado (solo MIX
C.S.l.)

Transductor de presion

Valvula de vaciado

Valvula de tres vias eléctrica
Valvula de seguridad

Bomba de circulacién

Valvula de desfogue aire
Quemador

Electrodo encendido-deteccion
llama

Termostato limite

Sonda NTC primario
Presostato humos diferencial

21

22
23

Tubo deteccion depresion
Ventilador

Intercambiador principal
Termostato quemador

Vaso expansion

Hidrémetro

Transformador de encendido
exterior

Sonda NTC sanitario (solo MIX
C.S.l)

Intercambiador agua sanitaria
(solo MIX C.S.I.)

Valvula gas

Flusostato (solo MIX C.S.1.)

A KAZAN FUNKCIONALIS ALKATRESZEI
(MIX C.S.I. - MIXR.S.l.)

Feltdltécsap (csak MIX C.S.I.
esetén)

Viznyomas-jelzé

LeUritd szelep

Villamos haromjaratu szelep
Biztonsagi szelep
Keringetdszivattyu

Légtelenitd szelep

Egé

Gyujto- langér elektréda
Hatarol6 termosztat

Fltokori NTC érzékeld
Differencial fustgaz-presszo-
sztat

13

14

16
17

19
20

21

22
23

Nyomascsdkkenést érzékeld
cs6

Ventilator

Ftékori hécseréld

Eg6 termosztat

Tagulasi tartaly

Hidrométer

A tavgyujtas transzformatora
HMV NTC érzékeld (csak MIX
C.S.l. esetén)

HMV hécserél6 (csak MIX C.S.1.
esetén)

Gazszelep

amlasszabalyoz6 (csak MIX

C.S.l. esetén)
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10
1
12

ELEMENTOS FUNCIONAIS DA
CALDEIRA (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

Torneira enchimento (s6 MIX
C.S.l.)

Transdutor de pressao

Valvula de descarga

Valvula eléctrica de trés vias
Valvula de seguranga

Bomba circuladora

Valvula de saida ar
Queimador

Vela de ignicao/detecgao chama
Termdéstato limite

Sonda NTC circuito primario
Comutador de pressao fumos
Pequeno tubo detecgéo depres-
séo

20
21

22
23

Ventilador

Permutador principal
Termdéstato queimador

Tanque de expanséao
Hidrémetro

Transformador de ignigdo remo-
to

Sonda NTC circuito sanitario (s6
MIX C.S.1.)

Permutador agua sanitaria (s6
MIX C.S.1.)

Valvula do gas

Fluxémetro (s6 MIX C.S.I.)

ELEMENTELE FUNCTIONALE
ALE CENTRALEI (MIX C.S.I. - MIXR.S.1.)

Robinet umplere (numai MIX
C.S.l)

Traductor de presiune

Robinet evacuare

Vana cu 3 cai

Robinet de siguranta

Pompa de circulatie

Aerisitor automat

Arzator

Electrod aprindere-detector
flacara

Termostat limita superioara
Senzor NTC primar

Presostat diferential gaze arse

13
14
15

17
18
19
20
21

22
23

Tub venturi

Ventilator

Schimbator principal

Termostat arzator

Vas de expansiune

Hidrometru

Transformator aprindere de la
distanta

Senzor ACM NTC sanitar (hnumai
MIX C.S.1.)

Schimbator apa calda menajera
(numai MIX C.S.1.)

Vana gaz

Fluxostat (numai MIX C.S.I.)
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Domestic hot water inlet
Domestic hot water outlet
Heating delivery

Heating return

Check valve

Drain valve

Safety valve

Automatic by-pass
Pressure transducer

Entrada sanitario
Salida sanitario
Impulsion calefaccion
Retorno calefaccion
Valvula de no retorno
Valvula de vaciado
Valvula de seguridad
By-pass automatico
Transductor de presion

HMV bemenet

HMV kimenet

Ftérendszer eléremend aga
Fltérendszer visszatéré aga
Visszacsap6 szelep

Leurité szelep

Biztonsagi szelep

Automata by-pass
Viznyomas-jelz6

HYDRAULIC
CIRCUIT
(C.Al -MIX C.S.L.)

<XN<CHwxImOUOZZIN <

CIRCUITO
HIDRAULICO
(C.A.l.-MIX C.S.I.)

<XN<CcHwxmOUOZZIN <

ViZKERINGETES
(MIX C.S.1.)

<XN<CcCcHwxmOUOZZrNr <

Hydrometer

Circulator

Expansion vessel

Primary NTC sensor
Primary exchanger

Burner

Gas valve

Domestic hot water exchanger
Domestic hot water sensor
Check valve

Filling electrovalve

Filling tap

Flow regulator

Flow switch

DHW filter

Hidrometro

Circulador

Vaso expansion

Sonda NTC primario
Intercambiador primario
Quemador

Valvula gas
Intercambiador sanitario
Sonda NTC sanitario
Valvula antirretorno
Electrovalvula de llenado
Llave de llenado
Limitador de caudal
Flusostato

Filtro sanitario

Hidrométer
Keringet6szivattyu
Tagulasi tartaly
Futokori NTC érzékeld
Ftokori hécserélé
Egé

Gazszelep

HMV hécserélé

HMV NTC érzékel6
Visszacsapo szelep
Feltdltd magnesszelep
Feltdltécsap
Hozamszabalyozo
Aramlasszabalyozé
HMV sziiré

T IGTMMOO®T> TIOGTMMOO >

T IOGTMMOOm>»
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CIRCUIT
HYDRAULIQUE
(C.AL - MIX C.S.1.)

Entrée sanitaire

Sortie sanitaire

Départ chauffage

Retour chauffage

Clapet anti-retour
Robinet de vidange
Soupape de sécurité
By-pass automatique
Transducteur de pression

CIRCUITO
HIDRAULICO
(C.A.l.-MIX C.S.l.)

Entrada circuito sanitario
Saida circuito sanitario
Saida aquecimento
Retorno aquecimento
Valvula de néo retorno
Valvula de descarga
Valvula de seguranca
By-pass automatico
Transdutor de pressao

CIRCUIT HIDRAULIC
(C.AL -MIX C.S.L.)

Intrare apa calda menjera
lesire apa calda menajera
Tur incazlire

Retur incalzire

Robinet antiretur

Robinet de evacuare
Robinet de siguranta
By-pass automat
Traductor de presiune

<XN<CcHwxnmOoUOZZIr < <XN<CcHwoxnxOopUOoOZZIr <

<XN<CHLwImOUOZZr <«

Hydrometre

Circulateur

Vase d’expansion
Sonde NTC primaire
Echangeur primaire
Braleur

Vanne de gaz
Echangeur sanitaire
Sonde NTC sanitaire
Clapet anti-retour
Electrovanne de remplissage
Robinet de remplissage
Régulateur de débit
Fluxostat

Filtre sanitaire

Hidrémetro

Bomba circuladora

Tanque de expansao

Sonda NTC circuito primario
Permutador circuito primario
Queimador

Valvula do gas

Permutador circuito sanitario
Sonda NTC circuito sanitario
Valvula de n&o retorno
Electrovalvula de enchimento
Torneira de enchimento
Regulador de caudal
Fluxémetro

Filtro circuito sanitario

Hidrometru

Pompa

Vas de expansiune

Senzor NTC primar
Schimbator primar

Arzator

Vana gaz

Schimbator apa calda menajera
Senzor ACM NTC

Robinet antiretur

Supapa electrica de umplere
Robinet de umplere
Regulator de debit

Fluxostat

Filtru ACM
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HYDRAULIC
CIRCUIT
(RA.L - MIX R.S.L.)

Water tank delivery
Water tank return
Heating delivery
Heating return
Cold water inlet
Hot water outlet
Drain valve

CIRCUITO
HIDRAULICO
(R.A.L - MIXR.S.L.)

Impulsion interacumulador
Retorno interacumulador
Impulsion calefaccion
Retorno calefaccion
Entrada agua fria

Salida agua caliente
Valvula de vaciado
Valvula de seguridad

ViZKERINGETES
(MIX R.S.1.)

Tarolo eléremend aga
Tarolo visszatérd aga
Fltérendszer el6remend aga
Ftérendszer visszatéré aga
Hidegviz bemenet

Melegviz kimenet

LeUritd szelep

Biztonsagi szelep

OO TVOoOZZr «— - nwxXxOoOUVvVOoOZZr «— T

- nmxxOoUVOoOZZIrr <« —

Safety valve
Automatic by-pass
Pressure transducer
3-way motor valve
Circulator
Expansion vessel
Primary NTC sensor
Primary exchanger
Burner

Gas valve
Hydrometer

Water tank (available upon
request)

By-pass automatico
Transductor de presion
Motor valvula de tres vias
Circulador

Vaso expansion

Sonda NTC primario
Intercambiador primario
Quemador

Valvula gas

Hidrometro
Interacumulador (accesorio
opcional)

Automata by-pass
Viznyomas-jelz6
Haromjaratu szelep motorja
Keringetdszivattyu

Tagulasi tartaly

Fitokori NTC érzékeld
Fat6ékori hécseréld

Egé

Gazszelep

Hidrométer

Tarol6 (kilén megrendelésre
szallitjuk)

138
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CIRCUIT
HYDRAULIQUE
(RA.L -MIX R.S.L)

Départ ballon
Retour ballon
Départ chauffage
Retour chauffage
Entrée eau froide
Sortie eau chaude
Robinet de vidange

CIRCUITO
HIDRAULICO
(R.A.L -MIX R.S.L.)

Suprimento boiler
Retorno boiler

Saida aquecimento
Retorno aquecimento
Entrada agua fria
Saida agua fria
Valvula de descarga
Valvula de seguranga

CIRCUIT HIDRAULIC
(RA.L -MIX R.S.L)

Tur rezervor apa
Retur rezervor apa
Tur incalzire

Retur incalzire
Intrare apa rece
lesire apa calda
Robinet evacuare

—nmxxOUVoZZrr «— - nwxxOoUVOoOZZr«— I

OO UVvVOoOZZIr ~«— =T

Soupape de sécurité
By-pass automatique
Transducteur de pression
Moteur vanne a trois voies
Circulateur

Vase d’expansion

Sonde NTC primaire
Echangeur primaire
Braleur

Vanne de gaz
Hydrométre

Ballon (disponible a la deman-
de)

By-pass automatico
Transdutor de pressao
Motor valvula de trés vias
Bomba circuladora

Tanque de expanséo

Sonda NTC circuito primario
Permutador circuito primario
Queimador

Valvula do gas

Hidrometro

Boiler (pode-se fornecer a
pedido)

Supapa de siguranta
By-pass automat
Traductor presiune
Vana cu 3-cai
Pompa

Vas de expansiune
Senzor NTC primar
Schimbator primar
Arzator

Vana gaz
Hidrometru

Rezervor apa (disponibil la
cerere)
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MULTI-WIRE DIAGRAM
(C.Al. -R.A.l. -MIX C.S.I. - MIXR.S.l.)

L-N POLARISATION IS RECOMMENDED

Blu=Blue Marrone=Brown Nero=Black
Rosso=Red Bianco=White Viola=Violet
Giallo=Yellow Arancione=Orange Grigio=Grey

Verde=Green
Collegamento valvole di zona = Zone valves connection
Valvola gas Gas valve

Fusibile Fuse

Elettrodo Electrode

RISC. CH

SAN. DHW

AB01X Control board (MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

ABO5X Control board (C.A.l.-R.A.l.)

AC02X Display board

CN1-CN12 Connectors

C.S.A. Semi-automatic heating circuit filler (C.A.1.-MIX C.S.1. only)

E.A/R. Ignition/detection electrode

F External fuse 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fuse 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Flow switch (C.A.l.-MIX C.S.I. only)

ME1 Terminal board for high voltage external contacts

ME2 Terminal board for low voltage external contacts

ME3 Terminal board for water tank probe contacts (R.A.l.-MIX R.S.l.only)

MOD Modulator

OPE Gas valve operator

P Pump

P.A.D. Analogical differential pressure switch (MIX C.S.1.-MIX R.S.I. only)

RL1-RL4 Gas operator control relay

RL2 Circulator control relay

RL3 Three-way valve motor control relay

RL5 Semi-automatic heating circuit filler control relay (C.A.l.-MIX C.S.1. only)

S.R. Primary circuit temperature sensor (NTC)

S.S. Domestic hot water circuit temperature sensor (NTC) (C.A.l.-MIX C.S.1.
only)

T.B. Burner thermostat (MIX C.S.1.-MIX R.S.I. only)

T.F. Fume thermostat (C.A.l.-R.A.l. only)

TL. Safety thermostat

T.P. Pressure transducer

S.Boll. Water tank sensor (R.A.l.-MIX R.S.l.only)

T.Boll. Water tank thermostat (R.A.l.-MIX R.S.l.only)

\Y Fan (MIX C.S.1.-MIX R.S.I. only)

3V 3-way solenoid valve servomotor

TRX Fan transformer

ESQUEMA ELECTRICO MULTIHILO
(C.A.l.-R.A.l. -MIX C.S.I. - MIXR.S.l.)

LA POLARIZACION L-N E ACONSEJADA

Blu=Azul Marrone=Marrén Nero=Negro
Rosso=Rojo Bianco=Blanco Viola=Violeta
Giallo=Amarillo Arancione=Anaranjado Grigio=Gris

Verde=Verde
Collegamento valvole di zona = Conexién valvulas de zona
Valvola gas Valvula gas

Fusibile Fusible

Elettrodo Electrodo

RISC. CALEF.

SAN. SAN.

ABO1X Tarjeta comando (MIX C.S.1.-MIX R.S.I.)

ABO5X Tarjeta comando (C.A.l.-R.A.l.)

AC02X Tarjeta visor digital

CN1-CN12 Conectores de conexion

C.SA. Llenado semiautomatico instalacion calefaccion (solo C.A.l.-MIX C.S.I.)

E.A/R. Eléctrodo encendido/deteccion

F Fusible externo 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fusible 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Flusostato sanitario (solo C.A.l.-MIX C.S.l.)

ME1 Bornera para conexiones externos en alta tension

ME2 Bornera para conexiones externos en baja tensiéon

ME3 Bornera para conexién sonda interacumulador (solo R.A.L.-MIX R.S.1.)

MOD Modulador

OPE Operador valvula gas

P Bomba

P.A.D. Presostato analégico diferencial (solo MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

RL1-RL4 Relé mando operadores gas

RL2 Relé mando circulador

RL3 Relé mando motor vélvula de tres vias

RL5 Relé mando carga semiautomatica instalacién calefaccion (solo C.A.l.-
MIX C.S.1.)

S.R. Sonda (NTC) temperatura circuito primario

S.S. Sonda (NTC) temperatura circuito sanitario (solo C.A.l.-MIX C.S.I.)

T.B. Termostato quemador (solo MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

T.F. Termostato humos (solo C.A.l.-R.A.l)

T.L. Termostato limite

TP Transductor de presion

S.Boll. Sonda interacumulador (solo R.A.l.-MIX R.S.1.)

T.Boll. Termostato interacumulador (solo R.A.l.-MIX R.S.1.)

\% Ventilador (solo MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

3V Servomotor valvula 3 vias

TRX Transformador de encendido remoto

SCHEMA ELECTRIQUE MULTIFILAIRE
(C.A.L -R.ALL -MIX C.S.l. - MIXR.S.l.)

LA POLARISATION L-N EST CONSEILLEE

Blu=Bleu Marrone=Marron Nero=Noir
Rosso=Rouge Bianco=Blanc Viola=Violet
Giallo=Jaune Arancione=0Orange Grigio=Gris

Verde=Vert
Collegamento valvole di zona = Branchement vannes de zone
Valvola gas Vanne gaz

Fusibile Fusible

Elettrodo Electrode

RISC. Chauffage

SAN. Sanitaire

ABO1X Carte de commande (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

AB0O5X Carte de commande (C.A.l.-R.A.L)

AC02X Carte de I'afficheur

CN1-CN12  Connecteurs de connexion

C.S.A. Remplissage semi-automatique de l'installation de chauffage (uniquement
C.A.l-MIX C.S.l.)

E.A./R. Electrode allumage/détection

F Fusible externe 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fusible 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Fluxostat sanitaire (uniquement C.A.l.-MIX C.S.1)

ME1 Bornier pour branchements externes en haute tension

ME2 Bornier pour branchements externes en basse tension

ME3 Bornier pour branchement de la sonde du ballon (unig. R.A.l.-MIXR.S.I.)

MOD Modulateur

OPE Opérateur robinet du gaz

P Pompe

P.A.D. Pressostat différentiel analogique (unig. MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

RL1-RL4 Relais de commande des opérateurs du gaz

RL2 Relais de commande du circulateur

RL3 Relais de commande du moteur de la vanne a trois voies

RL5 Relais de commande du remplissage semi-automatique de l'installation
de chauffage (uniqguement C.A.l.-MIX C.S.1.)

S.R. Sonde (NTC) température circuit primaire

S.S. Sonde (NTC) température circuit sanitaire (uniquement C.A.l.-MIX C.S.1.)

T.B. Thermostat du braleur (uniguement MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

T.F. Thermostat fumées (uniguement C.A.l.-R.A.l.)

T.L. Thermostat limite

T.P. Transducteur de pression

S.Boll. Sonde du ballon (uniqguement R.A.L.-MIX R.S.I.)

T.Boll. Thermostat du ballon (uniquement R.A.l.-MIX R.S.1.)

\% Ventilateur (uniquement MIX C.S.1.-MIX R.S.I.)

3V Servomoteur vanne 3 voies

TRX Transformateur d’allumage a distance

DIAGRAMA ELECTRICO MULTIFILAR
(C.A.l.-R.A.l. -MIX C.S.I. - MIXR.S.l.)

SUGERE-SE A POLARIZAGAO L-N
Blu=Azul Marrone=Castanha
Rosso=Vermelho Bianco=Branco
Giallo=Amarelo Arancione=Laranja
Verde=Green

Collegamento valvole di zona = Ligag&o valvulas de zona
Valvola gas Valvula de gas

Nero=Preto
Viola=Roxo
Grigio=Cinzento

Fusibile Fusivel

Elettrodo Eléctrodo

RISC. AQUEC.

SAN. SANIT.

ABO1X Cartdo de comando (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

ABOS5X Cartéo de comando (C.A.l.-R.A.lL)

AC02X Cartéo do display

CN1-CN12 Conectores de ligagéo

C.S.A. Carregamento semi-automatico da instalagdo de aquecimento (s6 C.A.l.-
MIX C.S.1.)

E.A/R. Eléctrodo ignicdo/detecgao

F Fusivel externo 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Fusivel 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Fluxéstato circuito sanitario (sé C.A.l.-MIX C.S.1.)

ME1 Placa de bornes para ligagbes externas em alta tenséo

ME2 Placa de bornes para ligagbes externas em baixa tens@o

ME3 Placa de bornes para ligagdo da sonda queimador (sé R.A.l.-MIXR.S.I.)

MOD Modulador

OPE Operador valvula do gas

P Bomba

P.A.D. Comutador de pressao analogico (s6 MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

RL1-RL4 Relé comando operadores gas

RL2 Relé comando bomba circuladora

RL3 Relé comando motor véalvula de trés vias

RL5 Relé comando carregamento semi-automatico instalagéo de aquecimento
(s6 C.ALL.-MIX C.S.I)

S.R. Sonda (NTC) temperatura circuito primario

S.S. Sonda (NTC) temperatura circuito sanitario (sé C.A.l.-MIX C.S.1.)

T.B. Terméstato queimador (s6 MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

T.F. Termostato fumos (s6 C.A.l.-R.A.L.)

TL. Terméstato limite

T.P. Transdutor de pressao

S.Boll. Sonda boiler (s6 R.A.L-MIX R.S.I.)

T.Boll. Termostato boiler (s6 R.A.l.-MIX R.S.I.)

\Y Ventilador (s6 MIX C.S.1.-MIX R.S.I.)

3V Servomotor valvula de trés vias

TRX Transformador de ignigdo remoto
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KAPCSOLASI RAJZ
(MIX C.S.I. - MIXR.S.I.)

A FAZIS-NULLA POLARIZACIO AJANLOTT

Blu=Kék Marrone=Barna Nero=Fekete
Rosso=Piros Bianco=Fehér Viola=Lia
Giallo=Sarga Arancione=Narancssarga Grigio=Szurke
Verde=Z06ld

Collegamento valvole di zona = Zénaszelepek csatlakozasa
Valvola gas Gaézszelep

Fusibile Biztositék
Elettrodo Elektroda
RISC. Fat.

SAN. HMV

ABO1X Vezérl6panel
AC02X Kijelz6-panel

CN1-CN12 Csatlakozokabel

C.SA. Fltérendszer félautomata feltoltés (csak MIX C.S.I. esetén)

E.A/R. Gyujté/langér elektroda

F Kiilsé biztositék 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Biztositék 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. HMV aramlasszabalyozé (csak MIX C.S.I. esetén)

ME1 Sorkapocsléc magasfesziiltségi kiilsé csatlakozashoz

ME2 Sorkapocsléc alacsonyfesziltségi kilsé csatlakozashoz

ME3 Sorkapocsléc tarold érzékel6hdz valé csatlakozashoz (csak MIX R.S.I.
esetén)

MOD Modulacios tekercs

OPE A gazszelep operatoregysége

P Szivattyu

P.AD. Analég nyomaskulonbség-érzékeld

RL1-RL4 Gazszeleptekercsek reléje

RL2 Keringet6szivattyu relé

RL3 Haromjaratu szelep motor relé

RL5 Fltérendszer félautomata feltoltés relé (csak MIX C.S.I. esetén)

S.R. Ftokori (NTC)héérzékeld

S.S. HMV kori (NTC) héérzékeld (csak MIX C.S.1. esetén)

TB. Eg6 termosztat

TL. Hatarold termosztat

T.P. Viznyomas-jelz6

S.Boll. Tarolé érzékeld (csak MIX R.S.1. esetén)

T.Boll. Tarolé termosztat (csak MIX R.S.I. esetén)

\ Ventilator

3V Haromjaratu szelep allitémotor

TRX A tavgyujtas transzformatora

SCHEMA ELECTRICA MULTIFILARA
(C.All. -R.A.l. -MIX C.S.I. - MIXR.S.l.)

ESTE RECOMANDATA POLARIZAREA L-N

Blu=Albastru Marrone=Maro Nero=Negru
Rosso=Rosu Bianco=Alb Viola=Violet
Giallo=Galben Arancione=Portocaliu Grigio=Gri

Verde=Verde

Collegamento valvole di zona = Legatura valva de zona
Valvola gas Vana gaz

Fusibile Sigurante

Elettrodo Electrod

RISC. Incalzire

SAN. ACM

ABO1X Placa de control (MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)
ABO5X Placa de control (C.A.l.-R.A.l.)

AC02X Placa de afisare

CN1-CN12  Conectori

CSA. Umplere semi-automata circuit incalzire (numai C.A.l.-MIX C.S.I.)

E.A/R. Electrod aprindere/detectie

F Siguranta externa 2 AF (F2AL 250 V)

F1 Siguranta 2 AF (F2AL 250 V)

F.L. Intreruptor debit apa calda menajera (numai C.A.l.-MIX C.S.I.)

ME1 Panou terminale pentru contacte externe voltaj ridicat

ME2 Panou terminale pentru contacte externe voltaj redus

ME3 Panou terminale pentru contacte senzor rezervor apa (numai R.A.l.-MIX
R.S.1)

MOD Modulator

OPE Operator supapa gaz

P Pompa

P.A.D. Presostat analogic diferential (numai MIX C.S.I.-MIX R.S.I.)

RL1-RL4 Releu de control operator gaz

RL2 Releu de control circulator

RL3 Releu de control motor supapa cu trei cai

RL5 Releu de control umplere semi-automata circuit incalzire (numai C.A.l.-
MIX C.S.1.)

S.R. Senzor circuit primar de temperatura (NTC)

S.S. Senzor temperatura circuit apa calda menajera (NTC) (numai C.A.l.-MIX
[OXSHD)

T.B. Termistor arzator (numai MIX C.S.I.-MIX R.S.1.)

T.F. Termostat fumuri (numai C.A.l.-R.A.l)

T.L. Termostat de siguranta

T.P. Traductor de presiune

S.Boll. Senzor rezervor apa (numai R.A.L-MIX R.S.1.)

T.Boll. Termostat rezervor apa (numai R.A.L-MIX R.S.1.)

\ Ventilator (numai MIX C.S.1.-MIX R.S.I.)

3V Supapa solenoidala cu 3 cai, cu servomotor

TRX Transformator aprindere de la distanta
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C.A.l -MIXC.S.lL
R.A.lL - MIXR.S.I.

C.AlL -MIXC.S.L
R.A.lL - MIXR.S.I.

C.Al -MIXC.S.I
R.A.L - MIXR.S.L

P.O.R.

C.A.l -MIX C.S.I.

R.A.lL - MIXR.S.I.

CONNECTING THE AMBIENT THERMOSTAT
AND/OR TIME CLOCK
(C.A.l.-MIX C.S.I. -R.A.l. - MIX R.S.l.)

Fit the ambient thermostat as shown in the diagram after removing the
jumper on the 6-pin terminal board.

The ambient thermostat contacts must be suitable for V= 230 Volt.

1= 2AF fuse

Fit the heating time clock as shown in the diagram after removing the
jumper on the 6-pin terminal board.

The heating time clock contacts must be suitable for V=230 Volt.

1= 2AF fuse

Fit the heating time clock and the smbient thermostat as shown in the
diagram after removing the jumper on the 6-pin terminal board.

The ambient thermostat and heating time clock contacts must be suitable
for V=230 Volt.

1= 2AF fuse

Fit low voltage connections as shown in figure on the board ME2 pre-
viewed for low voltage connections.

T.B.T. = Low temperature thermostat

S.E. = External sensor

Fit low voltage connections as shown in figure on the board ME2 pre-
viewed for low voltage connections.

T.B.T. = Low temperature thermostat

S.E. = External sensor

P.O.S. = DHW time clock

T. Boll. = Water tank thermostat

S. Boll. = Water tank sensor
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CONNEXION DU THERMOSTAT D’AMBIANCE
ET/OU DU PROGRAMMATEUR HORAIRE
(C.A.l.-MIX C.S.l. -R.A.l. - MIXR.S.l.)

Le thermostat d’ambiance doit étre placé de la fagon indiquée sur le
schéma apres avoir 6té le cavalier placé sur le bornier a 6 pdles. Les
contacts du thermostat d’ambiance doivent étre dimensionnés pour V=
230 Volt.

1= 2AF fusible

Le programmateur horaire de chauffage doit étre placé de la fagcon
indiquée sur le schéma aprés avoir 6té le cavalier du thermostat d’am-
biance placé sur le bornier a 6 péles. Les contacts du programmateur
horaire doivent étre dimensionnés pour V= 230 Volt.

1= 2AF fusible

Le programmateur horaire de chauffage et le thermostat d’ambiance
doivent étre placés de la fagon indiquée sur le schéma aprés avoir 6té
le cavalier placé sur le bornier a 6 pdles. Les contacts du thermostat
d’ambiance et du programmateur doivent étre dimensionnés pour V=
230 Volt.

1= 2AF fusible

Les usagers de basse tension doivent étre branchés de la fagon indiquée
par la figure sur le bornier ME2 prévu pour le branchement des usagers
en basse tension.

T.B.T. = Thermostat basse température

S.E. = Sonde extérieure

Les usagers de basse tension doivent étre branchés de la fagon indiquée
par la figure sur le bornier ME2 prévu pour le branchement des usagers
en basse tension.

T.B.T. = Thermostat basse température

S.E. = Sonde extérieure

P.O.S. = Programmateur horaire sanitaire

T. Boll. = Thermostat ballon

S. Boll. = Sonde ballon




CONEXION TERMOSTATO AMBIENTE Y/O PRO-
GRAMADOR HORARIO
(C.A.l. -MIX C.S.l. -R.A.lL - MIXR.S.I.)

El termostato ambiente se introducira como indicado en el esquema
después de quitar el puente presente en la regleta de 6 polos. Los
contactos del termostato ambiente tienen que ser dimensionados para
V=230 Voltios.

1= fusible 2AF

El programador horario calefaccién se introducira como indicado en el
esquema después de quitar el puente del termostato ambiente presente
en la regleta de 6 polos. Los contactos del programador horario tienen
que ser dimensionados para V= 230 Voltios.

1= fusible 2AF

El programador horario calefaccion y el termostato ambiente se in-
troduciran como indicado en el esquema después de quitar el puente
presente en la regleta de 6 polos. Los contactos del termostato ambiente
y del programador horario tienen que ser dimensionados para V=230
Voltios.

1= fusible 2AF

Los aparatos de baja tension se conectaran como indicado en figura en
la regleta ME2 predispuesta para la conexion de los aparatos de baja
tension.

T.B.T. = Termostato baja temperatura

S.E. = Sonda exterior

Los aparatos de baja tension se conectaran como indicado en figura en
la regleta ME2 predispuesta para la conexion de los aparatos de baja
tension.

T.B.T. = Termostato baja temperatura

S.E. = Sonda exterior

P.O.S. = Programador horario sanitario

T. Boll. = Termostato interacumulador

S. Boll. = Sonda interacumulador

SZOBATERMOSZTAT ES/VAGY
IDOPROGRAMOZO CSATLAKOZASOK
(C.A.l.-MIX C.S.I. -R.ALL - MIX R.S.I.)

A szobatermosztatot a kapcsolasi rajznak megfelel6en kdsse be, miutan
eltavolitotta a 6 pdlusu sorkapocslécen talalhaté athidalast. A szobater-
mosztat érintkezéjét V = 230 Volt-ra kell méretezni.

1= 2AF olvadobiztositék

A ftési idéprogramozét a kapcsolasi rajznak megfeleléen kdsse be,
miutan eltavolitotta a 6 polusu sorkapocslécen talalhaté athidalast. Az
idéprogramozo érintkezjét V = 230 Volt-ra kell méretezni.

1= 2AF olvaddbiztositék

A fltési idéprogramozét és a szobatermosztatot a kapcsolasi rajznak
megfeleléen kdsse be, miutan eltavolitotta a 6-pdlusu sorkapocslécen
talalhaté athidalast. Az idéprogramozo és a szobatermosztat érintkezjét
V = 230 Voltra kell méretezni.

1= 2AF olvaddbiztositék

Az abranak megfeleléen, az alacsony fesziltségl alkatrészeket az
MEZ2 sorkapocslécre kdsse, melyet kifejezetten az alacsony fesziltségi
alkatrészeket csatlakozasara alakitottunk ki.

T.B.T. = Alacsony hémérséklet termosztat

S.E. = Kiils6 érzékeld

Az abranak megfelel6en, az alacsony fesziltségl alkatrészeket az
MEZ2 sorkapocslécre kdsse, melyet kifejezetten az alacsony fesziiltségi
alkatrészeket csatlakozasara alakitottunk ki.

T.B.T. = Alacsony hémérséklet termosztat

S.E. = Kiils6 érzékeld

P.0.S. = HMV idéprogramozo

T. Boll. = Tarol6 termosztat

S. Boll. = Tarol6 érzékeld
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LIGACAO TERMOSTATO AMBIENTE E/OU
PROGRAMADOR HORARIO
(C.Al. -MIX C.S.l. -R.A.l .- MIXR.S.I.)

O termoéstato ambiente tera de ser inserido, segundo indicado no
diagrama, apds ter retirado a pega de ligacdo em forquilha presente
na placa de bornes de 6 polos. Os contactos do termdstato ambiente
devem estar dimensionados para V= 230 Volt.

1= fusivel 2AF

O programador horario do aquecimento tera de ser inserido, segundo
indicado no diagrama, apos ter retirado a pega de ligagdo em forquilha
presente na placa de bornes de 6 polos. Os contactos do programador
horario devem estar dimensionados para V= 230 Volt.

1= fusivel 2AF

O programador horario do aquecimento e o termdstato ambiente terdo
de ser inseridos, segundo indicado no diagrama, apds ter retirado a
peca de ligagdo em forquilha presente na placa de bornes de 6 pdlos.
Os contactos do termdstato ambiente e do programador horario devem
estar dimensionados para V= 230 Volt.

1= fusivel 2AF

Os usos de baixa tensédo terdo de estar ligados, segundo indicado na
figura, a placa de bornes ME2, predisposta para a ligagéo dos usos em
baixa tenséao.

T.B.T. = Termdstato baixa temperatura

S.E. = Sonda externa

Os usos de baixa tenséo terdo de estar ligadas, segundo indicado na
figura, a placa de bornes ME2 predisposta para a ligacdo aos usos em
baixa tensao.

T.B.T. = Termdstato baixa temperatura

S.E. = Sonda externa

P.O.S. = Programador horario circuito sanitario

T. Boll. = Termostato boiler

S. Boll. = Sonda boiler

CONECTAREA TERMOSTATULUI DE AMBIENT
SI/SAU A PROGRAMATORULUI ORAR
(C.A.L.-MIX C.S.I. - R.A.l. - MIX R.S.l.)

Conectati termostatul de ambient asa cum este prezentat in diagrama,
dupa scoaterea jumperului de la rigleta de 6 posturi. Termostatul de
ambient trebuie conectat la V= 230 Volti.

1= siguranta 2AF

Conectati programatorul pentru timp incalzire asa cum este prezentat
in diagrama, dupa scoaterea rigletei de 6 posturi. Programatorul pentru
timp de incalzire trebuie conectat la V= 230 Volti.

1= siguranta 2AF

Conectati programatorul pentru timp incalzire si termostatul de ambient
asa cum este prezentat in diagrama, dupa scoaterea jumperului de la
rigleta de 6 posturi. Termostatul de ambient si progrmatorul pentru timp
de incalzire trebuie conectate la V= 230 Volti.

1= siguranta 2AF

Executati conexiunile de voltaj redus, asa cum este prezentat in figura
pentru placa ME2.

T.B.T. = Termostat temperatura redusa

S.E. = Senzor extern

Executati conexiunile de voltaj redus, asa cum este prezentat in figura
pentru placa ME2.

T.B.T. = Termostat temperatura redusa

S.E. = Senzor extern

P.O.S. = Ceas ACM

T. Boll. = Termostat rezervor apa

S. Boll. = Senzor rezervor apa
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CIRCULATOR RESIDUAL HEAD

A - Residual head (x 100 mbar)

B - Capacity (I/h)

The residual head for CH system is shown in the graph 1, depending on
capacity.

CH pipes are to be dimensioned considering residual head value available.
Remember that boiler properly operates if water circulation in heat exchan-
ger is sufficient.

To this purpose, the boiler is equipped with an automatic bypass which regu-
lates proper water capacity to heat exchanger under any system condition.

first speed
second speed
third speed

ALTURA DE CARGA RESIDUAL
DEL CIRCULADOR

A - Carga hidrostatica residual (x 100 mbar)

B - Caudal (I/h)

La carga hidrostatica residual para la instalacion de calefaccion esta repre-
sentada, en funcion de la capacidad, por el grafico 1. El dimensionamiento
de las tuberias de la instalacion de calefaccion se tiene que efectuar te-
niendo presente el valor de la altura de carga residual disponible. Hay que
considerar que la caldera funciona correctamente si en el intercambiador
de calefaccion existe una suficiente circulacion de agua. Por eso la caldera
esta dotada de un by-pass automatico que provee regular un correcto caudal
de agua en el intercambiador calefaccion para cualquier tipo de instalacion.

first speed= primera velocidad
second speed= segunda velocidad
third speed= tercera velocidad

A KERINGETOSZIVATTYU
MARADEK EMELONYOMASA

A - Maradék emelényomas (x 100 mbar)
B - Hozam (I/h)

A fitérendszer maradék emelényomasat a hozam fliggvényében az 1.sz.
grafikon szemlélteti. A flitérendszer csdveinek méretezését a maradék
emel6nyomas értékét szem el6tt tartva kell meghatarozni. Vegye figyelembe
tovabba, hogy a kazan akkor miikddik megfeleléen, ha a fiitérendszer hécs-
erél6jében elégséges a vizaramlas. Ezért van a készulékben egy automata
by-pass szelep, mely minden rendszertipus esetén gondoskodik a megfelel
vizhozam biztositasarol a fitérendszer hécseréléjében.

first speed= els6 sebesség
second speed= masodik sebesség
third speed= harmadik sebesség
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PREVALENCE RESIDUELLE
DU CIRCULATEUR

A - Prévalence résiduelle (x 100 mbar)

B - Débit (I/h)

La prévalence résiduelle de l'installation de chauffage est représentée en
fonction du débit sur le graphique 1.

Le dimensionnement des tuyauteries de l'installation de chauffage doit étre
effectué en tenant compte de la valeur de la prévalence résiduelle dispo-
nible. N'oubliez pas que la chaudiére fonctionne correctement si on a une
circulation d’eau suffisante dans I'échangeur du chauffage.

Dans ce but la chaudiére est équipée d’'un by-pass automatique qui rég-
ularise le débit de I'eau dans I'échangeur du chauffage en fonction des
conditions de l'installation.

first speed = premiére vitesse
second speed = deuxiéme vitesse
third speed = troisieme vitesse

ALTURA TOTAL DE ELEVAGAO RESIDUAL
DA BOMBA CIRCULADORA

A - Altura total de elevacgao residual (x 100 mbar)

B - Caudal (I/h)

A altura total de elevagéo residual para a instalagéo de aquecimento esta
representada, em fungdo do caudal, no grafico 1. O dimensionamento dos
tubos da instalagdo de aquecimento tem de ser efectuado considerando o
valor da altura total de elevacao residual disponivel. E’ preciso ter presente
que a caldeira funciona correctamente se no permutador do aquecimento
houver uma circulagéo de agua suficiente. Para esta finalidade, a caldeira
é dotada de um by-pass automatico que prové, quaisquer que sejam as
condicdes da instalacao, a regular um correcto caudal de agua no permu-
tador do aquecimento.

first speed= primiera velocidade
second speed= segunda velocidade
third speed= Terceira velocidade

CARACTERISTICA DE
DEBIT A POMPEI

A - Cap rezidual (x 100 mbar)

B - Capacitate (I/h)

Presiunea reziduala pentru sistemul de incalzire centrala este prezentat
in diagrama 1, in functie de capacitate. Tevile de incalzire centrala trebuie
dimensionate luand in considerare valoarea presiunii reziduale disponibile.
Centrala functioneaza corect daca circulatia apei in schimbatorul de caldura
este suficienta. In acest scop, centrala este echipata cu un dispozitiv automat
de bypass, care regleaza capacitatea apei la schimbatorul de caldura, in
orice conditii ale sistemului.

first speed= viteza intai
second speed= viteza a doua
third speed= viteza a treia
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